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BATHROOM
STYLE DESIGN
IT - Collezioni di rubinetterie dallo stile moderno e minimalista.
GB - Contemporary and minimalist faucet collections.
FR - Collections de robinetteries de style moderne et minimaliste.
DE - Kollektion moderner und minimalistischer Armaturen.

CLASSICAL ERA
IT - Collezioni di rubinetterie dallo stile classico.
GB - Classical faucet collections.
FR - Collections de robinetteries de style classique.
DE - Kollektion klassischer Armaturen.

FUNCTIONAL
IT - Collezioni di rubinetterie dallo stile funzionale.
GB - Functional faucet collections.
FR - Collections de robinetteries de style fonctionnel.
DE - Kollektion funktionaler Armaturen.

WELLNESS
WATER RELAX
IT - Prodotti wellness per ambienti di doccia e vasca.
GB - Shower wellness and bath tub products.
FR - Produits de bien-être pour les espaces douche et baignoire.
DE - Wellnessprodukte für den Dusch- und Badebereich.

KITCHEN
KITCHEN AREA
IT - Rubinetterie esclusive per cucine casalinghe e professionali.
GB - Exclusive faucets for domestic and professional kitchens.
FR - Robinetteries exclusives pour cuisines résidentielles et 
professionnelles.
DE - Exklusive Armaturen für Heim- und Profi küchen.

UNIVERSAL
PUBLIC AREA
IT - Prodotti e dispositivi elettronici progettati per locali pubblici.
GB - Products and electronic photocells for public locals.
FR - Produits et dispositifs électroniques conçus pour les 
établissements publics.
DE - Elektronische Produkte und Geräte für öff entliche Räume.

PRO AREA
IT - Componentistica altamente performante per il settore 
professionale.
GB - High performance components for professional sector.
FR - Composants hautement performants pour le secteur 
professionnel.
DE - Hochleistungskomponenten für den professionellen Bereich.

SPARE PARTS
IT - Prodotti di ricambio.
GB - Spare parts.
FR - Pièces détachées.
DE - Ersatzteile.

SHOWROOM
EXPO ZONE
IT - Espositori ed articoli per sale mostra.
GB - Articles and showroom expositors.
FR - Présentoirs et articles pour showrooms.
DE - Ausstellungsständer und Artikel für Expositionsräume.
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IT - L’azienda

Fondata nel 1958, la Porta & Bini Rubinetterie Srl ha sede a San Maurizio d’Opaglio, una località 
nota in tutto il mondo per la produzione di rubinetteria di alta qualità, situata in provincia di 
Novara e a pochi chilometri da Milano.

L’Azienda, che produce rubinetti e miscelatori da bagno e da cucina, studia internamente il 
design e riserva particolare attenzione alla produzione di articoli speciali, quali rubinetti per 
locali e luoghi pubblici.

Oltre ai tre titolari, impegnati in prima persona nell’attività aziendale, la Porta & Bini conta di 
circa una ventina di addetti tra dipendenti e terzisti, dei quali si avvale per la produzione.

GB - Company

Founded in 1958, Porta & Bini situated in San Maurizio d’Opaglio, a small city famous to the 
whole world for a production of taps and mixers of a big quality, in province of Novara, only 
few kilometers from Milan.

Porta & Bini that produce taps and mixers for bathrooms and kitchens, is studying their design 
and reserve particular attention on producing of special items, like taps for public locals.

Further three owners, busy in first line on work of the company, Porta & Bini count on other 20 
assigned that realize products.

FR - Notre Entreprise

Fondée en 1958, Porta & Bini Rubinetterie Srl a son siège à San Maurizio d’Opaglio, une ville 
connue dans le monde entier pour la production de robinetterie de haute qualité, située dans 
la province de Novare, à quelques kilomètres de Milan.

L'entreprise, qui produit des robinets et des mitigeurs de salle de bain et de cuisine, étudie en 
interne la conception et porte une attention particulière à la production d'articles spéciaux, 
tels que les robinets pour les établissements et lieux publics.

Outre les trois propriétaires, personnellement impliqués dans l'entreprise, Porta & Bini compte 
une vingtaine de collaborateurs, employés et sous-traitants confondus, qui prennent part à la 
production.

DE - Unser Unternehmen

Die 1958 gegründete Porta & Bini Rubinetterie Srl hat ihren Sitz in San Maurizio d'Opaglio, 
einem wenige Kilometer von Mailand entfernten Ort in der Provinz Novara, der weltweit für die 
Herstellung von hochwertigen Armaturen bekannt ist.

In unserem Unternehmen, das Armaturen und Mischbatterien für Bäder und Küchen herstellt, 
wird das Design intern entwickelt. Besondere Aufmerksamkeit gilt dabei der Produktion von 
Sonderanfertigungen, wie z. B. Armaturen für Clubs und öffentliche Plätze.

Neben den drei Inhabern, die sich persönlich für das Unternehmen engagieren, hat Porta & Bini 
etwa zwanzig Mitarbeiter und Auftragnehmer, die für die Produktion eingesetzt werden.
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IT - Apprezzati in Italia e all’estero

Certificata UNI-ISO 9001, la Porta & Bini è presente sia in Italia che nei 
migliori mercati esteri.

La partecipazione alle più importanti fiere campionarie del settore, quali 
il CERSAIE di Bologna e l’ISH di Francoforte, ha permesso all’azienda una 
maggiore visibilità del proprio marchio e dei suoi prodotti, ottenendo 
ovunque un riscontro positivo a livello di pubblico.

L’utilizzo di depliant e di cataloghi aggiornati tutti gli anni, nonchè del sito 
internet, consentono alla Porta & Bini di comunicare efficacemente con 
i propri clienti e con quanti sono interessati all’Azienda e alla sua attività.

GB - Appreciated on Italian and International market

Porta & Bini, certificate UNI-ISO 9001, is present in Italy and in the most 
important foreign markets.

Partecipation on more important fair like CERSAIE in Bologna or ISH in 
Frankfurt, give every year a possibility to the company to show their own 
mark and products, having always a positive result on public.

FR - Appréciés en Italie et à l'étranger

Certifié UNI-ISO 9001, Porta & Bini est présent à la fois en Italie et sur les 
meilleurs marchés étrangers.

La participation aux plus importants salons du secteur, tels que le CERSAIE 
à Bologne et l'ISH à Francfort, a permis à l'entreprise d’obtenir une plus 
grande visibilité de sa marque et de ses produits, en obtenant partout 
une réponse positive auprès du public.

L'utilisation de brochures et catalogues mis à jour chaque année, ainsi que 
le site Internet, permettent à Porta & Bini de communiquer efficacement 
avec ses clients et avec toutes celles et ceux qui s'intéressent à l’entreprise 
et à ses activités.

DE - Anerkennung in Italien und im Ausland

Porta & Bini ist nach UNI-ISO 9001 zertifiziert und sowohl in Italien als 
auch auf den besten ausländischen Märkten präsent.

Durch die Teilnahme an den wichtigsten Messen der Branche wie der 
CERSAIE in Bologna und der ISH in Frankfurt konnte das Unternehmen 
die Sichtbarkeit seiner Marke und seiner Produkte erhöhen und erhielt 
überall positive Reaktionen von der Öffentlichkeit.

Broschüren und Kataloge, die jedes Jahr aktualisiert werden, sowie die 
Website ermöglichen Porta & Bini eine effiziente Kommunikation mit 
seinen Kunden und mit denjenigen, die sich für das Unternehmen und 
seine Tätigkeit interessieren.
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IT - 5 anni di garanzia

Tutti i nostri prodotti sono accuratamente controllati e verificati e dopo 
aver superato tutti i test previsti dal nostro sistema di controllo qualità 
possono essere inviati ai nostri Clienti.

La Porta & Bini garantisce la conformità del prodotto fornito con validità di 
5 anni su eventuali difetti di fusione o porosità, di cromatura (solo se non 
dovuti ad abrasivi, urti, detersivi, o acidi usati per la pulizia) e sulle 
parti meccaniche.

La garanzia viene riconosciuta dopo la verifica del difetto 
e della identificazione del prodotto come originale Porta 
& Bini, effettuata dal personale preposto all’interno 
dell’azienda. La garanzia decade per installazioni e 
utilizzazioni effettuate in modo improprio.

GB - 5 year guarantee

All our articles are accurately checked and tested and 
only then sent to our clients after having passe all the 
quality controls required by Quality System.

Porta & Bini guarantees that the product supplied, confirms 
to regulations with alidity of 5 years regarding casting and 
proposity defects, on chromium plating (not due to abrasives, knocks, 
detergents or acids used in cleaning) and on the mechanical parts. The 
guarantee is valid only when defect on product pass checkinig and be 
identificate like original Porta & Bini’s products, effected by personal in 
the company.

The guarantee is invalidated on each article is used or installed 
inappropriately.

FR - 5 ans de garantie

Tous nos produits sont soigneusement contrôlés et vérifiés et après 
avoir passé tous les tests requis par notre système de contrôle qualité, ils 
peuvent être envoyés à nos clients.

Porta & Bini garantit la conformité du produit fourni avec une validité de 
5 ans sur les éventuels défauts de coulée ou de porosité, de chromage (à 

moins qu’ils ne soient dus à des abrasifs, des chocs ou des acides 
utilisés pour le nettoyage) et des pièces mécaniques.

La garantie est reconnue après vérification du défaut 
et identification du produit comme étant d'origine 

Porta & Bini, opérations effectuées par le personnel 
de l'entreprise préposé à cet effet. La garantie est 
invalidée en cas d’installation et/ou d’utilisation 
impropre.

DE - 5 Jahre Garantie

Alle unsere Produkte werden sorgfältig geprüft 
und verifiziert und nach Bestehen aller von unserem 

Qualitätssicherungssystem vorgesehenen Tests an unsere 
Kunden versandt.

Porta & Bini garantiert die Konformität des gelieferten Produkts 
mit einer Gültigkeit von 5 Jahren auf eventuelle Schmelz- oder 
Porositätsfehler, Chromfehler (nur, wenn diese nicht auf zur Reinigung 
verwendete Scheuermittel, Stöße oder Säuren zurückzuführen sind) und 
auf mechanische Teile.

Die Garantie wird nach der Überprüfung des Mangels und der 
Identifizierung des Produkts als Originalerzeugnis Porta & Bini 
seitens der zuständigen Mitarbeiter des Unternehmens anerkannt. 
Bei unsachgemäßer Installation und Verwendung erlischt die Garantie.

IT - Uno sguardo al futuro

Attenta all’evoluzione e allo sviluppo delle tecnologie impiegate nel 
proprio settore, l’azienda non dimentica l’aspetto ecologico, agendo 
sempre in sintonia con le esigenze dell’ambiente.

Pronta ad affrontare il futuro, la Porta & Bini si pone come primo traguardo 
una crescita costante, avendo sempre come riferimento la più alta qualità 
dei suoi prodotti e un servizio sempre più efficiente e puntuale offerto al 
cliente.

GB - One look in the future

Looking always for a new technology that regard their sector, company 
do not forget on ecology and sintony of environment demand.

Ready to challenge also a future, Porta & Bini wants to give like a first and 
more important aim, one constant growth, having like a referiment a big 
quality of their products and to give a punctual service to a client.

FR - Un regard vers l’avenir

Attentive à l'évolution et au développement des technologies utilisées 
dans son secteur, l'entreprise n'oublie pas la dimension écologique, en 
agissant toujours en harmonie avec les besoins de l'environnement.

Prêt à relever le défi de l'avenir, Porta & Bini a pour objectif premier une 
croissance constante, ayant toujours comme référence la plus haute 
qualité de ses produits et un service offert au client toujours plus efficace 
et ponctuel.

DE - Ein Blick in die Zukunft

Trotz der Aufmerksam für Evolution und Entwicklung der in der Branche 
verwendeten Technologien vergisst das Unternehmen den ökologischen 
Aspekt nicht und handelt stets im Einklang mit den Bedürfnissen der 
Umwelt.

Bereit für die Zukunft: Oberstes Ziel von Porta & Bini ist ein stetiges 
Wachstum, wobei die höchste Produktqualität und ein zunehmend 
effizienter und zeitnaher Kundenservice als Bezugspunkte dienen.
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IT - L’impegno e l’Esperienza

La notevole esperienza acquisita negli anni è alla base dei brillanti risultati 
conseguiti dalla Porta & Bini, un’Azienda che oggi è riconosciuta ed 
apprezzata, da una clientela esigente e di alto profilo, come una delle 
realtà interessanti del proprio settore.

Una forte impronta dinamica, il costante impegno manageriale e la 
massima attenzione a tutte le fasi lavorative, sempre supervisionate da 
personale interno all’azienda, hanno portato la Porta & Bini ad affrontare 
con successo le sfide proposte dal mercato.

GB - Work and Experience

Nutrious experience, in this many years of work, is base of excellent results 
of Porta & Bini, a company that has been recognized and appreciated 
from a clients, that demand, very interesting, in this sector.

A strong dinamic work, constant management and maximum attention 
on whole detail work, make Porta & Bini ready to challenge and have 
success on the world market.

FR - Engagement et expérience

La grande expérience acquise d’une année à l’autre est à la base des 
brillants résultats obtenus par Porta & Bini, une entreprise qui est 
maintenant reconnue et appréciée par une clientèle exigeante et de haut 
niveau comme l'une des entreprises les plus intéressantes de son secteur.

Une forte empreinte dynamique, un engagement managérial constant 
et la plus grande attention accordée à toutes les phases de production, 
supervisées en toutes circonstances par le personnel interne de 
l'entreprise, ont conduit Porta & Bini à relever avec succès les défis du 
marché.

DE - Engagement und Erfahrung

Die im Laufe der Jahre gesammelten umfangreichen Erfahrungen bilden 
die Grundlage für die hervorragenden Ergebnisse von Porta & Bini. 
Inzwischen werden wir von anspruchsvollen und hochkarätigen Kunden 
als eines der interessantesten Unternehmen der Branche anerkannt und 
geschätzt.

Dank seiner dynamischen Fähigkeiten, des konstanten Engagements der 
Leitung und die höchste Aufmerksamkeit für alle Arbeitsphasen, die stets 
von unternehmensinternen Mitarbeitern überwacht werden, konnte 
Porta & Bini die Marktherausforderungen erfolgreich meistern.
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BATHROOM STYLE DESIGN

CRYSTAL 22 LASER 32 KIKI 42 TRENDY 52 DESIRÈ 66

FORMA 74 SOMBRERO 90 NOVEL 102 LEXI 110 FRIDA 120

LILLY 130 YUMA 142 MODA 152 GLOBO 156

BATHROOM CLASSICAL ERA BATHROOM FUNCTIONAL

DALÍ 164 NEW OLD 180 METIS 262 TEMA 270

ROYAL 196 OLD FASHION 204 TOPIC 278 ITALY 284

QUEEN 226 MAREA 242 DUNA 292 MARITTIMA 298
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WELLNESS WATER RELAX KITCHEN KITCHEN AREA

 304  436

UNIVERSAL PUBLIC AREA UNIVERSAL PRO AREA UNIVERSAL SPARE PARTS

 488  524  620

SHOWROOM EXPO ZONE

 656
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IT - Immagine prodotto
GB - Picture
FR - Image produit
DE - Produktbild

IT - Disegno tecnico
GB - Technical detail
FR - Dessin technique
DE - Technische Zeichnung

IT - Sigla finitura
GB - Finishing code
FR - Sigle finition
DE - Oberflächencode

23191.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

IT - CHIAVE DI LETTURA
GB - CAPTION
FR - CLÉ DE LECTURE  
DE - INTERPRETATION  

IT - Monocomando lavabo alto con piletta click-clack.

GB - Single lever high basin mixer with click-clack outlet.

FR - Monocommande lavabo haut avec bonde clic-clac.

DE - Hoher Einhebelmischer für Waschbecken mit Klick-Klack-
Ablaufgarnitur.

0R011NC

23191
IT - Codice prodotto
GB - Product code
FR - Code produit
DE - Produktcode

CR
IT - Sigla finitura 
(vedi pagina colori)
GB - Finishing code
(see table colors page) 
FR - Sigle finition
(voir page couleurs)
DE - Oberflächencode 
(siehe Farbseite)

IT - IMPORTANTE
Tutti i codici prodotto Porta 
& Bini iniziano con cinque 
caratteri seguiti dalla sigla 
della finitura.

GB - IMPORTANT
All Porta & Bini product 
codes start with five 
characters followed by the 
initials of the finish.

FR - IMPORTANT
Tous les codes des produits 
Porta & Bini commencent 
par cinq caractères suivis du 
sigle de la finition.

DE - WICHTIG
Alle Produktcodes von 
Porta & Bini beginnen mit 
fünf Zeichen, gefolgt vom 
Oberflächencode.

0R011NC
IT - Codice ricambio
GB - Spare part code
FR - Code pièce détaché
DE - Ersatzteilcode

IT - IMPORTANTE
Tutti i codici ricambi Porta & 
Bini iniziano con il numero 
“0”.

GB - IMPORTANT
All Porta & Bini spare parts 
start with the number “0”.

FR - IMPORTANT
Tous les codes des pièces 
détachées Porta & Bini 
commencent par le chiffre 
« 0 ».

DE - WICHTIG
Alle Porta & Bini 
Ersatzteilcodes beginnen 
mit der Zahl „0“.
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made in Italy
SINCE 1958
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CrystalCRYSTAL

IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.

pag 534

pag 533

pag 350

pag 344

pag 329

pag 314

pag 349

pag 375
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BATHROOM / STYLE DESIGN / CRYSTAL

Crystal IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.

IT - Gli articoli della serie Crystal sono disponibili nelle finiture  
sotto indicate:
CR Cromo

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Crystal series are available in the  
following finishings:
CR Chrome

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Crystal sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Crystal sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.
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BATHROOM / STYLE DESIGN / CRYSTAL

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom24

13110.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo con scarico automatico.

GB - Single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem Ablauf.

0R002NC

0R001NC

0R001NC

13191.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo alto con piletta click-clack.

GB - Single lever high basin mixer with click-clack outlet.

FR - Monocommande lavabo haut avec bonde clic-clac.

DE - Hoher Einhebelmischer für Waschbecken mit Klick-Klack-
Ablaufgarnitur.

13127.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 160 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 160 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 160 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 160 mm.

13128.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 200 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 200 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 200 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 200 mm.

0R002NC
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BATHROOM / STYLE DESIGN / CRYSTAL

13115.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo a muro piastra singola.

GB - Wall single lever basin mixer single plate.

FR - Monocommande lavabo mural plaque simple.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken, Wandmontage, Einzelplatte.

13129.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 250 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 250 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 250 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 250 mm.

13120.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

13100.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando vasca esterno con kit doccia.

GB - Single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Badewannen mit Bausatz für 
Duschen.

0R001NC

0R001NC

0R002NC

0R002NC
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BATHROOM / STYLE DESIGN / CRYSTAL

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom26

13180.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando bordo vasca quattro fori con deviatore e bocca.

GB - Four holes bath border mixer with diverter and spout.

FR - Monocommande bord baignoire quatre trous avec inverseur et 
bec.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand 4-Loch mit Umstellventil und 
Auslauf.

13181.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando bordo vasca con deviatore e doccetta.

GB - Bath border mixer with diverter and hand shower.

FR - Monocommande bord baignoire avec inverseur et douchette.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand mit Umstellventil und 
Handbrause.

13182.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando bordo vasca con deviatore.

GB - Bath border mixer with diverter.

FR - Monocommande bord baignoire avec inverseur.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand mit Umstellventil.

13105.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando vasca a pavimento con kit doccia.

GB - Floor single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire montage au sol avec kit douche.

DE - Einhebelmischer für Badewanne, Bodenmontage mit 
Duschbausatz.

0R002NC

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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BATHROOM / STYLE DESIGN / CRYSTAL

13183.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando bordo vasca quattro fori con deviatore e bocca 
cascata.

GB - Four holes bath border mixer with diverter and waterfall spout.

FR - Monocommande bord baignoire quatre trous avec inverseur et 
bec cascade.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand 4-Loch mit Umstellventil und 
Wasserfall Auslauf.

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.

13166.. Finiture - Finishes

CR

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

13167.. Finiture - Finishes

CR

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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BATHROOM / STYLE DESIGN / CRYSTAL

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom28

13133.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando doccia incasso piastra slim.

GB - Built-in shower mixer slim plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque slim.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau Slim Platte.

13131.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - Built-in shower mixer with diverter.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil.

13132.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore tre uscite.

GB - Built-in shower mixer with diverter three outlets.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur trois 
sorties.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil 3 
Ausgänge.

13138.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando doccia incasso piastra piccola quadrata.

GB - Built-in shower mixer small square plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque petite carrée.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau, kleine quadratische Platte.

0R001NC

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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BATHROOM / STYLE DESIGN / CRYSTAL

13148.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando incasso doccia con deviatore e kit doccia.

GB - Built-in shower mixer with diverter and shower kit.

FR - Monocommande encastrement douche avec inverseur et kit 
douche.

DE - Einhebelmischer Einbau-Duschen mit Umstellventil und Bausatz 
für Duschen.

13140.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower mixer with shower kit.

FR - Monocommande douche externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit Bausatz für Duschen.

13141.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower mixer without shower kit.

FR - Monocommande douche externe sans kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen ohne Bausatz für 
Duschen.

13165.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando doccia esterno con attacco superiore.

GB - External shower mixer with superior connection.

FR - Monocommande douche externe avec sortie supérieure.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit oberem Anschluss.

0R001NC

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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BATHROOM / STYLE DESIGN / CRYSTAL

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom30

13185.. Finiture - Finishes

CR

IT - Colonna doccia completa di miscelatore doccia esterno.

GB - Complete column shower with external shower mixer.

FR - Colonne douche avec mitigeur douche externe.

DE - Duschsäule vollständig mit externer Mischbatterie für Duschen.

0R001NC
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BATHROOM / STYLE DESIGN / LASER

32

LASER

IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.

IT - Gli articoli della serie Laser sono disponibili nelle finiture  
sotto indicate:
CR Cromo

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Laser series are available in the  
following finishings:
CR Chrome

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Laser sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Laser sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.
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IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom34

18110.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo con scarico automatico.

GB - Single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem Ablauf.

18191.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo alto con piletta click-clack.

GB - Single lever high basin mixer with click-clack outlet.

FR - Monocommande lavabo haut avec bonde clic-clac.

DE - Hoher Einhebelmischer für Waschbecken mit Klick-Klack-
Ablaufgarnitur.

18127.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 160 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 160 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 160 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 160 mm.

18128.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 200 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 200 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 200 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 200 mm.

0R002NC

0R002NC

0R001NC

0R001NC
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18115.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo a muro piastra singola.

GB - Wall single lever basin mixer single plate.

FR - Monocommande lavabo mural plaque simple.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken, Wandmontage, Einzelplatte.

18120.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

18100.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando vasca esterno con kit doccia.

GB - Single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Badewannen mit Bausatz für 
Duschen.

18129.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 250 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 250 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 250 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 250 mm.

0R001NC

0R001NC

0R002NC

0R002NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom36

18180.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando bordo vasca quattro fori con deviatore e bocca.

GB - Four holes bath border mixer with diverter and spout.

FR - Monocommande bord baignoire quatre trous avec inverseur et 
bec.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand 4-Loch mit Umstellventil und 
Auslauf.

18181.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando bordo vasca con deviatore e doccetta.

GB - Bath border mixer with diverter and hand shower.

FR - Monocommande bord baignoire avec inverseur et douchette.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand mit Umstellventil und 
Handbrause.

18182.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando bordo vasca con deviatore.

GB - Bath border mixer with diverter.

FR - Monocommande bord baignoire avec inverseur.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand mit Umstellventil.

18105.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando vasca a pavimento con kit doccia.

GB - Floor single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire montage au sol avec kit douche.

DE - Einhebelmischer für Badewanne, Bodenmontage mit 
Duschbausatz.

0R002NC

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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IT - Monocomando bordo vasca quattro fori con deviatore e bocca 
cascata.

GB - Four holes bath border mixer with diverter and waterfall spout.

FR - Monocommande bord baignoire quatre trous avec inverseur et 
bec cascade.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand 4-Loch mit Umstellventil und 
Wasserfall Auslauf.

18183.. Finiture - Finishes

CR

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.

18166.. Finiture - Finishes

CR

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

18167.. Finiture - Finishes

CR

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom38

18133.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando doccia incasso piastra slim.

GB - Built-in shower mixer slim plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque slim.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau Slim Platte.

18131.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - Built-in shower mixer with diverter.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil.

18132.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore tre uscite.

GB - Built-in shower mixer with diverter three outlets.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur trois 
sorties.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil 3 
Ausgänge.

18138.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando doccia incasso piastra piccola quadrata.

GB - Built-in shower mixer small square plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque petite carrée.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau, kleine quadratische Platte.

0R001NC

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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IT - Monocomando incasso doccia con deviatore e kit doccia.

GB - Built-in shower mixer with diverter and shower kit.

FR - Monocommande encastrement douche avec inverseur et kit 
douche.

DE - Einhebelmischer Einbau-Duschen mit Umstellventil und Bausatz 
für Duschen.

18148.. Finiture - Finishes

CR

18140.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower mixer with shower kit.

FR - Monocommande douche externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit Bausatz für Duschen.

18141.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower mixer without shower kit.

FR - Monocommande douche externe sans kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen ohne Bausatz für 
Duschen.

18165.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando doccia esterno con attacco superiore.

GB - External shower mixer with superior connection.

FR - Monocommande douche externe avec sortie supérieure.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit oberem Anschluss.

0R001NC

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom40

18185.. Finiture - Finishes

CR

IT - Colonna doccia completa di miscelatore doccia esterno.

GB - Complete column shower with external shower mixer.

FR - Colonne douche avec mitigeur douche externe.

DE - Duschsäule vollständig mit externer Mischbatterie für Duschen.

0R001NC
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KikiKIKI

IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.

pag 534

pag 533

pag 350

pag 344

pag 329

pag 314

pag 349

pag 375



43

BATHROOM / STYLE DESIGN / KIKI

Kiki IT - Gli articoli della serie Kiki sono disponibili nelle finiture  
sotto indicate:
CR Cromo NP Nero opaco

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Kiki series are available in the  
following finishings:
CR Chrome NP Black matt

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Kiki sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome NP Noir opaque

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Kiki sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom NP Mattschwarz

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.

KIKI

IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz44

34110.. Finiture - Finishes

CR

NP

IT - Monocomando lavabo con scarico automatico.

GB - Single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem Ablauf.

34191.. Finiture - Finishes

CR

NP

IT - Monocomando lavabo alto con piletta click-clack.

GB - Single lever high basin mixer with click-clack outlet.

FR - Monocommande lavabo haut avec bonde clic-clac.

DE - Hoher Einhebelmischer für Waschbecken mit Klick-Klack-
Ablaufgarnitur.

34124.. Finiture - Finishes

CR

NP

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 160 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 160 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties.  
L 160 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig.  
L 160 mm.

34125.. Finiture - Finishes

CR

NP

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 200 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 200 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties.  
L 200 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig.  
L 200 mm.

0R007NC

0R007NC

0R001NC

0R001NC
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34127.. Finiture - Finishes

CR

NP

34126.. Finiture - Finishes

CR

NP

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 160 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 160 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 160 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 160 mm.

34128.. Finiture - Finishes

CR

NP

34129.. Finiture - Finishes

CR

NP

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 200 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 200 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 200 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 200 mm.

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 250 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 250 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 250 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 250 mm.

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 250 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 250 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties.  
L 250 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig.  
L 250 mm.

0R001NC

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz46

IT - Monocomando lavabo a muro piastra unita.

GB - Wall single lever basin mixer single plate.

FR - Monocommande lavabo montage mural plaque unie.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage auf Platte.

34115.. Finiture - Finishes

CR

NP

34542.. Finiture - Finishes

CR

NP

IT - Batteria lavabo a muro L 160 mm vitone ceramico.

GB - Wall basin set L 160 mm ceramic valve.

FR - Mélangeur lavabo montage mural L 160 mm tête céramique.

DE - Batterie für Waschbecken, Wandmontage L 160 mm Oberteil 
Keramik.

0R078NC

0R078NC

0R078NC

0R001NC

34543.. Finiture - Finishes

CR

NP

34544.. Finiture - Finishes

CR

NP

IT - Batteria lavabo a muro L 200 mm vitone ceramico.

GB - Wall basin set L 200 mm ceramic valve.

FR - Mélangeur lavabo montage mural L 200 mm tête céramique.

DE - Batterie für Waschbecken, Wandmontage L 200 mm Oberteil 
Keramik.

IT - Batteria lavabo a muro L 250 mm vitone ceramico.

GB - Wall basin set L 250 mm ceramic valve.

FR - Mélangeur lavabo montage mural L 250 mm tête céramique.

DE - Batterie für Waschbecken, Wandmontage L 250 mm Oberteil 
Keramik.
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IT - Monocomando vasca esterno con kit doccia.

GB - Single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Badewannen mit Bausatz für 
Duschen.

34100.. Finiture - Finishes

CR

NP

IT - Lavabo monoacqua senza scarico.

GB - Cold water tap without pop up.

FR - Robinet eau froide sans décharge.

DE - Kaltwasserhahn ohne Ablauf.

34123.. Finiture - Finishes

CR

NP

IT - Monocomando bordo vasca quattro fori con deviatore e bocca.

GB - Four holes bath border mixer with diverter and spout.

FR - Monocommande bord baignoire quatre trous avec inverseur et 
bec.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand 4-Loch mit Umstellventil und 
Auslauf.

34180.. Finiture - Finishes

CR

NP

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

34120.. Finiture - Finishes

CR

NP
0R007NC

0R009NC

0R001NC

0R078NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz48

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einbau-Einhebelmischer für Duschen.

34166.. Finiture - Finishes

CR

NP

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.

IT - Monocomando bordo vasca con deviatore.

GB - Bath border mixer with diverter.

FR - Monocommande bord baignoire avec inverseur.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand mit Umstellventil.

34182.. Finiture - Finishes

CR

NP

IT - Monocomando bordo vasca con deviatore e doccetta.

GB - Bath border mixer with diverter and hand shower.

FR - Monocommande bord baignoire avec inverseur et douchette.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand mit Umstellventil und 
Handbrause.

34181.. Finiture - Finishes

CR

NP
0R001NC

0R001NC

0R001NC



Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz 49

BATHROOM / STYLE DESIGN / KIKI

IT - Monocomando doccia incasso piastra piccola quadrata.

GB - Built-in shower mixer small square plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque petite carrée.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau, kleine quadratische Platte.

34138.. Finiture - Finishes

CR

NP

IT - Monocomando doccia incasso piastra slim.

GB - Built-in shower mixer slim plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque slim.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau Slim Platte.

34133.. Finiture - Finishes

CR

NP

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore piastra slim.

GB - Built-in shower mixer with diverter slim plate.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur plaque 
slim.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau mit Umstellventil Slim 
Platte.

34134.. Finiture - Finishes

CR

NP

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einbau-Einhebelmischer für Duschen mit 
Umstellventil.

34167.. Finiture - Finishes

CR

NP
0R001NC

0R001NC

0R001NC

0R001NC

K
IK

I
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz50

IT - Monocomando incasso doccia con deviatore e kit doccia.

GB - Built-in shower mixer with diverter and shower kit.

FR - Monocommande encastrement douche avec inverseur et kit 
douche.

DE - Einhebelmischer Einbau-Duschen mit Umstellventil und Bausatz 
für Duschen.

34148.. Finiture - Finishes

CR

NP

34132.. Finiture - Finishes

CR

NP

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore tre uscite.

GB - Built-in shower mixer with diverter three outlets.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur trois 
sorties.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil 3 
Ausgänge.

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore piastra 150x85.

GB - Built-in shower mixer with diverter plate 150x85.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur plaque 
150x85.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau mit Umstellventil, Platte 
150x85.

34331.. Finiture - Finishes

CR

NP

IT - Monocomando doccia incasso piastra 150x85.

GB - Built-in shower mixer plate 150x85.

FR - Monocommande douche encastrement plaque 150x85.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau, Platte 150x85.

34330.. Finiture - Finishes

CR

NP
0R001NC

0R001NC

0R001NC

0R001NC



Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz 51

BATHROOM / STYLE DESIGN / KIKI

IT - Monocomando doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower mixer without shower kit.

FR - Monocommande douche externe sans kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen ohne Bausatz für 
Duschen.

34141.. Finiture - Finishes

CR

NP

IT - Monocomando doccia esterno con attacco superiore.

GB - External shower mixer with superior connection.

FR - Monocommande douche externe avec sortie supérieure.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit oberem Anschluss.

34165.. Finiture - Finishes

CR

NP

IT - Colonna doccia completa di miscelatore doccia esterno.

GB - Complete column shower with external shower mixer.

FR - Colonne douche avec mitigeur douche externe.

DE - Duschsäule vollständig mit externer Mischbatterie für Duschen.

34185.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower mixer with shower kit.

FR - Monocommande douche externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit Bausatz für Duschen.

34140.. Finiture - Finishes

CR

NP
0R009NC

0R009NC

0R001NC

0R001NC

K
IK

I
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IT - Gli articoli della serie Trendy sono disponibili nelle finiture  
sotto indicate:
CR Cromo DC Rame scuro*
GI Ottone lucido NS Nichel satinato
NP Nero opaco GF Grafite
BR Bronzato* DO Dorato

*Le collezioni prodotte con finiture spazzolate vengono realizzate interamente a mano.
Tale processo conferisce alla finitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Trendy series are available in the  
following finishings:
CR Chrome DC Dark copper*
GI Natural brass NS Satin nickel
NP Black matt GF Graphite
BR Bronze* DO Gold

*The brushed finishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Trendy sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome DC Cuivre foncé*
GI Laiton poli NS Nickel satiné
NP Noir opaque GF Graphite
BR Bronzé* DO Doré

*Les collections avec des finitions brossées sont entièrement réalisées à la main. Grâce à ce procédé, la finition 
acquiert une discontinuité particulière en rendant chaque pièce unique et exclusive.

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Trendy sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom DC Dunkles Kupfer*
GI Poliertes Messing NS Satinierter Nickel
NP Mattschwarz GF Graphitgrau
BR Brüniert* DO Vergoldet

*Die mit gebürsteten Oberflächen hergestellten Kollektionen werden vollständig von Hand gefertigt. Dieser 
Prozess verleiht dem Finish eine besondere Diskontinuität, wodurch jedes Stück einzigartig und exklusiv wird.

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.

IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.
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IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  
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IT - Monocomando lavabo con scarico automatico.

GB - Single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem Ablauf.

45113.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

45110.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando lavabo medio con piletta click-clack.

GB - Single lever medium basin mixer with click-clack outlet.

FR - Monocommande lavabo moyen avec bonde clic-clac.

DE - Einhebelmischer Waschbecken, mittelgroß mit Klick-Klack-
Ablaufgarnitur.

45191.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando lavabo alto con piletta click-clack.

GB - Single lever high basin mixer with click-clack outlet.

FR - Monocommande lavabo haut avec bonde clic-clac.

DE - Hoher Einhebelmischer für Waschbecken mit Klick-Klack-
Ablaufgarnitur.

0R007NC

0R007NC

0R007NC



Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

55

BATHROOM / STYLE DESIGN / TRENDY

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 160 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 160 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties.  
L 160 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig.  
L 160 mm.

45125.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

45124.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 200 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 200 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties.  
L 200 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig.  
L 200 mm.

45126.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 250 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 250 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties.  
L 250 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig.  
L 250 mm.

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  
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IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 160 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 160 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 160 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 160 mm.

45127.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

45128.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 200 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 200 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 200 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 200 mm.

45129.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 250 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 250 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 250 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 250 mm.

0R001NC

0R001NC

0R001NC



Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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IT - Monocomando lavabo a muro piastra singola.

GB - Wall single lever basin mixer single plate.

FR - Monocommande lavabo mural plaque simple.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken, Wandmontage, Einzelplatte.

45115.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

45114.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando lavabo canna alta con piletta click-clack.

GB - Single lever basin mixer high spout with click-clack outlet.

FR - Monocommande lavabo bec haut avec bonde clic-clac.

DE - Einhebelmischer Waschbecken, hohes Rohr mit Klick-Klack-
Ablaufgarnitur.

45197.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Bocca lavabo a soffitto.

GB - Basin ceiling spout.

FR - Bec lavabo plafonnier.

DE - Waschbeckenauslauf Deckenmontage.

0R001NC

0R012NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  
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IT - Bocca a colonna per lavabo a pavimento.

GB - Floor basin column spout.

FR - Bec à colonne pour lavabo montage au sol.

DE - Säulenwaschbeckenauslauf Bodenmontage.

45120.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

45195.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

45100.. Finiture - Finishes

CR

GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando vasca esterno con kit doccia.

GB - Single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Badewannen mit Bausatz für 
Duschen.

0R007NC

0R001NC

Prevista per le finiture: GI - BR - DC - DO

Supplied in the finishes: GI - BR - DC - DOArt. 00754 - pag. 395



Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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IT - Bocca a colonna per vasca a pavimento.

GB - Floor bathtub column spout.

FR - Bec à colonne pour baignoire montage au sol.

DE - Säulenauslauf für Badewanne Bodenmontage.

45180.. Finiture - Finishes

CR

GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

45196.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando bordo vasca quattro fori con deviatore e bocca.

GB - Four holes bath border mixer with diverter and spout.

FR - Monocommande bord baignoire quatre trous avec inverseur et 
bec.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand 4-Loch mit Umstellventil und 
Auslauf.

45181.. Finiture - Finishes

CR

GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando bordo vasca con deviatore e doccetta.

GB - Bath border mixer with diverter and hand shower.

FR - Monocommande bord baignoire avec inverseur et douchette.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand mit Umstellventil und 
Handbrause.

0R001NC

0R001NC

Prevista per le finiture: GI - BR - DC - DO

Supplied in the finishes: GI - BR - DC - DOArt. 00754 - pag. 395

Prevista per le finiture: GI - BR - DC - DO

Supplied in the finishes: GI - BR - DC - DOArt. 00754 - pag. 395
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz
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IT - Monocomando bordo vasca con deviatore.

GB - Bath border mixer with diverter.

FR - Monocommande bord baignoire avec inverseur.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand mit Umstellventil.

45182.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

45166.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.

0R001NC

0R001NC



Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

45167.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

45137.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando doccia incasso piastra piccola.

GB - Built-in shower mixer small plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque petite.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau, kleine Platte.

45133.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando doccia incasso piastra slim.

GB - Built-in shower mixer slim plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque slim.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau Slim Platte.

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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IT - Monocomando doccia incasso con deviatore piastra slim.

GB - Built-in shower mixer with diverter slim plate.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur plaque 
slim.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau mit Umstellventil Slim 
Platte.

45134.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

45132.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore tre uscite.

GB - Built-in shower mixer with diverter three outlets.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur trois 
sorties.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil 3 
Ausgänge.

45168.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando doccia incasso due parti con deviatore.

GB - Built-in shower mixer two pieces with diverter.

FR - Monocommande douche encastrement deux parties avec 
inverseur.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau, zweiteilig mit 
Umstellventil.

0R001NC

0R001NC

0R001NC



Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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IT - Monocomando doccia incasso due parti deviatore tre uscite.

GB - Built-in shower mixer two pieces diverter three outlets.

FR - Monocommande douche encastrement deux parties inverseur 
trois sorties.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau, zweiteilig, Umstellventil, 
drei Ausgänge.

45169.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

45148.. Finiture - Finishes

CR

GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando incasso doccia con deviatore e kit doccia.

GB - Built-in shower mixer with diverter and shower kit.

FR - Monocommande encastrement douche avec inverseur et kit 
douche.

DE - Einhebelmischer Einbau-Duschen mit Umstellventil und Bausatz 
für Duschen.

45140.. Finiture - Finishes

CR

GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower mixer with shower kit.

FR - Monocommande douche externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit Bausatz für Duschen.

0R001NC

0R001NC

0R001NC

Prevista per le finiture: GI - BR - DC - DO

Supplied in the finishes: GI - BR - DC - DOArt. 00754 - pag. 395

Prevista per le finiture: GI - BR - DC - DO

Supplied in the finishes: GI - BR - DC - DOArt. 00754 - pag. 395
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BATHROOM / STYLE DESIGN / TRENDY

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  
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IT - Monocomando doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower mixer without shower kit.

FR - Monocommande douche externe sans kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen ohne Bausatz für 
Duschen.

45141.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

45165.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando doccia esterno con attacco superiore.

GB - External shower mixer with superior connection.

FR - Monocommande douche externe avec sortie supérieure.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit oberem Anschluss.

45147.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando doccia esterno con deviatore integrato.

GB - External shower mixer with integrated diverter.

FR - Monocommande douche externe avec inverseur intégré.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit integriertem 
Umstellventil.

0R001NC

0R001NC

0R001NC



Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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IT - Monocomando vasca esterno con attacco superiore.

GB - External bath mixer with superior connection.

FR - Monocommande baignoire externe avec sortie supérieure.

DE - Externer Einhebelmischer Badewanne mit oberem Anschluss.

45104.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

45186.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Colonna doccia con miscelatore doccia deviatore integrato.

GB - Column shower with external shower mixer integrated diverter.

FR - Colonne douche avec mitigeur douche inverseur intégré.

DE - Duschsäule mit Mischbatterie für Duschen mit integriertem 
Umstellventil.

45187.. Finiture - Finishes

CR

GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

IT - Colonna doccia completa con miscelatore vasca.

GB - Complete column shower with external bath mixer.

FR - Colonne douche avec mitigeur baignoire.

DE - Duschsäule vollständig mit Mischbatterie für Badewanne.

0R001NC

0R001NC

0R001NC

Prevista per le finiture: GI - BR - DC - DO

Supplied in the finishes: GI - BR - DC - DOArt. 00754 - pag. 395

Prevista per le finiture: GI - BR - DC - DO

Supplied in the finishes: GI - BR - DC - DOArt. 00754 - pag. 395 Art. 00446-00445 - pag. 609-610
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DesirèDESIRÈ

IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.

pag 534

pag 533

pag 350

pag 344

pag 329

pag 314

pag 349

pag 375
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Desirè
DESIRÈ

IT - Gli articoli della serie Desirè sono disponibili nelle finiture  
sotto indicate:
CR Cromo GF Grafite
NP Nero opaco DO Dorato
DC Rame scuro* RU Rame ultrasatinato
NS Nichel satinato OU Ottone ultrasatinato

*Le collezioni prodotte con finiture spazzolate vengono realizzate interamente a mano.
Tale processo conferisce alla finitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Desirè series are available in the  
following finishings:
CR Chrome GF Graphite
NP Black matt DO Gold
DC Dark copper* RU Ultrasatin copper
NS Satin nickel OU Ultrasatin brass

*The brushed finishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Desirè sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome GF Graphite
NP Noir opaque DO Doré
DC Cuivre foncé* RU Cuivre ultrasatiné
NS Nickel satiné OU Laiton ultrasatiné

*Les collections avec des finitions brossées sont entièrement réalisées à la main. Grâce à ce procédé, la finition 
acquiert une discontinuité particulière en rendant chaque pièce unique et exclusive.

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Desirè sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom GF Graphitgrau
NP Mattschwarz DO Vergoldet
DC Dunkles Kupfer* RU Ultrasatiniertes Kupfer
NS Satinierter Nickel OU Ultrasatiniertes Messing

*Die mit gebürsteten Oberflächen hergestellten Kollektionen werden vollständig von Hand gefertigt. Dieser 
Prozess verleiht dem Finish eine besondere Diskontinuität, wodurch jedes Stück einzigartig und exklusiv wird.

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.

IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.
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BATHROOM / STYLE DESIGN / DESIRÈ

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer 
NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel

68

IT - Monocomando lavabo con scarico automatico.

GB - Single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem Ablauf.

20110.. Finiture - Finishes

CR

NP

DC - NS

GF - DO

RU - OU

20191.. Finiture - Finishes

CR

NP

DC - NS

GF - DO

RU - OU

20127.. Finiture - Finishes

CR

NP

DC - NS - GF

DO

RU - OU

IT - Monocomando lavabo alto con piletta click-clack.

GB - Single lever high basin mixer with click-clack outlet.

FR - Monocommande lavabo haut avec bonde clic-clac.

DE - Hoher Einhebelmischer für Waschbecken mit Klick-Klack-
Ablaufgarnitur.

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 160 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 160 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 160 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 160 mm.

0R009NC

0R009NC

0R001NC



Finiture - Finishes  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer
OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing
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20128.. Finiture - Finishes

CR

NP

DC - NS - GF

DO

RU - OU

20129.. Finiture - Finishes

CR

NP

DC - NS - GF

DO

RU - OU

20120.. Finiture - Finishes

CR

NP

DC - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 200 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 200 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 200 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 200 mm.

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 250 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 250 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 250 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 250 mm.

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

0R001NC

0R001NC

0R009NC

D
ES

IR
È



BATHROOM / STYLE DESIGN / DESIRÈ

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer 
NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel

70

IT - Monocomando vasca esterno con kit doccia.

GB - Single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Badewannen mit Bausatz für 
Duschen.

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.

20100.. Finiture - Finishes

CR

NP

DC - NS

GF - DO

RU - OU

20166.. Finiture - Finishes

CR

NP

DC - NS

GF - DO

RU - OU

0R001NC

0R001NC

Prevista per le finiture: DC - DO - RU - OU

Supplied in the finishes: DC - DO - RU - OUArt. 00754 - pag. 395



Finiture - Finishes  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer
OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing
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IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

IT - Monocomando doccia incasso piastra piccola.

GB - Built-in shower mixer small plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque petite.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau, kleine Platte.

20167.. Finiture - Finishes

CR

NP

DC - NS

GF - DO

RU - OU

20137.. Finiture - Finishes

CR

NP

DC - NS

GF - DO

RU - OU

0R001NC

0R001NC

0R001NC

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore piastra slim.

GB - Built-in shower mixer with diverter slim plate.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur plaque 
slim.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau mit Umstellventil Slim 
Platte.

20134.. Finiture - Finishes

CR

NP

DC - NS - GF

DO

RU - OU
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BATHROOM / STYLE DESIGN / DESIRÈ

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer 
NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel

72

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore tre uscite.

GB - Built-in shower mixer with diverter three outlets.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur trois 
sorties.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil 3 
Ausgänge.

20132.. Finiture - Finishes

CR

NP

DC - NS

GF - DO

RU - OU

0R001NC

0R001NC

0R001NC

IT - Monocomando doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower mixer with shower kit.

FR - Monocommande douche externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit Bausatz für Duschen.

20140.. Finiture - Finishes

CR

NP

DC - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Monocomando doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower mixer without shower kit.

FR - Monocommande douche externe sans kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen ohne Bausatz für 
Duschen.

20141.. Finiture - Finishes

CR

NP

DC - NS

GF - DO

RU - OU

Prevista per le finiture: DC - DO - RU - OU

Supplied in the finishes: DC - DO - RU - OUArt. 00754 - pag. 395



Finiture - Finishes  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer
OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

73

BATHROOM / STYLE DESIGN / DESIRÈ

IT - Monocomando doccia esterno con deviatore integrato.

GB - External shower mixer with integrated diverter.

FR - Monocommande douche externe avec inverseur intégré.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit integriertem 
Umstellventil.

20147.. Finiture - Finishes

CR

NP

DC - NS

GF - DO

RU - OU

0R001NC

0R001NC

IT - Colonna doccia con miscelatore doccia deviatore integrato.

GB - Column shower with external shower mixer integrated diverter.

FR - Colonne douche avec mitigeur douche inverseur intégré.

DE - Duschsäule mit Mischbatterie für Duschen mit integriertem 
Umstellventil.

20186.. Finiture - Finishes

CR

NP

DC - NS

GF - DO

RU - OU

Prevista per le finiture: DC - DO - RU - OU

Supplied in the finishes: DC - DO - RU - OUArt. 00754 - pag. 395
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Forma
FORMA

IT - Gli articoli della serie Forma sono disponibili nelle finiture  
sotto indicate:
CR Cromo NS Nichel satinato
GI Ottone lucido GF Grafite
NP Nero opaco DO Dorato
BR Bronzato* RU Rame ultrasatinato
DC Rame scuro* OU Ottone ultrasatinato

*Le collezioni prodotte con finiture spazzolate vengono realizzate interamente a mano.
Tale processo conferisce alla finitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Forma series are available in the  
following finishings:
CR Chrome NS Satin nickel
GI Natural brass GF Graphite
NP Black matt DO Gold
BR Bronze* RU Ultrasatin copper
DC Dark copper* OU Ultrasatin brass

*The brushed finishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Forma sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome NS Nickel satiné
GI Laiton poli GF Graphite
NP Noir opaque DO Doré
BR Bronzé* RU Cuivre ultrasatiné
DC Cuivre foncé* OU Laiton ultrasatiné

*Les collections avec des finitions brossées sont entièrement réalisées à la main. Grâce à ce procédé, la finition 
acquiert une discontinuité particulière en rendant chaque pièce unique et exclusive.

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Forma sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom NS Satinierter Nickel
GI Poliertes Messing GF Graphitgrau
NP Mattschwarz DO Vergoldet
BR Brüniert* RU Ultrasatiniertes Kupfer
DC Dunkles Kupfer* OU Ultrasatiniertes Messing

*Die mit gebürsteten Oberflächen hergestellten Kollektionen werden vollständig von Hand gefertigt. Dieser 
Prozess verleiht dem Finish eine besondere Diskontinuität, wodurch jedes Stück einzigartig und exklusiv wird.

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.

IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.
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IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.
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IT - Monocomando lavabo con scarico automatico.

GB - Single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem Ablauf.

23110.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23191.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23114.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

IT - Monocomando lavabo alto con piletta click-clack.

GB - Single lever high basin mixer with click-clack outlet.

FR - Monocommande lavabo haut avec bonde clic-clac.

DE - Hoher Einhebelmischer für Waschbecken mit Klick-Klack-
Ablaufgarnitur.

IT - Monocomando lavabo canna alta con piletta click-clack.

GB - Single lever basin mixer high spout with click-clack outlet.

FR - Monocommande lavabo bec haut avec bonde clic-clac.

DE - Einhebelmischer Waschbecken, hohes Rohr mit Klick-Klack-
Ablaufgarnitur.

0R011NC

0R011NC

0R012NC
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23124.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23125.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23126.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 160 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 160 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties.  
L 160 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig. 
L 160 mm.

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 200 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 200 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties.  
L 200 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig. 
L 200 mm.

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 250 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 250 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties.  
L 250 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig. 
L 250 mm.

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 200 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 200 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 200 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage 
Brückenanschluss. L 200 mm.

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 250 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 250 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 250 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage 
Brückenanschluss. L 250 mm.

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 160 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 160 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 160 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage 
Brückenanschluss. L 160 mm.

23127.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23128.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23129.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 160 mm piastra 
quadrata.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 160 mm square plate.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties.  
L 160 mm plaque carrée.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig. 
L 160 mm quadratische Platte.

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 200 mm piastra 
quadrata.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 200 mm square plate.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties.  
L 200 mm plaque carrée.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig. 
L 200 mm quadratische Platte.

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 250 mm piastra 
quadrata.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 250 mm square plate.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties.  
L 250 mm plaque carrée.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig. 
L 250 mm quadratische Platte.

23142.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23143.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23144.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 200 mm 
piastra quadrata.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 200 mm 
square plate.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 200 mm plaque carrée.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage 
Brückenanschluss. L 200 mm quadratische Platte.

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 250 mm 
piastra quadrata.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 250 mm 
square plate.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 250 mm plaque carrée.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage 
Brückenanschluss. L 250 mm quadratische Platte.

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 160 mm 
piastra quadrata.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 160 mm 
square plate.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 160 mm plaque carrée.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage 
Brückenanschluss. L 160 mm quadratische Platte.

23145.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23146.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23149.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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IT - Monocomando lavabo a pavimento senza scarico.

GB - Floor single lever basin mixer without pop up waste.

FR - Monocommande lavabo montage au sol sans décharge.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Bodenmontage ohne 
Ablaufgarnitur.

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

IT - Monocomando vasca esterno con kit doccia.

GB - Single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Badewannen mit Bausatz für 
Duschen.

23192.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23120.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23100.. Finiture - Finishes

CR

GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

0R001NC

0R001NC

0R011NC
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IT - Monocomando vasca a pavimento con kit doccia.

GB - Floor single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire montage au sol avec kit douche.

DE - Einhebelmischer Badewanne Bodenmontage mit Bausatz für 
Duschen.

23123.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

RU - OU

IT - Lavabo monoacqua senza scarico.

GB - Cold water tap without pop up.

FR - Robinet eau froide sans décharge.

DE - Kaltwasserhahn ohne Ablauf.

IT - Monocomando bordo vasca quattro fori con deviatore e bocca.

GB - Four holes bath border mixer with diverter and spout.

FR - Monocommande bord baignoire quatre trous avec inverseur et 
bec.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand 4-Loch mit Umstellventil und 
Auslauf.

23105.. Finiture - Finishes

CR

GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23180.. Finiture - Finishes

CR

GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

0R001NC

0R001NC

0R078NC
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IT - Monocomando bordo vasca con deviatore e doccetta.

GB - Bath border mixer with diverter and hand shower.

FR - Monocommande bord baignoire avec inverseur et douchette.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand mit Umstellventil und 
Handbrause.

IT - Monocomando bordo vasca con deviatore.

GB - Bath border mixer with diverter.

FR - Monocommande bord baignoire avec inverseur.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand mit Umstellventil.

IT - Bocca d’erogazione a muro. L 120 mm.

GB - Wall spout with rosette. L 120 mm.

FR - Bec montage mural. L 120 mm.

DE - Auslauf, Wandmontage. L 120 mm.

23181.. Finiture - Finishes

CR

GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23182.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23193.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

0R001NC

0R001NC

FO
R

M
A



BATHROOM / STYLE DESIGN / FORMA

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer

84

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

23166.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23167.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.

0R001NC

0R001NC



Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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IT - Monocomando doccia incasso piastra piccola.

GB - Built-in shower mixer small plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque petite.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau, kleine Platte.

23137.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23133.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23134.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

IT - Monocomando doccia incasso piastra slim.

GB - Built-in shower mixer slim plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque slim.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau Slim Platte.

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore piastra slim.

GB - Built-in shower mixer with diverter slim plate.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur plaque 
slim.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil Slim 
Platte.

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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IT - Monocomando doccia incasso con deviatore tre uscite.

GB - Built-in shower mixer with diverter three outlets.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur trois 
sorties.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil 3 
Ausgänge.

23132.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23138.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23135.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

IT - Monocomando doccia incasso piastra piccola quadrata.

GB - Built-in shower mixer small square plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque petite carrée.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau, kleine quadratische Platte.

IT - Monocomando doccia incasso piastra quadrata.

GB - Built-in shower mixer square plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque carrée.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau, quadratische Platte.

0R001NC

0R001NC

0R001NC



Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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23136.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23148.. Finiture - Finishes

CR

GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23140.. Finiture - Finishes

CR

GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore piastra rettangolare.

GB - Built-in shower mixer with diverter rectangular plate.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur plaque 
rectangulaire.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil, 
rechteckige Platte.

IT - Monocomando incasso doccia con deviatore e kit doccia.

GB - Built-in shower mixer with diverter and shower kit.

FR - Monocommande encastrement douche avec inverseur et kit 
douche.

DE - Einhebelmischer Einbau-Duschen mit Umstellventil und Bausatz 
für Duschen.

IT - Monocomando doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower mixer with shower kit.

FR - Monocommande douche externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit Bausatz für Duschen.

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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IT - Monocomando doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower mixer without shower kit.

FR - Monocommande douche externe sans kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen ohne Bausatz für 
Duschen.

IT - Monocomando doccia esterno con deviatore integrato.

GB - External shower mixer with integrated diverter.

FR - Monocommande douche externe avec inverseur intégré.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit integriertem 
Umstellventil.

IT - Colonna doccia con miscelatore doccia deviatore integrato.

GB - Column shower with external shower mixer integrated diverter.

FR - Colonne douche avec mitigeur douche inverseur intégré.

DE - Duschsäule mit Mischbatterie für Duschen mit integriertem 
Umstellventil.

23141.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23147.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

23186.. Finiture - Finishes

CR

GI

NP

BR

DC - NS - GF

DO

RU - OU

0R001NC

0R001NC

0R001NC



Finiture - Finishes  NS: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing
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SombreroSOMBRERO

IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.

pag 534

pag 533

pag 350

pag 344

pag 329

pag 314

pag 349

pag 375
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Sombrero
SOMBRERO

IT - Gli articoli della serie Sombrero sono disponibili nelle finiture  
sotto indicate:
CR Cromo BR Bronzato*
GI Ottone lucido DC Rame scuro*
K1 Cromo maniglia rossa NS Nichel satinato
K2 Cromo maniglia blu GF Grafite
K3 Cromo maniglia turchese RU Rame ultrasatinato
NP Nero opaco OU Ottone ultrasatinato

*Le collezioni prodotte con finiture spazzolate vengono realizzate interamente a mano.
Tale processo conferisce alla finitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Sombrero series are available in the  
following finishings:
CR Chrome BR Bronze*
GI Natural brass DC Dark copper*
K1 Chrome red handle NS Satin nickel
K2 Chrome blue handle GF Graphite
K3 Chrome turquoise handle RU Ultrasatin copper
NP Black matt OU Ultrasatin brass

*The brushed finishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Sombrero sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome BR Bronzé*
GI Laiton poli DC Cuivre foncé*
K1 Chrome poignée rouge NS Nickel satiné
K2 Chrome poignée bleue GF Graphite
K3 Chrome poignée turquoise RU Cuivre ultrasatiné
NP Noir opaque OU Laiton ultrasatiné

*Les collections avec des finitions brossées sont entièrement réalisées à la main. Grâce à ce procédé, la finition 
acquiert une discontinuité particulière en rendant chaque pièce unique et exclusive.

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Sombrero sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom BR Brüniert*
GI Poliertes Messing DC Dunkles Kupfer*
K1 Chrom Griff ROT NS Satinierter Nickel
K2 Chrom Griff BLAU GF Graphitgrau
K3 Chrom Griff TÜRKIS RU Ultrasatiniertes Kupfer
NP Mattschwarz OU Ultrasatiniertes Messing

*Die mit gebürsteten Oberflächen hergestellten Kollektionen werden vollständig von Hand gefertigt. Dieser 
Prozess verleiht dem Finish eine besondere Diskontinuität, wodurch jedes Stück einzigartig und exklusiv wird.

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.

IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.
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92 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer

15110.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

RU - OU

15110..

IT - Cromo maniglia rossa.

GB - Chrome red handle.

FR - Chrome poignée rouge.

DE - Chrom Griff ROT.

K1

15110..

IT - Cromo maniglia blu.

GB - Chrome blue handle.

FR - Chrome poignée bleue.

DE - Chrom Griff BLAU.

K2

15110..

IT - Cromo maniglia turchese.

GB - Chrome turquoise handle.

FR - Chrome poignée turquoise.

DE - Chrom Griff TÜRKIS.

K3

15191.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

RU - OU

15191..

IT - Cromo maniglia rossa.

GB - Chrome red handle.

FR - Chrome poignée rouge.

DE - Chrom Griff ROT.

K1

15191..

IT - Cromo maniglia blu.

GB - Chrome blue handle.

FR - Chrome poignée bleue.

DE - Chrom Griff BLAU.

K2

15191..

IT - Cromo maniglia turchese.

GB - Chrome turquoise handle.

FR - Chrome poignée turquoise.

DE - Chrom Griff TÜRKIS.

K3

IT - Monocomando lavabo con scarico automatico.

GB - Single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem Ablauf.

IT - Monocomando lavabo alto con piletta click-clack.

GB - Single lever high basin mixer with click-clack outlet.

FR - Monocommande lavabo haut avec bonde clic-clac.

DE - Hoher Einhebelmischer für Waschbecken mit Klick-Klack-
Ablaufgarnitur.

0R011NC

0R011NC
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Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

15127.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

RU - OU

15127..

IT - Cromo maniglia rossa.

GB - Chrome red handle.

FR - Chrome poignée rouge.

DE - Chrom Griff ROT.

K1

15127..

IT - Cromo maniglia blu.

GB - Chrome blue handle.

FR - Chrome poignée bleue.

DE - Chrom Griff BLAU.

K2

15127..

IT - Cromo maniglia turchese.

GB - Chrome turquoise handle.

FR - Chrome poignée turquoise.

DE - Chrom Griff TÜRKIS.

K3

15128.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

RU - OU

15128..

IT - Cromo maniglia rossa.

GB - Chrome red handle.

FR - Chrome poignée rouge.

DE - Chrom Griff ROT.

K1

15128..

IT - Cromo maniglia blu.

GB - Chrome blue handle.

FR - Chrome poignée bleue.

DE - Chrom Griff BLAU.

K2

15128..

IT - Cromo maniglia turchese.

GB - Chrome turquoise handle.

FR - Chrome poignée turquoise.

DE - Chrom Griff TÜRKIS.

K3

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 160 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 160 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont. 
L 160 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 160 mm.

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 200 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 200 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont. 
L 200 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 200 mm.

0R001NC

0R001NC
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94 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer

15129.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

RU - OU

15129..

IT - Cromo maniglia rossa.

GB - Chrome red handle.

FR - Chrome poignée rouge.

DE - Chrom Griff ROT.

K1

15129..

IT - Cromo maniglia blu.

GB - Chrome blue handle.

FR - Chrome poignée bleue.

DE - Chrom Griff BLAU.

K2

15129..

IT - Cromo maniglia turchese.

GB - Chrome turquoise handle.

FR - Chrome poignée turquoise.

DE - Chrom Griff TÜRKIS.

K3

15120.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

RU - OU

15120..

IT - Cromo maniglia rossa.

GB - Chrome red handle.

FR - Chrome poignée rouge.

DE - Chrom Griff ROT.

K1

15120..

IT - Cromo maniglia blu.

GB - Chrome blue handle.

FR - Chrome poignée bleue.

DE - Chrom Griff BLAU.

K2

15120..

IT - Cromo maniglia turchese.

GB - Chrome turquoise handle.

FR - Chrome poignée turquoise.

DE - Chrom Griff TÜRKIS.

K3

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 250 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 250 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont. 
L 250 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 250 mm.

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

0R001NC

0R011NC
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Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

15100.. Finiture - Finishes

CR

GI

NP

BR

DC - NS - GF

RU - OU

15100..

IT - Cromo maniglia rossa.

GB - Chrome red handle.

FR - Chrome poignée rouge.

DE - Chrom Griff ROT.

K1

15100..

IT - Cromo maniglia blu.

GB - Chrome blue handle.

FR - Chrome poignée bleue.

DE - Chrom Griff BLAU.

K2

15100..

IT - Cromo maniglia turchese.

GB - Chrome turquoise handle.

FR - Chrome poignée turquoise.

DE - Chrom Griff TÜRKIS.

K3

IT - Monocomando vasca esterno con kit doccia.

GB - Single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Badewannen mit Bausatz für 
Duschen.

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.

0R001NC

Prevista per le finiture: GI - BR - DC - RU - OU

Supplied in the finishes: GI - BR - DC - RU - OUArt. 00754 - pag. 395
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96 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer

15166.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

RU - OU

15166..

IT - Cromo maniglia rossa.

GB - Chrome red handle.

FR - Chrome poignée rouge.

DE - Chrom Griff ROT.

K1

15166..

IT - Cromo maniglia blu.

GB - Chrome blue handle.

FR - Chrome poignée bleue.

DE - Chrom Griff BLAU.

K2

15166..

IT - Cromo maniglia turchese.

GB - Chrome turquoise handle.

FR - Chrome poignée turquoise.

DE - Chrom Griff TÜRKIS.

K3

15167.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

RU - OU

15167..

IT - Cromo maniglia rossa.

GB - Chrome red handle.

FR - Chrome poignée rouge.

DE - Chrom Griff ROT.

K1

15167..

IT - Cromo maniglia blu.

GB - Chrome blue handle.

FR - Chrome poignée bleue.

DE - Chrom Griff BLAU.

K2

15167..

IT - Cromo maniglia turchese.

GB - Chrome turquoise handle.

FR - Chrome poignée turquoise.

DE - Chrom Griff TÜRKIS.

K3

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

0R001NC

0R001NC
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Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

15133.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

RU - OU

15133..

IT - Cromo maniglia rossa.

GB - Chrome red handle.

FR - Chrome poignée rouge.

DE - Chrom Griff ROT.

K1

15133..

IT - Cromo maniglia blu.

GB - Chrome blue handle.

FR - Chrome poignée bleue.

DE - Chrom Griff BLAU.

K2

15133..

IT - Cromo maniglia turchese.

GB - Chrome turquoise handle.

FR - Chrome poignée turquoise.

DE - Chrom Griff TÜRKIS.

K3

IT - Monocomando doccia incasso piastra slim.

GB - Built-in shower mixer slim plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque slim.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau Slim Platte.

15137.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

RU - OU

15137..

IT - Cromo maniglia rossa.

GB - Chrome red handle.

FR - Chrome poignée rouge.

DE - Chrom Griff ROT.

K1

15137..

IT - Cromo maniglia blu.

GB - Chrome blue handle.

FR - Chrome poignée bleue.

DE - Chrom Griff BLAU.

K2

15137..

IT - Cromo maniglia turchese.

GB - Chrome turquoise handle.

FR - Chrome poignée turquoise.

DE - Chrom Griff TÜRKIS.

K3

IT - Monocomando doccia incasso piastra piccola.

GB - Built-in shower mixer small plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque petite.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau, kleine Platte.

0R001NC

0R001NC
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98 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer

15134.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

RU - OU

15134..

IT - Cromo maniglia rossa.

GB - Chrome red handle.

FR - Chrome poignée rouge.

DE - Chrom Griff ROT.

K1

15134..

IT - Cromo maniglia blu.

GB - Chrome blue handle.

FR - Chrome poignée bleue.

DE - Chrom Griff BLAU.

K2

15134..

IT - Cromo maniglia turchese.

GB - Chrome turquoise handle.

FR - Chrome poignée turquoise.

DE - Chrom Griff TÜRKIS.

K3

15132.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

RU - OU

15132..

IT - Cromo maniglia rossa.

GB - Chrome red handle.

FR - Chrome poignée rouge.

DE - Chrom Griff ROT.

K1

15132..

IT - Cromo maniglia blu.

GB - Chrome blue handle.

FR - Chrome poignée bleue.

DE - Chrom Griff BLAU.

K2

15132..

IT - Cromo maniglia turchese.

GB - Chrome turquoise handle.

FR - Chrome poignée turquoise.

DE - Chrom Griff TÜRKIS.

K3

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore piastra slim.

GB - Built-in shower mixer with diverter slim plate.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur plaque 
slim.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau mit Umstellventil Slim Platte.

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore tre uscite.

GB - Built-in shower mixer with diverter three outlets.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur trois 
sorties.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil 3 
Ausgänge.

0R001NC

0R001NC
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Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

15141.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

RU - OU

15141..

IT - Cromo maniglia rossa.

GB - Chrome red handle.

FR - Chrome poignée rouge.

DE - Chrom Griff ROT.

K1

15141..

IT - Cromo maniglia blu.

GB - Chrome blue handle.

FR - Chrome poignée bleue.

DE - Chrom Griff BLAU.

K2

15141..

IT - Cromo maniglia turchese.

GB - Chrome turquoise handle.

FR - Chrome poignée turquoise.

DE - Chrom Griff TÜRKIS.

K3

IT - Monocomando doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower mixer without shower kit.

FR - Monocommande douche externe sans kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen ohne Bausatz für Duschen.

15140.. Finiture - Finishes

CR

GI

NP

BR

DC - NS - GF

RU - OU

15140..

IT - Cromo maniglia rossa.

GB - Chrome red handle.

FR - Chrome poignée rouge.

DE - Chrom Griff ROT.

K1

15140..

IT - Cromo maniglia blu.

GB - Chrome blue handle.

FR - Chrome poignée bleue.

DE - Chrom Griff BLAU.

K2

15140..

IT - Cromo maniglia turchese.

GB - Chrome turquoise handle.

FR - Chrome poignée turquoise.

DE - Chrom Griff TÜRKIS.

K3

IT - Monocomando doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower mixer with shower kit.

FR - Monocommande douche externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit Bausatz für Duschen.

0R001NC

0R001NC

Prevista per le finiture: GI - BR - DC - RU - OU

Supplied in the finishes: GI - BR - DC - RU - OUArt. 00754 - pag. 395
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100 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer

15147.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS - GF

RU - OU

15147..

IT - Cromo maniglia rossa.

GB - Chrome red handle.

FR - Chrome poignée rouge.

DE - Chrom Griff ROT.

K1

15147..

IT - Cromo maniglia blu.

GB - Chrome blue handle.

FR - Chrome poignée bleue.

DE - Chrom Griff BLAU.

K2

15147..

IT - Cromo maniglia turchese.

GB - Chrome turquoise handle.

FR - Chrome poignée turquoise.

DE - Chrom Griff TÜRKIS.

K3

15186.. Finiture - Finishes

CR

GI

NP

BR

DC - NS - GF

RU - OU

15186..

IT - Cromo maniglia rossa.

GB - Chrome red handle.

FR - Chrome poignée rouge.

DE - Chrom Griff ROT.

K1

15186..

IT - Cromo maniglia blu.

GB - Chrome blue handle.

FR - Chrome poignée bleue.

DE - Chrom Griff BLAU.

K2

15186..

IT - Cromo maniglia turchese.

GB - Chrome turquoise handle.

FR - Chrome poignée turquoise.

DE - Chrom Griff TÜRKIS.

K3

IT - Monocomando doccia esterno con deviatore integrato.

GB - External shower mixer with integrated diverter.

FR - Monocommande douche externe avec inverseur intégré.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit integriertem 
Umstellventil.

IT - Colonna doccia con miscelatore doccia deviatore integrato.

GB - Column shower with external shower mixer integrated diverter.

FR - Colonne douche avec mitigeur douche inverseur intégré.

DE - Duschsäule mit Mischbatterie für Duschen mit integriertem 
Umstellventil.

0R001NC

0R001NC

Prevista per le finiture: GI - BR - DC - RU - OU

Supplied in the finishes: GI - BR - DC - RU - OUArt. 00754 - pag. 395
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Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing
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102

Novel
NOVEL

IT - Gli articoli della serie Novel sono disponibili nelle finiture  
sotto indicate:
CR Cromo GF Grafite
NP Nero opaco DO Dorato

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Novel series are available in the  
following finishings:
CR Chrome GF Graphite
NP Black matt DO Gold

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Novel sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome GF Graphite
NP Noir opaque DO Doré

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Novel sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom GF Graphitgrau
NP Mattschwarz DO Vergoldet

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.

IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.
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NovelNOVEL

IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.
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104 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

37110.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF

DO

37191.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF

DO

IT - Monocomando lavabo con scarico automatico.

GB - Single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem Ablauf.

IT - Monocomando lavabo alto con piletta click-clack.

GB - Single lever high basin mixer with click-clack outlet.

FR - Monocommande lavabo haut avec bonde clic-clac.

DE - Hoher Einhebelmischer für Waschbecken mit Klick-Klack-
Ablaufgarnitur.

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 160 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 160 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties. 
L 160 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig. 
L 160 mm.

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 200 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 200 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties. 
L 200 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig. 
L 200 mm.

37124.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF

DO

37125.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF

DO

0R009NC

0R009NC

0R001NC

0R001NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 250 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 250 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties. 
L 250 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig. 
L 250 mm.

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 160 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 160 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont. 
L 160 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 160 mm.

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 200 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 200 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont. 
L 200 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 200 mm.

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 250 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 250 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont. 
L 250 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 250 mm.

37126.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF

DO

37127.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF

DO

37128.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF

DO

37129.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF

DO

0R001NC

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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106 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

IT - Monocomando bordo vasca con deviatore e doccetta.

GB - Bath border mixer with diverter and hand shower.

FR - Monocommande bord baignoire avec inverseur et douchette.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand mit Umstellventil und 
Handbrause.

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

IT - Monocomando vasca esterno con kit doccia.

GB - Single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Badewannen mit Bausatz für 
Duschen.

IT - Monocomando bordo vasca quattro fori con deviatore e bocca.

GB - Four holes bath border mixer with diverter and spout.

FR - Monocommande bord baignoire quatre trous avec inverseur et 
bec.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand 4-Loch mit Umstellventil und 
Auslauf.

37120.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF

DO

37100.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF - DO

37180.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF

DO

37181.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF

DO

0R009NC

0R001NC

0R001NC

0R001NC

Prevista per le finiture: DO

Supplied in the finishes: DOArt. 00754 - pag. 395

Prevista per le finiture: DO

Supplied in the finishes: DOArt. 00754 - pag. 395

Prevista per le finiture: DO

Supplied in the finishes: DOArt. 00754 - pag. 395
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

IT - Monocomando bordo vasca con deviatore.

GB - Bath border mixer with diverter.

FR - Monocommande bord baignoire avec inverseur.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand mit Umstellventil.

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

37182.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF

DO

37166.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF

DO

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

37167.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF

DO

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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108 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore tre uscite.

GB - Built-in shower mixer with diverter three outlets.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur trois 
sorties.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil 3 
Ausgänge.

IT - Monocomando doccia incasso piastra piccola.

GB - Built-in shower mixer small plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque petite.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau, kleine Platte.

IT - Monocomando incasso doccia con deviatore e kit doccia.

GB - Built-in shower mixer with diverter and shower kit.

FR - Monocommande encastrement douche avec inverseur et kit 
douche.

DE - Einhebelmischer Einbau-Duschen mit Umstellventil und Bausatz 
für Duschen.

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore piastra slim.

GB - Built-in shower mixer with diverter slim plate.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur plaque 
slim.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau mit Umstellventil Slim 
Platte.

37137.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF

DO

37134.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF

DO

37132.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF

DO

37148.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF

DO

0R001NC

0R001NC

0R001NC

0R001NC

Prevista per le finiture: DO

Supplied in the finishes: DOArt. 00754 - pag. 395
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

IT - Monocomando doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower mixer with shower kit.

FR - Monocommande douche externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit Bausatz für Duschen.

IT - Monocomando doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower mixer without shower kit.

FR - Monocommande douche externe sans kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen ohne Bausatz für 
Duschen.

37140.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF

DO

37141.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF

DO

IT - Monocomando doccia esterno con deviatore integrato.

GB - External shower mixer with integrated diverter.

FR - Monocommande douche externe avec inverseur intégré.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit integriertem 
Umstellventil.

37147.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF

DO

0R001NC

0R001NC

0R001NC

0R001NC

IT - Colonna doccia con miscelatore doccia deviatore integrato.

GB - Column shower with external shower mixer integrated diverter.

FR - Colonne douche avec mitigeur douche inverseur intégré.

DE - Duschsäule mit Mischbatterie für Duschen mit integriertem 
Umstellventil.

37186.. Finiture - Finishes

CR

NP

GF

DO

Prevista per le finiture: DO

Supplied in the finishes: DOArt. 00754 - pag. 395

Prevista per le finiture: DO

Supplied in the finishes: DOArt. 00754 - pag. 395
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LexiLEXI

IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.

pag 534

pag 533

pag 350

pag 344
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pag 375
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Lexi
LEXI

IT - Gli articoli della serie Lexi sono disponibili nelle finiture  
sotto indicate:
CR Cromo NS Nichel satinato
NP Nero opaco RU Rame ultrasatinato
BR Bronzato* OU Ottone ultrasatinato
DC Rame scuro*

*Le collezioni prodotte con finiture spazzolate vengono realizzate interamente a mano.
Tale processo conferisce alla finitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Lexi series are available in the  
following finishings:
CR Chrome NS Satin nickel
NP Black matt RU Ultrasatin copper
BR Bronze* OU Ultrasatin brass
DC Dark copper*

*The brushed finishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Lexi sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome NS Nickel satiné
NP Noir opaque RU Cuivre ultrasatiné
BR Bronzé* OU Laiton ultrasatiné
DC Cuivre foncé*

*Les collections avec des finitions brossées sont entièrement réalisées à la main. Grâce à ce procédé, la finition 
acquiert une discontinuité particulière en rendant chaque pièce unique et exclusive.

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Lexi sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom NS Satinierter Nickel
NP Mattschwarz RU Ultrasatiniertes Kupfer
BR Brüniert* OU Ultrasatiniertes Messing
DC Dunkles Kupfer*

*Die mit gebürsteten Oberflächen hergestellten Kollektionen werden vollständig von Hand gefertigt. Dieser 
Prozess verleiht dem Finish eine besondere Diskontinuität, wodurch jedes Stück einzigartig und exklusiv wird.

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.

IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.
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BATHROOM / STYLE DESIGN / LEXI

112 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert    
DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  

IT - Monocomando lavabo con scarico automatico.

GB - Single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem Ablauf.

35110.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

35191.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

IT - Monocomando lavabo alto con piletta click-clack.

GB - Single lever high basin mixer with click-clack outlet.

FR - Monocommande lavabo haut avec bonde clic-clac.

DE - Hoher Einhebelmischer für Waschbecken mit Klick-Klack-
Ablaufgarnitur.

35127.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 160 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 160 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont. 
L 160 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 160 mm.

0R011NC

0R011NC

0R001NC
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Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  
OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 200 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 200 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont. 
L 200 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 200 mm.

35129.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

35128.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 250 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 250 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont. 
L 250 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 250 mm.

35542.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

IT - Batteria lavabo a muro L 160 mm vitone ceramico.

GB - Wall basin set L 160 mm ceramic valve.

FR - Mélangeur lavabo montage mural L 160 mm tête céramique.

DE - Batterie für Waschbecken, Wandmontage L 160 mm Oberteil 
Keramik.

0R078NC
0R079NC

0R001NC

0R001NC
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BATHROOM / STYLE DESIGN / LEXI

114 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert    
DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  

IT - Batteria lavabo a muro L 200 mm vitone ceramico.

GB - Wall basin set L 200 mm ceramic valve.

FR - Mélangeur lavabo montage mural L 200 mm tête céramique.

DE - Batterie für Waschbecken, Wandmontage L 200 mm Oberteil 
Keramik.

35543.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

35544.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

IT - Batteria lavabo a muro L 250 mm vitone ceramico.

GB - Wall basin set L 250 mm ceramic valve.

FR - Mélangeur lavabo montage mural L 250 mm tête céramique.

DE - Batterie für Waschbecken, Wandmontage L 250 mm Oberteil 
Keramik.

35120.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

0R011NC

0R078NC
0R079NC

0R078NC
0R079NC



115

BATHROOM / STYLE DESIGN / LEXI

Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  
OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

IT - Monocomando vasca esterno con kit doccia.

GB - Single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Badewannen mit Bausatz für 
Duschen.

35100.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

0R001NC

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

35166.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

0R001NC

LE
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BATHROOM / STYLE DESIGN / LEXI

116 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert    
DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

0R001NC

0R001NC

0R001NC

35167.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

35137.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

IT - Monocomando doccia incasso piastra piccola.

GB - Built-in shower mixer small plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque petite.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau, kleine Platte.

35133.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

IT - Monocomando doccia incasso piastra slim.

GB - Built-in shower mixer slim plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque slim.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau Slim Platte.
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Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  
OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore piastra slim.

GB - Built-in shower mixer with diverter slim plate.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur plaque 
slim.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau mit Umstellventil Slim 
Platte.

35134.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

0R001NC

0R001NC

0R001NC

35132.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore tre uscite.

GB - Built-in shower mixer with diverter three outlets.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur trois 
sorties.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil 3 
Ausgänge.

35140.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

IT - Monocomando doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower mixer with shower kit.

FR - Monocommande douche externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit Bausatz für Duschen.
LE

X
I
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118 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert    
DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  

IT - Monocomando doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower mixer without shower kit.

FR - Monocommande douche externe sans kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen ohne Bausatz für 
Duschen.

35141.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

0R001NC

0R001NC

0R001NC

35147.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

IT - Monocomando doccia esterno con deviatore integrato.

GB - External shower mixer with integrated diverter.

FR - Monocommande douche externe avec inverseur intégré.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit integriertem 
Umstellventil.

35186.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

IT - Colonna doccia con miscelatore doccia deviatore integrato.

GB - Column shower with external shower mixer integrated diverter.

FR - Colonne douche avec mitigeur douche inverseur intégré.

DE - Duschsäule mit Mischbatterie für Duschen mit integriertem 
Umstellventil.
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Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  
OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

LE
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120

Frida
FRIDA

IT - Gli articoli della serie Frida sono prodotti interamente  
in Acciaio Inox AISI 304.

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Frida series are produced by  
Stainless Steel AISI 304. 

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Frida sont entièrement fabriqués en acier 
inoxydable 304.

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Frida sind komplett aus Edelstahl 304 gefertigt. 

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.

IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.
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FridaFRIDA

IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.

Acciaio Inox AISI 304
Stainless Steel AISI 304

pag 342

pag 382

pag 373

pag 434

pag 660

pag 578

pag 329

pag 533
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122 Finiture - Finishes  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl 

55110.. Finiture - Finishes

SX

55190.. Finiture - Finishes

SX

55125.. Finiture - Finishes

SX

55126.. Finiture - Finishes

SX

IT - Monocomando lavabo con scarico automatico.

GB - Single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem Ablauf.

IT - Monocomando lavabo alto con scarico automatico.

GB - Single lever high basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo haut avec décharge automatique.

DE - Hoher Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem 
Ablauf.

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 200 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 200 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties.  
L 200 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig. 
L 200 mm.

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 250 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 250 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties.  
L 250 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig. 
L 250 mm.

0R011NC

0R011NC

0R003NC

0R003NC
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Finiture - Finishes  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl 

55120.. Finiture - Finishes

SX

55100.. Finiture - Finishes

SX

55105.. Finiture - Finishes

SX

55137.. Finiture - Finishes

SX

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

IT - Monocomando vasca esterno con kit doccia.

GB - Single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Badewannen mit Bausatz für 
Duschen.

IT - Monocomando vasca a pavimento con kit doccia.

GB - Floor single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire montage au sol avec kit douche.

DE - Einhebelmischer Badewanne Bodenmontage mit Bausatz für 
Duschen.

IT - Monocomando doccia incasso piastra piccola.

GB - Built-in shower mixer small plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque petite.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau, kleine Platte.

0R011NC

0R002NC

0R003NC

0R358NC
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124 Finiture - Finishes  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl 

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore piastra slim.

GB - Built-in shower mixer with diverter slim plate.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur plaque 
slim.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau mit Umstellventil Slim 
Platte.

IT - Monocomando doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower mixer with shower kit.

FR - Monocommande douche externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit Bausatz für Duschen.

IT - Monocomando doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower mixer without shower kit.

FR - Monocommande douche externe sans kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen ohne Bausatz für 
Duschen.

IT - Monocomando doccia esterno con attacco superiore.

GB - External shower mixer with superior connection.

FR - Monocommande douche externe avec sortie supérieure.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit oberem Anschluss.

55134.. Finiture - Finishes

SX

55140.. Finiture - Finishes

SX

55141.. Finiture - Finishes

SX

55165.. Finiture - Finishes

SX

0R003NC

0R002NC

0R002NC

0R003NC
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Finiture - Finishes  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl 

IT - Colonna doccia completa di miscelatore doccia esterno.

GB - Complete column shower with external shower mixer.

FR - Colonne douche avec mitigeur douche externe.

DE - Duschsäule vollständig mit externer Mischbatterie für Duschen.

IT - Braccio doccia con soffione in acciaio inox H 5 mm 200.

GB - Arm with head shower in stainless steel H 5 mm 200.

FR - Bras douche avec douche de tête en acier inox H 5 mm 200.

DE - Duscharm mit Brausekopf in Edelstahl H 5 mm 200.

IT - Braccio doccia con soffione in acciaio inox H 5 mm 300.

GB - Arm with head shower in stainless steel H 5 mm 300.

FR - Bras douche avec douche de tête en acier inox H 5 mm 300.

DE - Duscharm mit Brausekopf in Edelstahl H 5 mm 300.

IT - Presa acqua con supporto, flessibile e doccetta.

GB - Wall water outlet with support, flexible and hand shower.

FR - Prise d’eau avec support, flexible et douchette.

DE - Wasserabgreifpunkt mit Halterung, Schlauch und Handbrause.

55185.. Finiture - Finishes

SX

55420.. Finiture - Finishes

SX

55430.. Finiture - Finishes

SX

55315.. Finiture - Finishes

SX

0R003NC
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126 Finiture - Finishes  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl 

IT - Kit doccia con supporto, flessibile e doccetta.

GB - Shower kit with support, flexible and hand shower.

FR - Kit douche avec support, flexible et douchette.

DE - Bausatz für Duschen mit Halterung, Schlauch und Handbrause.

IT - Saliscendi in acciaio inox tondo completo.

GB - Round stainless steel complete sliding rail.

FR - Support ajustable en acier inox rond complet.

DE - Runde Duschstange in Edelstahl, vollständig.

IT - Presa d’acqua in acciaio inox 1/2” M x 1/2” M.

GB - 1/2” M x 1/2” M stainless steel water connection.

FR - Prise d’eau en acier inox 1/2” M x 1/2” M.

DE - Wasserabgreifpunkt in Edelstahl 1/2” M x 1/2” M.

IT - Braccio doccia in acciaio inox. L 350 mm.

GB - Stainless steel arm shower. L 350 mm.

FR - Bras douche en acier inox. L 350 mm.

DE - Duscharm in Edelstahl. L 350 mm.

55317.. Finiture - Finishes

SX

55707.. Finiture - Finishes

SX

55734.. Finiture - Finishes

SX

55A35.. Finiture - Finishes

SX
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Finiture - Finishes  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl 

IT - Soffione in acciaio inox H 5 mm 200.

GB - Head shower in stainless steel H 5 mm 200.

FR - Douche de tête en acier inox H 5 mm 200.

DE - Brausekopf in Edelstahl H 5 mm 200.

IT - Soffione in acciaio inox H 5 mm 300.

GB - Head shower in stainless steel H 5 mm 300.

FR - Douche de tête en acier inox H 5 mm 300.

DE - Brausekopf in Edelstahl H 5 mm 300.

IT - Doccetta acciaio inox tonda monogetto.

GB - Stainless steel round hand shower one jet.

FR - Douchette acier inox ronde monojet.

DE - 1-Strahl-Handbrause Edelstahl, rund.

IT - Doccetta acciaio inox getto largo.

GB - Stainless steel hand shower large jet.

FR - Douchette acier inox jet large.

DE - Handbrause Edelstahl, breiter Strahl.

55B20.. Finiture - Finishes

SX

55B30.. Finiture - Finishes

SX

55758.. Finiture - Finishes

SX

55757.. Finiture - Finishes

SX

FR
ID

A
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128 Finiture - Finishes  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl 

IT - Supporto presa d’acqua in acciaio inox.

GB - Stainless steel support water outlet.

FR - Support prise d’eau en acier inox.

DE - Halterung Wasserabgreifpunkt in Edelstahl.

IT - Flessibile doccia acciaio inox conico 150 cm confezione sacchetto.

GB - Conic stainless steel flexible hose 150 cm bag package.

FR - Flexible douche acier inox conique 150 cm emballage sachet.

DE - Konischer Duschschlauch, Edelstahl 150 cm Paket mit Beutel.

55411.. Finiture - Finishes

SX

55L15.. Finiture - Finishes

SX
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Finiture - Finishes  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl 

FR
ID

A
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LillyLILLY

IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.

pag 411

pag 402

pag 369

pag 331

pag 409

pag 318

pag 382

pag 567
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LILLY

IT - Gli articoli della serie Lilly sono disponibili nelle finiture  
sotto indicate:
CR Cromo DC Rame scuro*
NP Nero opaco NS Nichel satinato
BR Bronzato* GF Grafite
RA Ramato* DO Dorato
DB Bronzo scuro*

*Le collezioni prodotte con finiture spazzolate vengono realizzate interamente a mano.
Tale processo conferisce alla finitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Lilly series are available in the  
following finishings:
CR Chrome DC Dark copper*
NP Black matt NS Satin nickel
BR Bronze* GF Graphite
RA Copper* DO Gold
DB Dark bronze*

*The brushed finishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Lilly sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome DC Cuivre foncé*
NP Noir opaque NS Nickel satiné
BR Bronzé* GF Graphite
RA Cuivré* DO Doré
DB Bronze foncé*

*Les collections avec des finitions brossées sont entièrement réalisées à la main. Grâce à ce procédé, la finition 
acquiert une discontinuité particulière en rendant chaque pièce unique et exclusive.

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Lilly sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom DC Dunkles Kupfer*
NP Mattschwarz NS Satinierter Edelstahl
BR Brüniert* GF Graphitgrau
RA Kupfer* DO Vergoldet
DB Dunkle Bronze*

*Die mit gebürsteten Oberflächen hergestellten Kollektionen werden vollständig von Hand gefertigt. Dieser 
Prozess verleiht dem Finish eine besondere Diskontinuität, wodurch jedes Stück einzigartig und exklusiv wird.

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.

IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.

LI
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132 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  

33154.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

33554..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Batteria lavabo bocca girevole con scarico.

GB - Basin set with swivel spout and pop up waste.

FR - Mélangeur lavabo bec pivotant avec décharge.

DE - Batterie für Waschbecken, Schwenkauslauf mit Ablauf.

33155.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

33555..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Batteria bidet bocca girevole con scarico.

GB - Bidet set with swivel spout and pop up waste.

FR - Batterie bidet bec pivotant avec décharge.

DE - Batterie für Bidet, Schwenkauslauf mit Ablauf.

33156.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

33556..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Combinazione bidet con scarico.

GB - Bidet set with pop up waste.

FR - Combinaison bidet avec décharge.

DE - Kombination Bidet mit Ablauf.

0R019NC

0R019NC

0R019NC

0R028NC

0R028NC

0R028NC
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Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

33210.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

33510..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Monoforo lavabo bocca girevole con scarico.

GB - Single hole basin set with swivel spout and pop up waste.

FR - Monotrou lavabo bec pivotant avec décharge.

DE - 1-Loch Waschbecken, Schwenkauslauf mit Ablauf.

33290.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

33590..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Monoforo lavabo alto bocca girevole con scarico.

GB - Single hole high basin set with swivel spout and pop up waste.

FR - Monotrou lavabo haut bec pivotant avec décharge.

DE - 1-Loch Waschbecken hoher Schwenkauslauf mit Ablauf.

33242.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

33542..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Batteria lavabo a muro. L 160 mm.

GB - Wall basin set. L 160 mm.

FR - Mélangeur lavabo montage mural. L 160 mm.

DE - Batterie für Waschbecken, Wandmontage. L 160 mm.

0R019NC

0R019NC

0R019NC

0R028NC

0R028NC

0R028NC
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134 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  

33243.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

33543..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Batteria lavabo a muro. L 200 mm.

GB - Wall basin set. L 200 mm.

FR - Mélangeur lavabo montage mural. L 200 mm.

DE - Batterie für Waschbecken, Wandmontage. L 200 mm.

33244.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

33544..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Batteria lavabo a muro. L 250 mm.

GB - Wall basin set. L 250 mm.

FR - Mélangeur lavabo montage mural. L 250 mm.

DE - Batterie für Waschbecken, Wandmontage. L 250 mm.

33220.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

33520..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Monoforo bidet bocca girevole con scarico.

GB - Single hole bidet set with swivel spout and pop up waste.

FR - Monotrou bidet bec pivotant avec décharge.

DE - 1-Loch Bidet, Schwenkauslauf mit Ablauf.

0R019NC

0R019NC

0R019NC

0R028NC

0R028NC

0R028NC
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Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

33100.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando vasca esterno con kit doccia.

GB - Single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Badewannen mit Bausatz für 
Duschen.

33180.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando bordo vasca quattro fori con deviatore e bocca.

GB - Four holes bath border mixer with diverter and spout.

FR - Monocommande bord baignoire quatre trous avec inverseur et 
bec.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand 4-Loch mit Umstellventil und 
Auslauf.

33181.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando bordo vasca con deviatore e doccetta.

GB - Bath border mixer with diverter and hand shower.

FR - Monocommande bord baignoire avec inverseur et douchette.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand mit Umstellventil und 
Handbrause.

0R001NC

0R001NC

0R001NC

Prevista per le finiture: BR - RA - DB - DC - DO

Supplied in the finishes: BR - RA - DB - DC - DOArt. 00754 - pag. 395

Prevista per le finiture: BR - RA - DB - DC - DO

Supplied in the finishes: BR - RA - DB - DC - DOArt. 00754 - pag. 395

Prevista per le finiture: BR - RA - DB - DC - DO

Supplied in the finishes: BR - RA - DB - DC - DOArt. 00754 - pag. 395
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136 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  

33182.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando bordo vasca con deviatore.

GB - Bath border mixer with diverter.

FR - Monocommande bord baignoire avec inverseur.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand mit Umstellventil.

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

33166.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

0R001NC

0R001NC
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Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

33133.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando doccia incasso piastra slim.

GB - Built-in shower mixer slim plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque slim.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau Slim Platte.

33134.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore piastra slim.

GB - Built-in shower mixer with diverter slim plate.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur plaque 
slim.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau mit Umstellventil Slim Platte.

33167.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

0R001NC

0R001NC

0R001NC
LI
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138 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  

33132.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore tre uscite.

GB - Built-in shower mixer with diverter three outlets.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur trois 
sorties.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil 3 
Ausgänge.

33140.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower mixer with shower kit.

FR - Monocommande douche externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit Bausatz für Duschen.

IT - Monocomando incasso doccia con deviatore e kit doccia.

GB - Built-in shower mixer with diverter and shower kit.

FR - Monocommande encastrement douche avec inverseur et kit 
douche.

DE - Einhebelmischer Einbau-Duschen mit Umstellventil und Bausatz 
für Duschen.

33148.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

0R001NC

0R001NC

0R001NC

Prevista per le finiture: BR - RA - DB - DC - DO

Supplied in the finishes: BR - RA - DB - DC - DOArt. 00754 - pag. 395

Prevista per le finiture: BR - RA - DB - DC - DO

Supplied in the finishes: BR - RA - DB - DC - DOArt. 00754 - pag. 395
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Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

33141.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower mixer without shower kit.

FR - Monocommande douche externe sans kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen ohne Bausatz für Duschen.

33147.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Monocomando doccia esterno con deviatore integrato.

GB - External shower mixer with integrated diverter.

FR - Monocommande douche externe avec inverseur intégré.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit integriertem 
Umstellventil.

33109.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

33509..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Rubinetto arresto incasso 1/2”.

GB - Concealed stopcock tap 1/2”.

FR - Robinet arrêt encastrement 1/2”.

DE - Absperrarmatur Einbau 1/2”.

0R001NC

0R001NC

0R019NC

0R028NC
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140 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  

IT - Colonna doccia con miscelatore doccia deviatore integrato.

GB - Column shower with external shower mixer integrated diverter.

FR - Colonne douche avec mitigeur douche inverseur intégré.

DE - Duschsäule mit Mischbatterie für Duschen mit integriertem 
Umstellventil.

33186.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

0R001NC

Prevista per le finiture: BR - RA - DB - DC - DO

Supplied in the finishes: BR - RA - DB - DC - DOArt. 00754 - pag. 395
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Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

LI
LL

Y
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Yuma
YUMA

IT - Gli articoli della serie Yuma sono disponibili nelle finiture  
sotto indicate:
CR Cromo

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Yuma series are available in the  
following finishings:
CR Chrome

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Yuma sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Yuma sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.

IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.



143

BATHROOM / STYLE DESIGN / YUMA

YumaYUMA

IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.

pag 533

pag 542

pag 334

pag 457

pag 316

pag 540

pag 446

pag 567
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144 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

32110.. Finiture - Finishes

CR

32112.. Finiture - Finishes

CR

32190.. Finiture - Finishes

CR

32124.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo con scarico automatico.

GB - Single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem Ablauf.

IT - Monocomando lavabo medio con scarico automatico.

GB - Single lever medium basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo moyen avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer Waschbecken mittelgroß mit automatischem 
Ablauf.

IT - Monocomando lavabo alto con scarico automatico.

GB - Single lever high basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo haut avec décharge automatique.

DE - Hoher Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem 
Ablauf.

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 160 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 160 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties.  
L 160 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig. 
L 160 mm.

0R002NC

0R002NC

0R002NC

0R001NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

32125.. Finiture - Finishes

CR

32126.. Finiture - Finishes

CR

32127.. Finiture - Finishes

CR

32128.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 200 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 200 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties.  
L 200 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig. 
L 200 mm.

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 250 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 250 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties.  
L 250 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig. 
L 250 mm.

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 160 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 160 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 160 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 160 mm.

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 200 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 200 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 200 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 200 mm.

0R001NC

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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146 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

IT - Monocomando lavabo a muro piastra singola.

GB - Wall single lever basin mixer single plate.

FR - Monocommande lavabo mural plaque simple.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken, Wandmontage, Einzelplatte.

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

IT - Monocomando vasca esterno con kit doccia.

GB - Single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Badewannen mit Bausatz für 
Duschen.

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 250 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 250 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont.  
L 250 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss. 
L 250 mm.

32129.. Finiture - Finishes

CR

32115.. Finiture - Finishes

CR

32120.. Finiture - Finishes

CR

32100.. Finiture - Finishes

CR

0R001NC

0R001NC

0R002NC

0R002NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

IT - Monocomando bordo vasca quattro fori con deviatore e bocca.

GB - Four holes bath border mixer with diverter and spout.

FR - Monocommande bord baignoire quatre trous avec inverseur et 
bec.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand 4-Loch mit Umstellventil und 
Auslauf.

IT - Monocomando bordo vasca con deviatore e doccetta.

GB - Bath border mixer with diverter and hand shower.

FR - Monocommande bord baignoire avec inverseur et douchette.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand mit Umstellventil und 
Handbrause.

IT - Monocomando bordo vasca con deviatore.

GB - Bath border mixer with diverter.

FR - Monocommande bord baignoire avec inverseur.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand mit Umstellventil.

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.

32180.. Finiture - Finishes

CR

32181.. Finiture - Finishes

CR

32182.. Finiture - Finishes

CR

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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148 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

IT - Monocomando doccia incasso piastra piccola.

GB - Built-in shower mixer small plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque petite.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau, kleine Platte.

IT - Monocomando doccia incasso.

GB - Built-in shower mixer.

FR - Monocommande douche encastrement.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau.

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

32166.. Finiture - Finishes

CR

32167.. Finiture - Finishes

CR

32137.. Finiture - Finishes

CR

32130.. Finiture - Finishes

CR

0R001NC

0R001NC

0R001NC

0R001NC



149

BATHROOM / STYLE DESIGN / YUMA

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - Built-in shower mixer with diverter.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil.

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore tre uscite.

GB - Built-in shower mixer with diverter three outlets.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur trois 
sorties.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil 3 
Ausgänge.

IT - Monocomando incasso doccia con deviatore e kit doccia.

GB - Built-in shower mixer with diverter and shower kit.

FR - Monocommande encastrement douche avec inverseur et kit 
douche.

DE - Einhebelmischer Einbau-Duschen mit Umstellventil und Bausatz 
für Duschen.

IT - Monocomando doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower mixer with shower kit.

FR - Monocommande douche externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit Bausatz für Duschen.

32131.. Finiture - Finishes

CR

32132.. Finiture - Finishes

CR

32148.. Finiture - Finishes

CR

32140.. Finiture - Finishes

CR

0R001NC

0R001NC

0R001NC

0R002NC
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150 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

IT - Monocomando doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower mixer without shower kit.

FR - Monocommande douche externe sans kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen ohne Bausatz für 
Duschen.

32141.. Finiture - Finishes

CR
0R002NC
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ModaMODA

IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.

pag 411

pag 402

pag 369

pag 331

pag 409

pag 318

pag 382

pag 567
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Moda
MODA

IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.

IT - Gli articoli della serie Moda sono disponibili nelle finiture  
sotto indicate:
CR Cromo

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Moda series are available in the  
following finishings:
CR Chrome

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Moda sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Moda sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.
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154 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

26111.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo con piletta click-clack.

GB - Single lever basin mixer with click-clack outlet.

FR - Monocommande lavabo avec bonde clic-clac.

DE - Einhebelmischer Waschbecken mit Klick-Klack-Ablaufgarnitur.

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

IT - Monocomando lavabo alto con piletta click-clack.

GB - Single lever high basin mixer with click-clack outlet.

FR - Monocommande lavabo haut avec bonde clic-clac.

DE - Hoher Einhebelmischer für Waschbecken mit Klick-Klack-
Ablaufgarnitur.

26120.. Finiture - Finishes

CR

26191.. Finiture - Finishes

CR

0R009NC

0R009NC

0R009NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

29111.. Finiture - Finishes

CR

29120.. Finiture - Finishes

CR

29191.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo con piletta click-clack.

GB - Single lever basin mixer with click-clack outlet.

FR - Monocommande lavabo avec bonde clic-clac.

DE - Einhebelmischer Waschbecken mit Klick-Klack-Ablaufgarnitur.

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

IT - Monocomando lavabo alto con piletta click-clack.

GB - Single lever high basin mixer with click-clack outlet.

FR - Monocommande lavabo haut avec bonde clic-clac.

DE - Hoher Einhebelmischer für Waschbecken mit Klick-Klack-
Ablaufgarnitur.

0R009NC

0R009NC

0R009NC
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Globo
GLOBO

IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.

IT - Gli articoli della serie Globo sono disponibili nelle finiture  
sotto indicate:
CR Cromo

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Globo series are available in the  
following finishings:
CR Chrome

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Globo sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Globo sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.
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Globo

IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.
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158 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

36110.. Finiture - Finishes

CR

36120.. Finiture - Finishes

CR

36100.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo con scarico automatico.

GB - Single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem Ablauf.

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

IT - Monocomando vasca esterno con kit doccia.

GB - Single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Badewannen mit Bausatz für 
Duschen.

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.

0R011NC

0R011NC

0R001NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

36166.. Finiture - Finishes

CR

36167.. Finiture - Finishes

CR

36130.. Finiture - Finishes

CR

36131.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando doccia incasso.

GB - Built-in shower mixer.

FR - Monocommande douche encastrement.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau.

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - Built-in shower mixer with diverter.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil.

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

0R001NC

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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160 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore tre uscite.

GB - Built-in shower mixer with diverter three outlets.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur trois 
sorties.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil 3 
Ausgänge.

IT - Monocomando incasso doccia con deviatore e kit doccia.

GB - Built-in shower mixer with diverter and shower kit.

FR - Monocommande encastrement douche avec inverseur et kit 
douche.

DE - Einhebelmischer Einbau-Duschen mit Umstellventil und Bausatz 
für Duschen.

IT - Monocomando doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower mixer with shower kit.

FR - Monocommande douche externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit Bausatz für Duschen.

IT - Monocomando doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower mixer without shower kit.

FR - Monocommande douche externe sans kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen ohne Bausatz für 
Duschen.

36132.. Finiture - Finishes

CR

36148.. Finiture - Finishes

CR

36140.. Finiture - Finishes

CR

36141.. Finiture - Finishes

CR

0R001NC

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

IT - Colonna doccia soffione quadro completa di miscelatore.

GB - Complete column square head shower with external mixer.

FR - Colonne douche, douche de tête carrée avec mitigeur.

DE - Duschsäule Brausekopf quadratisch vollständig mit 
Mischbatterie.

IT - Colonna doccia soffione tondo completa di miscelatore.

GB - Complete column round head shower with external mixer.

FR - Colonne douche, douche de tête ronde avec mitigeur.

DE - Duschsäule Brausekopf rund vollständig di Mischbatterie.

IT - Monocomando doccia esterno con attacco superiore.

GB - External shower mixer with superior connection.

FR - Monocommande douche externe avec sortie supérieure.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit oberem Anschluss.

36165.. Finiture - Finishes

CR

36189.. Finiture - Finishes

CR

36188.. Finiture - Finishes

CR

0R003NC

0R003NC

0R003NC
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DalíDALÍ

IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.
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DALĺ

IT - Gli articoli della serie Dalí sono disponibili nelle finiture  
sotto indicate:
CR Cromo DC Rame scuro*
GI Ottone lucido NA Nichel Antico*
NP Nero opaco GF Grafite
BR Bronzato* DO Dorato
RA Ramato* OU Ottone ultrasatinato
DB Bronzo scuro*

*Le collezioni prodotte con finiture spazzolate vengono realizzate interamente a mano.
Tale processo conferisce alla finitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Dalí series are available in the  
following finishings:
CR Chrome DC Dark copper*
GI Natural brass NA Old nickel*
NP Black matt GF Graphite
BR Bronze* DO Gold
RA Copper* OU Ultrasatin brass
DB Dark bronze*

*The brushed finishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Dalí sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome DC Cuivre foncé*
GI Laiton poli NA Nickel antique*
NP Noir opaque GF Graphite
BR Bronzé* DO Doré
RA Cuivré* OU Laiton ultrasatiné
DB Bronze foncé*

*Les collections avec des finitions brossées sont entièrement réalisées à la main. Grâce à ce procédé, la finition 
acquiert une discontinuité particulière en rendant chaque pièce unique et exclusive.

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Dalí sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom DC Dunkles Kupfer*
GI Poliertes Messing NA Antikes Nickel*
NP Mattschwarz GF Graphitgrau
BR Brüniert* DO Vergoldet
RA Kupfer* OU Ultrasatiniertes Messing
DB Dunkle Bronze*

*Die mit gebürsteten Oberflächen hergestellten Kollektionen werden vollständig von Hand gefertigt. Dieser 
Prozess verleiht dem Finish eine besondere Diskontinuität, wodurch jedes Stück einzigartig und exklusiv wird.

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.

IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze
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40111.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40411..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40113.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40413..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

IT - Monocomando lavabo con piletta click-clack.

GB - Single lever basin mixer with click-clack outlet.

FR - Monocommande lavabo avec bonde clic-clac.

DE - Einhebelmischer Waschbecken mit Klick-Klack-Ablaufgarnitur.

IT - Monocomando lavabo medio con piletta click-clack.

GB - Single lever medium basin mixer with click-clack outlet.

FR - Monocommande lavabo moyen avec bonde clic-clac.

DE - Einhebelmischer Waschbecken, mittelgroß mit Klick-Klack-
Ablaufgarnitur.

0R001NC

0R001NC



Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing
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40191.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40491..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

IT - Monocomando lavabo alto con piletta click-clack.

GB - Single lever high basin mixer with click-clack outlet.

FR - Monocommande lavabo haut avec bonde clic-clac.

DE - Hoher Einhebelmischer für Waschbecken mit Klick-Klack-
Ablaufgarnitur.

40124.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40424..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 160 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 160 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties. L 160 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig.  
L 160 mm.

0R001NC

0R001NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze
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40125.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40425..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40126.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40426..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 200 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 200 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties. L 200 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig.  
L 200 mm.

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 250 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 250 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties. L 250 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig.  
L 250 mm.

0R001NC

0R001NC



Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing
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40127.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40427..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40128.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40428..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 160 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 160 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont. 
L 160 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss.  
L 160 mm.

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 200 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 200 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont. 
L 200 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss.  
L 200 mm.

0R001NC

0R001NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze
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40129.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40429..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40120.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40420..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 250 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 250 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont. 
L 250 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss.  
L 250 mm.

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

0R001NC

0R001NC



Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

171

BATHROOM / CLASSICAL ERA / DALÍ

40100.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40400..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40180.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40480..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

IT - Monocomando vasca esterno con kit doccia.

GB - Single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Badewannen mit Bausatz für 
Duschen.

IT - Monocomando bordo vasca quattro fori con deviatore e bocca.

GB - Four holes bath border mixer with diverter and spout.

FR - Monocommande bord baignoire quatre trous avec inverseur et 
bec.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand 4-Loch mit Umstellventil und 
Auslauf.

0R002NC

0R001NC

D
A

LÍ
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze
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40181.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40481..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40182.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40482..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

IT - Monocomando bordo vasca con deviatore e doccetta.

GB - Bath border mixer with diverter and hand shower.

FR - Monocommande bord baignoire avec inverseur et douchette.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand mit Umstellventil und 
Handbrause.

IT - Monocomando bordo vasca con deviatore.

GB - Bath border mixer with diverter.

FR - Monocommande bord baignoire avec inverseur.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand mit Umstellventil.

0R001NC

0R001NC



Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing
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40166.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40466..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.

0R001NC

D
A

LÍ



BATHROOM / CLASSICAL ERA / DALÍ

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze

174

40167.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40467..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

40137.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40437..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

IT - Monocomando doccia incasso piastra piccola.

GB - Built-in shower mixer small plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque petite.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau, kleine Platte.

0R001NC

0R001NC



Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing
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40133.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40433..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40134.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40434..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

IT - Monocomando doccia incasso piastra slim.

GB - Built-in shower mixer slim plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque slim.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau Slim Platte.

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore piastra slim.

GB - Built-in shower mixer with diverter slim plate.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur plaque 
slim.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau mit Umstellventil Slim Platte.

0R001NC

0R001NC

D
A

LÍ



BATHROOM / CLASSICAL ERA / DALÍ

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze
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40148.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40448..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

IT - Monocomando incasso doccia con deviatore e kit doccia.

GB - Built-in shower mixer with diverter and shower kit.

FR - Monocommande encastrement douche avec inverseur et kit 
douche.

DE - Einhebelmischer Einbau-Duschen mit Umstellventil und Bausatz 
für Duschen.

40132.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40432..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore tre uscite.

GB - Built-in shower mixer with diverter three outlets.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur trois 
sorties.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil 3 
Ausgänge.

0R001NC

0R001NC



Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing
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40140.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40440..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40141.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40441..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

IT - Monocomando doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower mixer with shower kit.

FR - Monocommande douche externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit Bausatz für Duschen.

IT - Monocomando doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower mixer without shower kit.

FR - Monocommande douche externe sans kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen ohne Bausatz für Duschen.

0R006NC

0R006NC

D
A

LÍ



BATHROOM / CLASSICAL ERA / DALÍ

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze
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40185.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40485..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40165.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

40465..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - GF

DO

OU

IT - Monocomando doccia esterno con attacco superiore.

GB - External shower mixer with superior connection.

FR - Monocommande douche externe avec sortie supérieure.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit oberem Anschluss.

IT - Colonna doccia completa di miscelatore doccia esterno.

GB - Complete column shower with external shower mixer.

FR - Colonne douche avec mitigeur douche externe.

DE - Duschsäule vollständig mit externer Mischbatterie für 
Duschen.

0R006NC

0R006NC



Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing
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NEW OLD

IT - Gli articoli della serie New Old sono disponibili nelle finiture  
sotto indicate:
CR Cromo DB Bronzo scuro*
GI Ottone lucido DC Rame scuro*
CD Cromo oro NA Nichel antico*
BR Bronzato* DO Dorato
RA Ramato*

*Le collezioni prodotte con finiture spazzolate vengono realizzate interamente a mano.
Tale processo conferisce alla finitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in New Old series are available in the  
following finishings:
CR Chrome DB Dark bronze*
GI Natural brass DC Dark copper*
CD Chrome gold NA Old nickel*
BR Bronze* DO Gold
RA Copper*

*The brushed finishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série New Old sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome DB Bronze foncé*
GI Laiton poli DC Cuivre foncé*
CD Chrome or NA Nickel antique*
BR Bronzé* DO Doré
RA Cuivré*

*Les collections avec des finitions brossées sont entièrement réalisées à la main. Grâce à ce procédé, la finition 
acquiert une discontinuité particulière en rendant chaque pièce unique et exclusive.

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie New Old sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom DB Dunkle Bronze*
GI Poliertes Messing DC Dunkles Kupfer*
CD Goldverchromt NA Antikes Nickel*
BR Brüniert* DO Vergoldet
RA Kupfer*

*Die mit gebürsteten Oberflächen hergestellten Kollektionen werden vollständig von Hand gefertigt. Dieser 
Prozess verleiht dem Finish eine besondere Diskontinuität, wodurch jedes Stück einzigartig und exklusiv wird.

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.

IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.
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IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.

pag 535

pag 362
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pag 412
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pag 529
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

IT - Monocomando lavabo con scarico automatico.

GB - Single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem Ablauf.

IT - Monocomando lavabo canna L 130 mm con scarico automatico.

GB - Single lever basin mixer L 130 mm with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo bec L 130 mm avec décharge 
automatique.

DE - Einhebelmischer Waschbecken, Lauf L 130 mm mit automatischem 
Ablauf.

50410.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50110..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50408.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50108..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R012NC

0R012NC
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Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet 

IT - Monocomando lavabo alto con scarico automatico.

GB - Single lever high basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo haut avec décharge automatique.

DE - Hoher Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem 
Ablauf.

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 160 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 160 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties. L 160 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig.  
L 160 mm.

50490.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50190..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50424.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50124..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R012NC

0R001NC
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / NEW OLD

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 200 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 200 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties. L 200 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig.  
L 200 mm.

IT - Monocomando lavabo a muro due parti. L 250 mm.

GB - Wall single lever basin mixer two parts. L 250 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural deux parties. L 250 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage zweiteilig.  
L 250 mm.

50425.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50125..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50426.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50126..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R001NC

0R001NC
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / NEW OLD

Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet 

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 160 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 160 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont. 
L 160 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss.  
L 160 mm.

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 200 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 200 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont. 
L 200 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss.  
L 200 mm.

50427.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50127..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50428.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50128..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R001NC

0R001NC
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / NEW OLD

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

IT - Monocomando lavabo a muro connessione ponte. L 250 mm.

GB - Wall single lever basin mixer bridge connection. L 250 mm.

FR - Monocommande lavabo montage mural connexion pont. 
L 250 mm.

DE - Einhebelmischer Waschbecken Wandmontage Brückenanschluss.  
L 250 mm.

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

50429.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50129..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50420.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50120..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R001NC

0R012NC
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / NEW OLD

Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet 

IT - Monocomando vasca esterno con kit doccia.

GB - Single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Badewannen mit Bausatz für 
Duschen.

IT - Monocomando bordo vasca quattro fori con deviatore e bocca.

GB - Four holes bath border mixer with diverter and spout.

FR - Monocommande bord baignoire quatre trous avec inverseur et 
bec.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand 4-Loch mit Umstellventil und 
Auslauf.

50400.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50100..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50480.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50180..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R002NC

0R001NC

Art. 00574 - pag. 431
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / NEW OLD

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

IT - Monocomando bordo vasca con deviatore e doccetta.

GB - Bath border mixer with diverter and hand shower.

FR - Monocommande bord baignoire avec inverseur et douchette.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand mit Umstellventil und 
Handbrause.

IT - Monocomando bordo vasca con deviatore.

GB - Bath border mixer with diverter.

FR - Monocommande bord baignoire avec inverseur.

DE - Einhebelmischer Badewannenrand mit Umstellventil.

50481.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50181..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50482.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50182..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R001NC

0R001NC
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / NEW OLD

Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet 

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.

50466.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50166..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R001NC
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / NEW OLD

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

50467.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50167..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Monocomando doccia incasso piastra piccola.

GB - Built-in shower mixer small plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque petite.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau, kleine Platte.

50437.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50137..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R001NC

0R001NC
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / NEW OLD

Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet 

IT - Monocomando doccia incasso piastra slim.

GB - Built-in shower mixer slim plate.

FR - Monocommande douche encastrement plaque slim.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau Slim Platte.

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore piastra slim.

GB - Built-in shower mixer with diverter slim plate.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur plaque 
slim.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau mit Umstellventil Slim Platte.

50433.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50133..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50434.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50134..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R001NC

0R001NC
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / NEW OLD

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore tre uscite.

GB - Built-in shower mixer with diverter three outlets.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur trois 
sorties.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil 3 
Ausgänge.

IT - Monocomando incasso doccia con deviatore e kit doccia.

GB - Built-in shower mixer with diverter and shower kit.

FR - Monocommande encastrement douche avec inverseur et kit 
douche.

DE - Einhebelmischer Einbau-Duschen mit Umstellventil und Bausatz 
für Duschen.

50432.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50132..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50448.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50148..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R001NC

0R001NC
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / NEW OLD

Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet 

IT - Monocomando doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower mixer with shower kit.

FR - Monocommande douche externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit Bausatz für Duschen.

IT - Monocomando doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower mixer without shower kit.

FR - Monocommande douche externe sans kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen ohne Bausatz für Duschen.

50440.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50140..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50441.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50141..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R006NC

0R006NC
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / NEW OLD

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

IT - Monocomando doccia esterno con attacco superiore.

GB - External shower mixer with superior connection.

FR - Monocommande douche externe avec sortie supérieure.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit oberem Anschluss.

50465.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50165..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50485.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

50185..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO
IT - Colonna doccia completa di miscelatore doccia esterno.

GB - Complete column shower with external shower mixer.

FR - Colonne douche avec mitigeur douche externe.

DE - Duschsäule vollständig mit externer Mischbatterie für 
Duschen.

0R006NC

0R006NC
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / NEW OLD

Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet 
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / ROYAL

RoyalROYAL

IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.

pag 407
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pag 529
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / ROYAL

Royal
ROYAL

IT - Gli articoli della serie Royal sono disponibili nelle finiture  
sotto indicate:
CR Cromo RA Ramato*
CD Cromo oro NA Nichel Antico*
BR Bronzato* DO Dorato

*Le collezioni prodotte con finiture spazzolate vengono realizzate interamente a mano.
Tale processo conferisce alla finitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Royal series are available in the  
following finishings:
CR Chrome RA Copper*
CD Chrome gold NA Old nickel*
BR Bronze* DO Gold

*The brushed finishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Royal sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome RA Cuivré*
CD Chrome or NA Nickel antique*
BR Bronzé* DO Doré

*Les collections avec des finitions brossées sont entièrement réalisées à la main. Grâce à ce procédé, la finition 
acquiert une discontinuité particulière en rendant chaque pièce unique et exclusive.

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Royal sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom RA Kupfer*
CD Goldverchromt NA Antikes Nickel*
BR Brüniert* DO Vergoldet

*Die mit gebürsteten Oberflächen hergestellten Kollektionen werden vollständig von Hand gefertigt. Dieser 
Prozess verleiht dem Finish eine besondere Diskontinuität, wodurch jedes Stück einzigartig und exklusiv wird.

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.

IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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42110.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR

CD

BR - RA

NA

DO

42410..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR

CD

BR - RA

NA

DO

42120.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR

CD

BR - RA

NA

DO

42420..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR

CD

BR - RA

NA

DO

IT - Monocomando lavabo con scarico automatico.

GB - Single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem Ablauf.

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

0R004NC

0R004NC



Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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42100.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR

CD

BR - RA

NA

DO

42400..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR

CD

BR - RA

NA

DO
IT - Monocomando vasca esterno con kit doccia.

GB - Single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Badewannen mit Bausatz für 
Duschen.

0R004NC

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

42166.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR

CD

BR - RA

NA

DO

42466..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR

CD

BR - RA

NA

DO

0R003NC

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

42167.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR

CD

BR - RA

NA

DO

42467..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR

CD

BR - RA

NA

DO

0R003NC



Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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42130.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR

CD

BR - RA

NA

DO

42430..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR

CD

BR - RA

NA

DO
IT - Monocomando doccia incasso.

GB - Built-in shower mixer.

FR - Monocommande douche encastrement.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau.

0R003NC

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - Built-in shower mixer with diverter.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil.

0R003NC

42131.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR

CD

BR - RA

NA

DO

42431..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR

CD

BR - RA

NA

DO
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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42140.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR

CD

BR - RA

NA

DO

42440..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR

CD

BR - RA

NA

DO

42132.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR

CD

BR - RA

NA

DO

42432..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR

CD

BR - RA

NA

DO
IT - Monocomando doccia incasso con deviatore tre uscite.

GB - Built-in shower mixer with diverter three outlets.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur trois 
sorties.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil 3 
Ausgänge.

IT - Monocomando doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower mixer with shower kit.

FR - Monocommande douche externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit Bausatz für Duschen.

0R003NC

0R004NC



Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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42141.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR

CD

BR - RA

NA

DO

42441..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR

CD

BR - RA

NA

DO
IT - Monocomando doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower mixer without shower kit.

FR - Monocommande douche externe sans kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen ohne Bausatz für Duschen.

0R004NC
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Old
Fashion

OLD FASHION

IT - Gli articoli della serie Old Fashion sono disponibili nelle  
finiture sotto indicate:
CR Cromo DB Bronzo scuro*
GI Ottone lucido DC Rame scuro*
CD Cromo oro NA Nichel antico*
BR Bronzato* DO Dorato
RA Ramato*

*Le collezioni prodotte con finiture spazzolate vengono realizzate interamente a mano.
Tale processo conferisce alla finitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Old Fashion series are available in the  
following finishings:
CR Chrome DB Dark bronze*
GI Natural brass DC Dark copper*
CD Chrome gold NA Old nickel*
BR Bronze* DO Gold
RA Copper*

*The brushed finishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Old Fashion sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome DB Bronze foncé*
GI Laiton poli DC Cuivre foncé*
CD Chrome or NA Nickel antique*
BR Bronzé* DO Doré
RA Cuivré*

*Les collections avec des finitions brossées sont entièrement réalisées à la main. Grâce à ce procédé, la finition 
acquiert une discontinuité particulière en rendant chaque pièce unique et exclusive.

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Old Fashion sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom DB Dunkle Bronze*
GI Poliertes Messing DC Dunkles Kupfer*
CD Goldverchromt NA Antikes Nickel*
BR Brüniert* DO Vergoldet
RA Kupfer*

*Die mit gebürsteten Oberflächen hergestellten Kollektionen werden vollständig von Hand gefertigt. Dieser 
Prozess verleiht dem Finish eine besondere Diskontinuität, wodurch jedes Stück einzigartig und exklusiv wird.

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.

IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.
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Old
Fashion

OLD FASHION

IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

206
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IT - Batteria lavabo bocca girevole con scarico.

GB - Basin set with swivel spout and pop up waste.

FR - Mélangeur lavabo bec pivotant avec décharge.

DE - Batterie für Waschbecken, Schwenkauslauf mit Ablauf.

IT - Batteria bidet bocca girevole con scarico.

GB - Bidet set with swivel spout and pop up waste.

FR - Batterie bidet bec pivotant avec décharge.

DE - Batterie für Bidet, Schwenkauslauf mit Ablauf.

62154.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62554..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62155.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62555..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC



Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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IT - Monoforo lavabo bocca girevole con scarico.

GB - Single hole basin set with pop up waste.

FR - Monotrou lavabo bec pivotant avec décharge.

DE - 1-Loch Waschbecken, Schwenkauslauf mit Ablauf.

62210.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62510..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC

62290.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62590..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO
IT - Monoforo lavabo alto bocca girevole con scarico.

GB - Single hole high basin set with pop up waste.

FR - Monotrou lavabo haut bec pivotant avec décharge.

DE - 1-Loch Waschbecken hoher Schwenkauslauf mit Ablauf.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

208

BATHROOM / CLASSICAL ERA / OLD FASHION

IT - Batteria lavabo a muro. L 200 mm.

GB - Wall basin set. L 200 mm.

FR - Mélangeur lavabo montage mural. L 200 mm.

DE - Batterie für Waschbecken, Wandmontage. L 200 mm.

IT - Batteria lavabo a muro. L 160 mm.

GB - Wall basin set. L 160 mm.

FR - Mélangeur lavabo montage mural. L 160 mm.

DE - Batterie für Waschbecken, Wandmontage. L 160 mm.

62243.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62543..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62242.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62542..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC



Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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IT - Batteria lavabo a muro. L 250 mm.

GB - Wall basin set. L 250 mm.

FR - Mélangeur lavabo montage mural. L 250 mm.

DE - Batterie für Waschbecken, Wandmontage. L 250 mm.

62244.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62544..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC

62220.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62520..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO
IT - Monoforo bidet bocca girevole con scarico.

GB - Single hole bidet set with swivel spout and pop up waste.

FR - Monotrou bidet bec pivotant avec décharge.

DE - 1-Loch Bidet, Schwenkauslauf mit Ablauf.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  
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IT - Gruppo vasca esterno con kit doccia.

GB - External bath set with shower kit.

FR - Groupe baignoire externe avec kit douche.

DE - Externe Badewannengruppe mit Bausatz für Duschen.

62200.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62500..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Combinazione bidet con scarico.

GB - Bidet set with pop up waste.

FR - Combinaison bidet avec décharge.

DE - Kombination Bidet mit Ablauf.

62156.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62556..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC Art. 00574 - pag. 431



Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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IT - Gruppo vasca esterno con kit doccia e duplex.

GB - External bath set with shower kit and duplex.

FR - Groupe baignoire externe avec kit douche et duplex.

DE - Externe Badewannengruppe mit Bausatz für Duschen und Duplex.

IT - Gruppo vasca esterno con raccordi bordo vasca.

GB - External bath set with bath border support.

FR - Groupe baignoire externe avec raccords bord baignoire.

DE - Externe Badewannengruppe mit Anschlüssen am 
Badewannenrand.

62103.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62503..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62102.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62502..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  
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IT - Batteria bordo vasca cinque fori con deviatore e bocca.

GB - Five holes bath border mixer with diverter and spout.

FR - Mélangeur bord baignoire cinq trous avec inverseur et bec.

DE - Batterie für Badewannenrand 5-Loch mit Umstellventil und 
Auslauf.

IT - Batteria bordo vasca con deviatore e doccetta.

GB - Bath border set with diverter and hand shower.

FR - Mélangeur bord baignoire avec inverseur et douchette.

DE - Batterie für Badewannenrand mit Umstellventil und Handbrause.

62280.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62580..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62281.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62581..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC



Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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IT - Batteria bordo vasca con deviatore.

GB - Bath border set with diverter.

FR - Mélangeur bord baignoire avec inverseur.

DE - Batterie für Badewannenrand mit Umstellventil.

62282.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62582..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  
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IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

62166.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62167.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.

0R001NC

0R001NC



Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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IT - Gruppo doccia incasso.

GB - Concealed shower set.

FR - Groupe douche encastrement.

DE - Gruppe für Duschen Einbau.

IT - Gruppo doccia incasso con deviatore.

GB - Concealed shower set with diverter.

FR - Groupe douche encastrement avec inverseur.

DE - Gruppe für Duschen Einbau mit Umstellventil.

62230.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62530..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62231.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62531..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  
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IT - Gruppo doccia incasso con deviatore tre uscite.

GB - Concealed shower set with diverter three outlets.

FR - Groupe douche encastrement avec inverseur trois sorties.

DE - Gruppe für Duschen Einbau mit Umstellventil 3 Ausgänge.

62232.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62532..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Monocomando incasso doccia con deviatore e kit doccia.

GB - Built-in shower mixer with diverter and shower kit.

FR - Monocommande encastrement douche avec inverseur et kit 
douche.

DE - Einhebelmischer Einbau-Duschen mit Umstellventil und Bausatz 
für Duschen.

62148.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R001NC



Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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IT - Gruppo doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower set with shower kit.

FR - Groupe douche externe avec kit douche.

DE - Externe Duschgruppe mit Bausatz für Duschen.

62240.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62540..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Gruppo doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower set without shower kit.

FR - Groupe douche externe sans kit douche.

DE - Externe Duschgruppe ohne Bausatz für Duschen.

62241.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62541..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  
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IT - Gruppo doccia est. con attacco sup. 3/4” ed inferiore 1/2”.

GB - External shower set with 3/4” up con. and 1/2” down con.

FR - Groupe douche ext. avec sortie sup. 3/4” et inférieure 1/2”.

DE - Externe Gruppe für Duschen mit oberem Anschluss 3/4” und 
unterem Anschluss 1/2”.

62246.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62546..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Gruppo doccia esterno con attacco superiore.

GB - External shower set with superior connection.

FR - Groupe douche externe avec sortie supérieure.

DE - Externe Duschgruppe mit oberem Anschluss.

62245.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62545..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC



Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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IT - Gruppo esterno con attacco sup. e bocca di erogazione.

GB - External shower set with superior connection and spout.

FR - Groupe externe avec sortie sup. et bec.

DE - Externe Gruppe mit oberem Anschluss und Wasserauslauf.

62205.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62505..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Rubinetto arresto incasso 1/2”.

GB - Concealed stopcock tap 1/2”.

FR - Robinet arrêt encastrement 1/2”.

DE - Absperrarmatur Einbau 1/2”.

62109.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62509..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  
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IT - Rubinetto lavello a muro 1/2”.

GB - Wall sink tap 1/2”.

FR - Robinet évier mural 1/2”.

DE - Armatur Spülbecken Wandmontage 1/2”.

62225.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62525..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Colonnina bar classica.

GB - Classical bar column.

FR - Petite colonne bar classique.

DE - Klassische Gastro-Säule.

62224.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62524..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC



Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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IT - Rubinetto snodo a muro 1/2”.

GB - Wall joint sink tap 1/2”.

FR - Robinet articulation mural 1/2”.

DE - Gelenk-Wandarmatur 1/2”.

62226.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62526..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Rubinetto monolavello 1/2”.

GB - Single sink tap 1/2”.

FR - Robinet mono-évier 1/2”.

DE - Armatur Mono-Spülbecken 1/2”.

62227.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62527..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  
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IT - Rubinetto orinatoio 1/2”.

GB - Urinal tap with handle 1/2”.

FR - Robinet urinoir 1/2”.

DE - Urinalarmatur 1/2”.

62222.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62522..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Rubinetto collo cigno alto 1/2”.

GB - High basin pillar tap 1/2”.

FR - Robinet col de cygne haut 1/2”.

DE - Hohe Schwanenhalsarmatur 1/2”.

62228.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62528..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC



Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

223

BATHROOM / CLASSICAL ERA / OLD FASHION

IT - Colonna doccia completa di doccia esterno deviatore 
integrato.

GB - Complete column shower with external shower 
integrated diverter.

FR - Colonne douche avec douche externe inverseur intégré.

DE - Externe Duschsäule, vollständig für Duschen mit 
integriertem Umstellventil.

62286.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62586..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62287.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62587..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO
IT - Colonna doccia completa di vasca esterno.

GB - Complete column shower with external bath set.

FR - Colonne douche avec baignoire externe.

DE - Externe Duschsäule vollständig für Badewanne.

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC Art. 00446-00445 - pag. 609-610
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  
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62288.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

62588..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO
IT - Colonna doccia completa di vasca su piantana a 
pavimento.

GB - Complete column shower with bath set and fl oor 
upright.

FR - Colonne douche avec baignoire sur support au sol.

DE - Vollständige Duschsäule für Badewannen mit 
Bodenmontage.

0R019NC 0R028NC



Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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QueenQUEEN

IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.

pag 399

pag 387

pag 435

pag 412

pag 545

pag 551

pag 608

pag 366
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Queen
QUEEN

IT - Gli articoli della serie Queen sono disponibili nelle finiture 
sotto indicate:
CR Cromo DB Bronzo scuro*
GI Ottone lucido DC Rame scuro*
CD Cromo oro NA Nichel antico*
BR Bronzato* DO Dorato
RA Ramato*

*Le collezioni prodotte con finiture spazzolate vengono realizzate interamente a mano.
Tale processo conferisce alla finitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Queen series are available in the  
following finishings:
CR Chrome DB Dark bronze*
GI Natural brass DC Dark copper*
CD Chrome gold NA Old nickel*
BR Bronze* DO Gold
RA Copper*

*The brushed finishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Queen sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome DB Bronze foncé*
GI Laiton poli DC Cuivre foncé*
CD Chrome or NA Nickel antique*
BR Bronzé* DO Doré
RA Cuivré*

*Les collections avec des finitions brossées sont entièrement réalisées à la main. Grâce à ce procédé, la finition 
acquiert une discontinuité particulière en rendant chaque pièce unique et exclusive.

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Queen sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom DB Dunkle Bronze*
GI Poliertes Messing DC Dunkles Kupfer*
CD Goldverchromt NA Antikes Nickel*
BR Brüniert* DO Vergoldet
RA Kupfer*

*Die mit gebürsteten Oberflächen hergestellten Kollektionen werden vollständig von Hand gefertigt. Dieser 
Prozess verleiht dem Finish eine besondere Diskontinuität, wodurch jedes Stück einzigartig und exklusiv wird.

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.

IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.
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228 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

IT - Batteria lavabo bocca girevole con scarico.

GB - Basin set with swivel spout and pop up waste.

FR - Mélangeur lavabo bec pivotant avec décharge.

DE - Batterie für Waschbecken, Schwenkauslauf mit Ablauf.

12154.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R028NC
0R029NC

0R028NC
0R029NC

0R028NC
0R029NC

12155.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Batteria bidet bocca girevole con scarico.

GB - Bidet set with swivel spout and pop up waste.

FR - Batterie bidet bec pivotant avec décharge.

DE - Batterie für Bidet, Schwenkauslauf mit Ablauf.

12202.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Batteria lavabo con scarico automatico.

GB - Basin set with pop up waste.

FR - Mélangeur lavabo avec décharge automatique.

DE - Batterie für Waschbecken mit automatischem Ablauf.
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / QUEEN

Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

0R028NC
0R029NC

0R028NC
0R029NC

0R028NC
0R029NC

IT - Batteria lavabo bocca alta con scarico automatico.

GB - Basin set high spout with pop up waste.

FR - Mélangeur lavabo bec haut avec décharge automatique.

DE - Batterie für Waschbecken hohes Rohr mit automatischem Ablauf.

12214.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

12213.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Batteria bidet con scarico automatico.

GB - Bidet set with pop up waste.

FR - Mélangeur bidet avec décharge automatique.

DE - Batterie für Bidet mit automatischem Ablauf.

12210.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Monoforo lavabo bocca girevole con scarico.

GB - Single hole basin set with pop up waste.

FR - Monotrou lavabo bec pivotant avec décharge.

DE - 1-Loch Waschbecken, Schwenkauslauf mit Ablauf.
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / QUEEN

230 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

0R028NC
0R029NC

IT - Monoforo bidet bocca girevole con scarico.

GB - Single hole bidet set with swivel spout and pop up waste.

FR - Monotrou bidet bec pivotant avec décharge.

DE - 1-Loch Bidet, Schwenkauslauf mit Ablauf.

12220.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R028NC
0R029NC

12310.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Monoblocco lavabo modello alto con scarico automatico.

GB - Basin high model monobloc with pop up waste.

FR - Monobloc lavabo modèle haut avec décharge automatique.

DE - Hoher Monoblock Waschbecken mit automatischem Ablauf.

0R028NC
0R029NC

IT - Monoblocco bidet modello alto con scarico automatico.

GB - Bidet high model monobloc with pop up waste.

FR - Monobloc bidet modèle haut avec décharge automatique.

DE - Hoher Monoblock Bidet mit automatischem Ablauf.

12320.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO
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Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

0R028NC
0R029NC

12212.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Batteria lavabo bocca girevole con scarico canna a fontana.

GB - Basin set with swivel spout and pop up waste fountain spout.

FR - Mélangeur lavabo bec pivotant avec décharge bec à fontaine.

DE - Batterie für Waschbecken, Schwenkauslauf mit Ablauf 
Brunnenauslauf.

12156.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Combinazione bidet con scarico.

GB - Bidet set with pop up waste.

FR - Combinaison bidet avec décharge.

DE - Kombination Bidet mit Ablauf.

0R028NC
0R029NC

0R028NC
0R029NC

12242.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Batteria lavabo a muro. L 160 mm.

GB - Wall basin set. L 160 mm.

FR - Mélangeur lavabo montage mural. L 160 mm.

DE - Batterie für Waschbecken, Wandmontage. L 160 mm.
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232 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

0R028NC
0R029NC

0R028NC
0R029NC

0R028NC
0R029NC

12243.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Batteria lavabo a muro. L 200 mm.

GB - Wall basin set. L 200 mm.

FR - Mélangeur lavabo montage mural. L 200 mm.

DE - Batterie für Waschbecken, Wandmontage. L 200 mm.

IT - Batteria lavabo a muro. L 250 mm.

GB - Wall basin set. L 250 mm.

FR - Mélangeur lavabo montage mural. L 250 mm.

DE - Batterie für Waschbecken, Wandmontage. L 250 mm.

12244.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

12200.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Gruppo vasca esterno con kit doccia.

GB - External bath set with shower kit.

FR - Groupe baignoire externe avec kit douche.

DE - Externe Badewannengruppe mit Bausatz für Duschen.

Art. 00574 - pag. 431
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / QUEEN

Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

0R028NC
0R029NC

0R028NC
0R029NC

0R028NC
0R029NC

12201.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Gruppo vasca esterno modello medio con kit doccia.

GB - External bath set medium model with shower kit.

FR - Groupe baignoire externe modèle moyen avec kit douche.

DE - Externe Badewannengruppe mittleres Modell mit Bausatz für 
Duschen.

IT - Gruppo vasca esterno con raccordi bordo vasca.

GB - External bath set with bath border support.

FR - Groupe baignoire externe avec raccords bord baignoire.

DE - Externe Badewannengruppe mit Anschlüssen am 
Badewannenrand.

12102.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

12280.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Batteria bordo vasca cinque fori con deviatore e bocca.

GB - Five holes bath border mixer with diverter and spout.

FR - Mélangeur bord baignoire cinq trous avec inverseur et bec.

DE - Batterie für Badewannenrand 5-Loch mit Umstellventil und 
Auslauf.
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / QUEEN

234 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

0R028NC
0R029NC

12281.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Batteria bordo vasca con deviatore e doccetta.

GB - Bath border set with diverter and hand shower.

FR - Mélangeur bord baignoire avec inverseur et douchette.

DE - Batterie für Badewannenrand mit Umstellventil und Handbrause.

IT - Batteria bordo vasca con deviatore.

GB - Bath border set with diverter.

FR - Mélangeur bord baignoire avec inverseur.

DE - Batterie für Badewannenrand mit Umstellventil.

12282.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R028NC
0R029NC

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / QUEEN

Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

12166.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R001NC

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

12167.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R001NC

0R028NC
0R029NC

12230.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Gruppo doccia incasso.

GB - Concealed shower set.

FR - Groupe douche encastrement.

DE - Gruppe für Duschen Einbau.
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / QUEEN

236 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

0R028NC
0R029NC

0R028NC
0R029NC

12231.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Gruppo doccia incasso con deviatore.

GB - Concealed shower set with diverter.

FR - Groupe douche encastrement avec inverseur.

DE - Gruppe für Duschen Einbau mit Umstellventil.

IT - Gruppo doccia incasso con deviatore tre uscite.

GB - Concealed shower set with diverter three outlets.

FR - Groupe douche encastrement avec inverseur trois sorties.

DE - Gruppe für Duschen Einbau mit Umstellventil 3 Ausgänge.

12232.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

12148.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Monocomando incasso doccia con deviatore e kit doccia.

GB - Built-in shower mixer with diverter and shower kit.

FR - Monocommande encastrement douche avec inverseur et kit 
douche.

DE - Einhebelmischer Einbau-Duschen mit Umstellventil und Bausatz 
für Duschen.

0R001NC
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / QUEEN

Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

0R028NC
0R029NC

0R028NC
0R029NC

0R028NC
0R029NC

12240.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Gruppo doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower set with shower kit.

FR - Groupe douche externe avec kit douche.

DE - Externe Duschgruppe mit Bausatz für Duschen.

IT - Gruppo doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower set without shower kit.

FR - Groupe douche externe sans kit douche.

DE - Externe Duschgruppe ohne Bausatz für Duschen.

12241.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

12245.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Gruppo doccia esterno con attacco superiore.

GB - External shower set with superior connection.

FR - Groupe douche externe avec sortie supérieure.

DE - Externe Duschgruppe mit oberem Anschluss.
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238 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

0R028NC
0R029NC

0R028NC
0R029NC

12246.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Gruppo doccia est. con attacco sup. 3/4” ed inferiore 1/2”.

GB - External shower set with 3/4” up con. and 1/2” down con.

FR - Groupe douche ext. avec sortie sup. 3/4” et inférieure 1/2”.

DE - Externe Gruppe für Duschen mit oberem Anschluss 3/4” und 
unterem Anschluss 1/2”.

IT - Gruppo esterno con attacco sup. e bocca di erogazione.

GB - External shower set with superior connection and spout.

FR - Groupe externe avec sortie sup. et bec.

DE - Externe Gruppe mit oberem Anschluss und Wasserauslauf.

12205.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

12109.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Rubinetto arresto incasso 1/2”.

GB - Concealed stopcock tap 1/2”.

FR - Robinet arrêt encastrement 1/2”.

DE - Absperrarmatur Einbau 1/2”.

0R028NC
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / QUEEN

Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

12224.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Colonnina bar classica.

GB - Classical bar column.

FR - Petite colonne bar classique.

DE - Klassische Gastro-Säule.

0R028NC

0R028NC

0R028NC

IT - Rubinetto lavello a muro 1/2”.

GB - Wall sink tap 1/2”.

FR - Robinet évier mural 1/2”.

DE - Armatur Spülbecken Wandmontage 1/2”.

12225.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

12226.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Rubinetto snodo a muro 1/2”.

GB - Wall joint sink tap 1/2”.

FR - Robinet articulation mural 1/2”.

DE - Gelenk-Wandarmatur 1/2”.
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240 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

0R028NC

0R028NC

12227.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Rubinetto monolavello 1/2”.

GB - Single sink tap 1/2”.

FR - Robinet mono-évier 1/2”.

DE - Armatur Mono-Spülbecken 1/2”.

IT - Rubinetto collo cigno alto 1/2”.

GB - High basin pillar tap 1/2”.

FR - Robinet col de cygne haut 1/2”.

DE - Hohe Schwanenhalsarmatur 1/2”.

12228.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R028NC
0R029NC

12286.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Colonna doccia completa di doccia esterno deviatore integrato.

GB - Complete column shower with external shower integrated 
diverter.

FR - Colonne douche avec douche externe inverseur intégré.

DE - Externe Duschsäule, vollständig für Duschen mit integriertem 
Umstellventil.
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Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

0R028NC
0R029NC

12287.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Colonna doccia completa di vasca esterno.

GB - Complete column shower with external bath set.

FR - Colonne douche avec baignoire externe.

DE - Externe Duschsäule vollständig für Badewanne.

Art. 00446-00445 - pag. 609-610
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Marea
MAREA

IT - Gli articoli della serie Marea sono disponibili nelle finiture 
sotto indicate:
CR Cromo DB Bronzo scuro*
GI Ottone lucido DC Rame scuro*
CD Cromo oro NA Nichel antico*
BR Bronzato* DO Dorato
RA Ramato*

*Le collezioni prodotte con finiture spazzolate vengono realizzate interamente a mano.
Tale processo conferisce alla finitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Marea series are available in the  
following finishings:
CR Chrome DB Dark bronze*
GI Natural brass DC Dark copper*
CD Chrome gold NA Old nickel*
BR Bronze* DO Gold
RA Copper*

*The brushed finishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Marea sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome DB Bronze foncé*
GI Laiton poli DC Cuivre foncé*
CD Chrome or NA Nickel antique*
BR Bronzé* DO Doré
RA Cuivré*

*Les collections avec des finitions brossées sont entièrement réalisées à la main. Grâce à ce procédé, la finition 
acquiert une discontinuité particulière en rendant chaque pièce unique et exclusive.

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Marea sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom DB Dunkle Bronze*
GI Poliertes Messing DC Dunkles Kupfer*
CD Goldverchromt NA Antikes Nickel*
BR Brüniert* DO Vergoldet
RA Kupfer*

*Die mit gebürsteten Oberflächen hergestellten Kollektionen werden vollständig von Hand gefertigt. Dieser 
Prozess verleiht dem Finish eine besondere Diskontinuität, wodurch jedes Stück einzigartig und exklusiv wird.

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.

IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.
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Marea

IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.
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244 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

IT - Batteria lavabo bocca girevole con scarico canna a fontana.

GB - Basin set with swivel spout and pop up waste fountain spout.

FR - Mélangeur lavabo bec pivotant avec décharge bec à fontaine.

DE - Batterie für Waschbecken, Schwenkauslauf mit Ablauf 
Brunnenauslauf.

30212.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30512..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Combinazione bidet con scarico.

GB - Bidet set with pop up waste.

FR - Combinaison bidet avec décharge.

DE - Kombination Bidet mit Ablauf.

30156.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30556..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC

0R019NC

0R028NC

0R028NC
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Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

IT - Monoblocco lavabo modello alto con scarico automatico.

GB - Basin high model monobloc with pop up waste.

FR - Monobloc lavabo modèle haut avec décharge automatique.

DE - Hoher Monoblock Waschbecken mit automatischem Ablauf.

30310.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30510..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Monoblocco bidet modello alto con scarico automatico.

GB - Bidet high model monobloc with pop up waste.

FR - Monobloc bidet modèle haut avec décharge automatique.

DE - Hoher Monoblock Bidet mit automatischem Ablauf.

30320.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30520..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC

M
A
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246 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

IT - Batteria lavabo a muro. L 160 mm.

GB - Wall basin set. L 160 mm.

FR - Mélangeur lavabo montage mural. L 160 mm.

DE - Batterie für Waschbecken, Wandmontage. L 160 mm.

IT - Batteria lavabo a muro. L 200 mm.

GB - Wall basin set. L 200 mm.

FR - Mélangeur lavabo montage mural. L 200 mm.

DE - Batterie für Waschbecken, Wandmontage. L 200 mm.

30242.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30542..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30243.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30543..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC

0R019NC

0R028NC

0R028NC
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Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

IT - Batteria lavabo a muro. L 250 mm.

GB - Wall basin set. L 250 mm.

FR - Mélangeur lavabo montage mural. L 250 mm.

DE - Batterie für Waschbecken, Wandmontage. L 250 mm.

IT - Batteria lavabo con scarico automatico.

GB - Basin set with pop up waste.

FR - Mélangeur lavabo avec décharge automatique.

DE - Batterie für Waschbecken mit automatischem Ablauf.

30244.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30544..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30202.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30502..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC

M
A
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248 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

IT - Batteria lavabo bocca alta con scarico automatico.

GB - Basin set high spout with pop up waste.

FR - Mélangeur lavabo bec haut avec décharge automatique.

DE - Batterie für Waschbecken hohes Rohr mit automatischem Ablauf.

IT - Batteria bidet con scarico automatico.

GB - Bidet set with pop up waste.

FR - Mélangeur bidet avec décharge automatique.

DE - Batterie für Bidet mit automatischem Ablauf.

30214.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30514..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30213.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30513..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC

0R019NC

0R028NC

0R028NC
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Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

IT - Monoblocco lavabo con scarico automatico.

GB - Basin monobloc with pop up waste.

FR - Monobloc lavabo avec décharge automatique.

DE - Monoblock Waschbecken mit automatischem Ablauf.

IT - Monoblocco bidet con scarico automatico.

GB - Bidet monobloc with pop up waste.

FR - Monobloc bidet avec décharge automatique.

DE - Monoblock Bidet mit automatischem Ablauf.

30357.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30557..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30358.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30558..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC

M
A

R
EA
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250 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

IT - Gruppo vasca esterno con kit doccia.

GB - External bath set with shower kit.

FR - Groupe baignoire externe avec kit douche.

DE - Externe Badewannengruppe mit Bausatz für Duschen.

30200.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30500..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC Art. 00574 - pag. 431
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Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

30166.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30167.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.

0R001NC

0R001NC

M
A

R
EA
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252 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

IT - Gruppo doccia incasso.

GB - Concealed shower set.

FR - Groupe douche encastrement.

DE - Gruppe für Duschen Einbau.

IT - Gruppo doccia incasso con deviatore.

GB - Concealed shower set with diverter.

FR - Groupe douche encastrement avec inverseur.

DE - Gruppe für Duschen Einbau mit Umstellventil.

30230.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30530..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30231.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30531..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC

0R019NC

0R028NC

0R028NC
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Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

IT - Gruppo doccia incasso con deviatore tre uscite.

GB - Concealed shower set with diverter three outlets.

FR - Groupe douche encastrement avec inverseur trois sorties.

DE - Gruppe für Duschen Einbau mit Umstellventil 3 Ausgänge.

30232.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30532..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Monocomando incasso doccia con deviatore e kit doccia.

GB - Built-in shower mixer with diverter and shower kit.

FR - Monocommande encastrement douche avec inverseur et kit 
douche.

DE - Einhebelmischer Einbau-Duschen mit Umstellventil und Bausatz 
für Duschen.

30148.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R001NC
M

A
R

EA



BATHROOM / CLASSICAL ERA / MAREA

254 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

IT - Gruppo doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower set with shower kit.

FR - Groupe douche externe avec kit douche.

DE - Externe Duschgruppe mit Bausatz für Duschen.

IT - Gruppo doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower set without shower kit.

FR - Groupe douche externe sans kit douche.

DE - Externe Duschgruppe ohne Bausatz für Duschen.

30240.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30540..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30241.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30541..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC
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Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

IT - Gruppo doccia esterno con attacco superiore.

GB - External shower set with superior connection.

FR - Groupe douche externe avec sortie supérieure.

DE - Externe Duschgruppe mit oberem Anschluss.

IT - Rubinetto arresto incasso 1/2”.

GB - Concealed stopcock tap 1/2”.

FR - Robinet arrêt encastrement 1/2”.

DE - Absperrarmatur Einbau 1/2”.

30245.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30545..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30109.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30509..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC

M
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / MAREA

256 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

IT - Rubinetto lavello a muro 1/2”.

GB - Wall sink tap 1/2”.

FR - Robinet évier mural 1/2”.

DE - Armatur Spülbecken Wandmontage 1/2”.

IT - Rubinetto snodo a muro 1/2”.

GB - Wall joint sink tap 1/2”.

FR - Robinet articulation mural 1/2”.

DE - Gelenk-Wandarmatur 1/2”.

30225.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30525..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30226.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30526..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC
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BATHROOM / CLASSICAL ERA / MAREA

Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

IT - Rubinetto monolavello 1/2”.

GB - Single sink tap 1/2”.

FR - Robinet mono-évier 1/2”.

DE - Armatur Mono-Spülbecken 1/2”.

IT - Rubinetto snodo a muro 1/2” canna “U”.

GB - Wall joint sink tap 1/2” with “U” spout.

FR - Robinet articulation mural 1/2” bec “U”.

DE - Gelenk-Wandarmatur 1/2” Auslaufrohr “U”.

30227.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30527..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30223.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30523..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC
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258 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

IT - Rubinetto collo cigno 1/2”.

GB - Basin pillar tap 1/2”.

FR - Robinet col de cygne 1/2”.

DE - Schwanenhalsarmatur 1/2”.

30229.. Finiture - Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

30529..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R019NC 0R028NC
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Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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A
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IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.

MetisMETIS
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METIS
IT - Gli articoli della serie Metis sono disponibili nelle finiture  
sotto indicate:
CR Cromo

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Metis series are available in the  
following finishings:
CR Chrome

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Metis sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Metis sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.

IT - CARTUCCIA A RISPARMIO IDRICO ED ENERGETICO
Questa cartuccia viene fornita con l’anello di regolazione della temperatura in posizione neutrale. Per risparmiare 
acqua ed evitare scottature, l’anello può essere spostato in modo da non far raggiungere alla cartuccia la 
posizione di piena erogazione dell’acqua calda. La cartuccia è provvista anche di un ottimizzatore di flusso o “click” 
a metà apertura della leva che fornisce un risparmio idrico ed una diminuzione di portata fino al 50%.  

GB - WATER AND ENERGY SAVING CARTRIDGE
This cartridge is supplied with hot limit ring in the middle position. To save hot water and avoid scalding, the ring 
may be adjusted so the ring pin contacts the stop before the faucet handle reaches the full hot water position. 
Water flow optimization thanks to a mid-way stop at 60% of the lever stroke that provides up to 50% water 
saving.

FR - CARTOUCHE D’ÉCONOMIE D’EAU ET D’ÉNERGIE
La cartouche à économie d’énergie est fournie avec la bague de réglage de la température en position neutre. 
Afin d’économiser de l’eau et éviter les brûlures, la bague peut être déplacée de sorte que la cartouche ne puisse 
pas atteindre la position de la distribution maximale de l’eau chaude. La cartouche est également équipée d’un 
optimiseur de flux ou « click » à mi-ouverture du levier qui permet de réduire la consommation d’eau ainsi que 
son débit jusqu’à 50%.  

DE - WASSER- UND ENERGIESPARENDE KARTUSCHE
Die kartusche wird mit dem Temperatureinstellring in neutraler Position ausgeliefert. Um Wasser zu sparen und 
um Verbrennungen zu verhindern, kann der Ring so eingestellt werden, dass die Kartusche die Position zur 
vollständigen Warmwasserzufuhr nicht erreicht. Die Kartusche ist auch mit einem Durchflussoptimierer, bzw. 
mit einem “Klicken” in der Mitte der Hebelöffnung ausgestattet, was zu einer Wassereinsparung und zu einer 
Durchflussleistung von bis zu 50% führt.

Metis IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom264

IT - Monocomando lavabo con scarico automatico.

GB - Single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem Ablauf.

38110.. Finiture - Finishes

CR

38610..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

38115.. Finiture - Finishes

CR

38615..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

38190.. Finiture - Finishes

CR

38690..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

IT - Monocomando lavabo a muro piastra singola.

GB - Wall single lever basin mixer single plate.

FR - Monocommande lavabo mural plaque simple.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken, Wandmontage, Einzelplatte.

IT - Monocomando lavabo alto con scarico automatico.

GB - Single lever high basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo haut avec décharge automatique.

DE - Hoher Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem 
Ablauf.

0R002NC

0R002NC

0R001NC

0R015NC

0R015NC

0R014NC
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38120.. Finiture - Finishes

CR

38620..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

38100.. Finiture - Finishes

CR

38600..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

IT - Monocomando vasca esterno con kit doccia.

GB - Single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Badewannen mit Bausatz für 
Duschen.

0R002NC 0R015NC

0R002NC 0R015NC

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.
M
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom266

38130.. Finiture - Finishes

CR

38630..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

IT - Monocomando doccia incasso.

GB - Built-in shower mixer.

FR - Monocommande douche encastrement.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau.

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

38166.. Finiture - Finishes

CR

38666..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

0R001NC 0R014NC

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

38167.. Finiture - Finishes

CR

38667..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

0R001NC

0R001NC

0R014NC

0R014NC
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38131.. Finiture - Finishes

CR

38631..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - Built-in shower mixer with diverter.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau mit Umstellventil.

0R001NC 0R014NC

38132.. Finiture - Finishes

CR

38632..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

38140.. Finiture - Finishes

CR

38640..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore tre uscite.

GB - Built-in shower mixer with diverter three outlets.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur trois 
sorties.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil 3 
Ausgänge.

IT - Monocomando doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower mixer with shower kit.

FR - Monocommande douche externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit Bausatz für Duschen.

0R001NC 0R014NC

0R001NC 0R014NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom268

IT - Monocomando doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower mixer without shower kit.

FR - Monocommande douche externe sans kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen ohne Bausatz für 
Duschen.

38141.. Finiture - Finishes

CR

38641..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

0R001NC 0R014NC
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TEMA

TemaIT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.

IT - Gli articoli della serie Tema sono disponibili nelle finiture  
sotto indicate:
CR Cromo

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Tema series are available in the  
following finishings:
CR Chrome

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Tema sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Tema sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.

IT - CARTUCCIA A RISPARMIO IDRICO ED ENERGETICO
Questa cartuccia viene fornita con l’anello di regolazione della temperatura in posizione neutrale. Per risparmiare 
acqua ed evitare scottature, l’anello può essere spostato in modo da non far raggiungere alla cartuccia la 
posizione di piena erogazione dell’acqua calda. La cartuccia è provvista anche di un ottimizzatore di flusso o “click” 
a metà apertura della leva che fornisce un risparmio idrico ed una diminuzione di portata fino al 50%.  

GB - WATER AND ENERGY SAVING CARTRIDGE
This cartridge is supplied with hot limit ring in the middle position. To save hot water and avoid scalding, the ring 
may be adjusted so the ring pin contacts the stop before the faucet handle reaches the full hot water position. 
Water flow optimization thanks to a mid-way stop at 60% of the lever stroke that provides up to 50% water 
saving.

FR - CARTOUCHE D’ÉCONOMIE D’EAU ET D’ÉNERGIE
La cartouche à économie d’énergie est fournie avec la bague de réglage de la température en position neutre. 
Afin d’économiser de l’eau et éviter les brûlures, la bague peut être déplacée de sorte que la cartouche ne puisse 
pas atteindre la position de la distribution maximale de l’eau chaude. La cartouche est également équipée d’un 
optimiseur de flux ou « click » à mi-ouverture du levier qui permet de réduire la consommation d’eau ainsi que 
son débit jusqu’à 50%.  

DE - WASSER- UND ENERGIESPARENDE KARTUSCHE
Die kartusche wird mit dem Temperatureinstellring in neutraler Position ausgeliefert. Um Wasser zu sparen und 
um Verbrennungen zu verhindern, kann der Ring so eingestellt werden, dass die Kartusche die Position zur 
vollständigen Warmwasserzufuhr nicht erreicht. Die Kartusche ist auch mit einem Durchflussoptimierer, bzw. 
mit einem “Klicken” in der Mitte der Hebelöffnung ausgestattet, was zu einer Wassereinsparung und zu einer 
Durchflussleistung von bis zu 50% führt.
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IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

IT - Monocomando lavabo con scarico automatico.

GB - Single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem Ablauf.

14110.. Finiture - Finishes

CR

14610..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

14112.. Finiture - Finishes

CR

14612..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

14190.. Finiture - Finishes

CR

14690..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

IT - Monocomando lavabo medio con scarico automatico.

GB - Medium single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo moyen avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer Waschbecken mittelgroß mit automatischem 
Ablauf.

IT - Monocomando lavabo alto con scarico automatico.

GB - Single lever high basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo haut avec décharge automatique.

DE - Hoher Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem 
Ablauf.

0R002NC

0R002NC

0R002NC

0R015NC

0R015NC

0R015NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

14100.. Finiture - Finishes

CR

14600..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

IT - Monocomando vasca esterno con kit doccia.

GB - Single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Badewannen mit Bausatz für 
Duschen.

14120.. Finiture - Finishes

CR

14620..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

0R002NC 0R015NC

0R002NC 0R015NC

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.
TE

M
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

14130.. Finiture - Finishes

CR

14630..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

IT - Monocomando doccia incasso.

GB - Built-in shower mixer.

FR - Monocommande douche encastrement.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau.

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

14166.. Finiture - Finishes

CR

14666..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

0R001NC 0R014NC

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

14167.. Finiture - Finishes

CR

14667..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

0R001NC

0R001NC

0R014NC

0R014NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

14131.. Finiture - Finishes

CR

14631..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - Built-in shower mixer with diverter.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau mit Umstellventil.

0R001NC 0R014NC

14132.. Finiture - Finishes

CR

14632..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore tre uscite.

GB - Built-in shower mixer with diverter three outlets.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur trois 
sorties.

DE - Einhebelmischer für Duschen Einbau mit Umstellventil 3 
Ausgänge.

0R001NC 0R014NC

0R002NC 0R015NC

14140.. Finiture - Finishes

CR

14640..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

IT - Monocomando doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower mixer with shower kit.

FR - Monocommande douche externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit Bausatz für Duschen.
TE
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

IT - Monocomando doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower mixer without shower kit.

FR - Monocommande douche externe sans kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen ohne Bausatz für 
Duschen.

14141.. Finiture - Finishes

CR

14641..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

0R002NC 0R015NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom
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BATHROOM / FUNCTIONAL / TOPIC

IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.

TopicTOPIC

pag 330

pag 426

pag 406

pag 526

pag 412

pag 531

pag 435

pag 401
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TOPIC

IT - Gli articoli della serie Topic sono disponibili nelle finiture  
sotto indicate:
CR Cromo

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Topic series are available in the  
following finishings:
CR Chrome

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Topic sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Topic sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.

Topic IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

39110.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo con scarico automatico.

GB - Single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem Ablauf.

39112.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo medio con scarico automatico.

GB - Medium single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo moyen avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer Waschbecken mittelgroß mit automatischem 
Ablauf.

39120.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

39100.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando vasca esterno con kit doccia.

GB - Single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Badewannen mit Bausatz für 
Duschen.

0R001NC

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.

39166.. Finiture - Finishes

CR

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

39167.. Finiture - Finishes

CR

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

0R001NC

0R001NC

0R001NC

39130.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando doccia incasso.

GB - Built-in shower mixer.

FR - Monocommande douche encastrement.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

39131.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - Built-in shower mixer with diverter.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau mit Umstellventil.

0R001NC

39140.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower mixer with shower kit.

FR - Monocommande douche externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit Bausatz für Duschen.

0R002NC

0R002NC

39141.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower mixer without shower kit.

FR - Monocommande douche externe sans kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen ohne Bausatz für 
Duschen.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom
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ITALY

ItalyIT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.

IT - CARTUCCIA A RISPARMIO IDRICO ED ENERGETICO
Questa cartuccia viene fornita con l’anello di regolazione della temperatura in posizione neutrale. Per risparmiare 
acqua ed evitare scottature, l’anello può essere spostato in modo da non far raggiungere alla cartuccia la 
posizione di piena erogazione dell’acqua calda. La cartuccia è provvista anche di un ottimizzatore di flusso o “click” 
a metà apertura della leva che fornisce un risparmio idrico ed una diminuzione di portata fino al 50%.  

GB - WATER AND ENERGY SAVING CARTRIDGE
This cartridge is supplied with hot limit ring in the middle position. To save hot water and avoid scalding, the ring 
may be adjusted so the ring pin contacts the stop before the faucet handle reaches the full hot water position. 
Water flow optimization thanks to a mid-way stop at 60% of the lever stroke that provides up to 50% water 
saving.

FR - CARTOUCHE D’ÉCONOMIE D’EAU ET D’ÉNERGIE
La cartouche à économie d’énergie est fournie avec la bague de réglage de la température en position neutre. 
Afin d’économiser de l’eau et éviter les brûlures, la bague peut être déplacée de sorte que la cartouche ne puisse 
pas atteindre la position de la distribution maximale de l’eau chaude. La cartouche est également équipée d’un 
optimiseur de flux ou « click » à mi-ouverture du levier qui permet de réduire la consommation d’eau ainsi que 
son débit jusqu’à 50%.  

DE - WASSER- UND ENERGIESPARENDE KARTUSCHE
Die kartusche wird mit dem Temperatureinstellring in neutraler Position ausgeliefert. Um Wasser zu sparen und 
um Verbrennungen zu verhindern, kann der Ring so eingestellt werden, dass die Kartusche die Position zur 
vollständigen Warmwasserzufuhr nicht erreicht. Die Kartusche ist auch mit einem Durchflussoptimierer, bzw. 
mit einem “Klicken” in der Mitte der Hebelöffnung ausgestattet, was zu einer Wassereinsparung und zu einer 
Durchflussleistung von bis zu 50% führt.

IT - Gli articoli della serie Italy sono disponibili nelle finiture  
sotto indicate:
CR Cromo C2 Colorato bianco

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Italy series are available in the  
following finishings:
CR Chrome C2 White colored

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Italy sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome C2 Colorié blanc

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Italy sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom C2 Weiß gefärbt

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.
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IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.

ItalyITALY
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt

IT - Monocomando lavabo con scarico automatico.

GB - Single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem Ablauf.

22110.. Finiture - Finishes

CR

C2

22610..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

C2

IT - Monocomando lavabo medio con scarico automatico.

GB - Medium single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo moyen avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer Waschbecken mittelgroß mit automatischem 
Ablauf.

IT - Monocomando lavabo canna alta con scarico automatico.

GB - Single lever basin mixer high spout with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo bec haut avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken, hoher Lauf mit 
automatischem Ablauf.

22112.. Finiture - Finishes

CR

C2

22612..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

C2

22314.. Finiture - Finishes

CR

C2

22614..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

C2

0R004NC

0R004NC

0R004NC

0R017NC

0R017NC

0R017NC



287

BATHROOM / FUNCTIONAL / ITALY

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

IT - Monocomando bidet medio con scarico automatico.

GB - Medium single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet moyen avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet, mittelgroß mit automatischem Ablauf.

IT - Monocomando bidet canna alta con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer high spout with pop up waste.

FR - Monocommande bidet bec haut avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet, hoher Lauf mit automatischem Ablauf.

22120.. Finiture - Finishes

CR

C2

22620..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

C2

22122.. Finiture - Finishes

CR

C2

22622..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

C2

22121.. Finiture - Finishes

CR

C2

22621..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

C2

0R004NC 0R017NC

0R004NC 0R017NC

0R004NC 0R017NC

IT
A

LY
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt

IT - Monocomando vasca esterno con kit doccia.

GB - Single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Badewannen mit Bausatz für 
Duschen.

22100.. Finiture - Finishes

CR

C2

22600..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

C2
0R004NC 0R017NC

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

22166.. Finiture - Finishes

CR

C2

22666..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

C2
0R003NC 0R016NC



289

BATHROOM / FUNCTIONAL / ITALY

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

22167.. Finiture - Finishes

CR

C2

22667..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

C2
0R003NC 0R016NC

IT - Monocomando doccia incasso.

GB - Built-in shower mixer.

FR - Monocommande douche encastrement.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau.

22130.. Finiture - Finishes

CR

C2

22630..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

C2
0R003NC 0R016NC

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - Built-in shower mixer with diverter.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau mit Umstellventil.

22131.. Finiture - Finishes

CR

C2

22631..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

C2
0R003NC 0R016NC

IT
A

LY
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt

IT - Monocomando doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower mixer with shower kit.

FR - Monocommande douche externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit Bausatz für Duschen.

22140.. Finiture - Finishes

CR

C2

22640..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

C2
0R004NC 0R017NC

IT - Monocomando doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower mixer without shower kit.

FR - Monocommande douche externe sans kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen ohne Bausatz für 
Duschen.

22141.. Finiture - Finishes

CR

C2

22641..

IT - cartuccia risparmio idrico.

GB - water saving cartridge.

FR - cartouche économiseur d’eau.

DE - Wassersparkartusche.

CR

C2
0R004NC 0R017NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt

IT
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IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.

DunaDUNA

pag 526

pag 409

pag 406

pag 360

pag 551

pag 565

pag 580

pag 379
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IT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.

DUNA

IT - Gli articoli della serie Duna sono disponibili nelle finiture  
sotto indicate:
CR Cromo RA Ramato*
BR Bronzato*

*Le collezioni prodotte con finiture spazzolate vengono realizzate interamente a mano.
Tale processo conferisce alla finitura una speciale discontinuità, rendendo ogni pezzo unico ed esclusivo.

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Duna series are available in the  
following finishings:
CR Chrome RA Copper*
BR Bronze*

*The brushed finishing collections are made entirely by hand. This mean that their discontinuous shade
may be visible. These distinct characteristics contribute to making each piece unique and exclusive.

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Duna sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome RA Cuivré*
BR Bronzé*

*Les collections avec des finitions brossées sont entièrement réalisées à la main. Grâce à ce procédé, la finition 
acquiert une discontinuité particulière en rendant chaque pièce unique et exclusive.

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Duna sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom RA Kupfer*
BR Brüniert*

*Die mit gebürsteten Oberflächen hergestellten Kollektionen werden vollständig von Hand gefertigt. Dieser 
Prozess verleiht dem Finish eine besondere Diskontinuität, wodurch jedes Stück einzigartig und exklusiv wird.

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer

70110.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA

IT - Monocomando lavabo con scarico automatico.

GB - Single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem Ablauf.

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

IT - Monocomando vasca esterno con kit doccia.

GB - Single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Badewannen mit Bausatz für 
Duschen.

70120.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA

70100.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA

0R006NC

0R006NC

0R006NC

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer

70166.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

0R001NC

70167.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

IT - Monocomando doccia incasso.

GB - Built-in shower mixer.

FR - Monocommande douche encastrement.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau.

70130.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - Built-in shower mixer with diverter.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau mit Umstellventil.

70131.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA

0R001NC

0R001NC

0R001NC

D
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer

70140.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA

IT - Monocomando doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower mixer with shower kit.

FR - Monocommande douche externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit Bausatz für Duschen.

0R006NC

0R006NC

IT - Monocomando doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower mixer without shower kit.

FR - Monocommande douche externe sans kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen ohne Bausatz für 
Duschen.

70141.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer
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MARITTIMA

IT - Gli articoli della serie Marittima sono disponibili nelle finiture  
sotto indicate:
CR Cromo

IMPORTANTE: Nella cura dei prodotti Porta & Bini si devono utilizzare soltanto i prodotti di pulizia che sono 
espressamente previsti per questo campo d‘impiego. Non utilizzare prodotti ausiliari e attrezzi per la pulizia con 
effetto abrasivo, come abrasivi inadatti, spugne e panni in microfibra.

GB - The articles included in Marittima series are available in the  
following finishings:
CR Chrome

IMPORTANT: With regard to caring for the Porta & Bini products, only use cleaning material which is explicitly 
provided for this type of application. Never use cleaning materials or appliances with an abrasive effect, such as 
unsuitable cleaning powders, sponge pads or micro fibre cloths.

FR - Les articles de la série Marittima sont disponibles en finitions  
indiquées ci-dessous :
CR Chrome

IMPORTANT : Lors de l’entretien des articles Porta & Bini, seuls les produits de nettoyage expressément prévus 
pour ce type d’entretien doivent être utilisés. Ne pas utiliser d’autres produits ou d’outils de nettoyage ayant un 
effet abrasif, tels que les abrasifs inappropriés, éponges ou chiffons en microfibre.

DE - Die Artikel der Serie Marittima sind in den unten aufgeführten 
Fertigbearbeitungen erhältlich:
CR Chrom

WICHTIG: Für die Pflege der Produkte Porta & Bini dürfen nur die Reinigungsmittel verwendet werden, 
welche ausdrücklich für diesen Anwendungsbereich vorgesehen sind. Keine abrasiven Hilfsprodukte und 
Reinigungswerkzeuge verwenden, wie ungeeignete Schleifmittel, Schwämme und Mikrofasertücher.

MarittimaIT - SPECIFICHE TECNICHE

› Temperatura di utilizzo massima 80°C, consigliata 60°C.
› Pressione di alimentazione ottimale 3 bar continui.
› Differenza pressione massima acqua calda/fredda 1 bar 
consigliata la minima possibile.
› Nel caso di pressioni oltre i 5 bar, è consigliabile installare un 
riduttore di pressione.

NOTA: I tubetti flessibili vengono forniti come dotazione standard per una più facile 
installazione; i tubetti rigidi sono disponibili come un accessorio opzionale o su previa 
richiesta.
Per garantire l’ottimale funzionamento del prodotto si consiglia l’installazione di rubinetti filtro 
sottolavabo ispezionabili Porta & Bini articoli: 00538, 00539 e 00540.

GB - TECHNICAL SPECIFICATION

› Temperature range max 80°C, recommended 60°C.
› Optimal water supply pressure 3 bar continual.
› Difference of hot/cold pressure max 1 bar recommended 
minimum possible.
› In the event of pressure over 5 bar, install a centralized pressure 
reducer.

NOTE: Stainless steel hoses are provided as standard equipment for easy installation; copper 
supply tubes are available as an optional accessory or with advance notice.
In order to allow optimal product operation is recommended to connect hot and cold 
waterlines to the angle stop filter valves Porta & Bini items code: 00538, 00539 and 00540.

FR - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

› Température d’utilisation maximale 80°C, conseillée 60°C.
› Pression d’alimentation optimale 3 bar continue.
› Différence de pression max de l’eau chaude/froide 1 bar,  
la différence conseillée - la plus petite possible.
› En cas des pressions supérieures à 5 bar, il est conseillé d’installer 
un réducteur de pression.

NOTE : Les tubes flexibles sont fournis avec l’équipement standard pour une installation plus 
facile ; les tubes rigides sont disponibles en option ou sur demande.
Afin de garantir le fonctionnement optimal du produit, il est conseillé d’installer les robinets 
avec filtre sous lavabo inspectables Porta & Bini articles: 00538, 00539 et 00540.

DE - TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

› Maximale Gebrauchstemperatur 80°C, empfohlene Temperatur 
60°C.
› Der optimale Versorgungsdruck liegt bei durchgehend 3 bar.
› Als maximaler möglicher Druckunterschied bei Heiß-/Kaltwasser 
wird als Mindestwert 1 bar empfohlen.
› Bei einem Wasserdruck von über 5 bar ist es ratsam, ein 
Druckminderventil einzubauen.

ANMERKUNG: Die Schläuche werden zur einfacheren Installation als Standardausrüstung 
mitgeliefert; Die starren Rohrleitungen sind als optionales Zubehör oder auf vorhergehende 
Anfrage erhältlich.
Um die optimale Funktionsfähigkeit des Produktes zu gewährleisten, empfiehlt sich die 
Installation von inspizierbaren Untertisch-Filtereckventilen der Firma Porta & Bini, Artikel: 
00538, 00539 und 00540.
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IT - Porta & Bini si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche ai propri prodotti senza preavviso. 
Le dimensioni raffigurate all’interno delle rappresentazioni grafiche sono da ritenersi indicative e soggette a 
possibili variazioni. In caso di domande si prega di contattare il proprio fornitore autorizzato Porta & Bini.

GB - Porta & Bini has the right to modify its products without any notice. All dimensions are based on original 
specification and are subject to change and variation. Please consult your Porta & Bini Design Associate for 
current specifications.

FR - Porta & Bini se réserve le droit de modifier ses propres produits sans préavis. Les dimensions indiquées 
dans les représentations graphiques sont données à titre indicatif et sont susceptibles d’être modifiées.
En cas de doutes veuillez contacter votre livreur autorisé Porta & Bini.

DE - Das Unternehmen Porta & Bini behält sich das Recht vor, Änderungen an seinen Produkten ohne 
vorherige Ankündigung vorzunehmen. Die in den grafischen Darstellungen dargestellten Abmessungen sind 
als Richtwerte zu betrachten und unterliegen möglichen Abweichungen. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an 
Ihren, von Porta & Bini autorisierten Lieferanten.

MarittimaMARITTIMA
pag 379
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pag 330

M
A

R
IT

TI
M

A



300 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

BATHROOM / FUNCTIONAL / MARITTIMA

60110.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo con scarico automatico.

GB - Single lever basin mixer with pop up waste.

FR - Monocommande lavabo avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Waschbecken mit automatischem Ablauf.

IT - Monocomando bidet con scarico automatico.

GB - Single lever bidet mixer with pop up waste.

FR - Monocommande bidet avec décharge automatique.

DE - Einhebelmischer für Bidet mit automatischem Ablauf.

IT - Monocomando vasca esterno con kit doccia.

GB - Single lever bath mixer with shower kit.

FR - Monocommande baignoire externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Badewannen mit Bausatz für 
Duschen.

60120.. Finiture - Finishes

CR

60100.. Finiture - Finishes

CR

0R003NC

0R003NC

0R003NC

01BOXNC

IT - Cassetta da incasso a muro universale.

GB - Universal built-in shower box.

FR - Boitier encastrable montage mural universel.

DE - Universal-Einbauspülkasten Wandmontage.



301Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

BATHROOM / FUNCTIONAL / MARITTIMA

60166.. Finiture - Finishes

CR

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso.

GB - External parts built-in shower mixer.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau.

0R003NC

60167.. Finiture - Finishes

CR

IT - Parti esterne monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - External parts built-in shower mixer with diverter.

FR - Parties externes monocommande douche encastrement avec 
inverseur.

DE - Externe Bestandteile Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

0R003NC

0R003NC

0R003NC

IT - Monocomando doccia incasso.

GB - Built-in shower mixer.

FR - Monocommande douche encastrement.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau.

60130.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando doccia incasso con deviatore.

GB - Built-in shower mixer with diverter.

FR - Monocommande douche encastrement avec inverseur.

DE - Einhebelmischer für Duschen, Einbau mit Umstellventil.

60131.. Finiture - Finishes

CR

M
A

R
IT

TI
M

A



302 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

BATHROOM / FUNCTIONAL / MARITTIMA

IT - Monocomando doccia esterno con kit doccia.

GB - External shower mixer with shower kit.

FR - Monocommande douche externe avec kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen mit Bausatz für Duschen.

60140.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando doccia esterno senza kit doccia.

GB - External shower mixer without shower kit.

FR - Monocommande douche externe sans kit douche.

DE - Externer Einhebelmischer für Duschen ohne Bausatz für 
Duschen.

60141.. Finiture - Finishes

CR

0R003NC

0R003NC



303Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

BATHROOM / FUNCTIONAL / MARITTIMA

M
A

R
IT

TI
M

A
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WELLNESS / WATER RELAX / THERMO LINE

thermo
line



307

WELLNESS / WATER RELAX / THERMO LINE

thermo
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made in Italy
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WELLNESS / WATER RELAX / THERMO LINE

308 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  
GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

IT - TERMOSTATICI INCASSO
GB - CONCEALED THERMOSTATIC MIXERS
FR - THEROSTATIQUES ENCASTREMENT
DE - EINBAUTHERMOSTATE

IT - Termostatico doccia incasso tondo con un rubinetto di arresto.

GB - Thermostatic built-in shower mixer round with single tap.

FR - Thermostatique douche encastrement rond avec un robinet arrêt.

DE - Runde Einbauthermostat für Duschen mit Absperrarmatur 
Einbau.

07230.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS - GF

DO

IT - Termostatico doccia incasso tondo con deviatore due uscite.

GB - Thermostatic built-in shower mixer round with diverter two 
outlets.

FR - Thermostatique douche encastrement rond avec inverseur deux 
sorties.

DE - Runde Einbauthermostat für Duschen mit Umstellventil 2 
Ausgänge.

07231.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS - GF

DO

0R651NC

0R651NC



309

WELLNESS / WATER RELAX / THERMO LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  
GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

07330.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS - GF

DO

07331.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS - GF

DO

IT - Termostatico doccia incasso quadro con un rubinetto di arresto.

GB - Thermostatic built-in shower mixer square with single tap.

FR - Thermostatique douche encastrement carré avec un robinet 
arrêt.

DE - Quadratische Einbauthermostat für Duschen mit Absperrarmatur 
Einbau.

IT - Termostatico doccia incasso quadro con deviatore due uscite.

GB - Thermostatic built-in shower mixer square with diverter two 
outlets.

FR - Thermostatique douche encastrement carré avec inverseur deux 
sorties.

DE - Quadratische Einbauthermostat für Duschen mit Umstellventil 2 
Ausgänge.

IT - Termostatico doccia incasso tondo con deviatore tre uscite.

GB - Thermostatic built-in shower mixer round with diverter three 
outlets.

FR - Thermostatique douche encastrement rond avec inverseur trois 
sorties.

DE - Runde Einbauthermostat für Duschen mit Umstellventil 3 
Ausgänge.

07232.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS - GF

DO

0R651NC

0R651NC

0R651NC



WELLNESS / WATER RELAX / THERMO LINE

310 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

IT - Termostatico doccia incasso quadro con deviatore tre uscite.

GB - Thermostatic built-in shower mixer square with diverter three 
outlets.

FR - Thermostatique douche encastrement carré avec inverseur trois 
sorties.

DE - Quadratische Einbauthermostat für Duschen mit Umstellventil 3 
Ausgänge.

IT - Termostatico doccia incasso classico con un rubinetto di arresto.

GB - Thermostatic built-in shower mixer classical with single tap.

FR - Thermostatique douche encastrement classique avec un robinet 
arrêt.

DE - Klassischer Einbauthermostat für Duschen mit Absperrarmatur 
Einbau.

07332.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS - GF

DO

07430.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

NA

DO

07431.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

NA

DO

IT - Termostatico doccia incasso classico con deviatore due uscite.

GB - Thermostatic built-in shower mixer classical with diverter two 
outlets.

FR - Thermostatique douche encastrement classique avec inverseur 
deux sorties.

DE - Klassischer Einbauthermostat für Duschen mit Umstellventil 2 
Ausgänge.

0R651NC

0R651NC

0R651NC



311

WELLNESS / WATER RELAX / THERMO LINE

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

IT - Termostatico doccia incasso classico con deviatore tre uscite.

GB - Thermostatic built-in shower mixer classical with diverter three 
outlets.

FR - Thermostatique douche encastrement classique avec inverseur 
trois sorties.

DE - Klassischer Einbauthermostat für Duschen mit Umstellventil 3 
Ausgänge.

IT - Termostatico doccia incasso con deviatore da una a cinque uscite.

GB - Thermostatic built-in shower mixer with diverter one to five 
outlets.

FR - Thermostatique douche encastrement avec inverseur de 1 à 5 
sorties.

DE - Einbauthermostat für Duschen mit Umstellventil mit ein bis fünf 
Ausgängen.

07432.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

NA

DO

07255.. Finiture - Finishes

CR
0R658NC

0R658NC

IT - Termostatico doccia incasso con deviatore da una a cinque uscite.

GB - Thermostatic built-in shower mixer with diverter one to five 
outlets.

FR - Thermostatique douche encastrement avec inverseur de 1 à 5 
sorties.

DE - Einbauthermostat für Duschen mit Umstellventil mit ein bis fünf 
Ausgängen.

07355.. Finiture - Finishes

CR

0R651NC



WELLNESS / WATER RELAX / THERMO LINE

312

IT - SISTEMI TERMOSTATICI INCASSO
GB - CONCEALED THERMOSTATIC MIXERS
FR - SYSTEMES THERMOSTATIQUES ENCASTREMENT
DE - EINBAUSYSTEME FÜR THERMOSTATE

Finiture - Finishes  -



313

WELLNESS / WATER RELAX / THERMO LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  
GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau

07210.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS - GF

IT - Termostatico incasso doccia tondo con due dispositivi d’arresto.

GB - Round thermostatic built-in shower mixer with two control 
devices.

FR - Thermostatique encastrement douche rond avec deux dispositifs 
d’arrêt.

DE - Runde Einbauthermostat für Duschen mit zwei 
Absperrvorrichtungen.

07211.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS - GF

IT - Termostatico incasso doccia tondo con tre dispositivi d’arresto.

GB - Round thermostatic built-in shower mixer with three control 
devices.

FR - Thermostatique encastrement douche rond avec trois dispositifs 
d’arrêt.

DE - Runde Einbauthermostat für Duschen mit drei 
Absperrvorrichtungen.

IT - Termostatico doccia incasso tondo senza arresto.

GB - Round thermostatic built-in shower mixer without stopcock.

FR - Thermostatique douche encastrement rond sans arrêt.

DE - Runde Einbauthermostat für Duschen ohne Absperrvorrichtung.

07200.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS - GF

0R651NC
0R078NC

0R651NC
0R078NC

0R651NC



WELLNESS / WATER RELAX / THERMO LINE

314 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  
GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau

07300.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS - GF

IT - Termostatico doccia incasso quadro senza arresto.

GB - Square thermostatic built-in shower mixer without stopcock.

FR - Thermostatique douche encastrement carré sans arrêt.

DE - Quadratische Einbauthermostat für Duschen ohne 
Absperrvorrichtung.

07311.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS - GF

IT - Termostatico incasso doccia quadro con tre dispositivi d’arresto.

GB - Square thermostatic built-in shower mixer with three control 
devices.

FR - Thermostatique encastrement douche carré avec trois dispositifs 
d’arrêt.

DE - Quadratische Einbauthermostat für Duschen mit drei 
Absperrvorrichtungen.

07310.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS - GF

IT - Termostatico incasso doccia quadro con due dispositivi d’arresto.

GB - Square thermostatic built-in shower mixer with two control 
devices.

FR - Thermostatique encastrement douche carré avec deux dispositifs 
d’arrêt.

DE - Quadratische Einbauthermostat für Duschen mit zwei 
Absperrvorrichtungen.

0R651NC
0R078NC

0R651NC
0R078NC

0R651NC



315

WELLNESS / WATER RELAX / THERMO LINE

0R651NC

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / 
Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

07400.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

NA

DO

IT - Termostatico doccia incasso classico senza arresto.

GB - Classical thermostatic built-in shower mixer without stopcock.

FR - Thermostatique douche encastrement classique sans arrêt.

DE - Klassischer Einbauthermostat für Duschen ohne 
Absperrvorrichtung.

07411.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

NA

DO

IT - Termostatico incasso doccia classico con tre dispositivi d’arresto.

GB - Classical thermostatic built-in shower mixer with three control 
devices.

FR - Thermostatique encastrement douche classique avec trois 
dispositifs d’arrêt.

DE - Klassischer Einbauthermostat für Duschen mit drei 
Absperrvorrichtungen.

IT - Termostatico incasso doccia classico con due dispositivi d’arresto.

GB - Classical thermostatic built-in shower mixer with two control 
devices.

FR - Thermostatique encastrement douche classique avec deux 
dispositifs d’arrêt.

DE - Klassischer Einbauthermostat für Duschen mit zwei 
Absperrvorrichtungen.

07410.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

NA

DO

0R651NC
0R028NC

0R651NC
0R028NC



WELLNESS / WATER RELAX / THERMO LINE

316 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

IT - COLONNE DOCCIA CON TERMOSTATICI
GB - SHOWER COLUMNS WITH THERMOSTATIC
FR - COLONNES DOUCHES AVEC THERMOSTATIQUES
DE - DUSCHSÄULEN MIT THERMOSTATEN

00436.. Finiture - Finishes

CR

IT - Colonna doccia telescopica Trendy con termostatico deviatore 
integrato.

GB - Telescopic column shower Trendy with thermostatic integrated 
diverter.

FR - Colonne douche télescopique Trendy avec thermostatique 
inverseur intégré.

DE - Teleskopische Duschsäule Trendy mit Thermostat und 
integriertem Umstellventil.

00437.. Finiture - Finishes

CR

IT - Colonna doccia telescopica Globo T con termostatico deviatore 
integrato.

GB - Telescopic column shower Globo T with thermostatic integrated 
diverter.

FR - Colonne douche télescopique Globo T avec thermostatique 
inverseur intégré.

DE - Teleskopische Duschsäule Globo T mit Thermostat und 
integriertem Umstellventil.

0R652NC
0R653NC

0R652NC
0R653NC



317

WELLNESS / WATER RELAX / THERMO LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / 
Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

00435.. Finiture - Finishes

CR

IT - Colonna doccia telescopica Globo S con termostatico deviatore 
integrato.

GB - Telescopic column shower Globo S with thermostatic integrated 
diverter.

FR - Colonne douche télescopique Globo S avec thermostatique 
inverseur intégré.

DE - Teleskopische Duschsäule Globo S mit Thermostat und 
integriertem Umstellventil.

00438.. Finiture - Finishes

CR

IT - Colonna doccia telescopica Pretty con termostatico deviatore 
integrato.

GB - Telescopic column shower Pretty with thermostatic integrated 
diverter.

FR - Colonne douche télescopique Pretty avec thermostatique 
inverseur intégré.

DE - Teleskopische Duschsäule Pretty mit Thermostat und 
integriertem Umstellventil.

00439.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

NA

DO

IT - Colonna doccia telescopica classica con termostatico deviatore 
integrato.

GB - Telescopic classical column shower with thermostatic integrated 
diverter.

FR - Colonne douche télescopique classique avec thermostatique 
inverseur intégré.

DE - Klassischer Teleskopische Duschsäule mit Thermostat und 
integriertem Umstellventil.

0R652NC
0R653NC

0R652NC
0R653NC

0R650NC



WELLNESS / WATER RELAX / THERMO LINE

318 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

IT - TERMOSTATICI ESTERNI ATTACCO INFERIORE
GB - EXTERNAL THERMOSTATIC MIXERS
FR - THERMOSTATIQUES EXTERNES SORTIE INFERIEURE
DE - EXTERNE THERMOSTATE MIT UNTEREM ANSCHLUSS

00402.. Finiture - Finishes

CR

IT - Miscelatore termostatico attacco 1/2”.

GB - Thermostatic shower mixer 1/2” connection.

FR - Mitigeur thermostatique sortie 1/2”.

DE - Thermostatische Mischbatterie, Anschluss 1/2”.

IT - Miscelatore termostatico classico attacco 1/2”.

GB - Classical thermostatic shower mixer 1/2” connection.

FR - Mitigeur thermostatique classique sortie 1/2”.

DE - Klassischer Thermostatische Mischbatterie, Anschluss 1/2”.

00406.. Finiture - Finishes

CR

0R654NC
0R078NC

00404.. Finiture - Finishes

CR

IT - Miscelatore termostatico quadro attacco 1/2”.

GB - Square thermostatic shower mixer 1/2” connection.

FR - Mitigeur thermostatique carré sortie 1/2”.

DE - Quadratische Thermostatische Mischbatterie, Anschluss 1/2”.

0R656NC
0R078NC

0R650NC



319

WELLNESS / WATER RELAX / THERMO LINE

Finiture - Finishes  -



WELLNESS / WATER RELAX / THERMO LINE

320 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom    

IT - TERMOSTATICI ESTERNI ATTACCO SUPERIORE
GB - EXTERNAL THERMOSTATIC MIXERS UP CONNECTION
FR - THERMOSTATIQUES EXTERNES SORTIE SUPERIEURE
DE - EXTERNE THERMOSTATE MIT OBEREM ANSCHLUSS

0402A.. Finiture - Finishes

CR

IT - Miscelatore termostatico attacco superiore 3/4”.

GB - Thermostatic shower mixer superior 3/4” connection.

FR - Mitigeur thermostatique sortie supérieure 3/4”.

DE - Thermostatische Mischbatterie, oberer Anschluss 3/4”.

0R654NC
0R078NC

00421.. Finiture - Finishes

CR

IT - Termostatico doccia esterno tondo con deviatore integrato.

GB - Round thermostatic external shower mixer with integrated 
diverter.

FR - Thermostatique douche externe rond avec inverseur intégré.

DE - Runde Externes Thermostat für Duschen mit integriertem 
Umstellventil.

0R652NC
0R653NC

0404A.. Finiture - Finishes

CR

IT - Miscelatore termostatico quadro attacco superiore 3/4”.

GB - Square thermostatic shower mixer superior 3/4” connection.

FR - Mitigeur thermostatique carré sortie supérieure 3/4”.

DE - Quadratische Thermostatische Mischbatterie, oberer Anschluss 
3/4”.

0R656NC
0R078NC



321

WELLNESS / WATER RELAX / THERMO LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / 
Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

00422.. Finiture - Finishes

CR

IT - Termostatico doccia esterno quadro con deviatore integrato.

GB - Square thermostatic external shower mixer with integrated 
diverter.

FR - Thermostatique douche externe carré avec inverseur intégré.

DE - Quadratische Externes Thermostat für Duschen mit integriertem 
Umstellventil.

00425.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

NA

DO

IT - Termostatico doccia esterno classico con deviatore integrato.

GB - Classical thermostatic external shower mixer with integrated 
diverter.

FR - Thermostatique douche externe classique avec inverseur intégré.

DE - Quadratische Externes Thermostat für Duschen mit integriertem 
Umstellventil.

0R652NC
0R653NC

0R650NC



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

322

shower
line
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WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

shower
line
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WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

324 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel
GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau

IT - DEVIATORI AD INCASSO
GB - CONCEALED DIVERTERS
FR - DEVIATEURS A ENCASTREMENT
DE - EINBAU-UMSTELLVENTILE

IT - Deviatore ceramico incasso quadro con due uscite.

GB - Square built-in shower ceramic diverter with two outlets.

FR - Inverseur céramique encastrement carré avec deux sorties.

DE - Quadratische Keramisches Umstellventil Einbau mit zwei 
Ausgängen.

07702.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS - GF

IT - Deviatore ceramico incasso quadro con tre uscite.

GB - Square built-in shower ceramic diverter with three outlets.

FR - Inverseur céramique encastrement carré avec trois sorties.

DE - Quadratische Keramisches Umstellventil Einbau mit drei 
Ausgängen.

07703.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS - GF

IT - Deviatore ceramico incasso quadro con quattro uscite.

GB - Square built-in shower ceramic diverter with four outlets.

FR - Inverseur céramique encastrement carré avec quatre sorties.

DE - Quadratische Keramisches Umstellventil Einbau mit vier 
Ausgängen.

07704.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS - GF

0R646NC

0R647NC

0R648NC



325

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

IT - Deviatore ceramico incasso tondo con due uscite.

GB - Round built-in shower ceramic diverter with two outlets.

FR - Inverseur céramique encastrement rond avec deux sorties.

DE - Runde Keramisches Umstellventil Einbau mit zwei Ausgängen.

IT - Deviatore ceramico incasso tondo con tre uscite.

GB - Round built-in shower ceramic diverter with three outlets.

FR - Inverseur céramique encastrement rond avec trois sorties.

DE - Runde Keramisches Umstellventil Einbau mit drei Ausgängen.

IT - Deviatore ceramico incasso tondo con quattro uscite.

GB - Round built-in shower ceramic diverter with four outlets.

FR - Inverseur céramique encastrement rond avec quatre sorties.

DE - Runde Keramisches Umstellventil Einbau mit vier Ausgängen.

0R646NC

0R647NC

0R648NC

07502.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS - GF

07503.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS - GF

07504.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS - GF

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel
GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

326

IT - Deviatore ceramico incasso classico con due uscite.

GB - Classical built-in shower ceramic diverter with two outlets.

FR - Inverseur céramique encastrement classique avec deux sorties.

DE - Klassischer Keramisches Umstellventil Einbau mit zwei 
Ausgängen.

07602.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

NA

DO

IT - Deviatore ceramico incasso classico con tre uscite.

GB - Classical built-in shower ceramic diverter with three outlets.

FR - Inverseur céramique encastrement classique avec trois sorties.

DE - Klassischer Keramisches Umstellventil Einbau mit drei 
Ausgängen.

07603.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

NA

DO

IT - Deviatore ceramico incasso classico con quattro uscite.

GB - Classical built-in shower ceramic diverter with four outlets.

FR - Inverseur céramique encastrement classique avec quatre sorties.

DE - Klassischer Keramisches Umstellventil Einbau mit vier 
Ausgängen.

07604.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

NA

DO

0R646NC

0R647NC

0R648NC

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / 
Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet



327

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  -



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

328 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / 
Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer 

IT - COLONNE DOCCIA SENZA MISCELATORE
GB - SHOWER COLUMNS WITHOUT MIXERS
FR - COLONNES DOUCHE SANS MITIGEUR
DE - DUSCHSÄULEN OHNE MISCHBATTERIE

IT - Fissaggio tipo 1.

GB - Fixing type 1.

FR - Fixation type 1.

DE - Befestigungen Typ 1.

IT - Fissaggio tipo 2.

GB - Fixing type 2.

FR - Fixation type 2.

DE - Befestigungen Typ 2.

IT - Fissaggio tipo 3.

GB - Fixing type 3.

FR - Fixation type 3.

DE - Befestigungen Typ 3.

IT - Fissaggio tipo 4.

GB - Fixing type 4.

FR - Fixation type 4.

DE - Befestigungen Typ 4.



329

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

426F1.. Finiture - Finishes

CR

426F2..

CR

426F3..

CR

426F4..

CR

IT - Colonna doccia telescopica Kiki senza miscelatore.

GB - Telescopic column shower Kiki without mixer.

FR - Colonne douche télescopique Kiki sans mitigeur.

DE - Teleskopische Duschsäule Kiki ohne Mischbatterie.

763F1.. Finiture - Finishes

CR

NP

DB - DC
NS - GF

DO

763F2..

CR

NP

DB - DC
NS - GF

DO

763F3.. Finiture - Finishes

CR

NP

DB - DC
NS - GF

DO

763F4..

CR

NP

DB - DC
NS - GF

DO

IT - Colonna doccia telescopica Pretty senza miscelatore.

GB - Telescopic column shower Pretty without mixer.

FR - Colonne douche télescopique Pretty sans mitigeur.

DE - Teleskopische Duschsäule Pretty ohne Mischbatterie.

Prevista per le finiture: NP - DB - DC - NS - GF - DO

Supplied in the finishes: NP - DB - DC - NS - GF - DOArt. 04418 - pag. 395



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

330 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  

762F3.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

NA

DO

762F4..

CR - GI

NP

BR - RA

NA

DO

762F1.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

NA

DO

762F2..

CR - GI

NP

BR - RA

NA

DO

IT - Colonna doccia telescopica classica senza miscelatore.

GB - Telescopic column shower classical without mixer.

FR - Colonne douche télescopique classique sans mitigeur.

DE - Klassischer Teleskopische Duschsäule ohne Mischbatterie.

764F1.. Finiture - Finishes

CR

NP

DB - DC
NS - GF

DO

764F2..

CR

NP

DB - DC
NS - GF

DO

764F3.. Finiture - Finishes

CR

NP

DB - DC
NS - GF

DO

764F4..

CR

NP

DB - DC
NS - GF

DO

IT - Colonna doccia telescopica Trendy senza miscelatore.

GB - Telescopic column shower Trendy without mixer.

FR - Colonne douche télescopique Trendy sans mitigeur.

DE - Teleskopische Duschsäule Trendy ohne Mischbatterie.

Prevista per le finiture: NP - DB - DC - DO

Supplied in the finishes: NP - DB - DC - DOArt. 00754 - pag. 395



331

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / 
Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

428F1.. Finiture - Finishes

CR

428F2..

CR

428F3..

CR

428F4..

CR

IT - Colonna doccia telescopica Globo T senza miscelatore.

GB - Telescopic column shower Globo T without mixer.

FR - Colonne douche télescopique Globo T sans mitigeur.

DE - Teleskopische Duschsäule Globo T ohne Mischbatterie.

429F1.. Finiture - Finishes

CR

429F2..

CR

429F3..

CR

429F4..

CR

IT - Colonna doccia telescopica Globo S senza miscelatore.

GB - Telescopic column shower Globo S without mixer.

FR - Colonne douche télescopique Globo S sans mitigeur.

DE - Teleskopische Duschsäule Globo S ohne Mischbatterie.



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

332 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  

IT - ACCESSORI COLONNE DOCCIA
GB - COLUMN SHOWER ACCESSORIES
FR - ACCESSOIRES COLONNES DOUCHE
DE - ZUBEHÖRTEILE FÜR DUSCHSÄULEN

IT - Deviatore 3/4” per colonna doccia Globo in ottone.

GB - Diverter in brass for Globo shower column 3/4”.

FR - Inverseur 3/4” pour Globo colonne douche en laiton.

DE - Umstellventil 3/4” für Globo Duschsäule in Messing.

00171.. Finiture - Finishes

CR

IT - Presa d’acqua 1/2”Mx3/4”M in ottone per colonna doccia Globo.

GB - 1/2”Mx3/4”M water connection in brass for Globo column 
shower.

FR - Prise d’eau 1/2”Mx3/4”M en laiton pour Globo colonne douche.

DE - Wasserabgreifpunkt 1/2”Mx3/4”M in Messing für Globo 
Duschsäule.

00163.. Finiture - Finishes

CR

IT - Supporto a muro per colonna doccia Globo 1/2”Mx3/4”M.

GB - Brass Globo column shower wall support 1/2”Mx3/4”M.

FR - Support mural pour colonne douche Globo 1/2”Mx3/4”M.

DE - Halterung Wandmontage für Globo Duschsäule 1/2”Mx3/4”M.

00164.. Finiture - Finishes

CR



333

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

00168.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Supporto a muro per colonna doccia 1/2”Mx3/4”M.

GB - Brass column shower wall support 1/2”Mx3/4”M.

FR - Support mural pour colonne douche 1/2”Mx3/4”M.

DE - Halterung Wandmontage für Duschsäule 1/2”Mx3/4”M.

00166.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Presa d’acqua 1/2”Mx3/4”M in ottone per colonna doccia.

GB - 1/2”Mx3/4”M water connection in brass for column shower.

FR - Prise d’eau 1/2”Mx3/4”M en laiton pour colonne douche.

DE - Wasserabgreifpunkt 1/2”Mx3/4”M in Messing für Duschsäule.

47L60.. Finiture - Finishes

CR

GI

NP

BR - RA

DB - DC - NS - GF

DO

IT - Flessibile per colonna doccia in ottone versione corta L 60 cm 
confezione sacchetto.

GB - Shower column flexible in brass short version L 60 cm bag 
package.

FR - Flexible pour colonne douche en laiton version courte L 60 cm 
emballage sachet.

DE - Schlauch für Duschsäule in Messing, kurze Ausführung L 60 cm 
Paket mit Beutel.



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

334 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom    

00823.. Finiture - Finishes

CR

IT - Colonna doccia a pannello in acciaio inox con misclatore.

GB - Bright stainless steel panel column shower with mixer.

FR - Colonne douche à panneau en acier inox avec mitigeur.

DE - Duschsäule in Edelstahl mit Mischbatterie.

00819.. Finiture - Finishes

CR

IT - Colonna doccia a pannello in acciaio inox con misclatore.

GB - Bright stainless steel panel column shower with mixer.

FR - Colonne douche à panneau en acier inox avec mitigeur.

DE - Duschsäule in Edelstahl mit Mischbatterie.

IT - COLONNE DOCCIA A PANNELLO
GB - PANEL COLUMN SHOWERS
FR - COLONNES DOUCHE A PANNEAU
DE - TAFELDUSCHSÄULEN
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WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom    

00822.. Finiture - Finishes

CR

IT - Colonna doccia a pannello in acciaio inox con misclatore.

GB - Bright stainless steel panel column shower with mixer.

FR - Colonne douche à panneau en acier inox avec mitigeur.

DE - Duschsäule in Edelstahl mit Mischbatterie.

00817.. Finiture - Finishes

CR

IT - Colonna doccia a pannello in acciaio inox con misclatore e cascata.

GB - Stainless steel panel column shower with mixer and waterfall jet.

FR - Colonne douche à panneau en acier inox avec mitigeur et 
cascade.

DE - Duschsäule in Edelstahl mit Mischbatterie und Wasserfall.



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

336 Finiture - Finishes  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl  

IT - COLONNE DOCCIA PISCINA
GB - POOL SHOWER COLUMNS
FR - COLONNES DOUCHE PISCINE
DE - DUSCHSÄULEN FÜR SCHWIMMBECKEN

04540.. Finiture - Finishes

SX

IT - Colonna doccia in acciaio AISI 316L con miscelatore e doccino.

GB - Column shower stainless steel AISI 316L with mixer and hand 
shower.

FR - Colonne douche en acier AISI 316L avec mitigeur et tête de 
douche.

DE - Duschsäule in AISI 316L-Stahl mit Mischbatterie und Handbrause.

00824.. Finiture - Finishes

SX

IT - Colonna doccia in acciaio AISI 316L con miscelatore e cascata.

GB - Column shower stainless steel AISI 316L with mixer and waterfall 
jet.

FR - Colonne douche en acier AISI 316L avec mitigeur et cascade.

DE - Duschsäule in AISI 316L-Stahl mit Mischbatterie und Wasserfall.

0R218NC
0R216NC
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WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl  

04570.. Finiture - Finishes

SX

IT - Colonna doccia in acciaio AISI 316L con miscelatore, soffione e 
doccino.

GB - Column shower stainless steel AISI 316L with mixer, head and 
hand shower.

FR - Colonne douche en acier AISI 316L avec mitigeur, douche de tête 
et tête de douche.

DE - Duschsäule in AISI 316L-Stahl mit Mischbatterie, Brausekopf und 
Handbrause.

0R218NC
0R216NC



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

338 Finiture - Finishes  -



339

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl  GF: Grafite / Graphite / 
Graphite / Graphitgrau  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing  

IT - SOFFIONI DOCCIA A SOFFITTO
GB - CEILING SHOWER HEADS
FR - DOUCHE DE TETE DOUCHE PLAFONNIERE
DE - BRAUSEKÖPFE FÜR DUSCHEN DECKENMONTAGE

IT - Soffione ad incasso a soffitto in acciaio inox con alette Ø 300 mm.

GB - Ceiling head shower in stainless steel with fins Ø 300 mm.

FR - Douche de tête encastrement plafonnier en acier inox avec ailettes Ø 300 mm.

DE - Einbaubrausekopf Deckenmontage in Edelstahl mit Flügeln Ø 300 mm.

07541.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU

IT - Soffione ad incasso a soffitto in acciaio inox con alette Ø 400 mm.

GB - Ceiling head shower in stainless steel with fins Ø 400 mm.

FR - Douche de tête encastrement plafonnier en acier inox avec ailettes Ø 400 mm.

DE - Einbaubrausekopf Deckenmontage in Edelstahl mit Flügeln Ø 400 mm.

07542.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU

IT - Soffione ad incasso a soffitto in acciaio inox con alette 300x300 mm.

GB - Ceiling head shower in stainless steel with fins 300x300 mm.

FR - Douche de tête encastrement plafonnier en acier inox avec ailettes 300x300 mm.

DE - Einbaubrausekopf Deckenmontage in Edelstahl mit Flügeln 300x300 mm.

07543.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

340

IT - Soffione ad incasso a soffitto in acciaio inox Ø 300 mm.

GB - Ceiling head shower in stainless steel Ø 300 mm.

FR - Douche de tête encastrement plafonnier en acier inox Ø 300 mm.

DE - Einbaubrausekopf Deckenmontage in Edelstahl Ø 300 mm.

07511.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU

IT - Soffione ad incasso a soffitto in acciaio inox Ø 400 mm.

GB - Ceiling head shower in stainless steel Ø 400 mm.

FR - Douche de tête encastrement plafonnier en acier inox Ø 400 mm.

DE - Einbaubrausekopf Deckenmontage in Edelstahl Ø 400 mm.

07512.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU

IT - Soffione ad incasso a soffitto in acciaio inox Ø 500 mm.

GB - Ceiling head shower in stainless steel Ø 500 mm.

FR - Douche de tête encastrement plafonnier en acier inox Ø 500 mm.

DE - Einbaubrausekopf Deckenmontage in Edelstahl Ø 500 mm.

07513.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU

IT - Soffione ad incasso a soffitto in acciaio inox con alette 400x400 mm.

GB - Ceiling head shower in stainless steel with fins 400x400 mm.

FR - Douche de tête encastrement plafonnier en acier inox avec ailettes 400x400 mm.

DE - Einbaubrausekopf Deckenmontage in Edelstahl mit Flügeln 400x400 mm.

07544.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl  GF: Grafite / Graphite / 
Graphite / Graphitgrau  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing  



341

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl  GF: Grafite / Graphite / 
Graphite / Graphitgrau  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing  

IT - Soffione ad incasso a soffitto in acciaio inox 300x300 mm.

GB - Ceiling head shower in stainless steel 300x300 mm.

FR - Douche de tête encastrement plafonnier en acier inox 300x300 mm.

DE - Einbaubrausekopf Deckenmontage in Edelstahl 300x300 mm.

07591.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU

IT - Soffione ad incasso a soffitto in acciaio inox 430x430 mm.

GB - Ceiling head shower in stainless steel 430x430 mm.

FR - Douche de tête encastrement plafonnier en acier inox 430x430 mm.

DE - Einbaubrausekopf Deckenmontage in Edelstahl 430x430 mm.

07592.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU

IT - Soffione ad incasso a soffitto in acciaio inox 500x500 mm.

GB - Ceiling head shower in stainless steel 500x500 mm.

FR - Douche de tête encastrement plafonnier en acier inox 500x500 mm.

DE - Einbaubrausekopf Deckenmontage in Edelstahl 500x500 mm.

07593.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU

IT - Soffione ad incasso a soffitto con cascata in acciaio inox  
500x500 mm.

GB - Ceiling head shower with waterfall jet in stainless steel  
500x500 mm.

FR - Douche de tête encastrement plafonnier avec cascade en acier 
inox 500x500 mm.

DE - Einbaubrausekopf Deckenmontage mit Wasserfall in Edelstahl 
500x500 mm.

07594.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

342 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl  GF: Grafite / Graphite / 
Graphite / Graphitgrau  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing  

IT - Soffione ad incasso a soffitto in acciaio inox 600x400 mm.

GB - Ceiling head shower in stainless steel 600x400 mm.

FR - Douche de tête encastrement plafonnier en acier inox 600x400 mm.

DE - Einbaubrausekopf Deckenmontage in Edelstahl 600x400 mm.

07536.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU

IT - Soffione ad incasso a soffitto con cascata in acciaio inox  
600x400 mm.

GB - Ceiling head shower with waterfall jet in stainless steel  
600x400 mm.

FR - Douche de tête encastrement plafonnier avec cascade en acier 
inox 600x400 mm.

DE - Einbaubrausekopf Deckenmontage mit Wasserfall in Edelstahl 
600x400 mm.

07540.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX



343

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl  GF: Grafite / 
Graphite / Graphite / Graphitgrau

IT - Cascata a muro rotonda con getto piatto.

GB - Round flush wall cascade jet.

FR - Cascade mural rond avec jet plat.

DE - Wasserfall mit rund Wandmontage.

00809.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

IT - Cascata a muro rettangolare con getto piatto.

GB - Rectangular flush wall cascade jet.

FR - Cascade mural rectangulaire avec jet plat.

DE - Wasserfall mit rechteckiger Wandmontage.

00807.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

IT - SOFFIONI DOCCIA A CASCATA
GB - WATER FALL SHOWER HEADS
FR - DOUCHE DE TETE DOUCHE CASCADE
DE - BRAUSEKÖPFE FÜR WASSERFALLDUSCHEN



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

344 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl  GF: Grafite / Graphite / 
Graphite / Graphitgrau  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing  

IT - SOFFIONI DOCCIA LUXURY
GB - LUXURY SHOWER HEADS
FR - DOUCHE DE TETE DOUCHE LUXURY
DE - BRAUSEKÖPFE FÜR DUSCHEN, LUXURY

IT - Soffione muro Pegasus due getti in acciaio inox ispezionabile.

GB - Stainless steel two jets Pegasus shower head inspectionable.

FR - Douche de tête murale Pegasus deux jets en acier inox anticalcaire.

DE - Inspizierbarer Pegasus Zweistrahl-Wandbrausekopf in Edelstahl.

50°

00810.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU

IT - Soffione muro Pegasus getto singolo in acciaio inox ispezionabile.

GB - Stainless steel single jet Pegasus shower head inspectionable.

FR - Douche de tête murale Pegasus jet simple en acier inox inspectable.

DE - Inspizierbarer Pegasus Einstrahl-Wandbrausekopf in Edelstahl.

00811.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU

IT - Soffione muro Maxim due getti in acciaio inox ispezionabile.

GB - Stainless steel two jets Maxim shower head inspectionable.

FR - Douche de tête murale Maxim deux jets en acier inox anticalcaire.

DE - Inspizierbarer Maxim Zweistrahl-Wandbrausekopf in Edelstahl.

00813.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU



345

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl  GF: Grafite / Graphite / 
Graphite / Graphitgrau  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing  

IT - Soffione muro Maxim getto singolo in acciaio inox ispezionabile.

GB - Stainless steel single jet Maxim shower head inspectionable.

FR - Douche de tête murale Maxim jet simple en acier inox inspectable.

DE - Inspizierbarer Maxim Einstrahl-Wandbrausekopf in Edelstahl.

00815.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU

IT - Soffione muro Virgin due getti in acciaio inox ispezionabile.

GB - Stainless steel two jets Virgin shower head inspectionable.

FR - Douche de tête murale Virgin deux jets en acier inox anticalcaire.

DE - Inspizierbarer Virgin Zweistrahl-Wandbrausekopf in Edelstahl.

IT - Soffione muro Virgin getto singolo in acciaio inox ispezionabile.

GB - Stainless steel single jet Virgin shower head inspectionable.

FR - Douche de tête murale Virgin jet simple en acier inox inspectable.

DE - Inspizierbarer Virgin Einstrahl-Wandbrausekopf in Edelstahl.

00825.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU

00826.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU

IT - Soffione a muro Rody due getti in acciaio inox anticalcare.

GB - Stainless steel two jets Rody shower head no limestone.

FR - Douche de tête murale Rody deux jets en acier inox anticalcaire.

DE - Zweistrahl-Wandbrausekopf Rody aus rostfreiem Antikalkstahl.

00827.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

346 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl 

IT - Soffione a muro Rody in acciaio inox anticalcare.

GB - Stainless steel Rody shower head no limestone.

FR - Douche de tête murale Rody en acier inox anticalcaire.

DE - Brausekopf zur Wandmontage Rody aus rostfreiem Antikalkstahl.

00828.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

IT - Braccio doccia Paloma con soffione bombato Ø 300 mm.

GB - Paloma arm with domed head shower Ø 300 mm.

FR - Bras douche Paloma avec douche de tête bombée Ø 300 mm.

DE - Duscharm Paloma mit abgerundetem Brausekopf, Ø 300 mm.

08530.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

IT - BRACCI DOCCIA CON SOFFIONI ROTONDI
GB - ARMS WITH ROUND SHOWER HEADS
FR - BRAS DOUCHE AVEC DOUCHE DE TETE RONDES
DE - DUSCHARME MIT RUNDEN BRAUSEKÖPFEN



347

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl 

IT - Braccio doccia Paloma con soffione quadrato 300x300 mm.

GB - Paloma arm with square head shower 300x300 mm.

FR - Bras douche Paloma avec douche de tête carrée 300x300 mm.

DE - Duscharm Paloma mit quadratischem Brausekopf, 300x300 mm.

08430.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

IT - BRACCI DOCCIA CON SOFFIONI QUADRATI
GB - ARMS WITH SQUARE SHOWER HEADS
FR - BRAS DOUCHE AVEC DOUCHE DE TETE CARREES
DE - DUSCHARME MIT QUADRATISCHEN BRAUSEKÖPFEN

IT - BRACCI DOCCIA RETTANGOLARI
GB - RECTANGULAR SHOWER ARMS
FR - BRAS DOUCHE RECTANGULAIRES
DE - RECHTECKIGE DUSCHARME

IT - Braccio doccia Paloma rettangolare L 400 mm.

GB - Paloma rectangular arm shower L 400 mm.

FR - Bras douche Paloma rectangulaire L 400 mm.

DE - Rechteckiger Duscharm Paloma, L 400 mm.

85A40.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

348 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  

IT - GETTI A MURO
GB - BODY JETS
FR - JETS MURAUX
DE - WANDSTRAHLER

IT - Soffione tondo laterale orientabile ad incasso anticalcare.

GB - Round built-in adjustable side shower jet, anti-limestone system.

FR - Douche de tête latérale rond réglable à encastrement 
anticalcaire.

DE - Runde Seitlich schwenkbarer Antikalk-Einbaubrausekopf.

00180.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS

IT - Soffione tondo laterale orientabile esterno anticalcare.

GB - Round external adjustable side shower jet, anti-limestone 
system.

FR - Douche de tête latérale rond réglable externe anticalcaire.

DE - Runde Externer, seitlich schwenkbarer Antikalkbrausekopf.

00182.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS - GF

RU - OU



349

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / 
Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

IT - Soffione quadro laterale orientabile esterno anticalcare.

GB - Square external adjustable side shower jet, anti-limestone 
system.

FR - Douche de tête latérale carré réglable externe anticalcaire.

DE - Quadratische Externer, seitlich schwenkbarer Antikalkbrausekopf.

00186.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS - GF

IT - Soffione quadro laterale orientabile ad incasso anticalcare.

GB - Square built-in adjustable side shower jet, anti-limestone system.

FR - Douche de tête latérale carré réglable à encastrement 
anticalcaire.

DE - Quadratische Seitlich schwenkbarer Antikalk-Einbaubrausekopf.

00184.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

350 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / 
Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel 

IT - BRACCI DOCCIA CON SOFFIONI QUADRATI
GB - ARMS WITH SQUARE SHOWER HEADS
FR - BRAS DOUCHE AVEC DOUCHE DE TETE CARREES
DE - DUSCHARME MIT QUADRATISCHEN BRAUSEKÖPFEN

IT - Braccio doccia con soffione Felis in acciaio inox 200x200 mm.

GB - Arm with Felis head shower in stainless steel 200x200 mm.

FR - Bras douche avec Felis douche de tête en acier inox 200x200 mm.

DE - Duscharm mit Felis Brausekopf in Edelstahl 200x200 mm.

07220.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX - GF

RU - OU

IT - Braccio doccia con soffione Castor in ottone 200x200 mm.

GB - Arm with Castor head shower in brass 200x200 mm.

FR - Bras douche avec Castor douche de tête en laiton 200x200 mm.

DE - Duscharm mit Castor Brausekopf in Messing 200x200 mm.

07320.. Finiture - Finishes

BR

DB - DC - NA

DO

IT - Braccio doccia con soffione Gemini in acciaio inox ultrasottile 
200x200 mm.

GB - Arm with Gemini head shower in stainless steel ultra flat  
200x200 mm.

FR - Bras douche avec Gemini douche de tête en acier inox ultra fin 
200x200 mm.

DE - Duscharm mit Gemini Brausekopf in ultradünnem Edelstahl 
200x200 mm.

07920.. Finiture - Finishes

CR



351

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / 
Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

IT - BRACCI DOCCIA QUADRATI
GB - SQUARE SHOWER ARMS
FR - BRAS DOUCHE CARRES
DE - QUADRATISCHE DUSCHARME

IT - Braccio doccia quadro a soffitto L 200 mm.

GB - Square ceiling arm shower L 200 mm.

FR - Bras douche plafonnier carré L 200 mm.

DE - Quadratische Duscharm Deckenmontage L 200 mm.

IT - Braccio doccia quadro L 330 mm.

GB - Square arm shower L 330 mm.

FR - Bras douche carré L 330 mm.

DE - Quadratische Duscharm L 330 mm.

72A35.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DB - DC - NA - NS - GF

DO

RU - OU

73A20.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DB - DC - NA - NS - GF

DO

RU - OU



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

352 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl  
GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau

IT - Braccio doccia quadro a soffitto L 300 mm.

GB - Square ceiling arm shower L 300 mm.

FR - Bras douche plafonnier carré L 300 mm.

DE - Quadratische Duscharm Deckenmontage L 300 mm.

73A30.. Finiture - Finishes

CR

IT - Braccio doccia quadro a soffitto L 400 mm.

GB - Square ceiling arm shower L 400 mm.

FR - Bras douche plafonnier carré L 400 mm.

DE - Quadratische Duscharm Deckenmontage L 400 mm.

73A40.. Finiture - Finishes

CR



353

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

IT - SOFFIONI DOCCIA QUADRATI
GB - SQUARE SHOWER HEADS
FR - DOUCHE DE TETE DOUCHE CARREE
DE - QUADRATISCHE BRAUSEKÖPFE FÜR DUSCHEN

IT - Soffione Felis in acciaio inox 200x200 mm.

GB - Head shower Felis in stainless steel 200x200 mm.

FR - Douche de tête Felis en acier inox 200x200 mm.

DE - Brausekopf Felis in Edelstahl 200x200 mm.

G1/2”

455

G1/2”

455

G1/2”

455

72B20.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU

IT - Soffione Felis in acciaio inox 300x300 mm.

GB - Head shower Felis in stainless steel 300x300 mm.

FR - Douche de tête Felis en acier inox 300x300 mm.

DE - Brausekopf Felis in Edelstahl 300x300 mm.

72B30.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU

IT - Soffione Felis in acciaio inox 400x400 mm.

GB - Head shower Felis in stainless steel 400x400 mm.

FR - Douche de tête Felis en acier inox 400x400 mm.

DE - Brausekopf Felis in Edelstahl 400x400 mm.

72B40.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

354 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / 
Bronzé / Brüniert  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel

IT - Soffione Castor in ottone mm 200x200.

GB - Head shower Castor in brass mm 200x200.

FR - Douche de tête Castor en laiton mm 200x200.

DE - Brausekopf Castor in Messing mm 200x200.

73B20.. Finiture - Finishes

GI

BR

DB - DC - NA

DO

IT - Soffione Castor in ottone mm 300x300.

GB - Head shower Castor in brass mm 300x300.

FR - Douche de tête Castor en laiton mm 300x300.

DE - Brausekopf Castor in Messing mm 300x300.

73B30.. Finiture - Finishes

GI

BR

DB - DC - NA

DO

IT - Soffione Gemini in acciaio inox ultrasottile 200x200.

GB - Head shower Gemini in stainless steel ultra flat 200x200.

FR - Douche de tête Gemini en acier inox ultra fin 200x200.

DE - Brausekopf Gemini in ultradünnem Edelstahl 200x200.

79B20.. Finiture - Finishes

CR

IT - Soffione Gemini in acciaio inox ultrasottile 250x250.

GB - Head shower Gemini in stainless steel ultra flat 250x250.

FR - Douche de tête Gemini en acier inox ultra fin 250x250.

DE - Brausekopf Gemini in ultradünnem Edelstahl 250x250.

79B25.. Finiture - Finishes

CR



355

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / 
Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

IT - BRACCI DOCCIA CON SOFFIONI ROTONDI
GB - ARMS WITH ROUND SHOWER HEADS
FR - BRAS DOUCHE AVEC DOUCHE DE TETE RONDES
DE - DUSCHARME MIT RUNDEN BRAUSEKÖPFEN

IT - Braccio doccia con soffione Felis in acciaio inox mm Ø 200.

GB - Arm with Felis head shower in stainless steel mm Ø 200.

FR - Bras douche avec Felis douche de tête en acier inox mm Ø 200.

DE - Duscharm mit Felis Brausekopf in Edelstahl mm Ø 200.

07520.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX - GF

RU - OU

IT - Braccio doccia con soffione Castor in ottone mm Ø 200.

GB - Arm with Castor head shower in brass mm Ø 200.

FR - Bras douche avec Castor douche de tête en laiton mm Ø 200.

DE - Duscharm mit Castor Brausekopf in Messing mm Ø 200.

07420.. Finiture - Finishes

BR

DB - DC - NA

DO

IT - Braccio doccia con soffione Gemini in acciaio inox ultrasottile  
mm Ø 200.

GB - Arm with Gemini head shower in stainless steel ultra flat  
mm Ø 200.

FR - Bras douche avec Gemini douche de tête en acier inox ultra fin 
mm Ø 200.

DE - Duscharm mit Gemini Brausekopf in ultradünnem Edelstahl  
mm Ø 200.

08020.. Finiture - Finishes

CR



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

356 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / 
Bronzé / Brüniert  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  

75A30.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DB - DC - NS - NA - GF

DO

RU - OU

IT - Braccio doccia tondo L 300 mm.

GB - Round arm shower L 300 mm.

FR - Bras douche rond L 300 mm.

DE - Runde Duscharm L 300 mm.

IT - BRACCI DOCCIA ROTONDI
GB - ROUND SHOWER ARMS
FR - BRAS DOUCHE RONDS
DE - RUNDE DUSCHARME

75A40.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DB - DC - NS - NA - GF

DO

RU - OU

IT - Braccio doccia tondo L 400 mm.

GB - Round arm shower L 400 mm.

FR - Bras douche rond L 400 mm.

DE - Runde Duscharm L 400 mm.



357

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl   GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / 
Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

75A50.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DB - DC - NS - NA - GF

DO

RU - OU

IT - Braccio doccia tondo L 500 mm.

GB - Round arm shower L 500 mm.

FR - Bras douche rond L 500 mm.

DE - Runde Duscharm L 500 mm.

IT - Braccio doccia a parete Active in acciaio inox L 300 mm.

GB - Stainless steel Active wall arm shower L 300 mm.

FR - Bras douche à paroi Active en acier inox L 300 mm.

DE - Wandduscharm Active in Edelstahl L 300 mm.

79A30.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX - GF

IT - Braccio doccia a parete Active in acciaio inox L 400 mm.

GB - Stainless steel Active wall arm shower L 400 mm.

FR - Bras douche à paroi Active en acier inox L 400 mm.

DE - Wandduscharm Active in Edelstahl L 400 mm.

79A40.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX - GF



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

358 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / 
Bronze foncé / Dunkle Bronze DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes  

78A20.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DB - DC - NS - NA - GF

DO

IT - Braccio doccia tondo a soffitto L 200 mm.

GB - Round ceiling arm shower L 200 mm.

FR - Bras douche rond plafonnier L 200 mm.

DE - Runde Duscharm Deckenmontage L 200 mm.

IT - Braccio doccia tondo a soffitto L 300 mm.

GB - Round ceiling arm shower L 300 mm.

FR - Bras douche rond plafonnier L 300 mm.

DE - Runde Duscharm Deckenmontage L 300 mm.

78A30.. Finiture - Finishes

CR

IT - Braccio doccia Active a soffitto L 200 mm.

GB - Active ceiling arm shower L 200 mm.

FR - Bras douche Active plafonnier L 200 mm.

DE - Duscharm Deckenmontage Active L 200 mm.

IT - Braccio doccia Active a soffitto L 400 mm.

GB - Active ceiling arm shower L 400 mm.

FR - Bras douche Active plafonnier L 400 mm.

DE - Duscharm Deckenmontage Active L 400 mm.

76A20.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

76A40.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF



359

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / 
Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

IT - Soffione Felis in acciaio inox mm Ø 200.

GB - Felis head shower in stainless steel mm Ø 200.

FR - Douche de tête Felis en acier inox mm Ø 200.

DE - Brausekopf Felis in Edelstahl mm Ø 200.

75B20.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU

IT - Soffione Felis in acciaio inox mm Ø 300.

GB - Felis head shower in stainless steel mm Ø 300.

FR - Douche de tête Felis en acier inox mm Ø 300.

DE - Brausekopf Felis in Edelstahl mm Ø 300.

75B30.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU

IT - SOFFIONI DOCCIA ROTONDI
GB - ROUND SHOWER HEADS
FR - DOUCHE DE TETE DOUCHE RONDE
DE - RUNDE BRAUSEKÖPFE FÜR DUSCHEN

IT - Soffione Felis in acciaio inox mm Ø 400.

GB - Felis head shower in stainless steel mm Ø 400.

FR - Douche de tête Felis en acier inox mm Ø 400.

DE - Brausekopf Felis in Edelstahl mm Ø 400.

75B40.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

RU - OU



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

360 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  

IT - Soffione Castor in ottone mm Ø 200.

GB - Castor head shower in brass mm Ø 200.

FR - Douche de tête Castor en laiton mm Ø 200.

DE - Brausekopf Castor in Messing mm Ø 200.

74B20.. Finiture - Finishes

GI

BR

DB - DC - NA

DO

IT - Soffione Castor in ottone mm Ø 300.

GB - Castor head shower in brass mm Ø 300.

FR - Douche de tête Castor en laiton mm Ø 300.

DE - Brausekopf Castor in Messing mm Ø 300.

74B30.. Finiture - Finishes

GI

BR

DB - DC - NA

DO

IT - Soffione Gemini in acciaio inox ultrasottile mm Ø 200.

GB - Gemini head shower in stainless steel ultra flat mm Ø 200.

FR - Douche de tête Gemini en acier inox ultra fin mm Ø 200.

DE - Brausekopf Gemini in ultradünnem Edelstahl mm Ø 200.

80B20.. Finiture - Finishes

CR

IT - Soffione Gemini in acciaio inox ultrasottile mm Ø 250.

GB - Gemini head shower in stainless steel ultra flat mm Ø 250.

FR - Douche de tête Gemini en acier inox ultra fin mm Ø 250.

DE - Brausekopf Gemini in ultradünnem Edelstahl mm Ø 250.

80B25.. Finiture - Finishes

CR



361

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl   GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato 
/ Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

76B10.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

IT - Soffione doccia Active in acciaio inox Ø 100 mm.

GB - Active head shower in stainless steel Ø 100 mm.

FR - Douche de tête, douche Active en acier inox Ø 100 mm.

DE - Active Brausekopf für Duschen in Edelstahl Ø 100 mm.

76B20.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

IT - Soffione doccia Active in acciaio inox Ø 200 mm.

GB - Active head shower in stainless steel Ø 200 mm.

FR - Douche de tête, douche Active en acier inox Ø 200 mm.

DE - Active Brausekopf für Duschen in Edelstahl Ø 200 mm.



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

362 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer

IT - BRACCI DOCCIA CON SOFFIONI CLASSICI
GB - ARMS WITH CLASSIC SHOWER HEADS
FR - BRAS DOUCHE AVEC DOUCHE DE TETE CLASSIQUES
DE - DUSCHARME MIT KLASSISCHEN BRAUSEKÖPFEN

08120.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Braccio doccia con soffione classico 200 mm.

GB - Arm with classical head shower 200 mm.

FR - Bras douche avec douche de tête classique 200 mm.

DE - Klassischer Duscharm mit Brausekopf, 200 mm.

08220.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Braccio doccia con soffione anticalcare classico 200 mm.

GB - Arm with classical no limestone head shower 200 mm.

FR - Bras douche avec douche de tête anticalcaire classique 200 mm.

DE - Klassischer Duscharm mit Antikalkbrausekopf, 200 mm.



363

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes 
Messing

81A30.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Braccio doccia classico L 300 mm.

GB - Classical arm shower L 300 mm.

FR - Bras douche classique L 300 mm.

DE - Klassischer Duscharm L 300 mm.

IT - BRACCI DOCCIA CLASSICI
GB - CLASSIC SHOWER ARMS
FR - BRAS DOUCHE CLASSIQUES
DE - KLASSISCHE DUSCHARME

81A40.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Braccio doccia classico L 400 mm.

GB - Classical arm shower L 400 mm.

FR - Bras douche classique L 400 mm.

DE - Klassischer Duscharm L 400 mm.



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

364 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer

81A50.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

74A10.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Braccio doccia classico L 500 mm.

GB - Classical arm shower L 500 mm.

FR - Bras douche classique L 500 mm.

DE - Klassischer Duscharm L 500 mm.

IT - Braccio doccia classico a soffitto L 100 mm.

GB - Classical ceiling shower arm L 100 mm.

FR - Bras douche classique plafonnier L 100 mm.

DE - Klassischer Duscharm, Deckenmontage L 100 mm.

74A20.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Braccio doccia classico a soffitto L 200 mm.

GB - Classical ceiling shower arm L 200 mm.

FR - Bras douche classique plafonnier L 200 mm.

DE - Klassischer Duscharm, Deckenmontage L 200 mm.



365

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes 
Messing

74A30.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Braccio doccia classico a soffitto L 300 mm.

GB - Classical ceiling shower arm L 300 mm.

FR - Bras douche classique plafonnier L 300 mm.

DE - Klassischer Duscharm, Deckenmontage L 300 mm.

74A40.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Braccio doccia classico a soffitto L 400 mm.

GB - Classical ceiling shower arm L 400 mm.

FR - Bras douche classique plafonnier L 400 mm.

DE - Klassischer Duscharm, Deckenmontage L 400 mm.



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

366 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer

81B15.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Soffione classico in ottone Ø 150 mm.

GB - Classical head shower in brass Ø 150 mm.

FR - Douche de tête classique en laiton Ø 150 mm.

DE - Klassischer Brausekopf in Messing Ø 150 mm.

IT - SOFFIONI DOCCIA CLASSICI
GB - CLASSIC SHOWER HEADS
FR - DOUCHE DE TETE DOUCHE CLASSIQUE
DE - KLASSISCHE BRAUSEKÖPFE FÜR DUSCHEN

81B20.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Soffione classico in ottone Ø 200 mm.

GB - Classical head shower in brass Ø 200 mm.

FR - Douche de tête classique en laiton Ø 200 mm.

DE - Klassischer Brausekopf in Messing Ø 200 mm.



367

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes 
Messing

81B30.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Soffione classico in ottone Ø 300 mm.

GB - Classical head shower in brass Ø 300 mm.

FR - Douche de tête classique en laiton Ø 300 mm.

DE - Klassischer Brausekopf in Messing Ø 300 mm.

82B15.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Soffione anticalcare classico in ottone Ø 150 mm.

GB - Classical no limestone head shower in brass Ø 150 mm.

FR - Douche de tête anticalcaire classique en laiton Ø 150 mm.

DE - Klassischer Antikalk-Brausekopf in Messing Ø 150 mm.

82B20.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Soffione anticalcare classico in ottone Ø 200 mm.

GB - Classical no limestone head shower in brass Ø 200 mm.

FR - Douche de tête anticalcaire classique en laiton Ø 200 mm.

DE - Klassischer Antikalk-Brausekopf in Messing Ø 200 mm.



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

368 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer

82B30.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Soffione anticalcare classico in ottone Ø 300 mm.

GB - Classical no limestone head shower in brass Ø 300 mm.

FR - Douche de tête anticalcaire classique en laiton Ø 300 mm.

DE - Klassischer Antikalk-Brausekopf in Messing Ø 300 mm.



369

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes 
Messing

IT - BRACCI DOCCIA SPECIALI
GB - SPECIAL SHOWER ARMS
FR - BRAS DOUCHE SPECIAUX
DE - SPEZIALDUSCHARME

IT - Braccio doccia quadro con deviatore.

GB - Square arm shower with diverter.

FR - Bras douche carré avec inverseur.

DE - Quadratische Duscharm mit Umstellventil.

07670.. Finiture - Finishes

CR

IT - Braccio doccia tondo con deviatore.

GB - Round arm shower with diverter.

FR - Bras douche rond avec inverseur.

DE - Runde Duscharm mit Umstellventil.

07770.. Finiture - Finishes

CR

IT - Braccio doccia arcato.

GB - Bent arm shower.

FR - Bras douche arqué.

DE - Gewölbter Duscharm.

00417.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

370 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  

IT - BRACCI DOCCIA CON SOFFIONI SEMPLICI
GB - ARMS WITH STANDARD SHOWER HEADS
FR - BRAS DOUCHE AVEC DOUCHE DE TETE SIMPLES
DE - DUSCHARME MIT EINFACHEN BRAUSEKÖPFEN

IT - Braccio doccia con soffione anticalcare.

GB - Arm with head shower no limestone.

FR - Bras douche avec douche de tête anticalcaire.

DE - Duscharm mit Antikalkbrausekopf.

00710.. Finiture - Finishes

CR

IT - Braccio doccia L 300 mm con soffione tipo Americano.

GB - Arm L 300 mm with Americano head shower.

FR - Bras douche L 300 mm avec douche de tête type Americano.

DE - Duscharm L 300 mm mit amerikanischem Brausekopf.

00713.. Finiture - Finishes

CR



371

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  

IT - BRACCI DOCCIA SEMPLICI
GB - STANDARD SHOWER ARMS
FR - BRAS DOUCHE SIMPLES
DE - EINFACHE DUSCHARME

IT - Braccio doccia a muro 1/2”F x 1/2”M.

GB - Wall arm shower 1/2”F x 1/2”M.

FR - Bras douche mural 1/2”F x 1/2”M.

DE - Duscharm Wandmontage 1/2”F x 1/2”M.

0710A.. Finiture - Finishes

CR

IT - Braccio doccia L 200 mm.

GB - Arm shower L 200 mm.

FR - Bras douche L 200 mm.

DE - Duscharm L 200 mm.

13A20.. Finiture - Finishes

CR

IT - Braccio doccia L 250 mm.

GB - Arm shower L 250 mm.

FR - Bras douche L 250 mm.

DE - Duscharm L 250 mm.

13A25.. Finiture - Finishes

CR



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

372 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

IT - SOFFIONI DOCCIA SEMPLICI
GB - STANDARD SHOWER HEADS
FR - DOUCHE DE TETE DOUCHE SIMPLE
DE - EINFACHE BRAUSEKÖPFE FÜR DUSCHEN

IT - Soffione doccia con anticalcare.

GB - Head shower no limestone system.

FR - Douche de tête avec anticalcaire.

DE - Antikalkbrausekopf für Duschen.

0710B.. Finiture - Finishes

CR

IT - Soffione tipo Americano.

GB - Americano head shower.

FR - Douche de tête type Americano.

DE - Amerikanischer Brausekopf.

0713B.. Finiture - Finishes

CR

IT - Braccio doccia L 300 mm.

GB - Arm shower L 300 mm.

FR - Bras douche L 300 mm.

DE - Duscharm L 300 mm.

13A30.. Finiture - Finishes

CR



373

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel

IT - PRESE ACQUA COMPLETE DI DOCCIA
GB - WALL WATER OUTLETS WITH SHOWER KIT
FR - PRISES D’EAU AVEC DOUCHE
DE - VOLLSTÄNDIGE WASSERABGREIFPUNKTE FÜR DUSCHEN

IT - Presa acqua con supporto, flessibile e doccetta Sky.

GB - Wall water outlet with support, flexible and Sky hand shower.

FR - Prise d’eau avec support, flexible et douchette Sky.

DE - Wasserabgreifpunkt mit Halterung, Schlauch und Sky 
Handbrause.

04310.. Finiture - Finishes

CR

IT - Presa acqua con supporto, flessibile e doccetta Timer.

GB - Wall water outlet with support, flexible and Timer hand shower.

FR - Prise d’eau avec support, flexible et douchette Timer.

DE - Wasserabgreifpunkt mit Halterung, Schlauch und Timer 
Handbrause.

04314.. Finiture - Finishes

CR

04344.. Finiture - Finishes

CR

BR

NS

IT - Presa acqua con supporto, flessibile e doccetta Yuma.

GB - Wall water outlet with support, flexible and Yuma hand shower.

FR - Prise d’eau avec support, flexible et douchette Yuma.

DE - Wasserabgreifpunkt mit Halterung, Schlauch und Yuma 
Handbrause.



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

374 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer   
DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  

IT - Presa acqua con supporto, flessibile e doccetta Pretty.

GB - Wall water outlet with support, flexible and Pretty hand shower.

FR - Prise d’eau avec support, flexible et douchette Pretty.

DE - Wasserabgreifpunkt mit Halterung, Schlauch und Pretty 
Handbrause.

04326.. Finiture - Finishes

CR

IT - Presa acqua con supporto, flessibile e doccetta Amber.

GB - Wall water outlet with support, flexible and Amber hand shower.

FR - Prise d’eau avec support, flexible et douchette Amber.

DE - Wasserabgreifpunkt mit Halterung, Schlauch und Amber 
Handbrause.

04328.. Finiture - Finishes

CR

04360.. Finiture - Finishes

CR

BR

NS - NA

DO

IT - Presa acqua con supporto, flessibile e doccetta ottone Sky.

GB - Wall water outlet with support, flexible and brass Sky hand 
shower.

FR - Prise d’eau avec support, flexible et douchette en laiton Sky.

DE - Wasserabgreifpunkt mit Halterung, Schlauch und Sky 
Handbrause in Messing.

04370.. Finiture - Finishes

CR

BR

NS - NA

DO

IT - Presa acqua con supporto, flessibile e doccetta ottone Timer.

GB - Wall water outlet with support, flexible and brass Timer hand 
shower.

FR - Prise d’eau avec support, flexible et douchette en laiton Timer.

DE - Wasserabgreifpunkt mit Halterung, Schlauch und Timer 
Handbrause in Messing.



375

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / 
Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing  

04380.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - NA

DO

IT - Presa acqua con supporto ad inserto, flessibile e doccetta ottone 
Sky.

GB - Wall water outlet with plastic insert, flexible and brass Sky hand 
shower.

FR - Support prise d’eau avec insertion, flexible et douchette en laiton 
Sky.

DE - Halterung für Wasserabgreifpunkt mit Einsatz, Schlauch und Sky 
Handbrause in Messing

04319.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS - NA - GF

DO

RU - OU

IT - Presa acqua con supporto ad inserto, flessibile e doccetta ottone 
Timer.

GB - Wall water outlet with plastic insert, flexible and brass Timer 
hand shower

FR - Support prise d’eau avec insertion, flexible et douchette en laiton 
Timer.

DE - Halterung für Wasserabgreifpunkt mit Einsatz, Schlauch und 
Timer Handbrause in Messing

04318.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

NS - GF

IT - Presa acqua con supporto ad inserto, flessibile e doccetta Yuma.

GB - Wall water outlet with plastic insert, flexible and Yuma hand 
shower.

FR - Support prise d’eau avec insertion, flexible et douchette Yuma.

DE - Halterung für Wasserabgreifpunkt mit Einsatz, Schlauch und 
Yuma Handbrause.



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

376 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  

04330.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Presa acqua con supporto, flessibile e doccetta Atena.

GB - Wall water outlet with support, flexible and Atena hand shower.

FR - Prise d’eau avec support, flexible et douchette Atena.

DE - Wasserabgreifpunkt mit Halterung, Schlauch und Atena 
Handbrause.

04331.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Presa acqua con supporto, flessibile e doccetta Atena leva bianca.

GB - Wall water outlet with support, flexible and Atena hand shower 
white lever.

FR - Prise d’eau avec support, flexible et douchette Atena levier blanc.

DE - Wasserabgreifpunkt mit Halterung, Schlauch und Atena 
Handbrause Weißer Hebel.

04630.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

NS - GF

IT - Miscelatore presa d’acqua con supporto, flessibile e doccetta Yuma.

GB - Mixer wall water outlet with support, flexible and Yuma shower 
hand.

FR - Mitigeur prise d’eau avec support, flexible et douchette Yuma.

DE - Mischbatterie Wasserabgreifpunkt mit Halterung, Schlauch und 
Yuma Handbrause



377

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

04334.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Presa acqua con supporto, flessibile e doccetta Atena anticalcare.

GB - Wall water outlet with support, flexible and antiscale Atena hand 
shower.

FR - Prise d’eau avec support, flexible et douchette Atena anticalcaire.

DE - Wasserabgreifpunkt mit Halterung, Schlauch und Atena 
Antikalkhandbrause.

04335.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Presa acqua con supporto, flessibile e doccetta Atena anticalcare 
leva bianca.

GB - Wall water outlet with support, flexible and antiscale Atena hand 
shower white lever.

FR - Prise d’eau avec support, flexible et douchette Atena anticalcaire 
levier blanc.

DE - Wasserabgreifpunkt mit Halterung, Schlauch und Atena 
Antikalkhandbrause Weißer Hebel.

04362.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Presa acqua con supporto ad inserto, flessibile e doccetta Atena.

GB - Wall water outlet with plastic insert, flexible and Atena hand 
shower.

FR - Support prise d’eau avec insertion, flexible et douchette Atena.

DE - Halterung für Wasserabgreifpunkt mit Einsatz, Schlauch und 
Atena Handbrause.

Ø74.5

21
0



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

378

IT - Presa acqua con supporto ad inserto, flessibile e doccetta Atena 
leva bianca.

GB - Wall water outlet with plastic insert, flexible and Atena hand 
shower white lever.

FR - Support prise d’eau avec insertion, flexible et douchette Atena 
levier blanc.

DE - Halterung für Wasserabgreifpunkt mit Einsatz, Schlauch und 
Atena Handbrause Weißer Hebel.

Ø74.5

21
0

04363.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Presa acqua con supporto ad inserto, flessibile e doccetta Atena 
anticalcare.

GB - Wall water outlet with plastic insert, flexible and antiscale Atena 
hand shower.

FR - Support prise d’eau avec insertion, flexible et douchette Atena 
anticalcaire.

DE - Halterung für Wasserabgreifpunkt mit Einsatz, Schlauch und 
Atena Antikalkhandbrause.

04364.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Presa acqua con supporto ad inserto, flessibile e doccetta Atena 
anticalcare leva bianca.

GB - Wall water outlet with plastic insert, flexible and antiscale Atena 
hand shower white lever.

FR - Support prise d’eau avec insertion, flexible et douchette Atena 
anticalcaire levier blanc.

DE - Halterung für Wasserabgreifpunkt mit Einsatz, Schlauch und 
Atena Antikalkhandbrause Weißer Hebel.

04365.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  



379

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes 
Messing

04336.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Presa acqua con supporto, flessibile e doccetta Marea.

GB - Wall water outlet with support, flexible and Marea hand shower.

FR - Prise d’eau avec support, flexible et douchette Marea.

DE - Wasserabgreifpunkt mit Halterung, Schlauch und Marea 
Handbrause Weißer Hebel.

04337.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Presa acqua con supporto, flessibile e doccetta Marea leva bianca.

GB - Wall water outlet with support, flexible and Marea hand shower 
white lever.

FR - Prise d’eau avec support, flexible et douchette Marea levier blanc.

DE - Wasserabgreifpunkt mit Halterung, Schlauch und Marea 
Handbrause Weißer Hebel.

04340.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Presa acqua con supporto, flessibile e doccetta Marea anticalcare.

GB - Wall water outlet with support, flexible and antiscale Marea hand 
shower.

FR - Prise d’eau avec support, flexible et douchette Marea anticalcaire.

DE - Wasserabgreifpunkt mit Halterung, Schlauch und Marea 
Antikalkhandbrause.



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

380

IT - Presa acqua con supporto, flessibile e doccetta Marea anticalcare 
leva bianca.

GB - Wall water outlet with support, flexible and antiscale Marea hand 
shower white lever.

FR - Prise d’eau avec support, flexible et douchette Marea anticalcaire 
levier blanc.

DE - Wasserabgreifpunkt mit Halterung, Schlauch und Marea 
Antikalkhandbrause Weißer Hebel.

04341.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  



381

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: 
Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing  

04208.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - NS - GF

DO

RU - OU

IT - Supporto presa d’acqua tondo con inserto.

GB - Round support water outlet with plastic insert.

FR - Support prise d’eau rond avec insertion.

DE - Runde Halterung für Wasserabgreifpunkt mit Einsatz.

04201.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - NS

DO

IT - Supporto presa d’acqua quadro con inserto.

GB - Square support water outlet with plastic insert.

FR - Support prise d’eau carré avec insertion.

DE - Quadratische Halterung für Wasserabgreifpunkt mit Einsatz.

IT - PRESE ACQUA CON SUPPORTO
GB - WALL WATER OUTLETS WITH SUPPORT
FR - PRISES D’EAU AVEC SUPPORT
DE - WASSERABGREIFPUNKTE MIT HALTERUNG



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

382

04204.. Finiture - Finishes

CR

BR

NS

DO

IT - Supporto presa d’acqua tondo.

GB - Round support water outlet.

FR - Support pise d’eau rond.

DE - Runde Halterung für Wasserabgreifpunk.

04206.. Finiture - Finishes

CR

BR

NS

DO

IT - Supporto presa d’acqua quadro.

GB - Square support water outlet.

FR - Support prise d’eau carré.

DE - Quadratische Halterung für Wasserabgreifpunkt.

IT - Supporto orientabile tondo con presa d’acqua.

GB - Adjustable round support with water outlet.

FR - Support réglable rond avec prise d’eau.

DE - Runde, schwenkbare Halterung mit Wasserabgreifpunkt.

04203.. Finiture - Finishes

CR

IT - Supporto orientabile quadro con presa d’acqua.

GB - Adjustable square support with water outlet.

FR - Support réglable carré avec prise d’eau.

DE - Quadratische, schwenkbare Halterung mit Wasserabgreifpunkt.

04205.. Finiture - Finishes

CR

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  



383

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

04209.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Supporto orientabile classico con presa d’acqua.

GB - Adjustable classical support with water outlet.

FR - Support réglable classique avec prise d’eau.

DE - Klassische, schwenkbare Halterung mit Wasserabgreifpunkt.

04210.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NA - NS - GF

DO

RU - OU

IT - Supporto presa d’acqua con miscelatore.

GB - Support water outlet with mixer cartridge.

FR - Support prise d’eau avec mitigeur.

DE - Halterung Wasserabgreifpunkt mit Mischbatterie.

0792C.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NA - NS - GF

DO

RU - OU

IT - Supporto presa d’acqua tondo con valvola di sicurezza.

GB - Round support water outlet with flow rate valve.

FR - Support prise d’eau rond avec vanne de sécurité.

DE - Runde Halterung Wasserabgreifpunkt mit Sicherheitsventil.

0R009NC

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: 
Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing  



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

384 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / 
Vergoldet  

04220.. Finiture - Finishes

CR

BR

NS

DO

IT - Kit doccia con supporto, flessibile e doccetta in ottone Sky.

GB - Shower kit with support, flexible and brass Sky hand shower.

FR - Kit douche avec support, flexible et douchette Sky en laiton.

DE - Bausatz für Duschen mit Halterung, Schlauch und Handbrause 
Sky in Messing.

IT - KIT DOCCIA COMPLETI
GB - COMPLETE SHOWERS KIT
FR - KIT DOUCHE COMPLETS
DE - VOLLSTÄNDIGER BAUSATZ FÜR DUSCHEN

04224.. Finiture - Finishes

CR

BR

NS

DO

RU - OU

IT - Kit doccia con supporto, flessibile e doccetta in ottone Timer.

GB - Shower kit with support, flexible and brass Timer hand shower.

FR - Kit douche avec support, flexible et douchette Timer en laiton.

DE - Bausatz für Duschen mit Halterung, Schlauch und Handbrause 
Timer in Messing.



385

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

IT - Kit doccia con supporto, flessibile e doccetta Timer.

GB - Shower kit with support, flexible and Timer hand shower.

FR - Kit douche avec support, flexible et douchette Timer.

DE - Bausatz für Duschen mit Halterung, Schlauch und Timer 
Handbrause.

IT - Kit doccia con supporto, flessibile e doccetta Sky.

GB - Shower kit with support, flexible and Sky hand shower.

FR - Kit douche avec support, flexible et douchette Sky.

DE - Bausatz für Duschen mit Halterung, Schlauch und Sky 
Handbrause.

00721.. Finiture - Finishes

CR

00752.. Finiture - Finishes

CR

IT - Kit doccia con supporto, flessibile e doccetta Pretty.

GB - Shower kit with support, flexible and Pretty hand shower.

FR - Kit douche avec support, flexible et douchette Pretty.

DE - Bausatz für Duschen mit Halterung, Schlauch und Pretty 
Handbrause.

04234.. Finiture - Finishes

CR

04236.. Finiture - Finishes

CR

IT - Kit doccia con supporto, flessibile e doccetta Yuma.

GB - Shower kit with support, flexible and Yuma hand shower.

FR - Kit douche avec support, flexible et douchette Yuma.

DE - Bausatz für Duschen mit Halterung, Schlauch und Yuma 
Handbrause.



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

386

IT - Kit doccia con supporto, flessibile e doccetta Atena.

GB - Shower kit with support, flexible and Atena hand shower.

FR - Kit douche avec support, flexible et douchette Atena.

DE - Bausatz für Duschen mit Halterung, Schlauch und Atena 
Handbrause.

00750.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Kit doccia con supporto, flessibile e doccetta Atena leva bianca.

GB - Shower kit with support, flexible and Atena hand shower white 
lever.

FR - Kit douche avec support, flexible et douchette Atena levier blanc.

DE - Bausatz für Duschen mit Halterung, Schlauch und Atena 
Handbrause Weißer Hebel.

00751.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Kit doccia con supporto, flessibile e doccetta Atena anticalcare.

GB - Shower kit with support, flexible and antiscale Atena hand 
shower.

FR - Kit douche avec support, flexible et douchette anticalcaire Atena.

DE - Bausatz für Duschen mit Halterung, Schlauch und Atena 
Antikalkhandbrause.

04240.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  



387

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

IT - Kit doccia con supporto, flessibile e doccetta Atena anticalcare 
leva bianca.

GB - Shower kit with support, flexible and antiscale Atena hand 
shower white lever.

FR - Kit douche avec support, flexible et douchette anticalcaire Atena 
levier blanc.

DE - Bausatz für Duschen mit Halterung, Schlauch und Atena 
Antikalkhandbrause Weißer Hebel.

04241.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Kit doccia con supporto, flessibile e doccetta Marea.

GB - Shower kit with support, flexible and Marea hand shower.

FR - Kit douche avec support, flexible et douchette Marea.

DE - Bausatz für Duschen mit Halterung, Schlauch und Marea 
Handbrause.

00723.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Kit doccia con supporto, flessibile e doccetta Marea leva bianca.

GB - Shower kit with support, flexible and Marea hand shower white 
lever.

FR - Kit douche avec support, flexible et douchette Marea levier blanc.

DE - Bausatz für Duschen mit Halterung, Schlauch und Marea 
Handbrause Weißer Hebel.

00724.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes 
Messing  



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

388 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  

IT - Kit doccia con supporto, flessibile e doccetta Marea anticalcare.

GB - Shower kit with support, flexible and antiscale Marea hand 
shower.

FR - Kit douche avec support, flexible et douchette anticalcaire Marea.

DE - Bausatz für Duschen mit Halterung, Schlauch und Marea 
Antikalkhandbrause.

04238.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT -Kit doccia con supporto, flessibile e doccetta Marea anticalcare 
leva bianca.

GB - Shower kit with support, flexible and antiscale Marea hand 
shower white lever.

FR - Kit douche avec support, flexible et douchette anticalcaire Marea 
levier blanc.

DE - Bausatz für Duschen mit Halterung, Schlauch und Marea 
Antikalkhandbrause Weißer Hebel.

04239.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO



389

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

390 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel DO: Dorato / Gold / Doré / 
Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing  

IT - SUPPORTI PER DOCCETTE
GB - HAND SHOWER SUPPORTS
FR - SUPPORTS POUR DOUCHETTES
DE - HALTERUNGEN FÜR HANDBRAUSEN

04211.. Finiture - Finishes

CR

BR

NS

DO

RU - OU

IT - Supporto doccetta tondo in ottone.

GB - Shower hand round support in brass.

FR - Support douchette rond en laiton.

DE - Runde Halterung für Handbrause in Messing.

04212.. Finiture - Finishes

CR

BR

NS

DO

RU - OU

IT - Supporto doccetta quadro in ottone.

GB - Shower hand square support in brass.

FR - Support douchette carré en laiton.

DE - Quadratische Halterung für Handbrause in Messing.

00714.. Finiture - Finishes

CR

BR

NS

DO

RU - OU

IT - Supporto doccetta tondo snodato in ottone.

GB - Shower hand round jointed support in brass.

FR - Support douchette rond articulé en laiton.

DE - Runde Gelenkhalterung für Handbrause in Messing.



391

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / 
Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing  

00715.. Finiture - Finishes

CR

BR

NS

DO

RU - OU

00785.. Finiture - Finishes

CR

IT - Supporto doccetta quadro snodato in ottone.

GB - Shower hand square jointed support in brass.

FR - Support douchette carré articulé en laiton.

DE - Quadratische Gelenkhalterung für Handbrause in Messing.

IT - Supporto doccetta tondo in ABS.

GB - Shower hand round support in ABS.

FR - Support douchette rond en Abs.

DE - Runde Halterung für Handbrause in ABS.

00786.. Finiture - Finishes

CR

IT - Supporto doccetta quadro in ABS.

GB - Shower hand square support in ABS.

FR - Support douchette carré en Abs.

DE - Quadratische Halterung für Handbrause in ABS.



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

392 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  

00739.. Finiture - Finishes

CR

IT - Supporto doccetta in ABS.

GB - Shower hand support in ABS.

FR - Support douchette en Abs.

DE - Halterung Handbrause in ABS.

IT - Supporto doccetta in ottone.

GB - Shower hand support in brass.

FR - Support douchette en laiton.

DE - Halterung für Handbrause in Messing.

00740.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU



393

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes 
Messing



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

394 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  
DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel

IT - DOCCETTE MINIMALI
GB - MINIMAL SHOWER HANDS
FR - DOUCHETTES MINIMALES
DE - MINIMAL-HANDBRAUSEN MINIMALI

00783.. Finiture - Finishes

CR

IT - Doccetta Maia quadra due getti.

GB - Maia square hand shower two jets.

FR - Douchette Maia carrée deux jets.

DE - Quadratischer Maia 2-Strahl-Handbrause.

00784.. Finiture - Finishes

CR

IT - Doccetta Maia tonda due getti.

GB - Maia round hand shower two jets.

FR - Douchette Maia ronde deux jets.

DE - Runder Maia 2-Strahl-Handbrause.

04414.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

NS - GF

IT - Doccetta tonda monogetto Yuma.

GB - Round Yuma hand shower one jet.

FR - Douchette Yuma ronde monojet.

DE - Runder Yuma 1-Strahl-Handbrause.



395

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / 
Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

00754.. Finiture - Finishes

CR

00753.. Finiture - Finishes

CR

IT - Doccetta tonda monogetto Timer.

GB - Round Timer hand shower one jet.

FR - Douchette ronde monojet Timer.

DE - Runder Timer 1-Strahl-Handbrause.

IT - Doccetta quadra monogetto Sky.

GB - Square Sky hand shower one jet.

FR - Douchette carrée monojet Sky.

DE - Quadratischer Sky 1-Strahl-Handbrause.

IT - Doccetta quadra monogetto in ottone Sky.

GB - Square Sky hand shower one jet in brass.

FR - Douchette carrée monojet en laiton Sky.

DE - Quadratischer Sky 1-Strahl-Handbrause in Messing.

04418.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NA - NS

DO



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

396 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer

IT - Doccetta tonda monogetto in ottone Timer.

GB - Round Timer hand shower one jet in brass.

FR - Douchette ronde monojet en laiton Timer.

DE - Runder Timer 1-Strahl-Handbrause in Messing.

04420.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - NS - GF

DO

RU - OU

04416.. Finiture - Finishes

CR

IT - Doccetta monogetto Pretty.

GB - Pretty hand shower one jet.

FR - Douchette monojet.

DE - Pretty 1-Strahl-Handbrause.



397

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / 
Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

IT - DOCCETTE STANDARD
GB - STANDARD SHOWER HANDS
FR - DOUCHETTES STANDARD
DE - STANDARDHANDBRAUSEN

00730.. Finiture - Finishes

CR

IT - Doccetta Mira cinque getti.

GB - Mira hand shower five jets.

FR - Douchette cinq jets Mira.

DE - Mira 5-Strahl-Handbrause.

04410.. Finiture - Finishes

CR

IT - Doccetta Loto tre getti.

GB - Loto hand shower three jets.

FR - Douchette trois jets Loto.

DE - Loto 3-Strahl-Handbrause.

04412.. Finiture - Finishes

CR

IT - Doccetta Amber tre getti.

GB - Amber hand shower three jets.

FR - Douchette trois jets Amber.

DE - Amber 3-Strahl-Handbrause.



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

398 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  

04424.. Finiture - Finishes

CR

IT - Doccetta Tema due getti.

GB - Tema hand shower two jets.

FR - Douchette deux jets Tema.

DE - Tema 2-Strahl-Handbrause.

IT - DOCCETTE CLASSICHE
GB - CLASSIC SHOWER HANDS
FR - DOUCHETTES CLASSIQUES
DE - KLASSISCHE HANDBRAUSEN

IT - Doccetta monogetto Atena.

GB - Atena hand shower one jet.

FR - Douchette monojet Atena.

DE - Atena 1-Strahl-Handbrause.

00755.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU



399

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes 
Messing

IT - Doccetta monogetto Atena anticalcare.

GB - Antiscale one jet Atena hand shower.

FR - Douchette monojet Atena anticalcaire.

DE - Atena 1-Strahl-Antikalkhandbrause.

04426.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Doccetta monogetto Atena anticalcare leva bianca.

GB - Antiscale one jet Atena hand shower white lever.

FR - Douchette monojet Atena anticalcaire levier blanc.

DE - Atena 1-Strahl-Antikalkhandbrause Weißer Hebel.

04427.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Doccetta monogetto Atena leva bianca.

GB - Atena hand shower one jet white lever.

FR - Douchette monojet Atena levier blanc.

DE - Atena 1-Strahl-Handbrause Weißer Hebel.

00756.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

400 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer

IT - Doccetta monogetto Marea leva bianca.

GB - Marea hand shower one jet white lever

FR - Douchette monojet Marea levier blanc.

DE - Marea 1-Strahl-Handbrause Weißer Hebel.

00737.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Doccetta monogetto Marea anticalcare.

GB - Antiscale one jet Marea hand shower.

FR - Douchette monojet Marea anticalcaire.

DE - Marea 1-Strahl-Antikalkhandbrause.

04428.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Doccetta monogetto Marea.

GB - Marea hand shower one jet.

FR - Douchette monojet Marea.

DE - Marea 1-Strahl-Handbrause.

00736.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU



401

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes 
Messing

IT - Doccetta monogetto Marea anticalcare leva bianca.

GB - Antiscale one jet Marea hand shower white lever.

FR - Douchette monojet Marea anticalcaire levier blanc.

DE - Marea 1-Strahl-Antikalkhandbrause Weißer Hebel.

04429.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

402 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  NS: Nichel satinato / Satin nickel / 
Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  

IT - SALISCENDI MINIMALI
GB - MINIMAL SLIDING BARS
FR - SUPPORTS AJUSTABLES MINIMAUX
DE - MINIMAL-DUSCHSTANGEN

04531.. Finiture - Finishes

CR

NP

04534.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

NS

GF

DO

IT - Saliscendi Miami quadro in ottone completo.

GB - Brass Miami square sliding rail complete.

FR - Barre de douche Miami ajustable carré en laiton complet.

DE - Quadratische Miami Duschstange in Messing vollständig.

IT - Saliscendi Boston tondo in ottone completo.

GB - Brass Boston round sliding rail complete.

FR - Barre de douche Boston ajustable rond en laiton complet.

DE - Runde Boston Duschstange in Messing vollständig.



403

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

04532.. Finiture - Finishes

CR

04550.. Finiture - Finishes

CR

IT - Saliscendi Dallas quadro completo.

GB - Dallas square sliding rail complete.

FR - Barre de douche Dallas ajustable carré complet.

DE - Quadratische Dallas Duschstange vollständig.

IT - Saliscendi Denver tondo completo.

GB - Denver round sliding rail complete.

FR - Barre de douche Denver ajustable rond complet.

DE - Runde Denver Duschstange vollständig.



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

404 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  

IT - SALISCENDI STANDARD
GB - STANDARD SLIDING BARS
FR - SUPPORTS AJUSTABLES STANDARD
DE - STANDARD-DUSCHSTANGEN

00702.. Finiture - Finishes

CR

00706.. Finiture - Finishes

CR

IT - Saliscendi Chicago completo.

GB - Chicago sliding rail complete.

FR - Barre de douche Chicago ajustable complet.

DE - Duschstange vollständig Chicago.

IT - Saliscendi Toronto completo interrasse regolabile.

GB - Toronto sliding rail complete interaxle regolable.

FR - Barre de douche Toronto complet entraxe réglable.

DE - Duschstange vollständig Toronto mit einstellbarem Achsabstand.



405

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  

00708.. Finiture - Finishes

CR

IT - Saliscendi Texas completo.

GB - Texas sliding rail complete.

FR - Barre de douche Texas ajustable complet.

DE - Duschstange vollständig Texas.



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

406 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / 
Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  

IT - SALISCENDI CLASSICI
GB - CLASSIC SLIDING BARS
FR - SUPPORTS AJUSTABLES CLASSIQUES
DE - KLASSISCHE DUSCHSTANGEN

IT - Saliscendi stile classico con doccetta Marea.

GB - Classic sliding rail with Marea hand shower.

FR - Barre de douche style classique avec douchette Marea.

DE - Duschstange, klassischer Stil, Marea Handbrause.

00704.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Saliscendi stile classico con doccetta Marea leva bianca.

GB - Classic sliding rail with Marea hand shower white lever.

FR - Barre de douche style classique avec douchette Marea levier 
blanc.

DE - Duschstange, klassischer Stil, Marea Handbrause Weißer Hebel.

00705.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU



407

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes   NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes 
Messing

IT - Saliscendi stile classico con doccetta Atena.

GB - Classic sliding rail with Atena hand shower.

FR - Barre de douche style classique avec douchette Atena.

DE - Duschstange, klassischer Stil, Atena Handbrause.

04560.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Saliscendi stile classico con doccetta Atena leva bianca.

GB - Classic sliding rail with Atena hand shower white lever.

FR - Barre de douche style classique avec douchette Atena levier 
blanc.

DE - Duschstange, klassischer Stil, Atena Handbrause Weißer Hebel.

04561.. Finiture - Finishes

CR -GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

408 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

IT - Saliscendi completo modello Svizzera cm 63.

GB - Sliding rail Swiss type complete cm 63.

FR - Support ajustable complet modèle Svizzera cm 63.

DE - Duschstange vollständig, Schweizer Modell cm 63.

04590.. Finiture - Finishes

CR



409

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel 
satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

IT - PRESE ACQUA
GB - WALL WATER OUTLETS
FR - PRISES D’EAU
DE - WASSERABGREIFPUNKTE

00746.. Finiture - Finishes

CR

IT - Presa d’acqua 1/2” M x 1/2” M.

GB - 1/2” M x 1/2” M water connection.

FR - Prise d’eau 1/2” M x 1/2” M.

DE - Wasserabgreifpunkt 1/2” M x 1/2” M.

IT - Presa d’acqua tonda 1/2” M x 1/2” M.

GB - 1/2” M x 1/2” M round water connection.

FR - Prise d’eau ronde 1/2” M x 1/2” M.

DE - Runder Wasserabgreifpunkt 1/2” M x 1/2” M.

00745.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

NS - GF

DO

IT - Presa d’acqua quadra 1/2” M x 1/2” M.

GB - 1/2” M x 1/2” M square water connection.

FR - Prise d’eau carrée 1/2” M x 1/2” M.

DE - Quadratischer Wasserabgreifpunkt 1/2” M x 1/2” M.

00759.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

NS - GF

DO



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

410 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / 
Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer 

IT - Presa d’acqua classica 1/2” M x 1/2” M.

GB - 1/2” M x 1/2” M classical water connection.

FR - Prise d’eau classique 1/2” M x 1/2” M.

DE - Klassischer Wasserabgreifpunkt 1/2” M x 1/2” M.

00814.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Presa d’acqua 1/2” M x 1/2” M.

GB - 1/2” M x 1/2” M water connection.

FR - Prise d’eau 1/2” M x 1/2” M.

DE - Wasserabgreifpunkt 1/2” M x 1/2” M.

00732.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

RU - OU



411

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / 
Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

IT - KIT DOCCIA SHUT-OFF
GB - SHUT-OFF SHOWERS KIT
FR - KIT DOUCHE SHUT-OFF
DE - BAUSATZ FÜR SHUT-OFF-DUSCHEN 

IT - Kit doccetta quadra shut-off con miscelatore, flessibile cm 120.

GB - Shut-off square shower kit with mixer valve, flexible cm 120.

FR - Kit douchette carré shut-off avec mitigeur, flexible cm 120.

DE - Bausatz für quadratischen Handbrause Shut-Off mit 
Mischbatterie, Schlauch cm 120.

04619.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS

IT - Kit doccetta tonda shut-off con miscelatore, flessibile cm 120.

GB - Shut-off round shower kit with mixer valve, flexible cm 120.

FR - Kit douchette ronde shut-off avec mitigeur, flexible cm 120.

DE - Bausatz für runden Handbrause Shut-Off mit Mischbatterie, 
Schlauch cm 120.

04610.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS - GF

RU - OU

0R009NC

0R009NC



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

412 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  
DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel

IT - Kit doccetta classica shut-off con miscelatore, flessibile cm 120.

GB - Shut-off classical shower kit with mixer valve, flexible cm 120.

FR - Kit douchette classique shut-off avec mitigeur, flexible cm 120.

DE - Bausatz für klassischen Handbrause Shut-Off mit Mischbatterie, 
Schlauch cm 120.

04615.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Kit doccetta shut-off Abs con miscelatore, flessibile cm 120.

GB - Shut-off Abs shower kit with mixer valve, flexible cm 120.

FR - Kit douchette shut-off Abs avec mitigeur, flexible cm 120.

DE - Bausatz für Handbrause Shut-Off Abs mit Mischbatterie, Schlauch 
cm 120.

04612.. Finiture - Finishes

CR

IT - Kit doccetta shut-off disabili flessibile cm 120.

GB - Shut-off shower kit for disabled flexible cm 120.

FR - Kit douchette shut-off handicapés avec mitigeur, flexible  
cm 120.

DE - Bausatz für Handbrause Shut-Off, behindertengerecht, Schlauch 
cm 120.

00791NC

0R009NC

0R009NC



413

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

00797.. Finiture - Finishes

CR

IT - Kit doccetta shut-off flessibile cm 120.

GB - Shut-off shower kit flexible cm 120.

FR - Kit douchette shut-off flexible cm 120.

DE - Bausatz für Handbrause Shut-Off Schlauch cm 120.

IT - KIT DOCCIA IDROSCOPINI
GB - HYDROBRUSH SHOWERS KIT
FR - KIT DOUCHE HYDROBRUSH
DE - BAUSATZ FÜR HYDROBRUSH-DUSCHEN

04618.. Finiture - Finishes

CR

IT - Kit doccetta idroscopino ottone fles. cm 120 con valvola sicurezza.

GB - Hydrobrush shower kit in brass flexible cm 120 with stop valve.

FR - Kit douchette hydrobrush laiton flex. 120 cm avec vanne de 
sécurité.

DE - Bausatz für Hydrobrush-Handbrause Messing, Schlauch cm 120 
mit Sicherheitsventil.

04625.. Finiture - Finishes

CR

IT - Kit doccetta idroscopino Abs fles. cm 120 con valvola sicurezza.

GB - Hydrobrush shower kit in Abs flexible cm 120 with stop valve.

FR - Kit douchette hydrobrush Abs flex. 120 cm avec vanne de 
sécurité.

DE - Bausatz für Hydrobrush-Handbrause Abs, Schlauch cm 120 mit 
Sicherheitsventil.



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

414 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  
DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel

IT - DOCCETTE CON PULSANTE
GB - BUTTON SHOWER HANDS
FR - DOUCHETTES AVEC BOUTON
DE - HANDBRAUSEN MIT DRUCKKNOPF

04435.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS

IT - Doccetta Andromeda quadra in ottone con pulsante.

GB - Andromeda shut-off square hand shower in brass.

FR - Douchette Andromeda carrée en laiton avec bouton.

DE - Quadratische Andromeda Handbrause in Messing mit 
Druckknopf.

IT - Doccetta Polaris tonda in ottone con pulsante.

GB - Polaris shut-off round hand shower in brass.

FR - Douchette Polaris ronde en laiton avec bouton.

DE - Runde Polaris Handbraus in Messing mit Druckknopf.

04434.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

NS - GF

RU - OU



415

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / 
Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

IT - Doccetta Superba classica in ottone con pulsante.

GB - Superba shut-off classical hand shower in brass.

FR - Douchette Superba classique en laiton avec bouton.

DE - Klassische Superba Handbrause in Messing mit Druckknopf.

04430.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU

IT - Doccetta Superba classica in ottone con pulsante leva bianca.

GB - Superba shut-off classical hand shower in brass white lever.

FR - Douchette Superba classique en laiton avec bouton levier blanc.

DE - Klassische Superba Handbrause in Messing mit Druckknopf 
Weißer Hebel.

04431.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Doccetta Nemes in ABS con pulsante.

GB - Nemes shut-off hand shower in ABS.

FR - Douchette Nemes en Abs avec bouton.

DE - Nemes Handbrause in ABS mit Druckknopf.

04438.. Finiture - Finishes

CR



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

416 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  

IT - Doccetta Enif idroscopino in ottone con pulsante.

GB - Enif hydrobrush shower hand in brass with button.

FR - Douchette Enif hydrobrush en laiton avec bouton.

DE - Hydrobrush-Handbrause Enif in Messing mit Druckknopf.

04433.. Finiture - Finishes

CR



417

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  

IT - FLESSIBILI DOCCIA
GB - SHOWER FLEXIBLES HOSE
FR - FLEXIBLES DOUCHE
DE - SCHLÄUCHE FÜR DUSCHEN 

IT - Flessibile doccia ORION ottone conico 150 cm.

GB - ORION conic brass flexible hose 150 cm.

FR - Flexible douche ORION laiton conique 150 cm.

DE - Schlauch für Duschen Messing konisch 150 cm.

24L15.. Finiture - Finishes

IT - sacchetto.

GB - bag.

FR - sachet.

DE - Beutel.

CR

25L15..

IT - confezione cavallotto.

GB - hook package.

FR - emballage cavalier.

DE - Paket mit Bügelklemmen.

CR 

26L15..

IT - confezione scatola.

GB - carton package.

FR - emballage boîte.

DE - Paket mit Gehäusen.

CR

IT - Flessibile doccia ORION ottone conico 200 cm.

GB - ORION conic brass flexible hose 200 cm.

FR - Flexible douche ORION laiton conique 200 cm.

DE - Schlauch für Duschen ORION Messing konisch 200 cm.

24L20.. Finiture - Finishes

IT - sacchetto.

GB - bag.

FR - sachet.

DE - Beutel.

CR

25L20..

IT - confezione cavallotto.

GB - hook package.

FR - emballage cavalier.

DE - Paket mit Bügelklemmen.

CR 

26L20..

IT - confezione scatola.

GB - carton package.

FR - emballage boîte.

DE - Paket mit Gehäusen.

CR

IT - Sacchetto
GB - Bag
FR - Sachet
DE - Beutel

CA

IT - Confezione cavallotto
GB - Hook package
FR - Emballage cavalier
DE - Paket mit Bügelklemmen

SC

IT - Confezione scatola
GB - carton package
FR - Emballage boîte
DE - Paket mit Gehäusen



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

418 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / 
Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel

IT - Flessibile doccia LUX doppia aggraffatura ottone conico 150 cm.

GB - LUX conic brass flexible hose double interlocked 150 cm.

FR - Flexible douche LUX double agrafage laiton conique 150 cm.

DE - Schlauch für Duschen LUX Doppelfalz Messing konisch 150 cm.

28L15.. Finiture - Finishes

IT - sacchetto.

GB - bag.

FR - sachet.

DE - Beutel.

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA - NS

DO

29L15..

IT - confezione cavallotto.

GB - hook package.

FR - emballage cavalier.

DE - Paket mit Bügelklemmen.

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA - NS

DO

30L15..

IT - confezione scatola.

GB - carton package.

FR - emballage boîte.

DE - Paket mit Gehäusen.

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA - NS

DO

IT - Flessibile doccia LUX doppia aggraffatura ottone conico 200 cm.

GB - LUX conic brass flexible hose double interlocked 200 cm.

FR - Flexible douche LUX double agrafage laiton conique 200 cm.

DE - Schlauch für Duschen LUX Doppelfalz Messing konisch 200 cm.

28L20.. Finiture - Finishes

IT - sacchetto.

GB - bag.

FR - sachet.

DE - Beutel.

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA - NS

DO

29L20..

IT - confezione cavallotto.

GB - hook package.

FR - emballage cavalier.

DE - Paket mit Bügelklemmen.

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA - NS

DO

30L20..

IT - confezione scatola.

GB - carton package.

FR - emballage boîte.

DE - Paket mit Gehäusen.

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA - NS

DO



419

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

31L15.. Finiture - Finishes

IT - confezione scatola.

GB - carton package.

FR - emballage boîte.

DE - Paket mit Gehäusen.

CR 

IT - Flessibile doccia SILVER 150 cm.

GB - SILVER flexible hose 150 cm.

FR - Flexible douche SILVER 150 cm.

DE - Schlauch für Duschen SILVER 150 cm.

31L20.. Finiture - Finishes

IT - confezione scatola.

GB - carton package.

FR - emballage boîte.

DE - Paket mit Gehäusen.

CR 

IT - Flessibile doccia SILVER 200 cm.

GB - SILVER flexible hose 200 cm.

FR - Flexible douche SILVER 200 cm.

DE - Schlauch für Duschen SILVER 200 cm.

32L12.. Finiture - Finishes

IT - confezione scatola.

GB - carton package.

FR - emballage boîte.

DE - Paket mit Gehäusen.

CR 

IT - Flessibile doccia CHIC 120 cm.

GB - CHIC flexible hose 120 cm.

FR - Flexible douche CHIC 120 cm.

DE - Schlauch für Duschen CHIC 120 cm.

32L15.. Finiture - Finishes

IT - confezione scatola.

GB - carton package.

FR - emballage boîte.

DE - Paket mit Gehäusen.

CR 

IT - Flessibile doccia CHIC 150 cm.

GB - CHIC flexible hose 150 cm.

FR - Flexible douche CHIC 150 cm.

DE - Schlauch für Duschen CHIC 150 cm.



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

420 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer
OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing  

32L20.. Finiture - Finishes

IT - confezione scatola.

GB - carton package.

FR - emballage boîte.

DE - Paket mit Gehäusen.

CR 

IT - Flessibile doccia CHIC 200 cm.

GB - CHIC flexible hose 200 cm.

FR - Flexible douche CHIC 200 cm.

DE - Schlauch für Duschen CHIC 200 cm.

IT - Flessibile doccia NEK in gomma nera 120 cm.

GB - NEK black rubber flexible hose 120 cm.

FR - Flexible douche NEK en gomme noire 120 cm.

DE - Schlauch für Duschen NEK in schwarzem Gummi 120 cm.

33L12.. Finiture - Finishes

IT - confezione scatola.

GB - carton package.

FR - emballage boîte.

DE - Paket mit Gehäusen.

CR

RU - OU

IT - Flessibile doccia NEK in gomma nera 150 cm.

GB - NEK black rubber flexible hose 150 cm.

FR - Flexible douche NEK en gomme noire 150 cm.

DE - Schlauch für Duschen NEK in schwarzem Gummi 150 cm.

33L15.. Finiture - Finishes

IT - confezione scatola.

GB - carton package.

FR - emballage boîte.

DE - Paket mit Gehäusen.

CR

RU - OU

IT - Flessibile doccia NEK in gomma nera 200 cm.

GB - NEK black rubber flexible hose 200 cm.

FR - Flexible douche NEK en gomme noire 200 cm.

DE - Schlauch für Duschen NEK in schwarzem Gummi 200 cm.

33L20.. Finiture - Finishes

IT - confezione scatola.

GB - carton package.

FR - emballage boîte.

DE - Paket mit Gehäusen.

CR

RU - OU



421

WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  

27L15.. Finiture - Finishes

IT - confezione scatola.

GB - carton package.

FR - emballage boîte.

DE - Paket mit Gehäusen.

CR 

IT - Flessibile doccia ZIP bianco opaco 150 cm.

GB - ZIP white matt flexible hose 150 cm.

FR - Flexible douche ZIP blanc opaque 150 cm.

DE - Schlauch für Duschen ZIP mattweiß 150 cm.

IT - Flessibile doccia ZIP bianco opaco 200 cm.

GB - ZIP white matt flexible hose 200 cm.

FR - Flexible douche ZIP blanc opaque 200 cm.

DE - Schlauch für Duschen ZIP mattweiß 200 cm.

27L20.. Finiture - Finishes

IT - confezione scatola.

GB - carton package.

FR - emballage boîte.

DE - Paket mit Gehäusen.

CR

IT - Flessibile doccia VIP grafite 150 cm.

GB - VIP graphite flexible hose 150 cm.

FR - Flexible douche VIP graphite 150 cm.

DE - Schlauch für Duschen VIP graphitgrau 150 cm.

21L15.. Finiture - Finishes

IT - confezione scatola.

GB - carton package.

FR - emballage boîte.

DE - Paket mit Gehäusen.

GF

IT - Flessibile doccia VIP grafite 200 cm.

GB - VIP graphite flexible hose 200 cm.

FR - Flexible douche VIP graphite 200 cm.

DE - Schlauch für Duschen VIP graphitgrau 200 cm.

21L20.. Finiture - Finishes

IT - confezione scatola.

GB - carton package.

FR - emballage boîte.

DE - Paket mit Gehäusen.

GF



WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

422 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  

IT - Flessibile doccia ottone F 3/8” x F 1/2” conico 150 cm.

GB - Conic brass F 3/8” x F 1/2” flexible hose 150 cm.

FR - Flexible douche laiton F 3/8” x F 1/2” conique 150 cm.

DE - Schlauch für Duschen Messing F 3/8” x F 1/2” konisch 150 cm.

IT - Flessibile doccia ottone F 3/8” x F 1/2” conico 200 cm.

GB - Conic brass F 3/8” x F 1/2” flexible hose 200 cm.

FR - Flexible douche laiton F 3/8” x F 1/2” conique 200 cm.

DE - Schlauch für Duschen Messing F 3/8” x F 1/2” konisch 200 cm.

22L20.. Finiture - Finishes

IT - sacchetto.

GB - bag.

FR - sachet.

DE - Beutel.

CR

IT - Flessibile doccia ottone M 3/8” x F 1/2” conico 150 cm.

GB - Conic brass M 3/8” x F 1/2” flexible hose 150 cm.

FR - Flexible douche laiton M 3/8” x F 1/2” conique 150 cm.

DE - Schlauch für Duschen Messing M 3/8” x F 1/2” konisch 150 cm.

23L15.. Finiture - Finishes

IT - sacchetto.

GB - bag.

FR - sachet.

DE - Beutel.

CR

22L15.. Finiture - Finishes

IT - sacchetto.

GB - bag.

FR - sachet.

DE - Beutel.

CR
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WELLNESS / WATER RELAX / SHOWER LINE

Finiture - Finishes  -



WELLNESS / WATER RELAX / TUB LINE
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WELLNESS / WATER RELAX / TUB LINE
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WELLNESS / WATER RELAX / TUB LINE

426 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze 

IT - COLONNE VASCA INCASSO
GB - CONCEALED BATH COLUMNS
FR - COLONNES BAIGNOIRE ENCASTREMENT
DE - EINGEBAUTE BADEWANNENSÄULEN

IT - Colonna vasca lusso.

GB - Column bath deluxe tub.

FR - Colonne baignoire luxe.

DE - Luxus-Badewannensäule.

0529L.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Colonna vasca tipo standard.

GB - Column bath tub standard.

FR - Colonne baignoire type standard.

DE - Standard-Badewannensäule.

00529.. Finiture - Finishes

CR



WELLNESS / WATER RELAX / TUB LINE

427Finiture - Finishes   DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  

IT - Colonna vasca lusso con bocca erogazione.

GB - Column bath deluxe tub with erogation spout.

FR - Colonne baignoire luxe avec bec.

DE - Luxus-Badewannensäule mit Auslauf.

00530.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Colonna vasca tipo standard con codolo in PVC.

GB - Column bath tub standard with PVC tail connection.

FR - Colonne baignoire type standard avec coude en PVC.

DE - Standard-Badewannensäule mit PVC-Schlauchanschluss.

0529C.. Finiture - Finishes

CR



WELLNESS / WATER RELAX / TUB LINE

428 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / 
Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  

IT - Colonna vasca esterna maggiorata completa di sifone.

GB - External bath tub increased hose complete of siphon.

FR - Colonne baignoire externe majorée avec siphon.

DE - Externe vergrößerte Badewannensäule vollständig mit Siphon.

00553.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Colonna vasca esterna completa di sifone.

GB - External bath tub complete of siphon.

FR - Colonne baignoire externe avec siphon.

DE - Externe Badewannensäule vollständig mit Siphon.

00543.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - COLONNE VASCA A VISTA
GB - EXTERNAL BATH COLUMNS
FR - COLONNES BAIGNOIRE ILOT
DE - FREILIEGENDE BADEWANNESÄULEN



WELLNESS / WATER RELAX / TUB LINE

429Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / 
Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  

IT - Colonna vasca esterna completa di sifone e scarico click clack.

GB - External bath tub complete of siphon with click clack outlet.

FR - Colonne baignoire externe avec siphon et décharge clic-clac.

DE - Externe Badewannensäule vollständig mit Siphon und  
Klick-Klack-Ablauf.

00544.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Colonna vasca esterna maggiorata con click clack e sifone.

GB - External bath tub increased hose with click clack and siphon.

FR - Colonne baignoire externe majorée avec clic-clac et siphon.

DE - Externe vergrößerte Badewannensäule mit Klick-Klack und 
Siphon.

00554.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA

DB - DC - NA

DO



WELLNESS / WATER RELAX / TUB LINE

430

IT - Kit estensione tubo per sifone vasca L 600 mm.

GB - Extension kit for floor bath siphon L 600 mm.

FR - Kit extension tube pour siphon baignoire L 600 mm.

DE - Erweiterter Rohrleitungsbausatz für Badewannensiphon  
L 600 mm.

00556.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Kit estensione tubo per sifone vasca L 300 mm.

GB - Extension kit for floor bath siphon L 300 mm.

FR - Kit extension tube pour siphon baignoire L 300 mm.

DE - Erweiterter Rohrleitungsbausatz für Badewannensiphon  
L 300 mm.

00555.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA

DB - DC - NA

DO

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzés / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  



WELLNESS / WATER RELAX / TUB LINE

431

IT - Piantana a pavimento classica per vasca esterno.

GB - Upright for classical external bath set.

FR - Support sol classique pour baignoire externe.

DE - Klassischer Externe Säule Bodenmontage für Badewanne.

00574.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Piantana a pavimento minimale per vasca esterno.

GB - Upright for minimal external bath set.

FR - Support sol minimale pour baignoire externe.

DE - Minimale Externe Säule Bodenmontage für Badewanne.

00575.. Finiture - Finishes

CR

NP

DB - DC - NA - NS - GF

DO

IT - PIANTANE VASCA PAVIMENTO
GB - UPRIGHT BATHTUB FLOOR STANDING 
FR - CLAPETS LATERAUX BAIGNOIRE AU SOL
DE - BADEWANNEN-SEITENVENTILE BODENMONTAGE

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet



WELLNESS / WATER RELAX / TUB LINE

432 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzés / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  

IT - Piantana a pavimento classica per vasca esterno con supporto.

GB - Upright for classical external bath set with support.

FR - Support sol classique pour baignoire externe avec support.

DE - Klassischer Externe Säule Bodenmontage für Badewanne mit 
Unterstützung.

00576.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

OU



WELLNESS / WATER RELAX / TUB LINE

433Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

IT - Tappo in ottone per colonna vasca copripiletta Ø 72 mm.

GB - Brass cover plug for bath column Ø 72 mm.

FR - Bouchon en laiton pour colonne baignoire couvre-bonde  
Ø 72 mm.

DE - Messingkappe für Badewannensäule, Ablaufabdeckung  
Ø 72 mm.

00169.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Tappo in ottone per colonna vasca Ø 43 mm.

GB - Brass plug for bath column Ø 43 mm.

FR - Bouchon en laiton pour colonne baignoire Ø 43 mm.

DE - Messingkappe für Badewannensäule Ø 43 mm.

00143.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - TAPPI PER VASCA
GB - BATHTUB PLUGS
FR - BOUCHONS POUR BAIGNOIRE
DE - STOPFEN FÜR BADEWANNEN



WELLNESS / WATER RELAX / TUB LINE

434 Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  

IT - Bocca bordo vasca con getto piatto.

GB - Bath border spout with flat jet.

FR - Bec bord baignoire avec jet plat.

DE - Auslauf Badewannenrand mit Flachstrahl.

01036.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

IT - Bocca bordo vasca con getto piatto a muro.

GB - Wall bath border spout with flat jet.

FR - Bec bord baignoire avec jet plat mural.

DE - Auslauf Badewannenrand mit Flachstrahl, Wandmontage.

01034.. Finiture - Finishes

CR

NP

SX

GF

IT - BOCCHE VASCA
GB - SPOUTS BATH BORDER
FR - BECS BAIGNOIRE
DE - AUSLÄUFE FÜR BADEWANNEN



WELLNESS / WATER RELAX / TUB LINE

435Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  SX: Inox satinato  / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  

IT - Bordo vasca obliquo alto 3/4” x 3/4”.

GB - High bath deck connection 3/4” x 3/4”.

FR - Bord baignoire oblique haut 3/4” x 3/4”.

DE - Schräger, hoher Badewannenrand 3/4” x 3/4”.

00573.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Bordo vasca obliquo 3/4” x 3/4”.

GB - Bath deck connection 3/4” x 3/4”.

FR - Bord baignoire oblique 3/4” x 3/4”.

DE - Schräger Badewannenrand 3/4” x 3/4”.

00534.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - PIANTANE BORDI VASCA
GB - BATHTUB DECK CONNECTIONS
FR - CLAPETS LATERAUX BORDS BAIGNOIRE
DE - BADEWANNENRAND-SEITENVENTILE
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KITCHEN / KITCHEN AREA / PRO LINE
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made in Italy
SINCE 1958
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440

KITCHEN / KITCHEN AREA / PRO LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

IT - Mix cucina con doccia prelavaggio stoviglie e rubinetto.

GB - Kitchen mixer with shower washing dishes and tap.

FR - Mix cuisine avec douche prélavage vaisselle et robinet.

DE - Mix für Küche mit Duschbrause zum Vorspülen von Geschirr und 
Armatur.

IT - Colonna con doccia prelavaggio stoviglie e rubinetto.

GB - Kitchen column with shower washing dishes and tap.

FR - Colonne avec douche prélavage vaisselle et robinet.

DE - Säule mit Duschbrause zum Vorspülen von Geschirr und Armatur.

05500.. Finiture - Finishes

CR

05501.. Finiture - Finishes

CR

05600.. Finiture - Finishes

CR

IT - Mix cucina con doccia prelavaggio stoviglie.

GB - Kitchen mixer with shower washing dishes.

FR - Mix cuisine avec douche prélavage vaisselle.

DE - Mix für Küche mit Duschbrause zum Vorspülen von Geschirr.

0R004NC

0R004NC



441

KITCHEN / KITCHEN AREA / PRO LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

IT - Colonna con doccia prelavaggio stoviglie.

GB - Kitchen column with shower washing dishes.

FR - Colonne avec douche prélavage vaisselle.

DE - Säule mit Duschbrause zum Vorspülen von Geschirr.

IT - Gruppo cucina con doccia prelavaggio stoviglie e rubinetto.

GB - Kitchen set with shower washing dishes and tap.

FR - Groupe cuisine avec douche prélavage vaisselle et robinet.

DE - Küchengruppe mit Duschbrause zum Vorspülen von Geschirr.

05601.. Finiture - Finishes

CR

05503.. Finiture - Finishes

CR

05504.. Finiture - Finishes

CR

IT - Gruppo cucina con doccia prelavaggio stoviglie.

GB - Kitchen set with shower washing dishes.

FR - Groupe cuisine avec douche prélavage vaisselle.

DE - Küchengruppe mit Duschbrause zum Vorspülen von Geschirr.

0R028NC
0R029NC

0R028NC
0R029NC

PR
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl442

KITCHEN / KITCHEN AREA / PRO LINE

IT - Doccetta nera per grandi cucine.

GB - Professional kitchen hand shower.

FR - Douchette noire pour cuisines grandes.

DE - Schwarze Handbrause für Großküchen.

IT - Monocomando lavello alto in acciaio inox con molla.

GB - High single lever sink mixer in stainless steel. 

FR - Monocommande évier haut acier inoxydable avec ressort.

DE - Einhebelmischer Spülbecken Edelstahl hoch mit Feder.

IT - ACCIAIO INOX AISI 304.

GB - STAINLESS STEEL AISI 304.

FR - ACIER INOXYDABLE 304.

DE - EDELSTAHL 304.

00187.. Finiture - Finishes

CR

55378.. Finiture - Finishes

SX

IT - Monocomando lavello con molla, doccia e canna.

GB - Sink mixer with spring, shower and spout.

FR - Monocommande évier avec ressort et bec.

DE - Einhebelmischer Spülbecken mit Feder, für Duschen und Auslauf.

05800.. Finiture - Finishes

CR

0R001NC

0R001NC



443

KITCHEN / KITCHEN AREA / PRO LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

IT - Monocomando lavello con molla e doccia.

GB - Sink mixer with spring and shower.

FR - Monocommande évier avec ressort et douche.

DE - Einhebelmischer Spülbecken mit Feder und für Duschen.

IT - Monocomando lavello con molla e doccia estraibile.

GB - Sink mixer with spring and shower pull-out.

FR - Monocommande évier avec ressort et douche extractible.

DE - Einhebelmischer Spülbecken mit Feder und herausziehbare für 
Duschen.

05700.. Finiture - Finishes

CR

05900.. Finiture - Finishes

CR

0R001NC

0R001NC
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KITCHEN / KITCHEN AREA / MODERN LINE
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made in Italy
SINCE 1958

445
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446

KITCHEN / KITCHEN AREA / MODERN LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  
NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel

IT - Monocomando lavello con flessibile in gomma e doccetta due 
getti.

GB - Single lever sink mixer with rubber tube and two jets spray.

FR - Monocommande évier avec flexible en gomme et douchette 
deux jets.

DE - Einhebelmischer Spülbecken mit Gummischlauch und 2-Strahl-
Handbrause.

IT - Monocomando lavello a ponte con doccetta magnetica estraibile.

GB - Single lever sink mixer with pull out magnetic hand shower.

FR - Monocommande évier à pont avec douchette magnétique 
extractible.

DE - Einhebelmischer Spülbecken brückenförmig mit herausziehbarer 
Magnethandbrause.

05528.. Finiture - Finishes

CR

NP

DC - NS

RU - OU

23176.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavello con doccetta estraibile due getti.

GB - Single lever sink mixer swivel spout pull-out two jets.

FR - Monocommande évier avec douchette extractible deux jets.

DE - Einhebelmischer Spülbecken mit herausziehbarer 2-Strahl-
Handbrause.

45176.. Finiture - Finishes

CR

0R009NC

0R001NC

0R001NC



447

KITCHEN / KITCHEN AREA / MODERN LINE

Finiture - Finishes  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert   RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  
OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing  

IT - Monocomando lavello a ponte con doccetta estraibile.

GB - Single lever sink mixer with pull out hand shower.

FR - Monocommande évier à pont avec douchette extractible.

DE - Einhebelmischer Spülbecken brückenförmig mit herausziehbarer 
Handbrause.

23177.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavello con canna alta girevole.

GB - Single lever sink mixer with high swivel spout.

FR - Monocommande évier avec bec haut pivotante.

DE - Einhebelmischer Spülbecken mit hohem Schwenkauslauf.

05527.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

0R001NC

0R009NC

IT - Monocomando lavello da cucina.

GB - Single lever sink mixer.

FR - Monocommande évier de cuisine.

DE - Einhebelmischer Küchenspülbecken.

29170.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

0R009NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer

448

KITCHEN / KITCHEN AREA / MODERN LINE

IT - Monocomado lavello canna sagomata.

GB - Sink mixer with shaped swivel spout.

FR - Monocommande évier bec profilé.

DE - Einhebelmischer Spülbecken geformter Auslauf.

29171.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

IT - Monocomando lavello Forma canna ponte girevole.

GB - High single lever sink mixer Forma swivel bridge spout.

FR - Monocommande évier Forma bec pont pivotant.

DE - Einhebelmischer Spülbecken Forma Brückenschwenkauslauf.

23174.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

RU - OU

0R009NC

0R012NC

IT - Monocomado lavello Forma canna sagomata.

GB - Sink mixer Forma with shaped swivel spout.

FR - Monocommande évier Forma bec profilé.

DE - Einhebelmischer Spülbecken Forma geformter Auslauf.

23171.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

0R012NC



Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer
OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl

449

KITCHEN / KITCHEN AREA / MODERN LINE
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IT - Monocomando lavello canna ponte girevole.

GB - High single lever sink mixer swivel bridge spout.

FR - Monocommande évier bec pont pivotant.

DE - Einhebelmischer Spülbecken brückenförmiger Schwenkauslauf.

34174.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavello Forma canna elle girevole.

GB - High single lever sink mixer Forma swivel spout.

FR - Monocommande évier Forma bec à “L” pivotant.

DE - Einhebelmischer Spülbecken Forma L-förmiger Schwenkauslauf.

23173.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

0R009NC

0R001NC

IT - Monocomando lavello canna elle girevole.

GB - High single lever sink mixer in stainless steel swivel spout.

FR - Monocommande évier acier inoxydable bec à “L” pivotant.

DE - Einhebelmischer Spülbecken Edelstahl L-förmiger 
Schwenkauslauf.

IT - ACCIAIO INOX AISI 304.

GB - STAINLESS STEEL AISI 304.

FR - ACIER INOXYDABLE 304.

DE - EDELSTAHL 304.

55373.. Finiture - Finishes

SX
0R001NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer

450

KITCHEN / KITCHEN AREA / MODERN LINE

IT - Monocomando lavello Sally alto canna girevole.

GB - High single lever sink mixer Sally swivel spout. 

FR - Monocommande évier Sally haut bec pivotant.

DE - Einhebelmischer Spülbecken hoch Sally Schwenkauslauf.
192

35
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IT - Monocomando lavello Moda da cucina.

GB - Single lever sink mixer Moda.

FR - Monocommande évier Moda de cuisine.

DE - Einhebelmischer Moda Küchenspülbecken.

31161.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

20360.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavello Sally canna girevole.

GB -Single lever sink mixer Sally swivel spout.

FR - Monocommande évier Sally bec pivotant.

DE - Einhebelmischer Spülbecken Sally Schwenkauslauf.

31160.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

0R001NC

0R001NC

0R009NC



Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer
OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

451

KITCHEN / KITCHEN AREA / MODERN LINE
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IT - Monocomando lavello Forma alto canna girevole.

GB - High single lever sink mixer Forma swivel spout.

FR - Monocommande évier Forma haut bec pivotant.

DE - Einhebelmischer Spülbecken hoch Forma Schwenkauslauf.

23160.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

0R001NC

0R001NC

15160.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

15160..

IT - Cromo maniglia rossa.

GB - Chrome red handle.

FR - Chrome poignée rouge.

DE - Chrom Griff ROT.

K1

15160..

IT - Cromo maniglia blu.

GB - Chrome blue handle.

FR - Chrome poignée bleue.

DE - Chrom Griff BLAU.

K2

15160..

IT - Cromo maniglia turchese.

GB - Chrome turquoise handle.

FR - Chrome poignée turquoise.

DE - Chrom Griff türkis.

K3

IT - Monocomando lavello Sombreo alto canna girevole.

GB - High single lever sink mixer Sombrero swivel spout.

FR - Monocommande évier haut Sombrero bec pivotant.

DE - Einhebelmischer Spülbecken hoch Sombrero Schwenkauslauf.

M
O
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452

KITCHEN / KITCHEN AREA / MODERN LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau

IT - Monocomando lavello alto Trendy canna girevole.

GB - High single lever sink mixer Trendy swivel spout.

FR - Monocommande évier haut Trendy bec pivotant.

DE - Einhebelmischer Spülbecken hoch Trendy Schwenkauslauf.

45161.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS - GF

IT - Monocomando lavello Trendy canna girevole.

GB - Single lever sink mixer Trendy swivel spout.

FR - Monocommande évier Trendy bec pivotant.

DE - Einhebelmischer Spülbecken Trendy Schwenkauslauf.

45160.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DC - NS - GF

0R001NC

0R001NC



453

KITCHEN / KITCHEN AREA / MODERN LINE
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454

KITCHEN / KITCHEN AREA / SPECIAL LINE

special
line



special
line

made in Italy
SINCE 1958

455

KITCHEN / KITCHEN AREA / SPECIAL LINE
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456

KITCHEN / KITCHEN AREA / SPECIAL LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl 

IT - Monocomando lavello per sottofinestra.

GB - Single lever under window sink mixer.

FR - Monocommande évier pour sous-fenêtre.

DE - Unterfenster-Einhebelmischer Spülbecken.

02100.. Finiture - Finishes

CR

C1 - C2

BR

G1 - G2

NS

42279.. Finiture - Finishes

CR

C2

BR - RA

G1

NA

DO

IT - Monocomando lavello Royal sottofinestra.

GB - Single lever under window Royal sink mixer.

FR - Monocommande évier Royal sous-fenêtre.

DE - Unterfenster Einhebelmischer Royal Spülbecken.

IT - Monocomando lavello acciaio inox canna girevole con boiler.

GB - Single lever stainless steel sink mixer swivel spout with boiler.

FR - Monocommande évier acier inox bec pivotant avec chauffe-eau.

DE - Einhebelmischer Spülbecken Edelstahl Schwenkauslauf mit 
Boiler.

55377.. Finiture - Finishes

SX

0R003NC

0R003NC



457

KITCHEN / KITCHEN AREA / SPECIAL LINE

Finiture - Finishes  C1: Terra di Francia / Terre de France / Terre de France / Französisch-Ocker  C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt  
G1: Granito avena / Avena granite / Granit d’avoine / Hafergranit  G2: Granito beige / Beige granite / Granit beige / Beiger Granit  

IT - Boiler a bassa pressione per lavello cucina.

GB - Low pressure boiler for sink mixer.

FR - Chauffe-eau à basse pression pour évier de cuisine.

DE - Niederdruckboiler für Küchenspülbecken.

00191NC

IT - Miscelatore cinque vie per acqua depurata naturale e gassata.

GB - Sink five ways mixer for still and sparkling drinking water.

FR - Mitigeur cinq voies pour eau purifiée naturelle et gazeuse.

DE - 5-Wege-Mischbatterie für natürliches und kohlensäurehaltiges 
gereinigtes Wasser.

03200.. Finiture - Finishes

CR

IT - Miscelatore tre vie per acqua depurata.

GB - Three ways sink mixer for drinking water.

FR - Mitigeur trois voies pour eau purifiée.

DE - 3-Wege-Mischbatterie für gereinigtes Wasser.

03300.. Finiture - Finishes

CR

IT - Miscelatore quattro vie per acqua depurata naturale e gassata.

GB - Sink four ways mixer for still and sparkling drinking water.

FR - Mitigeur quatre voies pour eau purifiée.

DE - 4-Wege-Mischbatterie für natürliches und kohlensäurehaltiges 
gereinigtes Wasser.

03100.. Finiture - Finishes

CR

0R001NC

0R001NC

0R003NC
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458

KITCHEN / KITCHEN AREA / SPECIAL LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt  
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  G1: Granito avena / Avena granite / Granit d’avoine / Hafergranit  

IT - Monocomando lavello a tre vie con acqua potabile separata.

GB - Three ways sink mixer with separate drinking water.

FR - Monocommande évier à trois voies avec eau potable séparée.

DE - Einhebelmischer Spülbecken, 3-wegig mit getrenntem 
Trinkwasser.

05200.. Finiture - Finishes

CR

C2

BR

G1

NS

IT - Monocomando lavello con attacco lavatrice.

GB - Sink mixer with wash machine connection.

FR - Monocommande évier avec sortie machine à laver.

DE - Einhebelmischer Spülbecken mit Waschmaschinenanschluss.

09070.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavello tre vie con attacco acqua depurata.

GB - Three ways sink mixer with drinking water connection.

FR - Monocommande évier trois voies avec sortie eau purifiée.

DE - Einhebelmischer Spülbecken, 3-wegig mit Anschluss für 
gereinigtes Wasser.

09071.. Finiture - Finishes

CR

0R003NC

0R003NC

0R003NC
0R029NC



459

KITCHEN / KITCHEN AREA / SPECIAL LINE

Finiture - Finishes    NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

IT - Monoforo lavello cucina Old Fashion a tre vie.

GB - Single hole sink tap Old Fashion three ways.

FR - Monotrou évier cuisine Old Fasion à trois voies

DE - 1-Loch Küchenspülbecken, Old Fashion 3-wegig.

62072.. Finiture - Finishes

CR - GI

C2

BR - RA

G1

NA

DO

37
2

11
9

45

185

188

27
2

IT - Monoforo lavello cucina Marea a tre vie.

GB - Single hole sink tap Marea three ways.

FR - Monotrou évier cuisine Marea à trois voies.

DE - 1-Loch Küchenspülbecken, Marea 3-wegig.

30072.. Finiture - Finishes

CR

0R019NC

0R019NC
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460

KITCHEN / KITCHEN AREA / CLASSICAL LINE

classical
line



classical
line

made in Italy
SINCE 1958

461

KITCHEN / KITCHEN AREA / CLASSICAL LINE
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462

KITCHEN / KITCHEN AREA / CLASSICAL LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / 
Cuivré / Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel    

IT - Monocomando lavello con aeratore estraibile.

GB - Single lever sink mixer with pull-out aerator.

FR - Monocommande évier avec aérateur extractible.

DE - Einhebelmischer Spülbecken mit abnehmbarem Luftsprudler.

05300.. Finiture - Finishes

CR

C2

BR

G1

NA

IT - Monocomando lavello New Old con canna girevole.

GB - Single lever sink mixer New Old with swivel spout.

FR - Monocommande évier New Old avec bec pivotant.

DE - Einhebelmischer Spülbecken New Old mit Schwenkauslauf.

50470.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

BR - RA

NA

DO

50570..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

BR - RA

NA

DO

0R012NC

0R003NC



463

KITCHEN / KITCHEN AREA / CLASSICAL LINE

Finiture - Finishes  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt  G1: Granito avena / Avena granite / Granit d’avoine / Hafergranit

IT - Monocomando lavello New Old con canna ponte girevole.

GB - Single lever sink mixer New Old with bridge swivel spout.

FR - Monocommande évier New Old avec bec pont pivotant.

DE - Einhebelmischer Spülbecken New Old mit brückenförmigem 
Schwenkauslauf.

50474.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

BR - RA

NA

DO

50574..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

BR - RA

NA

DO

40270.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

NA

DO

40470..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

NP

BR - RA

NA

DO
IT - Monocomando lavello Dalì alto con canna girevole.

GB - High single lever sink mixer Dalì swivel spout.

FR - Monocommande évier haut Dalì avec bec pivotant.

DE - Einhebelmischer Spülbecken hoch Dalì mit Schwenkauslauf.

0R012NC

0R001NC
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464

KITCHEN / KITCHEN AREA / CLASSICAL LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  

28170.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR

NA

DO

IT - Monoforo lavello Aladin cucina.

GB - Single hole Aladin sink tap.

FR - Monotrou évier Aladin cuisine.

DE - 1-Loch Aladin Küchenspülbecken.

28174.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR

NA

DO

IT - Monoforo lavello Aladin cucina con canna a ponte.

GB - Single hole sink tap Aladin with bridge spout.

FR - Monotrou évier cuisine Aladin avec bec à pont.

DE - 1-Loch Küchenspülbecken Aladin mit Brückenauslauf.

12170.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

NA

DO

IT - Monoforo lavello Queen cucina.

GB - Single hole Queen sink tap.

FR - Monotrou évier Queen cuisine.

DE - 1-Loch Queen Küchenspülbecken.

0R028NC
0R029NC

0R028NC
0R029NC

0R028NC
0R029NC



465

KITCHEN / KITCHEN AREA / CLASSICAL LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / 
Cuivré / Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  

IT - Monoforo lavello Old Fashion cucina.

GB - Single hole Old Fashion sink tap.

FR - Monotrou évier Old Fashion cuisine.

DE - 1-Loch Old Fashion Küchenspülbecken.

62170.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

NA

DO

62570..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

BR - RA

NA

DO

IT - Monoforo lavello Old Fashion cucina con canna a ponte.

GB - Single hole sink tap Old Fashion with bridge spout.

FR - Monotrou évier Old Fashion cuisine avec bec à pont.

DE - 1-Loch Old Fashion Küchenspülbecken mit Brückenauslauf.

62174.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

NA

DO

62574..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

BR - RA

NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC

C
LA

SS
IC

A
L 

LI
N

E



466

KITCHEN / KITCHEN AREA / CLASSICAL LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

IT - Monoforo lavello Marea cucina con canna a ponte.

GB - Single hole sink tap Marea with bridge spout.

FR - Monotrou évier Marea cuisine avec bec à pont.

DE - 1-Loch Marea Küchenspülbecken mit Brückenauslauf.

30174.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

NA

DO

30574..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

BR - RA

NA

DO

IT - Monoforo lavello Marea cucina canna jota.

GB - Single hole sink tap Marea jota spout.

FR - Monotrou évier Marea cuisine bec jota.

DE - 1-Loch Marea Spülbecken für Küche mit jota-Auslauf.

30171.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

NA

DO

30571..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

BR - RA

NA

DO

0R019NC 0R028NC

0R019NC 0R028NC



467

KITCHEN / KITCHEN AREA / CLASSICAL LINE

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt
G1: Granito avena / Avena granite / Granit d’avoine / Hafergranit

IT - Monocomando lavello laterale Royal canna ponte.

GB - High single lever sink mixer side Royal swivel spout.

FR - Monocommande évier Latéral Royal bec pont.

DE -Einhebelmischer Royal Spülbecken seitlicher Brückenauslauf.

42274.. Finiture - Finishes

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR

CD

C2

BR - RA

G1

NA

42474..

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR

CD

C2

BR - RA

G1

NA

0R004NC

42273.. Finiture - Finishes

CR

CD

C2

BR - RA

G1

NA

IT - Monocomando lavello Royal canna alta.

GB - Single lever sink mixer Royal high spout.

FR - Monocommande évier Royal bec haut.

DE - Einhebelmischer Royal Spülbecken hoher Auslauf.

0R004NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  

468

KITCHEN / KITCHEN AREA / CLASSICAL LINE

IT - Monocomando lavello New Old con doccetta esterna estraibile. 

GB - Single lever sink mixer New Old external pull-out spray.

FR - Monocommande évier New Old avec douchette externe 
extractible.

DE - Einhebelmischer New Old Spülbecken mit extern herausziehbarer 
Handbrause.

50478.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

BR

NA

DO

50578..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

BR

NA

DO

0R012NC

IT - Gruppo lavello a ponte Marea.

GB - Sink bridge set Marea.

FR - Groupe évier à pont Marea.

DE - Brückenspülbeckengruppe Marea.

30173.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR

NA

DO

30573..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

BR

NA

DO

0R019NC 0R028NC



Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  

469

KITCHEN / KITCHEN AREA / CLASSICAL LINE

IT - Gruppo lavello a ponte canna a fontana Marea.

GB - Sink bridge set with fountain spout Marea.

FR - Groupe évier à pont bec à fontaine Marea.

DE - Brückenspülbeckengruppe mit Brunnenauslauf Marea.

30175.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR

NA

DO

30575..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

BR

NA

DO

0R019NC 0R028NC

12173.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR

NA

DO

IT - Gruppo lavello a ponte Queen.

GB - Sink bridge set Queen.

FR - Groupe évier à pont Queen.

DE - Brückenspülbeckengruppe Queen.

0R028NC
0R029NC

IT - Gruppo lavello a ponte canna a fontana Queen.

GB - Sink bridge set with fountain spout Queen.

FR - Groupe évier à pont bec à fontaine Queen.

DE - Brückenspülbeckengruppe mit Brunnenauslauf Queen.

12175.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR

NA

DO

0R028NC
0R029NC
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470

KITCHEN / KITCHEN AREA / CLASSICAL LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  

IT - Gruppo lavello a ponte d’appoggio Marea.

GB - Sink bridge set with swivel spout Marea.

FR - Groupe évier à pont d’appui Marea.

DE - Brücken-Spülbeckengruppe Marea.

30177.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR

NA

DO

30577..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

BR

NA

DO

0R019NC 0R028NC

IT - Gruppo lavello a parete canna alta Old Fashion.

GB - Wall mounted sink set superior spout Old Fashion.

FR - Groupe évier à paroi bec haut Old Fashion.

DE - Spülbeckengruppe Wandmontage hoher Auslauf Old Fashion.

62151.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR

NA

DO

62551..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

BR

NA

DO

0R019NC 0R028NC



471

KITCHEN / KITCHEN AREA / CLASSICAL LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  

50451.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

BR

NA

DO

50551..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

BR

NA

DO

IT - Monocomando lavello a parete canna alta New Old.

GB - Wall single lever sink mixer high spout New Old.

FR - Monocommande évier à paroi bec haut New Old.

DE - Einhebelmischer Spülbecken Wandmontage hoher Auslauf New 
Old.

12151.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR

NA

DO

IT - Gruppo lavello a parete canna alta Queen.

GB - Wall mounted sink set superior spout Queen.

FR - Groupe évier à paroi bec haut Queen.

DE - Spülbeckengruppe Wandmontage hoher Auslauf Queen.

0R006NC

0R028NC
0R029NC
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472

KITCHEN / KITCHEN AREA / CLASSICAL LINE

IT - Gruppo lavello a parete canna a “S” Marea.

GB - Wall mounted sink set “S” spout Marea.

FR - Groupe évier à paroi bec à “S” Marea.

DE - Spülbeckengruppe Wandmontage S-Auslauf Marea.

30150.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR

NA

DO

30550..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

BR

NA

DO

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  

0R019NC 0R028NC

IT - Gruppo lavello a parete canna a “U” Marea.

GB - Wall mounted sink set “U” spout Marea.

FR - Groupe évier à paroi bec à “U” Marea.

DE - Spülbeckengruppe Wandmontage U-Auslauf Marea.

30151.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR

NA

DO

30551..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

BR

NA

DO

0R019NC 0R028NC



473

KITCHEN / KITCHEN AREA / CLASSICAL LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  

50463.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

BR

NA

DO

50563..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

BR

NA

DO

IT - Monocomando lavello snodato New Old.

GB - Single lever sink mixer swivel spout New Old.

FR - Monocommande évier articulé New Old.

DE - Gelenk-Einhebelmischer Spülbecken New Old.

0R012NC

IT - Gruppo lavello snodato Old Fashion.

GB - Single hole sink set swivel spout Old Fashion.

FR - Groupe évier articulé Old Fashion.

DE - Gelenk-Spülbeckengruppe Old Fashion.

62163.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR

NA

DO

62563..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

BR

NA

DO

0R019NC 0R028NC
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474

KITCHEN / KITCHEN AREA / CLASSICAL LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  

50452.. Finiture - Finishes

IT - leva bianca.

GB - white lever.

FR - levier blanc.

DE - Weißer Hebel.

CR - GI

BR

NA

DO

50552..

IT - leva ottone.

GB - brass lever.

FR - levier laiton.

DE - Messing Hebel.

CR - GI

BR

NA

DO

IT - Monocomando lavello a muro snodato New Old.

GB - Single lever sink mixer swivel spout New Old.

FR - Monocommande évier mural articulé New Old.

DE - Gelenk-Einhebelmischer Spülbecken Wandmontage New Old.

0R006NC

IT - Gruppo lavello a muro snodato Old Fashion.

GB - Single set sink mixer swivel spout Old Fashion.

FR - Groupe évier mural articulé Old Fashion.

DE - Gelenk-Spülbeckengruppe Wandmontage Old Fashion.

62152.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR

NA

DO

62552..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

BR

NA

DO

0R019NC 0R028NC
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KITCHEN / KITCHEN AREA / CLASSICAL LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  

IT - Rubinetto riempipentola snodato a parete Old Fashion.

GB - Wall mounted set pot fi ller swivel spout Old Fashion.

FR - Robinet remplissage des casseroles articulé à paroi Old Fashion.

DE - Gelenk-Topff üllarmatur Wandmontage Old Fashion.

62160.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR

NA

DO

62560..

IT - vitone ceramico.

GB - ceramic valve.

FR - tête céramique.

DE - Oberteil Keramik.

CR - GI

BR

NA

DO

0R019NC 0R028NC

12152.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR

NA

DO

IT - Gruppo lavello a muro snodato Queen.

GB - Single set sink mixer swivel spout Queen.

FR - Groupe évier mural articulé Queen.

DE - Gelenk-Spülbeckengruppe Wandmontage Queen.

IT - Rubinetto riempipentola snodato a parete Queen.

GB - Wall mounted set pot fi ller swivel spout Queen.

FR - Robinet remplissage des casseroles articulé à paroi Queen.

DE - Gelenk-Topff üllarmatur Wandmontage Queen.

12160.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR

NA

DO

0R028NC
0R029NC

0R028NC
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KITCHEN / KITCHEN AREA / FUNCTIONAL LINE
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KITCHEN / KITCHEN AREA / FUNCTIONAL LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom   NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  C1: Terra di Francia / Terre de France / Terre de France / Französisch-Ocker  C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt

IT - Monocomando lavello canna alta orientabile Italy.

GB - Single lever sink mixer with swivel high spout Italy.

FR - Monocommande évier bec haut orientable Italy.

DE - Einhebelmischer Spülbecken hoher Schwenkauslauf Italy.

05079.. Finiture - Finishes

CR

C2

BR

G1 - G2 - G3 
G4 - G5

NA

IT - Monocomando lavello canna ponte girevole Italy.

GB - Single lever sink mixer swivel bridge spout Italy.

FR - Monocommande évier bec pont pivotant Italy.

DE - Einhebelmischer Spülbecken Brückenschwenkauslauf Italy.

05076.. Finiture - Finishes

CR

C2

BR

G1 - G2 - G3 
G4 - G5

NA

IT - Monocomando lavello canna ponte girevole Timer.

GB - Single lever sink mixer swivel bridge spout Timer.

FR - Monocommande évier bec pont pivotant Timer.

DE - Einhebelmischer Spülbecken Brückenschwenkauslauf Timer.

05078.. Finiture - Finishes

CR

C2

BR

NP - G1 - G2
G3 - G4 - G5

NA

0R004NC

0R004NC

0R004NC



479

KITCHEN / KITCHEN AREA / FUNCTIONAL LINE

Finiture - Finishes  G1: Granito avena / Avena granite / Granit d’avoine / Hafergranit  G2: Granito beige / Beige granite / Granit beige / Beiger Granit  G3: Granito grigio / Grey granite / Granit gris / 
Grauer Granit  G4: Granito bianco / White granite / Granit blanc / Weißer Granit  G5: Granito nero / Black granite / Granit noir / Schwarzer Granit

IT - Monocomando lavello canna sagomata girevole Italy.

GB - Single lever sink mixer swivel shaped spout Italy.

FR - Monocommande évier bec profilé pivotant Italy.

DE - Einhebelmischer Spülbecken geformter Schwenkauslauf Italy.

05072.. Finiture - Finishes

CR

C2

BR

G1 - G2 - G3 
G4 - G5

NA

IT - Monocomando lavello canna sagomata girevole Timer.

GB - Single lever sink mixer swivel shaped spout Timer.

FR - Monocommande évier bec profilé pivotant Timer.

DE - Einhebelmischer Spülbecken geformter Schwenkauslauf Timer.

05074.. Finiture - Finishes

CR

C2

BR

NP - G1 - G2
G3 - G4 - G5

NA

IT - Monocomado lavello canna ponte Italy.

GB - Sink mixer with bridge swivel spout Italy.

FR - Monocommande évier bec pont Italy.

DE - Einhebelmischer Spülbecken Brückenauslauf Italy.

05101.. Finiture - Finishes

CR

C1 - C2

BR - RA

G1 - G2 - G3 
G4 - G5

NA

0R004NC

0R004NC

0R004NC
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480

KITCHEN / KITCHEN AREA / FUNCTIONAL LINE

IT - Monocomado lavello canna conica Italy.

GB - Sink mixer with conic spout Italy.

FR - Monocommande évier bec conique Italy.

DE - Einhebelmischer Spülbecken konischer Auslauf Italy.

05100.. Finiture - Finishes

CR

C1 - C2

BR - RA

G1 - G2 - G3 
G4 - G5

NA

IT - Monocomado lavello canna sagomata Italy.

GB - Sink mixer with shaped swivel spout Italy.

FR - Monocommande évier bec profilé Italy.

DE - Einhebelmischer Spülbecken geformter Auslauf Italy.

05070.. Finiture - Finishes

CR

C1 - C2

BR - RA

G1 - G2 - G3 
G4 - G5

NA

IT - Monocomando lavello canna girevole Italy.

GB - Sink mixer with swivel spout Italy.

FR - Monocommande évier bec pivotant Italy.

DE - Einhebelmischer Spülbecken Schwenkauslauf Italy.

05060.. Finiture - Finishes

CR

C1 - C2

BR - RA

G1 - G2 - G3 
G4 - G5

NA

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / 
Antikes Nickel  C1: Terra di Francia / Terre de France / Terre de France / Französisch-Ocker  C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt

0R004NC

0R004NC

0R003NC



481

KITCHEN / KITCHEN AREA / FUNCTIONAL LINE

14470.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavello canna alta orientabile Tema.

GB - Single lever sink mixer with swivel high spout Tema.

FR - Monocommande évier bec haut orientable Tema.

DE - Einhebelmischer Spülbecken hoher Schwenkauslauf Tema.

IT - Monocomando lavello canna alta sagomata Tema.

GB - Single lever sink mixer high shaped spout Tema.

FR - Monocommande évier bec haut profilé Tema.

DE - Einhebelmischer Spülbecken hoher geformter Auslauf Tema.

14471.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavello canna alta sagomata Yuma.

GB - Single lever sink mixer high shaped spout Yuma.

FR - Monocommande évier bec haut profilé Yuma.

DE - Einhebelmischer Spülbecken hoher geformter Auslauf Yuma.

32171.. Finiture - Finishes

CR

minØ35

es.9

M6

G3/8”

20
0

m
ax

40

215

24
5

115 33
0

Ø47

190

IT - Monocomando lavello canna alta sagomata Master.

GB - Single lever sink mixer high shaped spout Master.

FR - Monocommande évier bec haut profilé Master.

DE - Einhebelmischer Spülbecken hoher geformter Auslauf Master.

25171.. Finiture - Finishes

CR

minØ35

es.9

M6

G3/8”

20
0

m
ax

40

215

24
5

115 33
0

Ø47

190

Finiture - Finishes  G1: Granito avena / Avena granite / Granit d’avoine / Hafergranit  G2: Granito beige / Beige granite / Granit beige / Beiger Granit  G3: Granito grigio / Grey granite / Granit gris / 
Grauer Granit  G4: Granito bianco / White granite / Granit blanc / Weißer Granit  G5: Granito nero / Black granite / Granit noir / Schwarzer Granit

0R001NC

0R001NC

0R001NC

0R001NC
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KITCHEN / KITCHEN AREA / FUNCTIONAL LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom 

36170.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavello canna ponte girevole Globo.

GB - High single lever sink mixer swivel bridge spout Globo.

FR - Monocommande évier bec pont pivotant Globo.

DE - Einhebelmischer Spülbecken Brückenschwenkauslauf Globo.

IT - Monocomando lavello canna alta orientabile Marittima.

GB - Single lever sink mixer with swivel high spout Marittima.

FR - Monocommande évier bec haut orientable Marittima.

DE - Einhebelmischer Spülbecken hoher Schwenkauslauf Marittima.

00670.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavello canna alta sagomata Marittima.

GB - Single lever sink mixer high shaped spout Marittima.

FR - Monocommande évier bec haut profilé Marittima.

DE - Einhebelmischer Spülbecken hoher geformter Auslauf Marittima.

00671.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavello canna girevole Marittima.

GB - Single lever sink mixer swivel spout Marittima.

FR - Monocommande évier bec pivotant Marittima.

DE - Einhebelmischer Spülbecken Schwenkauslauf Marittima.

00660.. Finiture - Finishes

CR

0R003NC

0R001NC

0R003NC

0R003NC
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KITCHEN / KITCHEN AREA / FUNCTIONAL LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  C1: Terra di Francia / Terre de France / Terre de France / Französisch-Ocker  C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / 
Weiß gefärbt  G1: Granito avena / Avena granite / Granit d’avoine / Hafergranit  

22150.. Finiture - Finishes

CR

C2

IT - Monocomando lavello a muro Italy.

GB - Wall single lever sink mixer Italy.

FR - Monocommande évier mural Italy.

DE - Einhebelmischer Spülbecken Wandmontage Italy.

IT - Monocomando lavello a muro Marittima.

GB - Wall single lever sink mixer Marittima.

FR - Monocommande évier mural Marittima.

DE - Einhebelmischer Spülbecken Wandmontage Marittima.

00650.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavello a muro Tema.

GB - Wall single lever sink mixer Tema.

FR - Monocommande évier mural Tema.

DE - Einhebelmischer Spülbecken Wandmontage Tema.

14450.. Finiture - Finishes

CR

IT -Monocomando lavello con doccetta estraibile Italy.

GB - Sink mixer with pull-out hand shower Italy.

FR - Monocommande évier avec douchette extractible Italy.

DE - Einhebelmischer Spülbecken mit herausziehbarer Handbrause 
Italy.

05080.. Finiture - Finishes

CR

C1

G1

0R004NC

0R003NC

0R002NC

0R003NC

PREMIUM MODEL
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KITCHEN / KITCHEN AREA / FUNCTIONAL LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  C1: Terra di Francia / Terre de France / Terre de France / Französisch-Ocker  G1: Granito avena / Avena granite / Granit d’avoine / Hafergranit

00290.. Finiture - Finishes

CR

C1

G1

IT - Monocomando lavello con doccetta estraibile alta Italy.

GB - Sink mixer with high pull-out hand shower Italy.

FR - Monocommande évier avec douchette extractible haute Italy.

DE - Einhebelmischer Spülbecken mit hoher herausziehbarer 
Handbrause Italy.

IT - Monoforo lavello cucina canna jota Giglio.

GB - Single hole sink tap jota spout Giglio.

FR - Monotrou évier cuisine bec jota Giglio.

DE - 1-Loch Spülbecken für Küche mit jota-Auslauf Giglio.

IT - Gruppo lavello a ponte d’appoggio Giglio.

GB - Sink bridge set with swivel spout Giglio.

FR - Groupe évier à pont d’appui Giglio.

DE - Brücken-Spülbeckengruppe Giglio.

00003.. Finiture - Finishes

CR

IT - Gruppo lavello con canna “S” cm 20 Giglio.

GB - Wall sink bloc with “S” spout cm 20 Giglio.

FR - Groupe évier avec bec “S” cm 20 Giglio.

DE - Spülbeckengruppe mit S-Auslauf cm 20 Giglio.

00305.. Finiture - Finishes

CR

01017.. Finiture - Finishes

CR
0R368NC

0R003NC

0R368NC

0R368NC
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KITCHEN / KITCHEN AREA / FUNCTIONAL LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

00351.. Finiture - Finishes

CR

IT - Gruppo lavello con canna “U” cm 20 Giglio.

GB - Wall sink bloc with “U” spout cm 20 Giglio.

FR - Groupe évier avec bec “U” cm 20 Giglio.

DE - Spülbeckengruppe mit U-Auslauf cm 20 Giglio.

IT - Gruppo lavello con attacco lavatrice canna “S” Giglio.

GB - Sink set with washing machine connection “S” spout Giglio.

FR - Groupe évier avec sortie machine à laver bec “S” Giglio.

DE - Spülbeckengruppe mit Waschmaschinenanschluss S-Auslauf 
Giglio.

00004.. Finiture - Finishes

CR

IT - Gruppo lavello con attacco lavatrice canna “U” Giglio.

GB - Sink set with washing machine connection “U” spout Giglio.

FR - Groupe évier avec sortie machine à laver bec “U” Giglio.

DE - Spülbeckengruppe mit Waschmaschinenanschluss U-Auslauf 
Giglio.

00008.. Finiture - Finishes

CR

0R368NC

0R368NC

0R368NC
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UNIVERSAL / PUBLIC AREA
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UNIVERSAL / PUBLIC AREA / AUTOMATIC LINE



automatic
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UNIVERSAL / PUBLIC AREA / AUTOMATIC LINE
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom492

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / AUTOMATIC LINE

IT - TEMPORIZZATI LAVABO
GB - NON CONCUSSIVE BASIN TAPS
FR - TEMPORISES LAVABO
DE - ZEITSTEUERUNGEN FÜR WASCHBECKEN

IT - Rubinetto collo cigno temporizzato 1/2".

GB - Temporized basin pillar tap 1/2".

FR - Robinet col de cygne temporisé 1/2".

DE - Zeitgesteuerte Schwanenhalsarmatur 1/2".

00468.. Finiture - Finishes

CR

468RG..

IT - regolabile 0-55".

GB - adjustable time 0-55".

FR - réglable 0-55".

DE - Einstellbar 0-55".

CR

IT - Miscelatore collo cigno temporizzato 1/2".

GB - Temporized basin mixer pillar tap 1/2".

FR - Mitigeur col de cygne temporisé 1/2".

DE - Zeitgesteuerte Schwanenhals-Mischbatterie 1/2".

00491.. Finiture - Finishes

CR

491RG..

IT - regolabile 0-55".

GB - adjustable time 0-55".

FR - réglable 0-55".

DE - Einstellbar 0-55".

CR

0R633NC

0R634NC

RG

0R635NC

RG

0R635NC



Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom 493

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / AUTOMATIC LINE

IT - Rubinetto lavabo temporizzato 1/2".

GB - Temporized basin pillar tap 1/2".

FR - Robinet lavabo temporisé 1/2".

DE - Zeitgesteuerte Waschbeckenarmatur 1/2".

00472.. Finiture - Finishes

CR

472RG..

IT - regolabile 0-55".

GB - adjustable time 0-55".

FR - réglable 0-55".

DE - Einstellbar 0-55".

CR

IT - Miscelatore lavabo temporizzato 1/2".

GB - Temporized basin mixer pillar tap 1/2".

FR - Mitigeur lavabo temporisé 1/2".

DE - Zeitgesteuerte Mischbatterie für Waschbecken 1/2".

00467.. Finiture - Finishes

CR

467RG..

IT - regolabile 0-55".

GB - adjustable time 0-55".

FR - réglable 0-55".

DE - Einstellbar 0-55".

CR

0R634NC

RG

0R635NC

0R636NC

RG

0R637NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom494

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / AUTOMATIC LINE

IT - Rubinetto a muro temp. 1/2" canna girevole.

GB - Temporized wall tap 1/2" swivel spout.

FR - Robinet mural temp. 1/2" bec pivotant.

DE - Zeitgesteuerte Wandarmatur 1/2" Schwenkauslauf.

00167.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto a muro temporizzato 1/2".

GB - Temporized wall basin tap 1/2".

FR - Robinet mural temporisé 1/2".

DE - Zeitgesteuerte Wandarmatur 1/2".

00469.. Finiture - Finishes

CR

469RG..

IT - regolabile 0-55".

GB - adjustable time 0-55".

FR - réglable 0-55".

DE - Einstellbar 0-55".

CR

IT - TEMPORIZZATI A MURO
GB - NON CONCUSSIVE WALL BASIN TAPS
FR - TEMPORISES MURAUX
DE - ZEITSTEUERUNGEN WANDMONTAGE

0R633NC

0R633NC

RG

0R635NC



Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom 495

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / AUTOMATIC LINE

IT - Rubinetto temporizzato con leva comando ginocchio 8-12".

GB - Temporized tap with lever knee control 8-12".

FR - Robinet temporisé avec levier commande genou 8-12".

DE - Zeitgesteuerte Armatur mit Kniehebelsteuerung 8-12".

00477.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto orinatoio temporizzato 8-12".

GB - Temporized external urinal tap 8-12".

FR - Robinet urinoir 8-12".

DE - Zeitgesteuerte Urinalarmatur 8-12".

00165.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto a muro temporizzato 8-12".

GB - Temporized external wall tap 8-12".

FR - Robinet mural temporisé 8-12".

DE - Zeitgesteuerte Wandarmatur 8-12".

00484.. Finiture - Finishes

CR

0R643NC

0R633NC

0R633NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom496

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / AUTOMATIC LINE

00480.. Finiture - Finishes

CR

IT - Soffione doccia antivandalo ed antimpiccagione.

GB - Antivandal and antiligature shower head.

FR - Douche de tête anti-vandalisme et antipendaison.

DE - Wandalismus- und erhängungssicherer Brausekopf für Duschen.

IT - SOFFIONI DOCCIA SEMPLICI
GB - STANDARD SHOWER HEADS
FR - DOUCHE DE TETE DOUCHE SIMPLE
DE - EINFACHE BRAUSEKÖPFE FÜR DUSCHEN



Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom 497

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / AUTOMATIC LINE

IT - Doccia esterno temporizzato 1/2".

GB - External temporized shower tap 1/2".

FR - Douche externe temporisé 1/2".

DE - Externe Zeitsteuerung für Duschen 1/2".

00363.. Finiture - Finishes

CR

363RG..

IT - regolabile 0-55".

GB - adjustable time 0-55".

FR - réglable 0-55".

DE - Einstellbar 0-55".

CR

IT - Incasso doccia temporizzato.

GB - Concealed temporized shower tap.

FR - Encastrement douche temporisé.

DE - Eingebaute Zeitsteuerung für Duschen.

00362.. Finiture - Finishes

CR

362RG..

IT - regolabile 0-55".

GB - adjustable time 0-55".

FR - réglable 0-55".

DE - Einstellbar 0-55".

CR

IT - TEMPORIZZATI DOCCIA
GB - NON CONCUSSIVE SHOWER TAPS
FR - TEMPORISES DOUCHE
DE - ZEITSTEUERUNGEN FÜR DUSCHEN

0R638NC

RG

0R639NC

0R634NC

RG

0R635NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom498

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / AUTOMATIC LINE

IT - Termostatico esterno doccia temporizzato.

GB - External temporized thermostatic shower tap.

FR - Thermostatique externe douche temporisé.

DE - Externes zeitgesteuertes Thermostat für Duschen.

482RG.. Finiture - Finishes

IT - regolabile 0-55".

GB - adjustable time 0-55".

FR - réglable 0-55".

DE - Einstellbar 0-55".

CR

IT - Termostatico incasso doccia temporizzato.

GB - Concealed temporized thermostatic shower tap.

FR - Thermostatique encastrement douche temporisé.

DE - Zeitgesteuertes Einbauthermostat für Duschen.

481RG.. Finiture - Finishes

IT - regolabile 0-55".

GB - adjustable time 0-55".

FR - réglable 0-55".

DE - Einstellbar 0-55".

CR

IT - Miscelatore incasso doccia temporizzato.

GB - Concealed temporized mixer shower tap.

FR - Mitigeur encastrement douche temporisé.

DE - Zeitgesteuerte Einbaumischbatterie für Duschen.

00371.. Finiture - Finishes

CR

371RG..

IT - regolabile 0-55".

GB - adjustable time 0-55".

FR - réglable 0-55".

DE - Einstellbar 0-55".

CR

0R638NC

RG

0R639NC

RG

0R641NC

RG

0R641NC



Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom 499

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / AUTOMATIC LINE

01520.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto lavabo a fotocellula con miscelatore sotto lavabo a 
corrente.

GB - Photocell basin with under basin water mixer current operated.

FR - Robinet lavabo à photocellule avec mitigeur sous lavabo à 
courant.

DE - Waschbeckenarmatur mit elektrischer Lichtschranke und 
Untertischmischbatterie.

IT - LAVABI A FOTOCELLULA
GB - PHOTOCELL BASINS MIXER
FR - LAVABOS A PHOTOCELLULE
DE - WASCHBECKEN MIT FOTOZELLE

01510.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto lavabo a fotocellula funzionante a corrente.

GB - Photocell basin current operated.

FR - Robinet lavabo à photocellule à courant.

DE - Waschbeckenarmatur mit elektrischer Lichtschranke.

01565.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto lavabo a fotocellula con miscelatore funzionante a 
corrente.

GB - Photocell basin with water mixer current operated.

FR - Robinet lavabo à photocellule avec mitigeur à courant.

DE - Waschbeckenarmatur mit elektrischer Lichtschranke und 
Mischbatterie.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom500

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / AUTOMATIC LINE

01568.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto lavabo alto a fotocellula funzionante a corrente.

GB - Photocell high basin current operated.

FR - Robinet lavabo haut à photocellule à courant.

DE - Hohe Waschbeckenarmatur mit elektrischer Lichtschranke.

01567.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto per lavabo a muro a fotocellula.

GB - Photocell wall basin tap.

FR - Robinet pour lavabo mural à photocellule.

DE - Wandarmatur für Waschbecken mit Lichtschranke.

IT - FOTOCELLULE A MURO
GB - WALL PHOTOCELLS
FR - PHOTOCELLULES MURALES
DE - FOTOZELLEN WANDMONTAGE

01590.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto fotocellula esterno a muro funzionante a batteria.

GB - External photocell wall placed battery operated.

FR - Robinet photocellule externe mural à piles.

DE - Externe Lichtschrankenarmatur, Wandmontage, 
batteriebetrieben.



Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom 501

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / AUTOMATIC LINE

01540.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto a muro fotocellula con miscelatore sotto lavabo a 
corrente.

GB - Photocell wall placed with water mixer under basin current 
operated.

FR - Robinet mural photocellule avec mitigeur sous lavabo à courant.

DE - Wandarmatur mit elektrischer Lichtschranke und 
Untertischmischbatterie für Waschbecken.

01561.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto a muro fotocellula con miscelatore funzionante a 
corrente.

GB - Photocell wall placed with water mixer current operated.

FR - Robinet mural photocellule avec mitigeur à courant.

DE - Wandarmatur mit elektrischer Lichtschranke und Mischbatterie.

01550.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto a muro fotocellula funzionante a corrente.

GB - Photocell wall placed current operated.

FR - Robinet mural photocellule à courant.

DE - Wandarmatur mit elektrischer Lichtschranke.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom502

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / AUTOMATIC LINE

01570.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto fotocellula orinatoio esterno a muro funzionante a 
batteria.

GB - External photocell urinal tap wall placed battery operated.

FR - Robinet photocellule urinoir externe mural à piles.

DE - Externe Urinalarmatur mit Lichtschranke, Wandmontage, 
batteriebetrieben.

IT - FOTOCELLULE WC
GB - WC PHOTOCELLS
FR - PHOTOCELLULES WC
DE - FOTOZELLEN WC

01560.. Finiture - Finishes

CR

IT - Flussometro incasso a fotocellula per orinatoio funzionante a 
corrente.

GB - Concealed urinal fluxmeter wall placed photocell current 
operated.

FR - Robinet de chasse encastrement à photocellule pour urinoir à 
courant.

DE - Eingebauter Druckspüler mit Fotozelle für Urinale, 
strombetrieben.

01563.. Finiture - Finishes

CR

IT - Flussometro incasso a fotocellula per WC funzionante a corrente.

GB - Concealed WC fluxmeter wall placed photocell current operated.

FR - Robinet de chasse encastrement à photocellule pour WC à 
courant.

DE - Eingebauter Druckspüler mit Fotozelle für WC, strombetrieben.



Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom 503

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / AUTOMATIC LINE

00260.. Finiture - Finishes

3/4" CR

00261..

1" CR

IT - Flussometro incasso temporizzato.

GB - Concealed temporized fl uxmeter.

FR - Robinet de chasse encastrement temporisé.

DE - Eingebauter zeitgesteuerter Druckspüler.

IT - FLUSSOMETRI INCASSO
GB - CONCEALED FLUXMETERS
FR - DEBITMETRES ENCASTREMENT
DE - EINBAU-DURCHFLUSSMESSER

00262.. Finiture - Finishes

3/4" CR

00263..

1" CR

IT - Flussometro esterno temporizzato.

GB - External temporized fl uxmeter.

FR - Robinet de chasse externe temporisé.

DE - Externer zeitgesteuerter Druckspüler.

IT - FLUSSOMETRI ESTERNI
GB - EXTERNAL FLUXMETERS
FR - DEBITMETRES EXTERNES
DE - EXTERNE DURCHFLUSSMESSER

0R616NC

0R618NC
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504

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / CLINIC LINE

clinic
line



clinic
line

made in Italy
SINCE 1958
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UNIVERSAL / PUBLIC AREA / CLINIC LINE
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506

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / CLINIC LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

22810.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo con scarico automatico Leva clinica.

GB - Single lever basin mixer with pop up waste Clinic lever.

FR - Monocommande lavabo avec décharge automatique Levier 
clinique.

DE - Einhebelmischer Waschbecken mit automatischem Ablauf 
Klinikhebel.

IT - LEVE CLINICHE
GB - CLINIC LEVERS
FR - LEVIERS CLINIQUES
DE - KLINIKHEBEL

0R004NC

60810.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo con scarico automatico Leva clinica.

GB - Single lever basin mixer with pop up waste Clinic lever.

FR - Monocommande lavabo avec décharge automatique Levier 
clinique.

DE - Einhebelmischer Waschbecken mit automatischem Ablauf 
Klinikhebel.

0R003NC

22860.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavello canna girevole Leva clinica.

GB - Single lever sink mixer swivel spout Clinic lever.

FR - Monocommande évier bec pivotant Levier clinique.

DE - Einhebelmischer Spülbecken Schwenkauslauf Klinikhebel.

0R003NC

PREMIUM MODEL

PREMIUM MODEL



507

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / CLINIC LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

60860.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavello canna girevole Leva clinica.

GB - Single lever sink mixer swivel spout Clinic lever.

FR - Monocommande évier bec pivotant Levier clinique.

DE - Einhebelmischer Spülbecken Schwenkauslauf Klinikhebel.

0R003NC

22876.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavello con doccetta estraibile Leva clinica.

GB - Single lever sink mixer pull-out hand shower Clinic lever.

FR - Monocommande évier avec douchette extractible Levier clinique.

DE - Einhebelmischer Spülbecken mit herausziehbarer Handbrause 
Klinikhebel.

0R003NC

22850.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavello a muro Leva clinica.

GB - Wall single lever sink mixer  Clinic lever.

FR - Monocommande évier mural Levier clinique.

DE - Einhebelmischer Spülbecken Wandmontage Klinikhebel.

0R004NC

60850.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavello a muro Leva clinica.

GB - Wall single lever sink mixer  Clinic lever.

FR - Monocommande évier mural Levier clinique.

DE - Einhebelmischer Spülbecken Wandmontage Klinikhebel.

0R003NC

PREMIUM MODEL
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508

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / CLINIC LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

22840.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando esterno con kit doccia a pulsante Leva clinica.

GB - External shower mixer lever with button spray Clinic lever.

FR - Monocommande externe avec kit douche à bouton Levier 
clinique.

DE - Externer Einhebelmischer mit Bausatz für Druckknopfduschen 
Klinikhebel.

0R004NC

22816.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo con doccetta estraibile Leva clinica.

GB - Single lever basin mixer with pull-out shower Clinic lever.

FR - Monocommande lavabo avec douchette extractible Levier 
clinique.

DE - Einhebelmischer Waschbecken mit herausziehbarer Handbrause 
Klinikhebel.

0R003NC

0R588NC

00450.. Finiture - Finishes

CR

IT - Colonnina bar Leva clinica.

GB - Clinic lever column bar.

FR - Petite colonne bar Levier clinique.

DE - Gastrosäule Klinikhebel.

00453.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto collo cigno Leva clinica.

GB - Basin pillar tap Clinic lever.

FR - Robinet col de cygne Levier clinique.

DE - Schwanenhalsarmatur Klinikhebel.

0R588NC



509

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / CLINIC LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

00455.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto monolavello Leva clinica.

GB - Single hole sink tap Clinic lever.

FR - Robinet mono-évier Levier clinique.

DE - Armatur Spülbecken Klinikhebel.

0R588NC

00456.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto gruppo a ponte Leva clinica.

GB - Bridge set sink tap Clinic lever.

FR - Robinet groupe à pont Levier clinique.

DE - Brückenarmatur Klinikhebel.

0R588NC
0R589NC

00452.. Finiture - Finishes €

CR

IT - Rubinetto lavello a muro Leva clinica.

GB - Wall single sink tap Clinic lever.

FR - Robinet évier mural Levier clinique.

DE - Armatur Spülbecken Wandmontage Klinikhebel.

0R588NC

00454.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto snodo a muro Leva clinica.

GB - Wall single tap swivel spout Clinic lever.

FR - Robinet articulé mural Levier clinique.

DE - Gelenkwandarmatur Klinikhebel.

0R588NC
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510

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / CLINIC LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

00451.. Finiture - Finishes

CR

IT - Gruppo lavello a muro Leva clinica.

GB - Wall sink set tap Clinic lever.

FR - Groupe évier mural Levier clinique.

DE - Spülbeckengruppe Wandmontage Klinikhebel.

0R588NC
0R589NC

00440.. Finiture - Finishes

CR

IT - Miscelatore termostatico con kit doccia a pulsante Leva clinica.

GB - Thermostatic shower lever with button spray Clinic lever.

FR - Mitigeur thermostatique avec kit douche à bouton Levier 
clinique.

DE - Thermostatische Mischbatterie mit Bausatz für 
Druckknopfduschen Klinikhebel.

0R655NC
0R588NC

0R655NC
0R588NC

00447.. Finiture - Finishes

CR

IT - Miscelatore termostatico attacco 1/2" Leva clinica.

GB - Thermostatic lever shower mixer 1/2" Clinic lever.

FR - Mitigeur thermostatique sortie 1/2" Levier clinique.

DE - Thermostatische Mischbatterie Anschluss 1/2" Klinikhebel.



511

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / CLINIC LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

00183.. Finiture - Finishes

CR

IT - Doccetta monogetto per lavabo estraibile.

GB - Basin pull-out hand shower one jet.

FR - Douchette monojet pour lavabo extractible.

DE - Herausziehbare 1-Strahl-Handbrause für Waschbecken.

00892.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando per parrucchiere con doccetta estraibile.

GB - Hairdresser single lever mixer with pull out hand shower.

FR - Monocommande pour salon de coiff ure avec douchette 
extractible.

DE - Einhebelmischer für Friseure mit herausziehbarer Handbrause.

22116.. Finiture - Finishes

CR

IT - Monocomando lavabo con doccetta estraibile Italy.

GB - Single lever basin mixer with pull-out shower Italy.

FR - Monocommande lavabo avec douchette extractible Italy.

DE - Einhebelmischer Waschbecken mit herausziehbarer Handbrause 
Italy.

0R003NC

0R003NC

IT - RUBINETTI VARI
GB - VARIOUS TAPS
FR - AUTRES ROBINETS
DE - VERSCHIEDENE ARMATUREN
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512

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / CLINIC LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

IT - ACCESSORI DOCCIA
GB - SHOWER ACCESSORIES
FR - ACCESSOIRES DOUCHE
DE - ZUBEHÖRTEILE FÜR DUSCHEN

00178.. Finiture - Finishes

CR

IT - Doccetta bianca tipo parrucchiera.

GB - Hairdresser white hand shower.

FR - Douchette blanche type salon de coiffure.

DE - EWeiße Handbrause für Friseure.

00179.. Finiture - Finishes

CR

IT - Doccetta nera tipo parrucchiera.

GB - Hairdresser black hand shower.

FR - Douchette noire type salon de coiffure.

DE - Schwarze Handbrause für Friseure.



513

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / CLINIC LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom
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514

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / PEDAL LINE

pedal
line



515

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / PEDAL LINE

pedal
line

made in Italy
SINCE 1958
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516

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / PEDAL LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

00460.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto pedaliera a pavimento o muro (acqua singola).

GB - Pedal operated tap for fl oor or wall installation (single water).

FR - Robinet à pédale au sol ou mural (eau simple).

DE - Armatur Boden- oder Wandpedal (Einzelwasser).

IT - RUBINETTI VARI
GB - VARIOUS TAPS
FR - AUTRES ROBINETS
DE - VERSCHIEDENE ARMATUREN

00462.. Finiture - Finishes

CR

IT - Miscelatore pedaliera a pavimento.

GB - Pedal operated mixer for fl oor installation.

FR - Mitigeur à pédale sol.

DE - Mischbatterie Bodenpedal.

00461.. Finiture - Finishes

CR

IT - Miscelatore pedaliera a muro.

GB - Pedal operated mixer for wall installation.

FR - Mitigeur à pédale mural.

DE - Mischbatterie Wandpedal.



517

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / PEDAL LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

00458.. Finiture - Finishes

CR

IT - Miscelatore pedaliera doppia a pavimento.

GB - Double pedal operated mixer for floor installation.

FR - Mitigeur à pédale double sol.

DE - Mischbatterie doppeltes Bodenpedal.

00457.. Finiture - Finishes

CR

IT - Miscelatore pedaliera doppia a muro.

GB - Double pedal operated mixer for wall installation.

FR - Mitigeur à pédale double mural.

DE - Mischbatterie doppeltes Wandpedal.

00459.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto pedaliera ad incasso a pavimento (acqua singola).

GB - Concealed pedal operated tap for floor installation (single water).

FR - Robinet à pédale à encastrement sol (eau simple).

DE - Armatur Einbaupedal Bodenmontage (Einzelwasser).
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518

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / PEDAL LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

00370.. Finiture - Finishes

CR

IT - Bocca di erogazione lavabo.

GB - Basin supply spout.

FR - Bec lavabo.

DE - Waschbeckenauslauf.

IT - BOCCHE DI EROGAZIONE
GB - SPOUTS
FR - BECS
DE - AUSLÄUFE

00492.. Finiture - Finishes

CR

IT - Bocca di erogazione lavello.

GB - Sink supply spout.

FR - Bec évier.

DE - Auslauf für Spülbecken.

00493.. Finiture - Finishes

CR

IT - Bocca di erogazione fusa pesante lavello.

GB - Sink supply staff spout.

FR - Bec obtenu par fusion évier.

DE - Spülbeckenauslauf, schwerer Guss.



519

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / PEDAL LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

00495.. Finiture - Finishes

CR

IT - Bocca di erogazione conica lavello.

GB - Sink supply conic spout.

FR - Bec conique évier.

DE - Konischer Spülbeckenauslauf.

00494.. Finiture - Finishes

CR

IT - Bocca di erogazione jota lavello.

GB - Sink supply jota spout.

FR - Bec jota évier.

DE - Jota-Auslauf Spülbecken.

00463.. Finiture - Finishes

CR

IT - Bocca di erogazione a muro 175 mm.

GB - Wall supply spout length 175 mm.

FR - Bec mural 175 mm.

DE - Auslauf Wandmontage 175 mm.
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520

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / DRINKING LINE

drinking
line



drinking
line

made in Italy
SINCE 1958
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UNIVERSAL / PUBLIC AREA / DRINKING LINE
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522

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / DRINKING LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

00173.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto beverino zampillo a pulsante 3/8" M.

GB - Gushing trough tap with button 3/8" M.

FR - Robinet de fontaine à boire jaillissement à bouton 3/8" M.

DE - Trinkbrunnen-Druckknopfarmatur 3/8" M.

IT - BEVERINI
GB - TROUGH TAPS
FR - FONTAINES A BOIRE
DE - TRINKARMATUREN

00170.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto beverino colonna a leva 3/8" M.

GB - Column trough tap with lever 3/8" M.

FR - Robinet de fontaine à boire colonne à levier 3/8" M.

DE - Säulenarmatur mit Hebel 3/8" M.



523

UNIVERSAL / PUBLIC AREA / DRINKING LINE

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

00172.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto beverino colonna a pulsante 3/8" M.

GB - Column trough tap with button 3/8" M.

FR - Robinet de fontaine à boire colonne à bouton 3/8" M.

DE - Säulenarmatur mit Druckknopf 3/8" M.

00369.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto beverino per fontanella a portata regolabile 1/2".

GB - Gushing fountain tap with valve of adjustable flow 1/2".

FR - Robinet de fontaine à boire pour fontaine à portée réglable 1/2".

DE - Trinkbrunnenarmatur mit einstellbarer Durchflussleistung 1/2".
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UNIVERSAL / PRO AREA



pro
area

made in Italy
SINCE 1958
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526

UNIVERSAL / PRO AREA 

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

00306.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto arresto incasso con vitone 19/19 Giglio.

GB - Built-in stopcock with 19/19 valve Giglio.

FR - Robinet d'arrêt encastrement avec tête 19/19 Giglio.

DE - Eingebaute Absperrarmatur mit Oberteil 19/19 Giglio.

IT - ARRESTI INCASSO
GB - STOPCOCK VALVES
FR - ARRETS ENCASTREMENT
DE - EINBAUSPERREN

01013.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto arresto incasso con vitone 1/2" Giglio.

GB - Built-in stopcock with 1/2" valve Giglio.

FR - Robinet d'arrêt encastrement avec tête 1/2" Giglio.

DE - Eingebaute Absperrarmatur mit Oberteil 1/2" Giglio.

00024.. Finiture - Finishes

CR

IT - Arresto ad incasso cappuccio chiuso 1/2".

GB - Built-in stopcock closed hook valve 1/2".

FR - Arrêt à encastrement capuchon fermé 1/2".

DE - Eingebaute Absperrarmatur mit geschlossener Schutzkappe 1/2".

0R367NC

0R368NC

0R019NC



527

UNIVERSAL / PRO AREA

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

00039.. Finiture - Finishes

CR

IT - Arresto ad incasso cappuccio chiuso 3/4".

GB - Built-in stopcock closed hook valve 3/4".

FR - Arrêt à encastrement capuchon fermé 3/4".

DE - Eingebaute Absperrarmatur mit geschlossener Schutzkappe 3/4".

00025.. Finiture - Finishes

CR

IT - Arresto incasso a sfera cappuccio chiuso con asta e sfera estraibili.

GB - Built-in stopcock closed hook spherical valve pole and sphere 
pull-out.

FR - Arrêt encastrement à sphère capuchon fermé avec tige et sphère 
extractibles.

DE - Eingebautes Absperrkugelventil mit geschlossener Schutzkappe 
mit herausziehbarer Stange und Kugel.

00026.. Finiture - Finishes

CR

IT - Arresto ad incasso a sfera con asta e sfera estraibili.

GB - Built-in stopcock spherical valve with pole and sphere pull-out.

FR - Arrêt à encastrement à sphère avec tige et sphère extractibles.

DE - Eingebautes Absperrkugelventil mit herausziehbarer Stange und 
Kugel.

00017.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto arresto 1/2" FF.

GB - External valve 1/2" FF.

FR - Robinet arrêt 1/2" FF.

DE - Absperrarmatur 1/2" FF.

0R019NC

0R581NC



528

UNIVERSAL / PRO AREA 

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

00160.. Finiture - Finishes

CR

IT - Minivalvola a sfera MF - L 44 mm - G 1/2".

GB - Spherical valve MF - L 44 mm - G 1/2".

FR - Minivanne à sphère MF - L 44 mm - G 1/2".

DE - Mini-Kugelventil MF - L 44 mm - G 1/2".

IT - VALVOLE
GB - VALVES
FR - VANNES
DE - VENTILE

00161.. Finiture - Finishes

CR

IT - Minivalvola a sfera MF - L 40 mm - G 3/8".

GB - Spherical valve MF - L 40 mm - G 3/8".

FR - Minivanne à sphère MF - L 40 mm - G 3/8".

DE - Mini-Kugelventil MF - L 40 mm - G 3/8".



529

UNIVERSAL / PRO AREA

Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / 
Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

IT - Sifone a bottiglia senza piletta 1".

GB - Bottle siphon without outlet 1".

FR - Siphon à bouteille sans bonde 1".

DE - Flaschensiphon ohne Ablauf 1".

00507.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

RA - DB - DC - NA

DO

IT - Sifone a bottiglia senza piletta 1"1/4.

GB - Bottle siphon without outlet 1"1/4.

FR - Siphon à bouteille sans bonde 1"1/4.

DE - Flaschensiphon ohne Ablauf 1"1/4.

00508.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

RA - DB - DC - NA

DO

IT - SIFONI
GB - SIPHONS 
FR - SIPHONS
DE - SIPHONS



530

UNIVERSAL / PRO AREA 

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  

IT - Sifone a "P" 1"1/4 con piletta Ø 65 mm.

GB - "P" siphon 1"1/4 with outlet Ø 65 mm.

FR - Siphon à "P" 1"1/4 avec bonde Ø 65 mm.

DE - P-Siphon 1"1/4 mit Ablauf Ø 65 mm.

00562.. Finiture - Finishes

CR

GI

NP

BR

RA - DB - DC - NA

DO

IT - Sifone a "P" senza piletta 1"1/4.

GB - "P" siphon without outlet 1"1/4.

FR - Siphon à "P" sans bonde 1"1/4.

DE - P-Siphon ohne Ablauf 1"1/4.

00561.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

RA - DB - DC - NA

DO

IT - Sifone a bottiglia 1"1/4 con piletta Ø 65 mm.

GB - Bottle siphon 1"1/4 with outlet Ø 65 mm.

FR - Siphon à bouteille 1"1/4 avec bonde Ø 65 mm.

DE - Flaschensiphon 1"1/4 mit Ablauf Ø 65 mm.

00567.. Finiture - Finishes

CR

GI

NP

BR

RA - DB - DC - NA

DO



531

UNIVERSAL / PRO AREA

Finiture - Finishes  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / 
Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

IT - Sifone colonna ad esse senza piletta 1"1/4.

GB - Complete "S" siphon without outlet 1"1/4.

FR - Siphon colonne à "S" sans bonde 1"1/4.

DE - S-Säulensiphon ohne Ablauf 1"1/4.

00527.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

RA - DB - DC - NA

DO

IT - Sifone ad esse tappo laterale senza piletta 1".

GB - Complete "S" siphon without outlet 1".

FR - Siphon à "S" bouchon latéral sans bonde 1".

DE - S-Siphon Seitendeckel ohne Ablauf 1".

00509.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

RA - DB - DC - NA

DO

IT - Sifone ad esse tappo laterale senza piletta 1"1/4.

GB - Complete "S" siphon without outlet 1"1/4.

FR - Siphon à "S" bouchon latéral sans bonde 1"1/4.

DE - S-Siphon Seitendeckel ohne Ablauf 1"1/4.

00510.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

RA - DB - DC - NA

DO



532

UNIVERSAL / PRO AREA 

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  

IT - Sifone bidet tappo frontale senza piletta 1"1/4.

GB - Complete bidet siphon without outlet 1"1/4.

FR - Siphon bidet bouchon frontal sans bonde 1"1/4.

DE - Bidetsiphon Frontdeckel ohne Ablauf 1"1/4.

IT - Sifone in ottone linea "Timer".

GB - Siphon in brass "Timer" line.

FR - Siphon en laiton ligne "Timer".

DE - Siphon in Messing Linie "Timer".

00505.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DB - DC - NA

GF - DO

RU - OU

00584.. Finiture - Finishes

CR

IT - Sifone colonna ad esse senza piletta 1".

GB - Complete "S" siphon without outlet 1".

FR - Siphon colonne à "S" sans bonde 1".

DE - S-Säulensiphon ohne Ablauf 1".

00521.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

RA - DB - DC - NA

DO



533

UNIVERSAL / PRO AREA

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

IT - Sifone linea "Timer".

GB - Siphon "Timer" line.

FR - Siphon ligne "Timer".

DE - Siphon Linie "Timer".

0505A.. Finiture - Finishes

CR

IT - Sifone in ottone linea "Sky".

GB - Siphon in brass "Sky" line.

FR - Siphon en laiton ligne "Sky".

DE - Siphon in Messing Linie "Sky".

IT - Sifone bidet in ottone linea "Timer" tubo 300 mm.

GB - Bidet siphon in brass "Timer" line tube 300 mm.

FR - Siphon bidet en laiton ligne "Timer" tube 300 mm.

DE - Siphon Bidet in Messing Linie "Timer" Rohrleitung 300 mm.

00585.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

DB - DC - NA

GF - DO

RU - OU

00506.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS

DO



534

UNIVERSAL / PRO AREA 

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze    

IT - Canotto telescopico con o-ring Ø 32 - L 130 mm.

GB - Telescopic joining pipe with o-ring Ø 32 - L 130 mm.

FR - Garniture télescopique avec o-ring Ø 32 - L 130 mm.

DE - Teleskoprohr mit O-Ring Ø 32 - L 130 mm.

00565.. Finiture - Finishes

CR

NP

NS

DO

00539.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto sottolavabo con filtro linea "Timer".

GB - Underbasin tap with filter "Timer" line.

FR - Robinet sous lavabo avec filtre ligne "Timer".

DE - Untertischarmatur für Waschbecken mit Filter Linie "Timer".

IT - RUBINETTI SOTTOLAVABI
GB - UNDERBASIN TAPS
FR - ROBINETS SOUS LAVABO
DE - UNTERTISCHARMATUREN FÜR WASCHBECKEN

00540.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto sottolavabo con filtro linea "Sky".

GB - Underbasin tap with filter "Sky" line.

FR - Robinet sous lavabo avec filtre ligne "Sky".

DE - Untertischarmatur für Waschbecken mit Filter Linie "Sky".



535

UNIVERSAL / PRO AREA

Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel
NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

00538.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - DB - DC - NA

DO

IT - Rubinetto sottolavabo con filtro e snodo Ø 10 mm.

GB - Underbasin tap with filter and joint connection Ø 10 mm.

FR - Robinet sous lavabo avec filtre et articulation Ø 10 mm.

DE - EUntertischarmatur für Waschbecken mit Filter und Gelenk  
Ø 10 mm.

01607.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto sottolavabo valvola a sfera con filtro.

GB - Underbasin tap spherical valve with filter.

FR - Robinet sous lavabo vanne à sphère avec filtre.

DE - Untertischarmatur für Waschbecken Kugelventil mit Filter.

01608.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto sottolavabo valvola a sfera con filtro e snodo.

GB - Underbasin tap spherical valve with filter and joint connection.

FR - Robinet sous lavabo vanne à sphère avec filtre et articulation.

DE - Untertischarmatur für Waschbecken Kugelventil mit Filter und 
Gelenk.

00587.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto sottolavabo 3/8" con maniglia ABS.

GB - Underbasin tap 3/8" with ABS handle.

FR - Robinet sous lavabo 3/8" avec poignée ABS.

DE - Untertischarmatur für Waschbecken 3/8" mit ABS-Griff.



536

UNIVERSAL / PRO AREA 

00590.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto sottolavabo con attacco lavatrice.

GB - Underbasin tap with washing machine connection.

FR - Robinet sous lavabo avec sortie machine à laver.

DE - Untertischarmatur für Waschbecken mit 
Waschmaschinenanschluss.

00589.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto sottolavabo L 61 Ø 10 mm con filtro e attacco lavatrice.

GB - Underbasin tap L 61 Ø 10 mm with filter and washing machine 
connection.

FR - Robinet sous lavabo L 61 Ø 10 mm avec filtre et sortie machine à 
laver.

DE - Untertischarmatur für Waschbecken L 61 Ø 10 mm mit Filter und 
Waschmaschinenanschluss.

00588.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto sottolavabo 1/2" con maniglia ABS.

GB - Underbasin tap 1/2" with ABS handle.

FR - Robinet sous lavabo 1/2" avec poignée ABS.

DE - Untertischarmatur für Waschbecken 1/2" mit ABS-Griff.

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze    



537

UNIVERSAL / PRO AREA

Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel
GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

0087C.. Finiture - Finishes

CR

IT - Scarico 1"1/4 con tappo ABS.

GB - 1"1/4 pop-up waste ABS cup.

FR - Décharge 1"1/4 avec bouchon ABS.

DE - Abfluss 1"1/4 mit ABS-Stopfen.

IT - PILETTE DI SCARICO
GB - POP UP WASTE
FR - BONDES DE DECHARGE
DE - ABFLUSSGARNITUREN

Ø 63

Ø 5

G1"1/4
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IT - Scarico 1"1/4.

GB - 1"1/4 pup-up waste.

FR - Décharge 1"1/4.

DE - Abfluss 1"1/4.

0087B.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR

RA - DB - DC - NA

GF - DO

Ø 63

Ø 5

G1"1/4

64
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ax
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5 

M
in

 3
0

42
11

.5



538

UNIVERSAL / PRO AREA 

00006.. Finiture - Finishes

CR

IT - Distanziale per piletta di scarico.

GB - Spacer for pop up waste.

FR - Espaceur pour bonde de décharge.

DE - Distanzstück für Abflussgarnitur.

087DI.. Finiture - Finishes

CR

IT - Distanziale in ABS per piletta di scarico.

GB - ABS spacer for pop-up waste.

FR - Espaceur en ABS pour bonde de décharge.

DE - ABS-Distanzstück für Abflussgarnitur.

0087A.. Finiture - Finishes

CR

IT - Scarico 1".

GB - 1" pop-up waste.

FR - Décharge 1".

DE - Abfluss 1".

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  
DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel    

Ø 60

Ø 5
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539

UNIVERSAL / PRO AREA

IT - Piletta click-clack 1"1/4 tonda senza troppo pieno.

GB - 1"1/4 click-clack outlet round without overflow.

FR - Bonde clic-clac 1"1/4 rond sans trop plein.

DE - Klick-Klack-Ablaufgarnitur 1"1/4 runde Ohne Überlauf.

IT - Piletta click-clack 1"1/4 tonda con troppo pieno.

GB - 1"1/4 click-clack outlet round with overflow.

FR - Bonde clic-clac 1"1/4 rond avec trop plein.

DE - Klick-Klack-Ablaufgarnitur 1"1/4 runde Mit Überlauf.

030CT.. Finiture - Finishes

CR

C2

NP

BR

RA - DB - DC - NA - NS

GF - DO

RU - OU

030ST.. Finiture - Finishes

CR

C2

NP

BR

RA - DB - DC - NA - NS

GF - DO

RU - OU

IT - PILETTE CLICK-CLACK
GB - CLICK-CLACK OUTLETS
FR - BONDES CLIC-CLAC
DE - KLICK-KLACK-ABLAUFGARNITUREN

Ø 63

Ø 62

G1"1/4
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Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  C2: Colorato bianco / White colored / 
Colorié blanc / Weiß gefärbt  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing



540

UNIVERSAL / PRO AREA 

030CV.. Finiture - Finishes

CR

C2

NP

BR

IT - Piletta click-clack 1"1/4 tonda universale con vite.

GB - 1"1/4 click-clack outlet round universal with screw.

FR - Bonde clic-clac 1"1/4 rond universelle avec vis.

DE - Klick-Klack-Ablaufgarnitur 1"1/4 runde universal mit Schraube.

Ø 63

Ø 62

G1"1/4

M
in
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IT - Piletta click-clack cm 10 1"1/4 tonda senza troppo pieno.

GB - 1"1/4 click-clack outlet cm 10 round without overflow.

FR - Bonde clic-clac cm 10 1"1/4 rond sans trop plein.

DE - Klick-Klack-Ablaufgarnitur cm 10 1"1/4 runde Ohne Überlauf.

031ST.. Finiture - Finishes

CR

C2

NP

BR

RA - DB - DC - NA - NS

GF - DO

Ø 63

Ø 62

G1"1/4

10
0

35
10

IT - Piletta click-clack cm 3 1"1/4 tonda senza troppo pieno.

GB - 1"1/4 click-clack outlet cm 3 round without overflow.

FR - Bonde clic-clac cm  3 1"1/4 rond sans trop plein.

DE - Klick-Klack-Ablaufgarnitur cm 3 1"1/4 runde Ohne Überlauf.

032ST.. Finiture - Finishes

CR

C2

NP

BR

NA

DO

Ø 63

Ø 62

G1"1/4

M
in
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2 
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ax
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2
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer     



541

UNIVERSAL / PRO AREA

IT - Piletta scarico 1"1/4 sempre aperta tonda senza troppo pieno.

GB - 1"1/4 always open waste round without overflow.

FR - Bonde décharge 1"1/4 toujours ouverte rond sans trop plein.

DE - Runde Abflussgarnitur 1"1/4 immer offen Ohne Überlauf.

033ST.. Finiture - Finishes

CR

C2

NP

BR

NA

DO

Ø 63

Ø 58,5

G 1"1/4
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IT - Piletta di scarico con griglia sempre aperta 1"1/4 tonda senza 
troppo pieno.

GB - Brass waste with grid always open 1"1/4 round without overflow.

FR - Bonde de décharge avec grille toujours ouverte 1"1/4 rond sans 
trop plein.

DE - Runde Abflussgarnitur mit immer offenem Gitter 1"1/4 Ohne 
Überlauf.

044ST.. Finiture - Finishes

CR

C2

NP

BR

NA

GF

040CT.. Finiture - Finishes

CR

C2

NP

BR

IT - Piletta click-clack 1"1/4 quadra con troppo pieno.

GB - 1"1/4 click-clack outlet square with overflow.

FR - Bonde clic-clac 1"1/4 carré avec trop plein.

DE - Quadratische Klick-Klack-Ablaufgarnitur 1"1/4 Mit Überlauf.

70

Ø 62

G1"1/4

M
in
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ax
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Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt



542

UNIVERSAL / PRO AREA 

040ST.. Finiture - Finishes

CR

C2

NP

BR

IT - Piletta click-clack 1"1/4 quadra senza troppo pieno.

GB - 1"1/4 click-clack outlet square without overflow.

FR - Bonde clic-clac 1"1/4 carré sans trop plein.

DE - Quadratische Klick-Klack-Ablaufgarnitur 1"1/4 Ohne Überlauf.

70

Ø 62

G1"1/4
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040CV.. Finiture - Finishes

CR

C2

NP

BR

IT - Piletta click-clack 1"1/4 quadra universale con vite.

GB - 1"1/4 click-clack outlet square universal with screw.

FR - Bonde clic-clac 1"1/4 carré universelle avec vis.

DE - Quadratische Klick-Klack-Ablaufgarnitur 1"1/4 universal mit 
Schraube.

70

Ø 62
G1"1/4

M
in

 0
 M

ax
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3
22
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041ST.. Finiture - Finishes

CR

C2

NP

BR

IT - Piletta click-clack cm 10 1"1/4 quadra senza troppo pieno.

GB - 1"1/4 click-clack outlet cm 10 square without overflow.

FR - Bonde clic-clac cm 10 1"1/4 carré sans trop plein.

DE - Quadratische Klick-Klack-Ablaufgarnitur cm 10 1"1/4 Ohne 
Überlauf.

70

Ø 62
G1"1/4

10
0

35
10

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt



543

UNIVERSAL / PRO AREA

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel

IT - Piletta basket per lavello cucina.

GB - Outlet for kitchen sink.

FR - Bonde basket pour évier cuisine.

DE - Korbablauf für Küchenspülbecken.

IT - PILETTE CUCINA
GB - SINK OUTLETS
FR - BONDES CUISINE
DE - KÜCHENABLÄUFE

00029.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR

NA

IT - Piletta basket per lavello cucina con troppo pieno.

GB - Outlet for kitchen sink with overflow.

FR - Bonde basket pour évier cuisine avec trop plein.

DE - Korbablauf für Küchenspülbecken Mit Überlauf.

037CT.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR

NA



544

UNIVERSAL / PRO AREA 

IT - Piletta Gattinara - 1"1/4.

GB - Gattinara outlet for sink - 1"1/4.

FR - Bonde Gattinara - 1"1/4.

DE - Gattinara-Ablauf - 1"1/4.

43D14.. Finiture - Finishes

CR

GI

BR

NA

IT - Piletta Gattinara - 1"1/2.

GB - Gattinara outlet for sink - 1"1/2.

FR - Bonde Gattinara - 1"1/2.

DE - Gattinara-Ablauf - 1"1/2.

43D12.. Finiture - Finishes

CR

GI

BR

NA

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel



545

UNIVERSAL / PRO AREA

IT - Piletta scarico griglia per lavabo Ø 65 mm.

GB - Basin grill drain outlet Ø 65 mm.

FR - Bonde décharge grille pour lavabo Ø 65 mm.

DE - Abflussgarnitur mit Gitter für Waschbecken Ø 65 mm.

00583.. Finiture - Finishes

CR

C2

NP

BR

NA

GF

IT - PILETTE DI SCARICO
GB - POP UP WASTE
FR - BONDES DE DECHARGE
DE - ABFLUSSGARNITUREN

0369A.. Finiture - Finishes

CR

IT - Piletta per fontanella.

GB - Fountain grill outlet.

FR - Bonde pour fontaine.

DE - Ablauf für Standrohr.

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt



546

UNIVERSAL / PRO AREA 

IT - Tappo per scarico in ottone. 1"1/4.

GB - Plug pop-up waste in brass. 1"1/4.

FR - Bouchon pour décharge en laiton. 1"1/4.

DE - Stopfen für Abfluss in Messing. 1"1/4.

00142.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

RA - DB - DC - NA

GF - DO

00137.. Finiture - Finishes

CR

BR

DO

IT - Tappo per scarico in ottone. 1".

GB - Plug pop-up waste in brass. 1".

FR - Bouchon pour décharge en laiton. 1".

DE - Stopfen für Abfluss in Messing. 1".

00154.. Finiture - Finishes

CR

IT - Tappo copripiletta 1"1/4.

GB - Plug cover outlet 1"1/4.

FR - Bouton couvre-bonde 1"1/4.

DE - Stopfen Ablaufabdeckung 1"1/4.

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze    



547

UNIVERSAL / PRO AREA

Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel
GF: Grafi te / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

00015.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto lavello a muro 1/2" Giglio.

GB - Wall sink tap 1/2" Giglio.

FR - Robinet évier mural 1/2" Giglio.

DE - Armatur Spülbecken Wandmontage 1/2" Giglio.

IT - MONOACQUA
GB - COLD WATER TAPS
FR - ROBINET EAU FROIDE
DE - KALTWASSERHAHN

0115L.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto lavello a muro 1/2" Giglio con prolunga.

GB - Wall sink tap 1/2" Giglio with extension.

FR - Robinet évier mural 1/2" Giglio avec rallonge.

DE - Armatur Spülbecken Wandmontage 1/2" Giglio mit 
Verlängerung.

00027.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto lavello a muro 1/2" Flora.

GB - Wall sink tap 1/2" Flora.

FR - Robinet évier mural 1/2" Flora.

DE - Armatur Spülbecken Wandmontage 1/2" Flora.

0R368NC

0R368NC

0R588NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom   

0227L.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto lavello a muro 1/2" Flora con prolunga.

GB - Wall sink tap 1/2" Flora with extension.

FR - Robinet évier mural 1/2" Flora avec rallonge.

DE - Armatur Spülbecken Wandmontage 1/2" Flora mit Verlängerung.

00011.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto snodo lusso 1/2" Giglio.

GB - Deluxe joint tap 1/2" Giglio.

FR - Robinet articulation luxe 1/2" Giglio.

DE - Gelenkarmatur Luxus 1/2" Giglio.

00007.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto snodo lusso 1/2" Giglio canna "U".

GB - Deluxe joint tap 1/2" Giglio spout "U".

FR - Robinet articulation luxe 1/2" Giglio bec à "U".

DE - Gelenkarmatur Luxus 1/2" Giglio U-Lauf.

00023.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto monolavello 1/2" Giglio.

GB - Single sink tap 1/2" Giglio.

FR - Robinet mono-évier 1/2" Giglio.

DE - Mono-Spülbeckenarmatur 1/2" Giglio.

0R588NC

0R368NC

0R368NC

0R368NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom   

01014.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto collo cigno 1/2" Giglio.

GB - Basin pillar tap 1/2" Giglio.

FR - Robinet col de cygne 1/2" Giglio.

DE - Schwanenhalsarmatur 1/2" Giglio.

00307.. Finiture - Finishes

CR

IT - Combinazione bidet Giglio.

GB - Bidet set Giglio.

FR - Combinaison bidet Giglio.

DE - Kombination Bidet Giglio.

IT - COMBINAZIONI BIDET
GB - BIDETS DOUBLE HANDLES
FR - COMBINAISONS BIDET
DE - BIDET-KOMBINATIONEN

0R368NC

0R368NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  

00118.. Finiture - Finishes

BR

IT - Rubinetto a muro con manopola tonda - sporgenza cm 16.

GB - Wall tap with round handle - length cm 16.

FR - Robinet mural avec poignée ronde - saillie cm 16.

DE - Armatur mit Rundegriff - vorsprung cm 16.

IT - RUBINETTI DA GIARDINO
GB - TAPS FOR GARDEN
FR - ROBINETS JARDIN
DE - GARTENARMATUREN

00119.. Finiture - Finishes

BR

IT - Rubinetto a muro con leva - sporgenza cm 16.

GB - Wall tap with lever - length cm 16.

FR - Robinet mural avec levier - saillie cm 16.

DE - Armatur mit Hebel - vorsprung cm 16.

00374NC

IT - Rubinetto portagomma con chiave estraibile giallo sabbiato.

GB - Sandblasted yellow tap with hose connection and pull out key.

FR - Robinet porte-gomme avec clé extractible jaune sablé.

DE - Armatur Schlauchtülle mit herausziehbarem Schlüssel, gelb 
sandgestrahlt.
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00466.. Finiture - Finishes

GI

IT - Rubinetto a pulsante frontale.

GB - Frontal button tap.

FR - Robinet à bouton frontal.

DE - Armatur mit Frontdruckknopf.

01603.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto valvola a sfera con porta gomma e leva 1/2".

GB - Spherical valve tap with hose connection and lever 1/2".

FR - Robinet vanne à sphère avec porte-gomme et levier 1/2".

DE - Armatur Kugelventil mit Schlauchtülle und Hebel 1/2".

00376NC

IT - Rubinetto portagomma giallo sabbiato 1/2".

GB - Sandblasted yellow tap with hose connection 1/2".

FR - Robinet porte-gomme jaune sablé 1/2".

DE - Armatur Schlauchtülle gelb sandgestrahlt 1/2".

00009.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto con portagomma da 1/2" Giglio.

GB - Hose connection tap 1/2" Giglio.

FR - Robinet avec porte-gomme de 1/2" Giglio.

DE - Armatur mit Schlauchtülle da 1/2" Giglio.

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  

0R368NC
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UNIVERSAL / PRO AREA 

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom 

00010.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto doppio uso 1/2".

GB - Double-use tap 1/2".

FR - Robinet double utilisation 1/2".

DE - Armatur mit Doppelnutzung 1/2".

IT - RUBINETTI LAVATRICE LAVASTOVIGLIE
GB - TAPS FOR WASHING MACHINE DISHWASHER
FR - ROBINETS MACHINE A LAVER LAVE-VAISSELLE
DE - ARMATUREN FÜR SPÜL - UND WASCHMASCHINEN

00005.. Finiture - Finishes

CR

IT - Gruppo lavatrice lavastoviglie.

GB - Dish-washer, washing machine set.

FR - Groupe machine à laver lave-vaisselle.

DE - Waschmaschinen- Spülmaschinengruppe.

00022.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto squadra pesante 1/2" x 3/4".

GB - Heavy square tap 1/2" x 3/4".

FR - Robinet carré lourd 1/2" x 3/4".

DE - Schwere Winkelarmatur 1/2" x 3/4".

0R586NC

0R583NC

0R368NC
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01602.. Finiture - Finishes

CR

01601.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto lavatrice sabbiato I 49 mm - 3/4".

GB - Tap for washing machine I 49 mm - 3/4".

FR - Robinet machine à laver sablé I 49 mm - 3/4".

DE - Sandgestrahlte Waschmaschinenarmatur, Länge 49 mm - 3/4".

IT - Rubinetto lavatrice sabbiato I 49 mm - 1/2".

GB - Tap for washing machine I 49 mm - 1/2".

FR - Robinet machine à laver sablé I 49 mm - 1/2".

DE - Sandgestrahlte Waschmaschinenarmatur, Länge 49 mm - 1/2".

00018.. Finiture - Finishes

CR

IT - Crociera attacco lavatrice 1/2".

GB - Washing machine juncture cross 1/2".

FR - Croisillon sortie machine à laver 1/2".

DE - Kreuzanschluss für Waschmaschinen 1/2".

00021.. Finiture - Finishes

CR

IT - Riduzione per gruppo completo.

GB - Reduction for complete set.

FR - Réduction pour groupe complet.

DE - Reduzierstück für Gruppe, vollständig.

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom 

0R583NC
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00038.. Finiture - Finishes

CR

IT - Coppia distanziali 3/4".

GB - Couple punched nipple 3/4".

FR - Couple espaceurs 3/4".

DE - Distanzstückepaar 3/4".

001MX.. Finiture - Finishes

CR

IT - Gruppo scaldino miscelatore.

GB - Mixer warmer set tap.

FR - Groupe chauff erette mitigeur.

DE - Heizgruppe Mischbatterie.

00002.. Finiture - Finishes

CR

IT - Gruppo scaldino.

GB - Warmer set tap.

FR - Groupe chauff erette.

DE - Heizgruppe.

IT - SCALDINI 
GB - WARMER SET TAPS
FR - CHAUFFERETTES
DE - HEIZGRUPPEN

0R586NC

0R003NC

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom 
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00410.. Finiture - Finishes

CR

IT - Miscelatore termostatico sottoboiler.

GB - Boiler thermostatic mixer.

FR - Mitigeur thermostatique sous chauffe-eau.

DE - Thermostatische Unterboiler-Mischbatterie.

00076.. Finiture - Finishes

CR

IT - Valvola di sicurezza per alta pressione 1/2" MF.

GB - Security valve for high pressure 1/2" MF.

FR - Vanne de sécurité pour haute pression 1/2" MF.

DE - Sicherheitsventil für Hochdruck 1/2" MF.

05D12.. Finiture - Finishes

CR

IT - Curva con calotta per scaldabagno - 1/2".

GB - Boiler elbow with nut - 1/2".

FR - Courbe avec calotte pour chauffe-eau - 1/2".

DE - Kurve mit Kalotte für Warmwasserboiler - 1/2".

05D34.. Finiture - Finishes

CR

IT - Curva con calotta per scaldabagno - 3/4".

GB - Boiler elbow with nut - 3/4".

FR - Courbe avec calotte pour chauffe-eau - 3/4".

DE - Kurve mit Kalotte für Warmwasserboiler - 3/4".

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom 
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom 

IT - Passorapido incasso ritorno automatico leva bianca.

GB - Automatic concealed WC fl ush tap white lever.

FR - Rinceur encastrement retour automatique levier blanc.

DE - Unterputz-Hebelspüler mit automatischer Rückkehr, weißer 
Hebel.

IT - Passorapido incasso ritorno automatico leva tonda.

GB - Automatic concealed WC fl ush tap round lever.

FR - Rinceur encastrement retour automatique levier rond.

DE - Unterputz-Hebelspüler mit automatischer Rückkehr, runder 
Hebel.

IT - Passorapido incasso ritorno automatico.

GB - Automatic concealed WC fl ush tap.

FR - Rinceur encastrement retour automatique.

DE - Unterputz-Hebelspüler mit automatischer Rückkehr.

IT - PASSIRAPIDI WC INCASSO AUTOMATICI 
GB - CONCEALED WC AUTOMATIC FLUSH TAPS
FR - DEBITS RAPIDES WC ENCASTREMENT AUTOMATIQUES
DE - AUTOMATISCHE EINBAU-SCHNELLKUPPLUNGEN FÜR WC

65D34.. Finiture - Finishes

3/4" CR

65D01..

1" CR

63D34.. Finiture - Finishes

3/4" CR

63D01..

1" CR

61D34.. Finiture - Finishes

3/4" CR

61D01..

1" CR

0R629NC

0R629NC

0R629NC
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IT - Passorapido incasso ritorno automatico leva quadra.

GB - Automatic concealed WC fl ush tap square lever.

FR - Rinceur encastrement retour automatique levier carré.

DE - Unterputz-Hebelspüler mit automatischer Rückkehr, 
quadratischer Hebel.

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom 

59D34.. Finiture - Finishes

3/4" CR

59D01..

1" CR

IT - PASSIRAPIDI WC ESTERNI AUTOMATICI
GB - EXTERNAL WC AUTOMATIC FLUSH TAPS
FR - DEBITS RAPIDES WC EXTERNES AUTOMATIQUES
DE - EXTERNE AUTOMATIKSCHNELLKUPPLUNGEN FÜR WC

IT - Passorapido esterno ritorno automatico.

GB - Automatic external WC fl ush tap.

FR - Rinceur externe retour automatique.

DE - Externe Hebelspüler mit automatischer Rückkehr.

IT - Passorapido esterno ritorno automatico leva bianca.

GB - Automatic external WC fl ush tap white lever.

FR - Rinceur externe retour automatique levier blanc.

DE - Externe Hebelspüler mit automatischer Rückkehr, weißer Hebel.

64D34.. Finiture - Finishes

3/4" CR

64D01..

1" CR

62D34.. Finiture - Finishes

3/4" CR

62D01..

1" CR

0R629NC

0R629NC

0R629NC
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IT - Passorapido esterno ritorno automatico leva quadra.

GB - Automatic external WC fl ush tap square lever.

FR - Rinceur externe retour automatique levier carré.

DE - Externe Hebelspüler mit automatischer Rückkehr, quadratischer 
Hebel.

58D34.. Finiture - Finishes

3/4" CR

58D01..

1" CR

IT - Passorapido incasso.

GB - Concealed WC fl ush tap.

FR - Rinceur encastrement.

DE - Unterputz-Hebelspüler.

96D34.. Finiture - Finishes

3/4" CR

96D01..

1" CR

IT - Passorapido esterno ritorno automatico leva tonda.

GB - Automatic external WC fl ush tap round lever.

FR - Rinceur externe retour automatique levier rond.

DE - Externe Hebelspüler mit automatischer Rückkehr, runder Hebel.

60D34.. Finiture - Finishes

3/4" CR

60D01..

1" CR

IT - PASSIRAPIDI WC INCASSO
GB - CONCEALED WC FLUSH TAPS
FR - DEBITS RAPIDES WC ENCASTREMENT
DE - EINBAU-SCHNELLKUPPLUNGEN FÜR WC

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom 

0R629NC

0R629NC

0R626NC

0R628NC
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IT - Passorapido incasso leva bianca.

GB - Concealed WC fl ush tap white lever.

FR - Rinceur encastrement levier blanc.

DE - Unterputz-Hebelspüler, weißer Hebel.

IT - Passorapido incasso leva tonda.

GB - Concealed WC fl ush tap round lever.

FR - Rinceur encastrement levier rond.

DE - Unterputz-Hebelspüler, runder Hebel.

46D34.. Finiture - Finishes

3/4" CR

46D01..

1" CR

56D34.. Finiture - Finishes

3/4" CR

56D01..

1" CR

IT - Passorapido incasso leva quadra.

GB - Concealed WC fl ush tap square lever.

FR - Rinceur encastrement levier carré.

DE - Unterputz-Hebelspüler, quadratischer Hebel.

66D34.. Finiture - Finishes

3/4" CR

66D01..

1" CR

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom 

0R626NC

0R628NC

0R626NC

0R628NC

0R626NC

0R628NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom 

IT - Passorapido esterno leva bianca.

GB - External WC fl ush tap white lever.

FR - Rinceur rapide externe levier blanc.

DE - Externe Hebelspüler, weißer Hebel.

IT - Passorapido esterno leva tonda.

GB - External WC fl ush tap round lever.

FR - Rinceur rapide externe levier rond.

DE - Externe Hebelspüler, runder Hebel.

IT - Passorapido esterno.

GB - External WC fl ush tap.

FR - Rinceur rapide externe.

DE - Externe Hebelspüler.

IT - PASSIRAPIDI WC ESTERNI 
GB - EXTERNAL WC FLUSH TAPS
FR - DEBITS RAPIDES WC EXTERNES
DE - EXTERNE SCHNELLKUPPLUNGEN FÜR WC

97D34.. Finiture - Finishes

3/4" CR

97D01..

1" CR

47D34.. Finiture - Finishes

3/4" CR

47D01..

1" CR

57D34.. Finiture - Finishes

3/4" CR

57D01..

1" CR

0R625NC

0R627NC

0R625NC

0R627NC

0R625NC

0R627NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom 

IT - Tubo a "elle" per passorapido esterno.

GB - Adjustable "L" pipe for external WC fl ush tap.

FR - Tube à "L" pour rinceur externe.

DE - L-Rohrleitung für externe Hebelspüler.

98D25.. Finiture - Finishes

Ø 25 mm CR

98D30..

Ø 30 mm CR

IT - Passorapido esterno leva quadra.

GB - External WC fl ush tap square lever.

FR - Rinceur rapide externe levier carré.

DE - Externe Hebelspüler, quadratischer Hebel.

67D34.. Finiture - Finishes

3/4" CR

67D01..

1" CR

0R625NC

0R627NC
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet 

IT - Bicchiere diritto in ottone mm 65.

GB - Straight glass in brass mm 65.

FR - Verre droit en laiton mm 65.

DE - Gerader Becheranschluss in Messing mm 65.

IT - Pulsante con tubetto più raccordo.

GB - Button pipe with cap connection.

FR - Bouton avec tube plus sortie.

DE - Druckknopf mit Röhrchen plus Anschlussstück.

IT - Rubinetto orinatoio con vitone 1/2".

GB - Urinal tap with valve 1/2".

FR - Robinet urinoir avec tête 1/2".

DE - Urinalarmatur mit Oberteil 1/2".

IT - COMPLEMENTI WC 
GB - WC COMPLEMENTS
FR - COMPLEMENTS WC
DE - WC-ZUBEHÖR

00046.. Finiture - Finishes

CR

00050.. Finiture - Finishes

CR

00520.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO
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IT - Raccordo per batteria di scarico.

GB - Fitting for pipe toilet drain.

FR - Raccord pour batterie de décharge.

DE - Anschlussstück für Abflussbatterie.

IT - Tubo discesa per batteria a catenella.

GB - External brass pipe for high cistern.

FR - Tube descente pour batterie à chaînette.

DE - Abzugsrohrleitung für Kettenbatterie.

71D50NC

Ø 50 mm

71D55NC

Ø 55 mm

71D60NC

Ø 60 mm

00531.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

00Z02.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA

NA

DO

IT - Morsetto WC per Z.02 in gomma bianca.

GB - Z.02 WC gasket in white rubber for toilet.

FR - Borne WC pour Z.02 en gomme blanche.

DE - WC-Klemme für Z.02 in weißem Gummi.

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet 
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00Z04.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA

NA

DO

IT - Batteria per cassetta a catenella con guida a muro.

GB - High cistern flush valve with chain wall guide.

FR - Batterie pour réservoir à chaînette avec guidage mural.

DE - Batterie für Spülkastenkette mit Wandführung.

00Z03.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA

NA

DO

IT - guida a muro.

GB - chain wall guide.

FR - guidage mural.

DE - Wandführung.

IT - Batteria per cassetta a catenella con sifone e galleggiante.

GB - High cistern flush valve with siphon and float.

FR - Batterie pour réservoir à chaînette avec siphon et flotteur.

DE - Batterie für Spülkastenkette mit Siphon und Schwimmer.

IT - Rubinetto a galleggiante WC chiusura idraulica entrata superiore.

GB - Float hydraulic close WC system with high water inlet.

FR - Robinet à flotteur WC fermeture hydraulique entrée supérieure.

DE - WC-Schwimmerarmatur mit hydraulischem Verschluss am 
oberen Eingang.

00352NC

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet 
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IT - Catenella con manopola in ceramica per cassetta alta.

GB - Chain with ceramic handle for high flush cistern.

FR - Chaînette avec poignée en céramique pour réservoir haut.

DE - Kette mit Keramikgriff für hohen Spülkasten.

00547.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

IT - Catenella con manopola in ceramica per cassetta alta con guida.

GB - Chain ceramic handle for high flush cistern with wall guide.

FR - Chaînette avec poignée en céramique pour réservoir haut 
guidage mural.

DE - Kette mit Keramikgriff für hohen Spülkasten mit Wandführung.

00548.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

IT - Rubinetto per cassetta WC 3/8" con una prolunga rosone e niplex.

GB - 3/8" WC tank tap with one extension rosette and niplex.

FR - Robinet pour réservoir WC 3/8" avec une rallonge rosace et 
niplex.

DE - Armatur für WC-Spülkasten 3/8" mit eine Verlängerung Rosette 
und Niplex.

00085.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto per cassetta WC 3/8" con due prolunghe e niplex.

GB - 3/8" WC tank tap with two extensions rosette and niplex.

FR - Robinet pour réservoir WC 3/8" avec deux rallonges et niplex.

DE - Armatur für WC-Spülkasten 3/8" mit zwei Verlängerungen und 
Niplex.

00516.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet 
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IT - Rubinetto per cassetta WC attacco femmina con dadino e perno.

GB - WC tap femal connection with nut and pipe.

FR - Robinet pour réservoir WC femelle avec écrou et goupille.

DE - Armatur für WC-Spülkasten Buchse mit kleiner Schraubenmutter 
und Bolzen.

00019.. Finiture - Finishes

CR

IT - Rubinetto per cassetta WC attacco maschio con dadino e perno.

GB - WC tap male connection with nut and pipe.

FR - Robinet pour réservoir WC mâle avec écrou et goupille.

DE - Armatur für WC-Spülkasten Stecker mit kleiner Schraubenmutter 
und Bolzen.

0119M.. Finiture - Finishes

CR

00522.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA

NA

DO

IT - Squadretta completa di rosone, niplex e calotta.

GB - Angle pipe equipped with rosette, niplex and nut.

FR - Angle droit avec rosace, niplex et calotte.

DE - Winkelstück, vollständig di Rosette, Niplex und Kalotte.

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet 
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IT - Piastra pavimento in ottone Ø150 mm.

GB - Ø150 mm brass floor plate.

FR - Plaque sol en laiton Ø150 mm.

DE - Bodenplatte in Messing Ø150 mm.

00517.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

RA - NA

DO

IT - Piastra pavimento minimale in ottone rotonda Ø 150 mm.

GB - Minimal round brass floor plate Ø 150 mm.

FR - Plaque sol minimale en laiton ronde Ø 150 mm.

DE - Minimale runde Bodenplatte in Messing Ø 150 mm.

00473.. Finiture - Finishes

CR

IT - Piastra pavimento minimale in ottone quadrata 130x130 mm.

GB - Minimal square brass floor plate 130x130 mm.

FR - Plaque sol minimale en laiton carrée 130x130 mm.

DE - Minimale quadratische Bodenplatte in Messing 130x130 mm.

00354.. Finiture - Finishes

CR

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet 



568

UNIVERSAL / PRO AREA 

IT - Vite per piastra a pavimento 70 mm in ottone.

GB - Floor plate screw 70 mm in brass.

FR - Vis pour plaque à sol 70 mm en laiton.

DE - Schraube für Bodenplatte 70 mm in Messing.

00355.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

IT - Vite in acciaio inox L 100 mm.

GB - Screw in stainless steel L 100 mm.

FR - Vis en acier inox L 100 mm.

DE - Schraube in Edelstahl L 100 mm.

IT - Vite fissaggio per vaso.

GB - Fastening screw for WC.

FR - Vis fixation pour vase.

DE - Befestigungsschraube für WC-Schüssel.

00537.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

00357.. Finiture - Finishes

SX

IT - Vite in acciaio inox L 70 mm.

GB - Screw in stainless steel L 70 mm.

FR - Vis en acier inox L 70 mm.

DE - Schraube in Edelstahl L 70 mm.

00358.. Finiture - Finishes

SX

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet 



569

UNIVERSAL / PRO AREA

IT - Tubo a 45° con rosone a scatola.

GB - 45° pipe with high rosette.

FR - Tube à 45° avec rosace à boite.

DE - Rohrleitung a 45° mit Dosenrosette.

00528.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

IT - Tubo eccentrico con rosone.

GB - Eccentric tube with rosette.

FR - Tube excentrique avec rosace.

DE - Exzentrische Rohrleitung mit Rosette.

00504.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

IT - Curva 90° con rosone.

GB - 90° curve with rosette.

FR - Courbe 90° avec rosace.

DE - Kurve 90° mit Rosette.

00523.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

IT - Tubo WC 30x250 mm con rosone.

GB - WC 30x250 mm pipe with rosette.

FR - Tube WC 30x250 mm avec rosace.

DE - Rohrleitung WC 30x250 mm mit Rosette.

00524.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet 



570

UNIVERSAL / PRO AREA 

IT - Rosone tipo alto - Ø 26 mm.

GB - High rosette - Ø 26 mm.

FR - Rosace type haut - Ø 26 mm.

DE - Hohe Rosette - Ø 26 mm.

25D26.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

IT - Rosone tipo alto - Ø 30 mm.

GB - High rosette - Ø 30 mm.

FR - Rosace type haut - Ø 30 mm.

DE - Hohe Rosette - Ø 30 mm.

25D30.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

IT - Rosone tipo alto - Ø 32 mm.

GB - High rosette - Ø 32 mm.

FR - Rosace type haut - Ø 32 mm.

DE - Hohe Rosette - Ø 32 mm.

25D32.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

IT - Tubo con cartella Ø 32 mm lunghezza 250 mm e calotta.

GB - Brass tube with fold Ø 32 mm length 250 mm and nut.

FR - Tube à sertir Ø 32 mm longueur 250 mm et calotte.

DE - Bördelrohr Ø 32 mm Länge 250 mm und Kalotte.

00503.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet 



571

UNIVERSAL / PRO AREA

IT - Tubo con cartella Ø 32 - L 300 mm.

GB - Brass tube with fold Ø 32 - L 300 mm.

FR - Tube à sertir Ø 32 - L 300 mm.

DE - Bördelrohr Ø 32 - L 300 mm.

00339.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR

RA - NA

DO

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet 



572

UNIVERSAL / PRO AREA 

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

IT - Flessibile per monocomando G 3/8" M 10x1.

GB - Flexible hose for mixer G 3/8" M 10x1.

FR - Flexible pour monocommande G 3/8" M 10x1.

DE - Schlauch für Einhebelmischer G 3/8" M 10x1.

IT - TUBI FLESSIBILI 
GB - FLEXIBLE HOSES
FR - TUBE FLEXIBLES
DE - FLEXIBLE ROHRE

01L35.. Finiture - Finishes

35 cm CR

01L50..

50 cm CR

IT - Flessibile per monocomando G 1/2" M 10x1.

GB - Flexible hose for mixer G 1/2" M 10x1.

FR - Flexible pour monocommande G 1/2" M 10x1.

DE - Schlauch für Einhebelmischer G 1/2" M 10x1.

02L35.. Finiture - Finishes

35 cm CR

02L50..

50 cm CR

IT - Flessibile per monocomando prolungato G 3/8" M 10x1.

GB - Extended flexible hose for mixer G 3/8" M 10x1.

FR - Flexible pour monocommande prolongé G 3/8" M 10x1.

DE - Schlauchverlängerung für Einhebelmischer G 3/8" M 10x1.

03L35.. Finiture - Finishes

35 cm CR

03L50..

50 cm CR



573

UNIVERSAL / PRO AREA

IT - Flessibile per monocomando prolungato G 1/2" M 10x1.

GB - Extended flexible hose for mixer G 1/2" M 10x1.

FR - Flexible pour monocommande prolongé G 1/2" M 10x1.

DE - Schlauchverlängerung für Einhebelmischer G 1/2" M 10x1.

04L35.. Finiture - Finishes

35 cm CR

04L50..

50 cm CR

IT - Flessibile per monocomando G 3/8" M 8x1 L 35 cm.

GB - Flexible hose for mixer G 3/8" M 8x1 L 35 cm.

FR - Flexible pour monocommande G 3/8" M 8x1 L 35 cm.

DE - Schlauch für Einhebelmischer G 3/8" M 8x1 L 35 cm.

05L35.. Finiture - Finishes

CR

IT - Flessibile per monocomando G 1/2" M 8x1 L 35 cm.

GB - Flexible hose for mixer G 1/2" M 8x1 L 35 cm.

FR - Flexible pour monocommande G 1/2" M 8x1 L 35 cm.

DE - Schlauch für Einhebelmischer G 1/2" M 8x1 L 35 cm.

06L35.. Finiture - Finishes

CR

IT - Flessibile per monocomando prolungato G 3/8" M 8x1 L 35 cm.

GB - Extended flexible hose for mixer G 3/8" M 8x1 L 35 cm.

FR - Flexible pour monocommande prolongé G 3/8" M 8x1 L 35 cm.

DE - Schlauchverlängerung für Einhebelmischer G 3/8" M 8x1  
L 35 cm.

07L35.. Finiture - Finishes

CR

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom 



574

UNIVERSAL / PRO AREA 

IT - Flessibile per monocomando prolungato G 1/2" M 8x1 L 35 cm.

GB - Extended flexible hose for mixer G 1/2" M 8x1 L 35 cm.

FR - Flexible pour monocommande prolongé G 1/2" M 8x1 L 35 cm.

DE - Schlauchverlängerung für Einhebelmischer G 1/2" M 8x1  
L 35 cm.

08L35.. Finiture - Finishes

CR

09L35.. Finiture - Finishes

CR

IT - Flessibile per monocomando G 3/8" M 12x1 L 35 cm.

GB - Flexible hose for mixer G 3/8" M 12x1 L 35 cm.

FR - Flexible pour monocommande G 3/8" M 12x1 L 35 cm.

DE - Schlauch für Einhebelmischer G 3/8" M 12x1 L 35 cm.

10L35.. Finiture - Finishes

CR

IT - Flessibile per monocomando G 1/2" M 12x1 L 35 cm.

GB - Flexible hose for mixer G 1/2" M 12x1 L 35 cm.

FR - Flexible pour monocommande G 1/2" M 12x1 L 35 cm.

DE - Schlauch für Einhebelmischer G 1/2" M 12x1 L 35 cm.

00597.. Finiture - Finishes

CR

IT - Tubo flessibile L 18 cm 8x1 M 3/8".

GB - Flexible hose L 18 cm 8x1 M 3/8".

FR - Tube flexible L 18 cm 8x1 M 3/8".

DE - Flexible Rohre L 18 cm 8x1 M 3/8".

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom



575

UNIVERSAL / PRO AREA

IT - Tubetto rame Ø 10 mm per monocomando L 35 cm M 10x1.

GB - Copper tube Ø 10 mm for faucet L 35 cm M 10x1.

FR - Tube cuivre Ø 10 mm pour monocommande L 35 cm M 10x1.

DE - Kupferröhrchen Ø 10 mm für Einhebelmischer L 35 cm M 10x1.

IT - TUBI RIGIDI 
GB - RIGID HOSES
FR - TUBES RIGIDES
DE - STARRE ROHRE

IT - Tubetto rame Ø 10 mm per monocomando L 35 cm M 12x1.

GB - Copper tube Ø 10 mm for faucet L 35 cm M 12x1.

FR - Tube cuivre Ø 10 mm pour monocommande L 35 cm M 12x1.

DE - Kupferröhrchen Ø 10 mm für Einhebelmischer L 35 cm M 12x1.

IT - Tubo rame Ø 10 biconico L 300 mm e calotta.

GB - Copper tube Ø 10 biconical L 300 mm and nut.

FR - Tube cuivre Ø 10 biconique L 300 mm et calotte.

DE - Kupferrohrleitung Ø 10 bikonisch L 300 mm und Kalotte.

37D10.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

37D12.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

00546.. Finiture - Finishes

CR

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet 



576

UNIVERSAL / PRO AREA 

IT - Tubo Ø 10 con cartella e calotta G 1/2" CH 23 L 400 mm.

GB - Brass tube Ø 10 with fold and G 1/2" nut CH 23 L 400 mm.

FR - Tube Ø 10 à sertir et calotte G 1/2" CH 23 L 400 mm.

DE - Rohrleitung Ø 10 mit Innengrat und Kalotte G 1/2" CH 23  
L 400 mm.

00289.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

IT - Prolunga per flessibile 10x1 L 135 mm.

GB - Flexible extension 10x1 L 135 mm.

FR - Rallonge pour flexible 10x1 L 135 mm.

DE - Verlängerung für Schlauch 10x1 L 135 mm.

IT - PROLUNGHE FLESSIBILI 
GB - FLEXIBLE EXTENSIONS
FR - RALLONGES FLEXIBLES
DE - SCHLAUCHVERLÄNGERUNGEN

00591.. Finiture - Finishes

CR

IT - Prolunga per flessibile 10x1 L 200 mm.

GB - Flexible extension 10x1 L 200 mm.

FR - Rallonge pour flexible 10x1 L 200 mm.

DE - Verlängerung für Schlauch 10x1 L 200 mm.

00592.. Finiture - Finishes

CR

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet 



577

UNIVERSAL / PRO AREA

IT - Prolunga per flessibile 10x1 L 350 mm.

GB - Flexible extension 10x1 L 350 mm.

FR - Rallonge pour flexible 10x1 L 350 mm.

DE - Verlängerung für Schlauch 10x1 L 350 mm.

00593.. Finiture - Finishes

CR

00594.. Finiture - Finishes

CR

IT - Prolunga per flessibile 8x1 L 135 mm.

GB - Flexible extension 8x1 L 135 mm.

FR - Rallonge pour flexible 8x1 L 135 mm.

DE - Verlängerung für Schlauch 8x1 L 135 mm.

00595.. Finiture - Finishes

CR

IT - Prolunga per flessibile 8x1 L 350 mm.

GB - Flexible extension 8x1 L 350 mm.

FR - Rallonge pour flexible 8x1 L 350 mm.

DE - Verlängerung für Schlauch 8x1 L 350 mm.

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom 

00598NC

IT - Tubetto rame per lavello doccia estraibile.

GB - Copper pipe for pull out sink mixer.

FR - Tube cuivre pour douchette extractible.

DE - Kupferröhrchen für herausziehbarer Handbrause.



578

UNIVERSAL / PRO AREA 

IT - Curvetta sottolavabo stampata.

GB - Elbow stamping tube for wash basin.

FR - Coude moulé sous lavabo imprimé.

DE - Gegossene Untertischkurve für Waschbecken.

IT - CURVETTE 
GB - ELBOW PIPES
FR - COUDES MOULES
DE - GEBOGENE ARMATUREN

IT - Curvetta sottolavabo in tubo.

GB - Elbow tube for wash basin.

FR - Coude moulé sous lavabo en tube.

DE - Untertischkurve für Waschbecken in Rohrleitung.

00501.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

00502.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet 



579

UNIVERSAL / PRO AREA

IT - Campanina in ottone H 22 D 56 Ø 10 mm.

GB - Brass bell H 22 D 56 Ø 10 mm.

FR - Clochette en laiton H 22 D 56 Ø 10 mm.

DE - Messingglocke H 22 D 56 Ø 10 mm.

IT - ROSONI 
GB - ROSETTES
FR - ROSACES
DE - ROSETTEN

IT - Campanina in ottone H 22 D 56 Ø 12 mm.

GB - Brass bell H 22 D 56 Ø 12 mm.

FR - Clochette en laiton H 22 D 56 Ø 12 mm.

DE - Messingglocke H 22 D 56 Ø 12 mm.

57D10.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

57D12.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet 



580

UNIVERSAL / PRO AREA 

IT - Tappo copriforo in ottone.

GB - Brass cover plug.

FR - Bouchon couvre-trou en laiton.

DE - Stopfen Bohrlochabdeckung in Messing.

00535.. Finiture - Finishes

CR

C2

BR

RA - NA

DO

IT - TAPPI COPRIFORO
GB - COVER PLUGS
FR - BOUCHONS COUVRE-TROU
DE - STOPFEN BOHRLOCHABDECKUNG

IT - Tappo maschio G 1/2" con rosone D 50 e vite.

GB - Male plug G 1/2" with rosette D 50 and screw.

FR - Bouchon mâle G 1/2" avec rosace D 50 et vis.

DE - Stopfen mit Außengewinde G 1/2" mit Rosette D 50 und 
Schraube.

00511.. Finiture - Finishes

CR

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt 



581

UNIVERSAL / PRO AREA

IT - Eccentrico regolabile G 1/2" G1 3/4".

GB - Adjustable eccentric G 1/2" G 3/4".

FR - Excentrique réglable G 1/2" G1 3/4".

DE - Einstellbares Exzenter G 1/2" G1 3/4".

IT - ECCENTRICI
GB - ADJUSTABLE ECCENTRICS
FR - EXCENTRIQUES
DE - EXZENTER

63L04.. Finiture - Finishes

4 cm CR

63L06..

6 cm CR

63L08..

8 cm CR

63L10..

10 cm CR

064L1.. Finiture - Finishes

1 cm CR

064L2..

2 cm CR

064L3..

3 cm CR

064L4..

4 cm CR

064L5..

5 cm CR

064L6..

6 cm CR

IT - Eccentrico per radiatore sabbiato G 3/8" G1 3/8".

GB - Radiator eccentric sandblasted G 3/8" G1 3/8".

FR - Excentrique pour radiateur sablé G 3/8" G1 3/8".

DE - Exzenter für sandgestrahlten Heizkörper G 3/8" G1 3/8".

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom 



582

UNIVERSAL / PRO AREA 

065L1.. Finiture - Finishes

1 cm CR

065L2..

2 cm CR

065L3..

3 cm CR

065L4..

4 cm CR

065L5..

5 cm CR

065L6..

6 cm CR

IT - Eccentrico per radiatore sabbiato G 1/2" G1 1/2".

GB - Radiator eccentric sandblasted G 1/2" G1 1/2".

FR - Excentrique pour radiateur sablé G 1/2" G1 1/2".

DE - Exzenter für sandgestrahlten Heizkörper G 1/2" G1 1/2".

IT - Eccentrico standard 1/2" x 3/4".

GB - Standard eccentric 1/2" x 3/4".

FR - Excentrique standard 1/2" x 3/4".

DE - Standart-Exzenter 1/2" x 3/4".

00062.. Finiture - Finishes

CR

IT - Eccentrico spostamento speciale 2,5 cm.

GB - Special eccentric movement 2,5 cm.

FR - Excentrique déplacement spécial 2,5 cm.

DE - Exzenter mit Spezialverschiebung 2,5 cm.

00065.. Finiture - Finishes

CR

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom



583

UNIVERSAL / PRO AREA

IT - Eccentrico tondo 1/2" x 3/4".

GB - Round eccentric 1/2" x 3/4".

FR - Excentrique rond 1/2" x 3/4".

DE - Rundes Exzenter 1/2" x 3/4".

00067.. Finiture - Finishes

CR

IT - Eccentrico classico 1/2" x 3/4".

GB - Classical eccentric 1/2" x 3/4".

FR - Excentrique classique 1/2" x 3/4".

DE - Klassisches Exzenter 1/2" x 3/4".

00068.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

IT - Eccentrico quadro 1/2" x 3/4".

GB - Square eccentric 1/2" x 3/4".

FR - Excentrique carré 1/2" x 3/4".

DE - Quadratisches Exzenter 1/2" x 3/4".

00069.. Finiture - Finishes

CR

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet 

IT - Rosone in ottone.

GB - Brass rosette.

FR - Rosace en laiton.

DE - Rosette in Messing.

58D12.. Finiture - Finishes

Ø 1/2" CR

58D38..

Ø 3/8" CR



584

UNIVERSAL / PRO AREA 

IT - Canna conica per mix.

GB - Conic spout for mixer.

FR - Bec conique pour mix.

DE - Konisches Auslaufrohr für Mix.

IT - CANNE GIREVOLI
GB - SWIVEL SPOUTS
FR - BECS PIVOTANTS
DE - SCHWENKBARE AUSLÄUFE

00146.. Finiture - Finishes

CR

C1 - C2

BR

RA - G1 - G2 - G3
G4 - G5 - NA

IT - Canna sagomata per mix.

GB - Shaped spout for mixer.

FR - Bec profilé pour mix.

DE - Geformtes Auslaufrohr für Mix.

00145.. Finiture - Finishes

CR

C1 - C2

BR

RA - G1 - G2 - G3
G4 - G5 - NA

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  C1: Terra di Francia / Terre de France / Terre de France / Französisch-Ocker  C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt



585

UNIVERSAL / PRO AREA

Finiture - Finishes  G1: Granito avena / Avena granite / Granit d’avoine / Hafergranit  G2: Granito beige / Beige granite / Granit beige / Beiger Granit
G3: Granito grigio / Grey granite / Granit gris / Grauer Granit  G4: Granito bianco / White granite / Granit blanc / Weißer Granit  G5: Granito nero / Black granite / Granit noir / Schwarzer Granit

00152.. Finiture - Finishes

13 cm CR

00147..

16 cm CR

00144..

20 cm CR

00153..

25 cm CR

00150..

30 cm CR
IT - Canna piatta per mix.

GB - Plate spout for mixer.

FR - Bec plat pour mixe.

DE - Flaches Auslaufrohr für Mix.

00088.. Finiture - Finishes

20 cm CR - GI

BR

NA

DO

00087..

25 cm CR

00089..

30 cm CR

IT - Canna "esse" Ø 18.

GB - "S" spout version Ø 18.

FR - Bec "S" Ø 18.

DE - S-Auslaufrohr Ø 18.

IT - Canna "esse" con attacco universale Ø 18 cm 20.

GB - "S" universal connection spout Ø 18 cm 20.

FR - Bec "S" avec fixation universelle Ø 18 cm 20.

DE - S-Auslaufrohr mit Universalanschluss Ø 18 cm 20.

00095.. Finiture - Finishes

CR



586

UNIVERSAL / PRO AREA 

IT - Canna superiore con attacco universale Ø 18 cm 20.

GB - Upper universal connection spout Ø 18 cm 20.

FR - Bec supérieur avec fixation universelle Ø 18 cm 20.

DE - Oberes Auslaufrohr mit Universalanschluss Ø 18 cm 20.

00148.. Finiture - Finishes

CR

00047.. Finiture - Finishes

20 cm CR - GI

BR

NA

DO

00048..

30 cm CR

IT - Canna superiore Ø 18.

GB - Upper spout version Ø 18.

FR - Bec supérieur Ø 18.

DE - Oberes Auslaufrohr Ø 18.

IT - Canna a fontana con attacco universale Ø 18.

GB - Fountain universal connection spout Ø 18.

FR - Bec à fontaine avec fixation universelle Ø 18.

DE - Brunnenauslaufrohr mit Universalanschluss Ø 18.

00083.. Finiture - Finishes

CR

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet



587

UNIVERSAL / PRO AREA

IT - Canna a fontana Ø 18.

GB - Fountain spout Ø 18.

FR - Bec à fontaine Ø 18.

DE - Brunnenauslaufrohr Ø 18.

00094.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR

NA

DO

IT - Canna a fontana Ø 20.

GB - Fountain spout Ø 20.

FR - Bec à fontaine Ø 20.

DE - Brunnenauslaufrohr Ø 20.

00093.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR

NA

DO

IT - Canna jota alta Ø 18.

GB - Jota spout high Ø 18.

FR - Bec jota haut Ø 18.

DE - Hoher jota-Auslaufrohr Ø 18.

00091.. Finiture - Finishes

CR

BR

NA

DO

IT - Canna jota con attacco universale Ø 18.

GB - Jota universal connection spout Ø 18.

FR - Bec jota avec fixation universelle Ø 18.

DE - Jota-Auslaufrohr mit Universalanschluss Ø 18.

00092.. Finiture - Finishes

CR

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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IT - Canna jota bassa Ø 18.

GB - Jota spout small Ø 18.

FR - Bec jota bas Ø 18.

DE - Niedrig jota-Auslaufrohr Ø 18.

00090.. Finiture - Finishes

CR

BR

NA

DO

IT - AERATORI 
GB - AERATORS
FR - AERATEURS
DE - LUFTSPRUDLER

IT - Aeratore 18x1 M.

GB - 18x1 M Aerator.

FR - Aérateur 18x1 M.

DE - Luftsprudler 18x1 M.

00286.. Finiture - Finishes

CR

IT - Aeratore 24x1 M.

GB - 24x1 M Aerator.

FR - Aérateur 24x1 M.

DE - Luftsprudler 24x1 M.

00131.. Finiture - Finishes

CR

BR

NA

DO

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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IT - Aeratore 28x1 M.

GB - 28x1 M Aerator.

FR - Aérateur 28x1 M.

DE - Luftsprudler 28x1 M.

00132.. Finiture - Finishes

CR

BR

NA

DO

IT - Aeratore 16x1 F.

GB - 16x1 F Aerator.

FR - Aérateur 16x1 F.

DE - Luftsprudler 16x1 F.

00287NC

IT - Aeratore 22x1 F.

GB - 22x1 F Aerator.

FR - Aérateur 22x1 F.

DE - Luftsprudler 22x1 F.

00130NC

IT - Aeratore classico in ottone F 22x1.

GB - Classical brass aerator F 22x1.

FR - Aérateur classique en laiton F 22x1.

DE - Klassischer Luftsprudler in Messing F 22x1.

00316.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

NA

DO

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  
C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt  G1: Granito avena / Avena granite / Granit d'avoine / Hafergranit

IT - Rompigetto F 22x1.

GB - F 22x1 flow straightener.

FR - Brise-jet F 22x1.

DE - Wasserstrahlbrecher F 22x1.

00326.. Finiture - Finishes

CR

IT - Aeratore lavello Tema 1470.

GB - Aerator sink mixer Tema 1470.

FR - Aérateur évier Tema 1470.

DE - Luftsprudler Spülbecken Tema 1470.

00324.. Finiture - Finishes

CR

IT - Aeratore F 22x1 per lavello tre vie.

GB - Aerator F 22x1 sink mixer three ways.

FR - Aérateur F 22x1 évier à trois voies.

DE - Luftsprudler Spülbecken 3-wegig F 22x1.

00328.. Finiture - Finishes

CR

BR

NS

IT - Snodo aeratore bidet minimale M 16,5.

GB - 16,5 M minimal joint aerator for bidet.

FR - Articulation aérateur bidet minimal M 16,5.

DE - Minimaler Gelenkluftsprudler Bidet M 16,5.

00317.. Finiture - Finishes

CR



591
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

IT - Snodo aeratore bidet minimale F 16x1.

GB - F 16x1 minimal joint aerator for bidet.

FR - Articulation aérateur bidet minimal F 16x1.

DE - Minimaler Gelenkluftsprudler Bidet F 16x1.

00319.. Finiture - Finishes

CR

IT - Aeratore snodo per bidet 24x1 M.

GB - 24x1 M joint aerator for bidet.

FR - Aérateur articulation pour bidet 24x1 M.

DE - Gelenkluftsprudler für Bidet 24x1 M.

00155.. Finiture - Finishes

CR

IT - Aeratore classico in ottone F 22x1 con snodo bidet.

GB - Classical brass joint aerator for bidet F 22x1.

FR - Aérateur classique en laiton F 22x1 avec articulation bidet.

DE - Klassischer Luftsprudler in Messing F 22x1 mit Bidetgelenk.

00321.. Finiture - Finishes

CR - GI

BR - RA

NA

DO

IT - Aeratore a scomparsa 24x1 M.

GB - Slim aerator 24x1 M.

FR - Aérateur escamotable 24x1 M.

DE - Versenkbarer Luftsprudler 24x1 M.

00327NC
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IT - Aeratore caché con chiave 16x1 M.

GB - 16x1 M caché aerator with key.

FR - Aérateur caché avec clé 16x1 M.

DE - Luftsprudler Caché mit Schlüssel 16x1 M.

85D16NC

IT - Aeratore caché con chiave 18x1 M.

GB - 18x1 M caché aerator with key.

FR - Aérateur caché avec clé 18x1 M.

DE - Luftsprudler Caché mit Schlüssel 18x1 M.

85D18NC

IT - Aeratore caché con chiave 21x1 M.

GB - 21x1 M caché aerator with key.

FR - Aérateur caché avec clé 21x1 M.

DE - Luftsprudler Caché mit Schlüssel 21x1 M.

85D21NC

IT - Porta aeratore Royal M 24x1.

GB - Aerator support Royal M 24x1.

FR - Porte-aérateur Royal M 24x1.

DE - Halterung Luftsprudler Royal M 24x1.

00323.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA

NA

DO

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
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00322.. Finiture - Finishes

CR

BR - RA

NA

DO

IT - Porta aeratore Royal M 28x1.

GB - Aerator support Royal M 28x1.

FR - Porte-aérateur Royal M 28x1.

DE - Halterung Luftsprudler Royal M 28x1.

IT - Rompigetto in plastica Ø 16 mm.

GB - Flow straightener Ø 16 mm.

FR - Brise-jet en plastique Ø 16 mm.

DE - Wasserstrahlbrecher in Kunststoff Ø 16 mm.

00325NC

IT - Aeratore due getti 22x1 F.

GB - Two jets aerator 22x1 F.

FR - Aérateur deux jets 22x1 F.

DE - 2-Strahl-Luftsprudler 22x1 F.

00129.. Finiture - Finishes

CR

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer
NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet



594

UNIVERSAL / PRO AREA 

IT - Riduzione sottolavello 1"1/4F x 1"M.

GB - Reduction under sink 1"1/4F x 1"M.

FR - Réduction sous-évier 1"1/4F x 1"M.

DE - Untertischreduzierstück für Spülbecken 1"1/4F x 1"M.

IT - DADI CALOTTE 
GB - NUTS COVERS
FR - ECROUS CALOTTES
DE - SCHRAUBENMUTTERN FÜR KALOTTEN

IT - Riduzione sottolavello 1"F x 1"1/4M.

GB - Reduction under sink 1"F x 1"1/4M.

FR - Réduction sous-évier 1"F x 1"1/4M.

DE - Untertischreduzierstück für Spülbecken 1"F x 1"1/4M.

13D14.. Finiture - Finishes

CR

513D1.. Finiture - Finishes

CR

51D12.. Finiture - Finishes

GI

IT - Calotta gialla pesante 1"1/2 F.

GB - Brass heavy nut 1"1/2 F.

FR - Calotte jaune lourde 1"1/2 F.

DE - Schwere gelbe Kalotte 1"1/2 F.

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing
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IT - Calotta gialla pesante 1"1/4 F.

GB - Brass heavy nut 1"1/4 F.

FR - Calotte jaune lourde 1"1/4 F.

DE - Schwere gelbe Kalotte 1"1/4 F.

14D14.. Finiture - Finishes

GI

IT - Calotta 1/2" h.14 foro Ø 10,5.

GB - 1/2" nut h.14 hole Ø 10,5.

FR - Calotte 1/2" h.14 trou Ø 10,5.

DE - Kalotte 1/2" h.14 Bohrung Ø 10,5.

00272.. Finiture - Finishes

CR

IT - Calotta 1/2" h.14 foro Ø 12,5.

GB - 1/2" nut h.14 hole Ø 12,5.

FR - Calotte 1/2" h.14 trou Ø 12,5.

DE - Kalotte 1/2" h.14 Bohrung Ø 12,5.

00282.. Finiture - Finishes

CR

IT - Calotta 3/8" h.14 foro Ø 10,5.

GB - 3/8" nut h.14 hole Ø 10,5.

FR - Calotte 3/8" h.14 trou Ø 10,5.

DE - Kalotte 3/8" h.14 Bohrung Ø 10,5.

00273.. Finiture - Finishes

CR

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing
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IT - Calotta 3/8" h.14 foro Ø 12,5.

GB - 3/8" nut h.14 hole Ø 12,5.

FR - Calotte 3/8" h.14 trou Ø 12,5.

DE - Kalotte 3/8" h.14 Bohrung Ø 12,5.

00283.. Finiture - Finishes

CR

IT - Riduzione sottolavello F12x1 F15x1.

GB - Reduction under sink F12x1 F15x1.

FR - Réduction sous-évier F12x1 F15x1.

DE - Untertischreduzierstück für Spülbecken F12x1 F15x1.

00292NC

IT - Dado ottone ch.16 12x1.

GB - Brass exagonal nut ch.16 12x1.

FR - Ecrou hexagonal en laiton ch.16 12x1.

DE - Sechskant-Muttern aus Messing ch.16 12x1.

00293NC

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

IT - Prolunga 3/8" F x Ø10 mm lunghezza 40 mm.

GB - 3/8" F x Ø10 mm extension length 40 mm.

FR - Rallonge 3/8" F x Ø10 mm longueur 40 mm.

DE - Verlängerung 3/8" F x Ø10 mm Länge 40 mm.

00284.. Finiture - Finishes

CR
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IT - Riduzione 24x1 M x 3/4" M.

GB - 24x1 M x 3/4" M reduction.

FR - Réduction 24x1 M x 3/4" M.

DE - Reduzierstück 24x1 M x 3/4" M.

00288.. Finiture - Finishes

CR

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom

IT - Raccordo anticalcare magnetico 3/4" MxF.

GB - Anti limestone magnetic device 3/4" MxF.

FR - Raccord anticalcaire magnétique 3/4" MxF.

DE - Magnetisches Antikalk-Anschlussstück 3/4" MxF.

IT - RACCORDI ANTICALCARE 
GB - ANTISCALE CONNECTIONS
FR - RACCORDS ANTICALCAIRE
DE - ANTIKALK-ANSCHLUSSSTÜCKE

IT - Raccordo anticalcare magnetico 1/2" MxF.

GB - Anti limestone magnetic device 1/2" MxF.

FR - Raccord anticalcaire magnétique 1/2" MxF.

DE - Magnetisches Antikalk-Anschlussstück 1/2" MxF.

00071.. Finiture - Finishes

CR

00072.. Finiture - Finishes

CR
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IT - Griglia a muro in ottone 150x150 mm.

GB - Square brass wall grill 150x150 mm.

FR - Grille murale en laiton 150x150 mm.

DE - Gitter Wandmontage in Messing 150x150 mm.

IT - COMPONENTI VARI 
GB - VARIOUS COMPONENTS
FR - AUTRES COMPOSANTS
DE - VERSCHIEDENE BESTANDTEILE

IT - Astina inox assemblata con pomolo conico.

GB - Inox rod assembled with conic knob.

FR - Tige inox montée avec poignée conique.

DE - Edelstahlstange montiert mit konischem Knauf.

00596.. Finiture - Finishes

CR

IT - Comando bidet completo di astina e pomolo.

GB - Bidet control equipped with rod and knob.

FR - Commande bidet avec tige et poignée.

DE - Bidetsteuerung, vollständig mit Stange und Knauf.

00086.. Finiture - Finishes

CR

00578.. Finiture - Finishes

CR

BR

NA - DO

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer
DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel
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Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet
RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

IT - Morsetto ferma astina doppio Ø 6,2 mm.

GB - Double joint for rod Ø 6,2 mm.

FR - Borne bloque-tige double Ø 6,2 mm.

DE - Doppelklemme zum Feststellen der Stange Ø 6,2 mm.

00158.. Finiture - Finishes

CR

IT - Morsetto ferma astina semplice Ø 6,2 mm.

GB - Simply joint for rod Ø 6,2 mm.

FR - Borne bloque-tige simple Ø 6,2 mm.

DE - Einfache Klemme zum Feststellen der Stange Ø 6,2 mm.

00159.. Finiture - Finishes

CR

00028.. Finiture - Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NA - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Pulsante deviatore per incasso con blocco per basse pressioni.

GB - Diverter button for concealed mixer with block for low pressure.

FR - Bouton inverseur pour encastrement avec verrouillage pour 
pressions basses.

DE - Druckknopf Umstellventil für Einbau mit Blockierung für 
Niederdruck.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  

IT - PROLUNGHE CORPI INCASSO 
GB - BUILT-IN SHOWER EXTENSIONS
FR - RALLONGES CORPS ENCASTREMENTS
DE - VERLÄNGERUNGEN FÜR EINBAUKÖRPER

00881.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35.

GB - Extension for concealed shower mixer Ø 35.

FR - Rallonge corps mitigeur à encastrement Ø 35.

DE - Verlängerung Einbaukörper Mischbatterie Ø 35.

00883.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore.

GB - Extension for concealed shower mixer with diverter Ø 35.

FR - Rallonge corps mitigeur à encastrement Ø 35 avec inverseur.

DE - Verlängerung Einbaukörper Mischbatterie Ø 35 mit Umstellventil.

Compatibile con Art. / Suitable for Art.

13138 13133 18138 18133 34138 34133 34330 45137 45133

20137 23137 23133 23138 23135 15137 15133 37137 35137

35133 33133 32137 32130 36130 40137 40133 50437 50137

50433 50133 38130 38630 14130 14630 39130 70130

Compatibile con Art. / Suitable for Art.

13131 18131 34134 34331 45134 20134

23134 23136 15134 37134 35134 33134

32131 36131 40134 50434 50134 38131

38631 14131 14631 39131 70131
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Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / 
Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

00887.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Prolunga miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore ceramico.

GB - Extension for concealed shower mixer with ceramic diverter Ø 35.

FR - Rallonge mitigeur à encastrement Ø 35 avec inverseur céramique.

DE - Verlängerung Einbau-Mischbatterie Ø 35 mit Keramisches 
Umstellventil.

IT - Prolunga corpo miscelatore ad incasso due parti Ø 35 con 
deviatore.

GB - Extension for concealed shower mixer two pieces with diverter 
Ø 35.

FR - Rallonge corps mitigeur à encastrement deux parties Ø 35 avec 
inverseur.

DE - Verlängerung Einbaukörper Mischbatterie Ø 35 zweiteilig mit 
Umstellventil.

00895.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Prolunga corpo miscelatore ad incasso FRIDA.

GB - Extension for concealed shower mixer FRIDA.

FR - Rallonge corps mitigeur à encastrement FRIDA.

DE - Verlängerung Einbaukörper Mischbatterie FRIDA.

00896.. Finiture - Finishes

SX

Compatibile con Art. / Suitable for Art.

13132 18132 34132 45132 20132

23132 15132 37132 35132 33132

32132 36132 40132 40432 50432

50132 38132 38632 14132 14632

Compatibile con Art. / Suitable for Art.

45168 45169

Compatibile con Art. / Suitable for Art.

55137
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Finiture - Finishes  -

00885NC

IT - Coppia di prolunghe per arresto incasso 1/2".

GB - Couple of extensions for concealed valve 1/2".

FR - Couple de rallonges pour arrêt encastrement 1/2".

DE - Verlängerungspaar für Einbausperre 1/2".

00886NC

IT - Prolunga per arresto incasso 1/2" con deviatore.

GB - Extension for concealed valve 1/2" with diverter.

FR - Rallonge pour arrêt encastrement 1/2" avec inverseur.

DE - Verlängerung für Einbausperre 1/2" mit Umstellventil.

00891NC

IT - Prolunga per arresto ad incasso 1/2".

GB - Extension for concealed stopcock 1/2".

FR - Rallonge pour arrêt à encastrement 1/2".

DE - Verlängerung für Einbausperre 1/2".

Compatibile con Art. / Suitable for Art.

62230 62530 12230 30230 30530

Compatibile con Art. / Suitable for Art.

62231 62531 62232 62532 12231

12232 30231 30531 30232 30532

Compatibile con Art. / Suitable for Art.

33109 33509 62109 62509 12109

30109 30509 01013
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes 
Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt  

00882.. Finiture - Finishes

CR

C2

BR - RA

NA

DO

IT - Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 40.

GB - Extension for concealed shower mixer Ø 40.

FR - Rallonge corps mitigeur à encastrement Ø 40.

DE - Verlängerung Einbaukörper Mischbatterie Ø 40.

00884.. Finiture - Finishes

CR

C2

BR - RA

NA

DO

IT - Prolunga corpo miscelatore ad incasso Ø 40 con deviatore.

GB - Extension for concealed shower mixer with diverter Ø 40.

FR - Rallonge corps mitigeur à encastrement Ø 40 avec inverseur.

DE - Verlängerung Einbaukörper Mischbatterie Ø 40 mit Umstellventil.

IT - Prolunga miscelatore ad incasso Ø 40 con deviatore ceramico.

GB - Extension for concealed shower mixer with ceramic diverter Ø 40.

FR - Rallonge mitigeur à encastrement Ø 40 avec inverseur céramique.

DE - Verlängerung Einbau-Mischbatterie Ø 40 mit Keramisches 
Umstellventil.

00888 Finiture - Finishes

CR

BR - RA

NA

DO

Compatibile con Art. / Suitable for Art.

42130 42430 22130 22630 60130

Compatibile con Art. / Suitable for Art.

42131 42431 22131 22631 60131

Compatibile con Art. / Suitable for Art.

42132 42432
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  
BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel 

00899.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

NA - NS

GF - DO

IT - Prolunga corpo miscelatore ad incasso termostatico con 
deviatore.

GB - Extension for concealed thermostatic shower mixer with diverter.

FR - Rallonge corps mitigeur à encastrement thermostatique avec 
inverseur.

DE - Verlängerung Einbaukörper Thermostatische mit Umstellventil.

IT - Prolunga corpo miscelatore ad incasso termostatico.

GB - Extension for concealed thermostatic shower mixer.

FR - Rallonge corps mitigeur à encastrement thermostatique.

DE - Verlängerung Einbaukörper Thermostatische Mischbatterie.

00898.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

NA - NS

GF - DO

00900.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

NA - NS

GF - DO

IT - Prolunga corpo incasso termostatico con due dispositivi d'arresto.

GB - Extension for concealed thermostatic shower mixer with two 
control devices.

FR - Rallonge corps à encastrement thermostatique avec deux 
dispositifs d'arrêt.

DE - Verlängerung Einbaukörper Thermostatische mit zwei 
Absperrvorrichtungen.

Verifica la compatibilità con l'ufficio tecnico

Verify compatibility with technical department

Verifica la compatibilità con l'ufficio tecnico

Verify compatibility with technical department

Verifica la compatibilità con l'ufficio tecnico

Verify compatibility with technical department
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Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet

00901.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

NA - NS

GF - DO

IT - Prolunga corpo incasso termostatico con tre dispositivi d'arresto.

GB - Extension for concealed thermostatic shower mixer with three 
control devices.

FR - Rallonge corps à encastrement thermostatique avec trois 
dispositifs d'arrêt.

DE - Verlängerung Einbaukörper Thermostatische mit drei 
Absperrvorrichtungen.

00902.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

NA - NS

GF - DO

IT - Prolunga corpo miscelatore ad incasso termostatico senza arresto.

GB - Extension for concealed thermostatic shower mixer without 
stopcock.

FR - Rallonge corps mitigeur à encastrement thermostatique sans 
arrêt.

DE - Verlängerung Einbaukörper Thermostatische ohne 
Absperrvorrichtung.

IT - Prolunga corpo deviatore ceramico incasso.

GB - Extension for concealed shower ceramic diverter.

FR - Rallonge corps inverseur céramique encastrement.

DE - Verlängerung Keramisches Umstellventil Einbau.

00903NC

Verifica la compatibilità con l'ufficio tecnico

Verify compatibility with technical department

Verifica la compatibilità con l'ufficio tecnico

Verify compatibility with technical department

Verifica la compatibilità con l'ufficio tecnico

Verify compatibility with technical department



606

UNIVERSAL / PRO AREA 

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  

IT - Prolunga per passorapido ad incasso.

GB - Extension kit for concealed WC flush tap.

FR - Rallonge pour riceur à encastrement.

DE - Verlängerung für Einbauhebelspüler.

00880NC

IT - Prolunga per arresto ad incasso 19/19.

GB - Extension for concealed stopcock 19/19.

FR - Rallonge pour arrêt à encastrement 19/19.

DE - Verlängerung für Einbausperre 19/19.

00890NC

00894NC

IT - Prolunga per arresto ad incasso cappuccio chiuso.

GB - Extension for concealed stopcock closed hook.

FR - Rallonge pour arrêt à encastrement capuchon fermé.

DE - Verlängerung für Einbausperre geschlossener Schutzkappe.

Verifica la compatibilità con l'ufficio tecnico

Verify compatibility with technical department

Verifica la compatibilità con l'ufficio tecnico

Verify compatibility with technical department

Verifica la compatibilità con l'ufficio tecnico

Verify compatibility with technical department



607

UNIVERSAL / PRO AREA

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / 
Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

00906.. Finiture - Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Prolunga corpo miscelatore lavabo ad incasso Ø 35.

GB - Extension for concealed basin mixer Ø 35.

FR - Rallonge corps lavabo montage mural Ø 35.

DE - Verlängerung Einbaukörper Waschbecken Wandmontage Ø 35.

IT - Prolunga corpo batteria lavabo incasso a muro.

GB - Extension for concealed wall basin set.

FR - Rallonge corps mélangeur lavabo montage mural.

DE - Verlängerung Einbaukörper Batterie für Waschbecken, 
Wandmontage.

00907.. Finiture - Finishes

CR

Compatibile con Art. / Suitable for Art.

13127 13128 13129 18127 18128 18129 34124 34125 34126

34127 34128 34129 45124 45125 45126 45127 45128 45129

20127 20128 20129 23124 23125 23126 23127 23128 23129

23142 23143 23144 23145 23146 23149 15127 15128 15129

37124 37125 37126 37127 37128 37129 35127 35128 35129

32124 32125 32126 32127 32128 32129 40124 40424 40125

40425 40126 40426 40127 40427 40128 40428 40129 40429

50424 50124 50425 50125 50426 50126 50427 50127 50428

50128 50429 50129

Compatibile con Art. / Suitable for Art.

33242 33542 33243 33543 33244 33544 62242

62542 62243 62543 62244 62544 12242 12243

12244 30242 30542 30243 30543 30244 30544



608

UNIVERSAL / PRO AREA 

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  

IT - PROLUNGHE RIDUZIONI 
GB - EXTENSIONS CONNECTION
FR - RALLONGES REDUCTION
DE - VERLÄNGERUNGEN FÜR REDUZIERSTÜCKE

IT - Raccordo riduzione 3/4"F x 1/2"M.

GB - Reduced strengthened 3/4"F x 1/2"M.

FR - Raccord réduction 3/4"F x 1/2"M.

DE - Reduzierungsanschlussstück 3/4"F x 1/2"M.

00577.. Finiture - Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

IT - Prolunga in ottone F 3/4" x M 3/4".

GB - Brass extension F 3/4" x M 3/4".

FR - Rallonge en laiton F 3/4" x M 3/4".

DE - Verlängerung in Messing F 3/4" x M 3/4".

00443.. Finiture - Finishes

3 cm CR

BR

RA - NA

DO



609

UNIVERSAL / PRO AREA

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / 
Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

IT - Prolunga in ottone F 3/4" x M 3/4".

GB - Brass extension F 3/4" x M 3/4".

FR - Rallonge en laiton F 3/4" x M 3/4".

DE - Verlängerung in Messing F 3/4" x M 3/4".

00442.. Finiture - Finishes

6 cm CR

BR

RA - NA

DO

IT - Prolunga in ottone F 3/4" x M 3/4".

GB - Brass extension F 3/4" x M 3/4".

FR - Rallonge en laiton F 3/4" x M 3/4".

DE - Verlängerung in Messing F 3/4" x M 3/4".

00441.. Finiture - Finishes

10 cm CR

BR

RA - NA

DO

IT - Prolunga in ottone con calotta F 3/4" x M 3/4".

GB - Brass extension with nut F 3/4" x M 3/4".

FR - Rallonge en laiton avec calotte F 3/4" x M 3/4".

DE - Verlängerung in Messing mit Kalotte F 3/4" x M 3/4".

00446.. Finiture - Finishes

20 cm CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA - NS
GF - DO

RU - OU



610

UNIVERSAL / PRO AREA 

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer

IT - Prolunga in ottone con calotta F 3/4" x M 3/4".

GB - Brass extension with nut F 3/4" x M 3/4".

FR - Rallonge en laiton avec calotte F 3/4" x M 3/4".

DE - Verlängerung in Messing mit Kalotte F 3/4" x M 3/4".

00445.. Finiture - Finishes

50 cm CR - GI

NP

BR

RA - DB - DC - NA
NS - GF - DO

RU - OU
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UNIVERSAL / PRO AREA

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / 
Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

IT - Cartuccia miscelatore Ø 40 due perni con distributore.

GB - Mixer cartridge Ø 40 two pivots with distributor.

FR - Cartouche mitigeur Ø 40 deux goupilles avec distributeur.

DE - Kartusche Mischbatterie Ø 40 zwei Bolzen mit Verteiler.

IT - CARTUCCE 
GB - MIXER CARTRIDGES
FR - CARTOUCHES
DE - KARTUSCHEN

IT - Cartuccia miscalatore Ø 35 due perni.

GB - Mixer cartridge Ø 35 two pivots.

FR - Cartouche mitigeur Ø 35 deux goupilles.

DE - Kartusche Mischbatterie Ø 35 zwei Bolzen.

00139NC

00140NC

00138NC

IT - Cartuccia miscelatore Ø 40 due perni.

GB - Mixer cartridge Ø 40 two pivots.

FR - Cartouche mitigeur Ø 40 deux goupilles.

DE - Kartusche Mischbatterie Ø 40 zwei Bolzen.



612

UNIVERSAL / PRO AREA 

IT - Cartuccia miscelatore Ø 35 due perni con distributore.

GB - Mixer cartridge Ø 35 two pivots with distributor.

FR - Cartouche mitigeur Ø 35 deux goupilles avec distributeur.

DE - Kartusche Mischbatterie Ø 35 zwei Bolzen mit Verteiler.

00141NC

IT - Cartuccia miscelatore Ø 35 un perno.

GB - Mixer cartridge Ø 35 one pivot.

FR - Cartouche mitigeur Ø 35 une goupille.

DE - Kartusche Mischbatterie Ø 35 ein Bolzen.

00120NC

IT - Cartuccia miscelatore Ø 35 un perno con distributore.

GB - Mixer cartridge Ø 35 one pivot with distributor.

FR - Cartouche mitigeur Ø 35 une goupille avec distributeur.

DE - Kartusche Mischbatterie Ø 35 ein Bolzen mit Verteiler.

00149NC

00151NC

IT - Cartuccia miscelatore Ø 25 due perni.

GB - Mixer cartridge Ø 25 two pivots.

FR - Cartouche mitigeur Ø 25 deux goupilles.

DE - Kartusche Mischbatterie Ø 25 zwei Bolzen.

Finiture - Finishes  -
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UNIVERSAL / PRO AREA

IT - Cartuccia miscelatore Ø 25 due perni uscita laterale.

GB - Mixer cartridge Ø 25 two pivots lateral water exit.

FR - Cartouche mitigeur Ø 25 deux goupilles sortie latérale.

DE - Kartusche Mischbatterie Ø 25 zwei Bolzen seitlicher Ausgang.

00126NC

IT - Cartuccia miscelatore Ø 40 un perno.

GB - Mixer cartridge Ø 40 one pivot.

FR - Cartouche mitigeur Ø 40 une goupille.

DE - Kartusche Mischbatterie Ø 40 ein Bolzen.

00122NC

IT - Cartuccia miscelatore Ø 40 un perno con distributore.

GB - Mixer cartridge Ø 40 one pivot with distributor.

FR - Cartouche mitigeur Ø 40 une goupille avec distributeur.

DE - Kartusche Mischbatterie Ø 40 ein Bolzen mit Verteiler.

00123NC

00106NC

IT - Cartuccia miscelatore Ø 47 due perni.

GB - Mixer cartridge Ø 47 two pivots.

FR - Cartouche mitigeur Ø 47 deux goupilles.

DE - Kartusche Mischbatterie Ø 47 zwei Bolzen.

Finiture - Finishes  -



614

UNIVERSAL / PRO AREA 

IT - Vitone 1/2" 8x24.

GB - 1/2" valve 8x24.

FR - Tête 1/2" 8x24.

DE - Oberteil 1/2" 8x24.

IT - VITONI 
GB - HEADWORK VALVES
FR - TETES
DE - OBERTEILE

IT - Vitone 1/2" 8x20.

GB - 1/2" valve 8x20.

FR - Tête 1/2" 8x20.

DE - Oberteil 1/2" 8x20.

00100NC

00101NC

Finiture - Finishes  -

102CENC

IT - Vitone dischi ceramica 1/2" 8x24 BLU.

GB - 1/2" ceramic disc valve 8x24 BLUE.

FR - Tête disques céramique 1/2" 8x24 BLEU.

DE - Oberteil Keramikscheiben 1/2" 8x24 BLAU.
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UNIVERSAL / PRO AREA

IT - Vitone dischi ceramica 1/2" 8x24 ROSSO.

GB - 1/2" ceramic disc valve 8x24 RED.

FR - Tête disques céramique 1/2" 8x24 ROUGE.

DE - Oberteil Keramikscheiben 1/2" 8x24 ROT.

103CENC

IT - Vitone dischi ceramica 1/2" 8x20 BLU.

GB - 1/2" ceramic disc valve 8x20 BLUE.

FR - Tête disques céramique 1/2" 8x20 BLEU.

DE - Oberteil Keramikscheiben 1/2" 8x20 BLAU.

104CENC

IT - Vitone dischi ceramica 1/2" 8x20 ROSSO.

GB - 1/2" ceramic disc valve 8x20 RED.

FR - Tête disques céramique 1/2" 8x20 ROUGE.

DE - Oberteil Keramikscheiben 1/2" 8x20 ROT.

105CENC

Finiture - Finishes  -
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UNIVERSAL / PRO AREA 

IT - Leva clinica per miscelatore cartuccia 35 mm.

GB - Clinic lever for mixer cartridge 35 mm.

FR - Levier clinique pour mitigeur cartouche 35 mm.

DE - Klinikhebel für Mischbatterie Kartusche 35 mm.

IT - LEVE CLINICHE 
GB - CLINIC LEVERS
FR - LEVIERS CLINIQUES
DE - KLINIKHEBELN

IT - Leva clinica per miscelatore cartuccia 40 mm.

GB - Clinic lever for mixer cartridge 40 mm.

FR - Levier clinique pour mitigeur cartouche 40 mm.

DE - Klinikhebel für Mischbatterie Kartusche 40 mm.

33D40.. Finiture - Finishes

CR

IT - Leva clinica per rubinetto vitone 8x24.

GB - Clinic lever for valve tap 8x24.

FR - Levier clinique pour robinet tête 8x24.

DE - Klinikhebel für Armatur Oberteil 8x24.

00135.. Finiture - Finishes

CR

33D35.. Finiture - Finishes

CR

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom
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UNIVERSAL / PRO AREA

IT - Leva clinica per colonna bar.

GB - Clinic lever for bar column tap.

FR - Levier clinique pour colonne bar.

DE - Klinikhebel für Gastro-Säule.

00177.. Finiture - Finishes

CR

IT - Kit fissaggio due fori tiranti Ø 6.

GB - Fixing kit two holes Ø 6.

FR - Kit fixation deux trous tendeurs Ø 6.

DE - Befestigungsbausatz zwei Zugstangenbohrungen Ø 6.

IT - KIT FISSAGGIO 
GB - FIXING KIT
FR - KIT FIXATION
DE - BEFESTIGUNGSBAUSATZ

IT - Kit fissaggio due fori tiranti Ø 6 L 120 mm.

GB - Fixing kit two holes Ø 6 L 120 mm.

FR - Kit fixation deux trous tendeurs Ø 6 L 120 mm.

DE - Befestigungsbausatz zwei Zugstangenbohrungen Ø 6  
L 120 mm.

00156NC

00174NC

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom
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UNIVERSAL / PRO AREA 

IT - Kit fissaggio due fori tiranti Ø 6 L 350 mm.

GB - Fixing kit two holes Ø 6 L 350 mm.

FR - Kit fixation deux trous tendeurs Ø 6 L 350 mm.

DE - Befestigungsbausatz zwei Zugstangenbohrungen Ø 6  
L 350 mm.

00175NC

IT - Kit fissaggio un foro tirante Ø 8.

GB - Fixing kit one hole Ø 8.

FR - Kit fixation un trou tendeur Ø 8.

DE - Befestigungsbausatz eine Zugstangenbohrung Ø 8.

00157NC

IT - Kit fissaggio un foro tirante Ø 8 L 350 mm.

GB - Fixing kit one hole Ø 8 L 350 mm.

FR - Kit fixation un trou tendeur Ø 8 L 350 mm.

DE - Befestigungsbausatz eine Zugstangenbohrung Ø 8 L 350 mm.

00176NC

Finiture - Finishes  -

IT - Flangia un foro  Ø 13.

GB - Flange single hole Ø 13.

FR - Flasque un trou Ø 13.

DE - Flansch einzeln Loch Ø 13.

00294NC
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UNIVERSAL / PRO AREA

IT - Kit ricambio per vitone passorapido.

GB - Kit spare parts for stopcock valve.

FR - Kit rechange pour tête rinceur.

DE - Auswechselbausatz für Hebelspüleroberteil.

00541NC

IT - Kit ricambio per vitone.

GB - Kit spare parts for valve.

FR - Kit rechange pour tête.

DE - Auswechselbausatz für Oberteil.

00542NC

Finiture - Finishes  -
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UNIVERSAL / SPARE PARTS / SPARE LINE

IT - Cartuccia ricambio Ø 35 due perni.
GB - Spare cartridge Ø 35 two pivots.
FR - Cartouche rechange Ø 35 deux goupilles.
DE - Ersatzkartusche Ø 35 zwei Bolzen.

IT - CARTUCCE
GB - MIXER CARTRIDGES
FR - CARTOUCHES
DE - KARTUSCHEN

IT - Cartuccia ricambio Ø 35 un perno con 
distributore.
GB - Spare cartridge Ø 35 one pivot with distributor.
FR - Cartouche rechange Ø 35 une goupille avec 
distributeur.
DE - Ersatzkartusche Ø 35 ein Bolzen mit Verteiler.

IT - Cartuccia ricambio Ø 25 due perni.
GB - Spare cartridge Ø 25 two pivots.
FR - Cartouche rechange Ø 25 deux goupilles.
DE - Ersatzkartusche Ø 25 zwei Bolzen.

IT - Cartuccia ricambio Ø 35 due perni uscita laterale.
GB - Spare cartridge Ø 35 two pivots lateral water exit.
FR - Cartouche rechange Ø 35 deux goupilles sortie 
latérale.
DE - Ersatzkartusche Ø 35 zwei Bolzen seitlicher 
Ausgang.

IT - Cartuccia ricambio Ø 35 due perni con 
distributore.
GB - Spare cartridge Ø 35 two pivots with distributor.
FR - Cartouche rechange Ø 35 deux goupilles avec 
distributeur.
DE - Ersatzkartusche Ø 35 zwei Bolzen mit Verteiler.

IT - Cartuccia ricambio Ø 40 due perni.
GB - Spare cartridge Ø 40 two pivots.
FR - Cartouche rechange Ø 40 deux goupilles.
DE - Ersatzkartusche Ø 40 zwei Bolzen.

IT - Cartuccia ricambio Ø 40 due perni con 
distributore.
GB - Spare cartridge Ø 40 two pivots with distributor.
FR - Cartouche rechange Ø 40 deux goupilles avec 
distributeur.
DE - Ersatzkartusche Ø 40 zwei Bolzen mit Verteiler.

IT - Cartuccia ricambio Ø 35 due perni 90° antioraria.
GB - Spare cartridge Ø 35 two pivots 90° 
counterclockwise.
FR - Cartouche rechange Ø 35 deux goupilles 90° 
antihoraire.
DE - Ersatzkartusche Ø 35 zwei Bolzen 90° entgegen 
dem Uhrzeigersinn.

IT - Cartuccia ricambio Ø 40 due perni con 
distributore economizzatrice.
GB - Spare cartridge Ø 40 two pivots with distributor 
water saving.
FR - Cartouche rechange Ø 40 deux goupilles avec 
distributeur économique.
DE - Ersatzkartusche Ø 40 zwei Bolzen mit Verteiler 
emitomizzatrice.

IT - Cartuccia ricambio Ø 35 due perni rotativa 8x20.
GB - Spare rotary type cartridge Ø 35 two pivots 8x20.
FR - Cartouche rechange Ø 35 deux goupilles 
pivotante 8x20.
DE - Ersatzkartusche Ø 35 zwei Bolzen, rotativ 8x20.

IT - Cartuccia deviatrice per colonna doccia in acciaio 
inox.
GB - Diverter cartridge for stainless steel column 
shower.
FR - Cartouche déviatrice pour colonne douche en 
acier inox.
DE - Umstellkartusche für Duschsäule in Edelstahl.

IT - Cartuccia ricambio Ø 35 due perni 
economizzatrice.
GB - Spare cartridge Ø 35 two pivots water saving.
FR - Cartouche rechange Ø 35 deux goupilles 
économique.
DE - Ersatzkartusche Ø 35 zwei Bolzen 
emitomizzatrice.

IT - Cartuccia ricambio Ø 35 due perni con 
distributore economizzatrice.
GB - Spare cartridge Ø 35 two pivots with distributor 
water saving.
FR - Cartouche rechange Ø 35 deux goupilles avec 
distributeur économique.
DE - Ersatzkartusche Ø 35 zwei Bolzen mit Verteiler 
emitomizzatrice.

IT - Cartuccia ricambio Ø 40 due perni 
economizzatrice.
GB - Spare cartridge Ø 40 two pivots water saving.
FR - Cartouche rechange Ø 40 deux goupilles 
économique.
DE - Ersatzkartusche Ø 40 zwei Bolzen 
emitomizzatrice.

IT - Cartuccia ricambio Ø 25 due perni uscita laterale.
GB - Spare cartridge Ø 25 two pivots lateral water exit.
FR - Cartouche rechange Ø 25 deux goupilles sortie 
latérale.
DE - Ersatzkartusche Ø 25 zwei Bolzen seitlicher 
Ausgang.

Finiture - Finishes  -

0R001NC

0R002NC

0R003NC

0R004NC 0R011NC 0R016NC

0R017NC

0R090NC

0R216NC

0R012NC

0R014NC

0R015NC

0R006NC

0R009NC

0R007NC
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UNIVERSAL / SPARE PARTS / SPARE LINE

IT - Cartuccia termostatica per Art. 00406.
GB - Thermostatic cartridge for item 00406.
FR - Cartouche thermostatique pour Art. 00406.
DE - Thermostatkartusche für Art. 00406.

IT - Cartuccia termostatica per incasso doccia.
GB - Thermostatic cartridge for concealed shower 
body.
FR - Cartouche thermostatique pour encastrement 
douche.
DE - Thermostatkartusche für Einbau-Duschen.

IT - Cartuccia termostatica per incasso doccia 07255 
- 07355.
GB - Thermostatic cartridge for concealed shower 
body 07255 - 07355.
FR - Cartouche thermostatique pour encastrement 
douche 07255 - 07355.
DE - Thermostatkartusche für Einbau-Duschen 07255 
- 07355.

IT - Cartuccia miscelatore per colonna doccia in 
acciaio inox.
GB - Mixer cartridge for stainless steel column shower.
FR - Cartouche mitigeur pour colonne douche en 
acier inox.
DE - Kartusche Mischbatterie für Duschsäule in 
Edelstahl.

Finiture - Finishes  -

0R218NC

IT - Cartuccia deviatrice per doccia deviatore 
integrato.
GB - Diverter cartridge for shower integrated diverter.
FR - Cartouche déviatrice pour douche inverseur 
intégré.
DE - Umstellkartusche für Duschen mit integriertem 
Umstellventil.

0R653NC

IT - Cartuccia termostatica per Art. 00404 - 0404A.
GB - Thermostatic cartridge for item 00404 - 0404A.
FR - Cartouche thermostatique pour Art. 00404 - 0404A.
DE - Thermostatkartusche für Art. 00404 - 0404A.

IT - Cartuccia termostatica per Art. 00405 - 0405A.
GB - Thermostatic cartridge for item 00405 - 0405A.
FR - Cartouche thermostatique pour Art. 00405 - 0405A.
DE -Thermostatkartusche für Art. 00405 - 0405A.

0R656NC

0R657NC

IT - Cartuccia deviatrice per deviatore ad incasso 
quattro uscite.
GB - Diverter cartridge for concealed diverter four 
outlets.
FR - Cartouche inverseuse pour inverseur à 
encastrement quatre sorties.
DE - Umstellkartusche für Einbau-Umstellventil vier 
Ausgänge.

0R648NC

IT - Vitone 19/19 per articolo 00017.
GB - Valve 19/19 for item code 00017.
FR - Tête 19/19 pour article 00017.
DE - Oberteil 19/19 für Artikel 00017.

0R581NC

IT - Vitone ricambio 3/8".
GB - 3/8" valve.
FR - Tête rechange 3/8".
DE - Ersatzoberteil 3/8".

0R583NC

IT - Cartuccia termostatica per doccia deviatore 
integrato.
GB - Thermostatic cartridge for shower integrated 
diverter.
FR - Cartouche thermostatique pour douche 
inverseur intégré.
DE - Thermostatkartusche für Duschen mit 
integriertem Umstellventil.

0R652NC

0R650NC

0R651NC

0R658NC

IT - VITONI
GB - HEADWORK VALVES
FR - TETES
DE - OBERTEILE

IT - Cartuccia termostatica per Art. 00402 - 0402A.
GB - Thermostatic cartridge for item 00402 - 0402A.
FR - Cartouche thermostatique pour Art. 00402 - 0402A.
DE - Thermostatkartusche für Art. 00402 - 0402A.

0R654NC

IT - Cartuccia deviatore ricambio Ø 40 due perni.
GB - Spare cartridge diverter Ø 40 two pivots.
FR - Cartouche inverseur rechange Ø 40 deux 
goupilles.
DE - Ersatzkartusche Umstellventil Ø 40 zwei Bolzen.

0R358NC

IT - Cartuccia deviatrice per deviatore ad incasso 
due uscite.
GB - Diverter cartridge for concealed diverter two 
outlets.
FR - Cartouche inverseuse pour inverseur à 
encastrement deux sorties.
DE - Umstellkartusche für Einbau-Umstellventil zwei 
Ausgänge.

0R646NC

IT - Cartuccia deviatrice per deviatore ad incasso tre 
uscite.
GB - Diverter cartridge for concealed diverter three 
outlets.
FR - Cartouche inverseuse pour inverseur à 
encastrement trois sorties.
DE - Umstellkartusche für Einbau-Umstellventil drei 
Ausgänge.

0R647NC
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IT - Vitone ricambio 3/8" per scaldino.
GB - 3/8" valve for warmer set.
FR - Tête rechange 3/8" pour chaufferette.
DE - Ersatzoberteil 3/8" für Heizgruppe.

0R586NC

IT - Vitone ricambio 1/2" per leva clinica "destro".
GB - 1/2" valve for clinic lever "right" quarter turn.
FR - Tête rechange 1/2" pour levier clinique "droit".
DE - Ersatzoberteil 1/2" für Klinikhebel "rechts".

0R588NC

IT - Vitone ricambio 1/2" per leva clinica "sinistro".
GB - 1/2" valve for clinic lever "left" quarter turn.
FR - Tête rechange 1/2" pour levier clinique "gauche".
DE - Ersatzoberteil 1/2" für Klinikhebel "links".

0R589NC

IT - Vitone per flussometro temporizzato incasso 
3/4" - 1".
GB - Fluxmeter valve for item code 160D34/160D1.
FR - Tête pour robinet de chasse temporisé 
encastrement 3/4" - 1".
DE - Oberteil für zeitgesteuerten Einbau-Druckspüler 
3/4" - 1".

0R616NC

IT - Vitone per flussometro temporizzato esterno 
3/4" - 1".
GB - Fluxmeter valve for item code 161D34/161D1.
FR - Tête pour robinet de chasse temporisé externe 
3/4" - 1".
DE - Oberteil für zeitgesteuerten externen 
Druckspüler 3/4" - 1".

0R618NC

IT - Vitone per passorapido art. 97D34 esterno 3/4".
GB - Flush WC tap valve for item code 97D34.
FR - Tête pour rinceur art. 97D34 externe 3/4".
DE - Oberteil für Hebelspüler Art. 97D34 extern 3/4".

0R625NC

IT - Vitone per passorapido art. 96D34 incasso 3/4".
GB - Flush WC tap valve for item code 96D34.
FR - Tête pour rinceur art. 96D34 encastrement 3/4".
DE - Oberteil für Hebelspüler Art. 96D34 Einbau 3/4".

0R626NC

IT - Vitone per passorapido art. 097D1 esterno 1".
GB - Flush WC tap valve for item code 097D1.
FR - Tête pour rinceur art. 097D1 externe 1".
DE - Oberteil für Hebelspüler Art. 097D1 extern 1".

0R627NC

IT - Vitone per passorapido art. 096D1 incasso 1".
GB - Flush WC tap valve for item code 096D1.
FR - Tête pour rinceur art. 096D1 encastrement 1".
DE - Oberteil für Hebelspüler Art. 096D1 Einbau 1".

0R628NC

IT - Vitone per passorapido ritorno automatico 
3/4" - 1".
GB - Flush WC tap automatic valve 3/4" - 1".
FR - Tête pour rinceur automatique 3/4" - 1".
DE - Oberteil für Hebelspüler automatisch 3/4" - 1".

0R629NC

IT - Vitone temporizzato completo.
GB - Complete temporized headwork.
FR - Tête temporisée complète.
DE - Zeitgesteuertes Oberteil vollständig.

0R633NC

IT - Vitone temporizzato completo cappuccio  
Ø 35 mm.
GB - Complete temporized headwork handle  
Ø 35 mm.
FR - Tête temporisée complète capuchon Ø 35 mm.
DE - Zeitgesteuertes Oberteil vollständig 
Schutzkappe Ø 35 mm.

0R634NC

IT - Vitone temporizzato regolabile completo 
cappuccio Ø 35 mm.
GB - Complete adjustable temporized headwork 
handle Ø 35 mm.
FR - Tête temporisée réglable complet capuchon  
Ø 35 mm.
DE - Einstellbares zeitgesteuertes Oberteil vollständig 
Schutzkappe Ø 35 mm.

0R635NC

IT - Vitone temporizzato completo cappuccio  
Ø 40 mm.
GB - Complete temporized headwork handle  
Ø 40 mm.
FR - Tête temporisée complète capuchon Ø 40 mm.
DE - Zeitgesteuertes Oberteil vollständig 
Schutzkappe Ø 40 mm.

0R636NC

IT - Vitone temporizzato regolabile completo 
cappuccio Ø 40 mm.
GB - Complete adjustable temporized headwork 
handle Ø 40 mm.
FR - Tête temporisée réglable complet capuchon  
Ø 40 mm.
DE - Einstellbares zeitgesteuertes Oberteil vollständig 
Schutzkappe Ø 40 mm.

0R637NC

IT - Vitone temporizzato completo per incasso doccia.
GB - Complete temporized headwork for concealed 
tap.
FR - Tête temporisée complète pour encastrement 
douche.
DE - Zeitgesteuertes Oberteil vollständig zum Einbau-
Duschen.

0R638NC
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IT - Vitone temporizzato regolabile completo per 
incasso doccia.
GB - Complete adjustable temporized headwork for 
concealed tap.
FR - Tête temporisée réglable complète pour 
encastrement douche.
DE - Einstellbares zeitgesteuertes Oberteil vollständig 
für Einbau-Duschen.

0R639NC

IT - Vitone temporizzato completo per termostatico.
GB - Complete temporized headwork for 
thermostatic.
FR - Tête temporisée complète pour thermostatique.
DE - Zeitgesteuertes Oberteil vollständig für 
Thermostat.

0R640NC

IT - Vitone temporizzato regolabile completo per 
termostatico.
GB - Complete adjustable temporized headwork for 
thermostatic.
FR - Tête temporisée complet pour thermostatique.
DE - Einstellbares zeitgesteuertes Oberteil vollständig 
für Thermostat.

0R641NC

IT - Vitone temporizzato con leva completo per 
articolo 00477.
GB - TComplete temporized headwork with lever for 
item 00477.
FR - Tête temporisée avec levier complète pour article 
00477.
DE - Zeitgesteuertes Oberteil mit Hebel vollständig 
für Artikel 00477.

0R643NC

IT - Vitone ricambio 1/2" 8x24.
GB - 1/2" valve 8x24.
FR - Tête rechange 1/2" 8x24.
DE - Ersatzoberteil 1/2" 8x24.

0R019NC

IT - Vitone ricambio 1/2" 8x20.
GB - 1/2" valve 8x20.
FR - Tête rechange 1/2" 8x20.
DE - Ersatzoberteil 1/2" 8x20.

0R020NC

IT - Vitone dischi ceramica 1/2" 8x24 BLU.
GB - 1/2" ceramic disc valve 8x24 BLUE.
FR - Tête disques céramique 1/2" 8x24 BLEU.
DE - Oberteil Keramikscheiben 1/2" 8x24 BLAU.

0R028NC

IT - Vitone dischi ceramica 1/2" 8x24 ROSSO.
GB - 1/2" ceramic disc valve 8x24 RED.
FR - Tête disques céramique 1/2" 8x24 ROUGE.
DE - Oberteil Keramikscheiben 1/2" 8x24 ROT.

0R029NC

IT - Vitone dischi ceramica 1/2" 8x20 BLU.
GB - 1/2" ceramic disc valve 8x20 BLUE.
FR - Tête disques céramique 1/2" 8x20 BLEU.
DE - Oberteil Keramikscheiben 1/2" 8x20 BLAU.

0R078NC

IT - Vitone dischi ceramica 1/2" 8x20 ROSSO.
GB - 1/2" ceramic disc valve 8x20 RED.
FR - Tête disques céramique 1/2" 8x20 ROUGE.
DE - Oberteil Keramikscheiben 1/2" 8x20 ROT.

0R079NC

IT - Vitone 19/19 per articolo 00306.
GB - Valve 19/19 for item code 00306.
FR - Tête 19/19 pour article 00306.
DE - Oberteil 19/19 für Artikel 00306.

0R367NC

IT - Vitone IRIS 1/2" broccia 8x24.
GB - IRIS valve 1/2" broached head 8x24.
FR - Tête IRIS 1/2" broche 8x24.
DE - Oberteil IRIS 1/2" Räumnadel 8x24.

0R368NC

IT - MANIGLIE
GB - HANDLES
FR - POIGNEES
DE - GRIFFE

IT - Maniglia completa CRYSTAL.
GB - Complete handle CRYSTAL.
FR - Poignée complète CRYSTAL.
DE - Vollständiger Griff CRYSTAL.

IT - Maniglia completa LASER.
GB - Complete handle LASER.
FR - Poignée complète LASER.
DE - Vollständiger Griff LASER.

IT - Maniglia quadrata in ottone deviatore incasso 
doccia tre uscite.
GB - Brass square handle for diverter three outlets.
FR - Poignée carrée en laiton inverseur encastrement 
douche trois sorties.
DE - Quadratischer Griff in Messing Einbau-
Umstellventil für Duschen 3 Ausgänge.

0R249.. Finiture 
Finishes

CR

0R250.. Finiture 
Finishes

CR

0R252.. Finiture 
Finishes

CR

NP

NS - GF
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IT - Maniglia completa KIKI.
GB - KIKI complete handle.
FR - Poignée complète KIKI.
DE - Vollständiger Griff KIKI.

IT - Maniglia completa KIKI logo rovescio.
GB - KIKI complete handle reverse side Logo.
FR - Poignée complète KIKI logo envers.
DE - Vollständiger Griff KIKI rückseitiges Logo.

IT - Maniglia completa per incasso KIKI.
GB - KIKI built-in shower handle.
FR - Poignée complète pour encastrement KIKI.
DE - Vollständiger Griff für Einbau KIKI.

IT - Maniglia completa NOVEL.
GB - NOVEL complete handle.
FR - Poignée complète NOVEL.
DE - Vollständiger Griff NOVEL.

IT - Maniglia completa per incasso DESIRÈ.
GB - DESIRE' BUILT-IN SHOWER HANDLÈ.
FR - Poignée complète pour encastrement DESIRÈ.
DE - Vollständiger Griff für Einbau DESIRÈ.

IT - Maniglia completa per incasso NOVEL.
GB - NOVEL built-in shower handle.
FR - Poignée complète pour encastrement NOVEL.
DE - Vollständiger Griff für Einbau NOVEL.

IT - Maniglia completa DESIRÈ.
GB - DESIRÈ complete handle.
FR - Poignée complète DESIRÈ.
DE - Vollständiger Griff DESIRÈ.

IT - Maniglia completa SOMBRERO.
GB - SOMBRERO complete handle.
FR - Poignée complète SOMBRERO.
DE - Vollständiger Griff SOMBRERO.

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  

0R741.. Finiture 
Finishes

CR

NP

IT - Maniglia blu completa SOMBRERO.
GB - SOMBRERO complete blue handle.
FR - Poignée bleue complète SOMBRERO.
DE - Vollständiger blauer Griff SOMBRERO.

0R756.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Maniglia turchese completa SOMBRERO.
GB - SOMBRERO complete turquoise handle.
FR - Poignée turquoise complète SOMBRERO.
DE - Vollständiger türkiser Griff SOMBRERO.

0R757.. Finiture 
Finishes

CR

0R723.. Finiture 
Finishes

CR

NP

GF - DO

0R724.. Finiture 
Finishes

CR

NP

GF - DO

0R725.. Finiture 
Finishes

CR

NP

DC - NS

GF - DO

0R742.. Finiture 
Finishes

CR

NP

0R743.. Finiture 
Finishes

CR

NP

0R726.. Finiture 
Finishes

CR

NP

DC - NS

GF - DO

0R750.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF

RU - OU

IT - Maniglia rossa completa SOMBRERO.
GB - SOMBRERO complete red handle.
FR - Poignée rouge complète SOMBRERO.
DE - Vollständiger roter Griff SOMBRERO.

0R755.. Finiture 
Finishes

CR

0R669.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

IT - Maniglia completa TRENDY.
GB - TRENDY complete handle.
FR - Poignée complète TRENDY.
DE - Vollständiger Griff TRENDY.



629

UNIVERSAL / SPARE PARTS / SPARE LINE

IT - Maniglia Logo rovescio FORMA.
GB - FORMA handle reverse side Logo.
FR - Poignée Logo envers FORMA.
DE - Griff mit rückseitigem Logo FORMA.

IT - Maniglia completa per incasso TRENDY.
GB - TRENDY built-in shower handle.
FR - Poignée complète pour encastrement TRENDY.
DE - Vollständiger Griff für Einbau TRENDY.

IT - Maniglia completa Ø 35 TRENDY logo rovescio.
GB - TRENDY complete handle Ø 35 reverse side 
Logo.
FR - Poignée complète Ø 35 TRENDY logo envers.
DE - Vollständiger Griff Ø 35 TRENDY rückseitiges 
Logo.

IT - Maniglia completa FORMA.
GB - FORMA complete handle.
FR - Poignée complète FORMA.
DE - Vollständiger Griff FORMA.

IT - Maniglia completa LILLY.
GB - LILLY complete handle.
FR - Poignée complète LILLY.
DE - Vollständiger Griff LILLY.

IT - Maniglia completa per miscelatore LILLY.
GB - LILLY complete mixer handle.
FR - Poignée complète pour mitigeur LILLY.
DE - Vollständiger Griff für Mischbatterie LILLY.

Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / 
Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

0R253.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

RU - OU

0R744.. Finiture 
Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS

GF - DO

0R670.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

0R671.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

0R254.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

RU - OU

0R746.. Finiture 
Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS

GF - DO

IT - Maniglia completa MODA.
GB - Handle complete MODA.
FR - PPoignée complète MODA.
DE - Vollständiger Griff MODA.

0R256.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Maniglia completa MINITIMER.
GB - Handle complete MINITIMER.
FR - Poignée complète MINITIMER.
DE - Vollständiger Griff MINITIMER.

0R257.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Maniglia Logo rovescio MINITIMER.
GB - MINITIMER handle reverse side Logo.
FR - Poignée Logo envers MINITIMER.
DE - Griff mit rückseitigem Logo MINITIMER.

0R258.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Maniglia monoacqua FORMA.
GB - FORMA cold water handle.
FR - Poignée antibrûlures  FORMA.
DE - Warmwasserbegrenzungsgriff FORMA.

0R363.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

RU - OU

IT - Maniglia monoacqua quadra.
GB - Square handle cold water.
FR - Poignée antibrûlures carrée.
DE - Quadratischer Warmwasserbegrenzungsgriff.

0R364.. Finiture 
Finishes

CR

NP

IT - Maniglia FLORA completa (FREDDO).
GB - FLORA complete handle (COLD).
FR - Poignée FLORA complète (FROID).
DE - Vollständiger Griff FLORA (KALT).

0R365.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Maniglia FLORA completa (CALDO).
GB - FLORA complete handle (HOT).
FR - Poignée FLORA complète (CHAUD).
DE - Vollständiger Griff FLORA (WARM).

0R376.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Maniglia GEMMA pvc completa (FREDDO).
GB - GEMMA pvc complete handle (COLD).
FR - Poignée GEMMA pvc complète (FROID).
DE - Vollständiger PVC-Griff GEMMA (KALT).

0R366.. Finiture 
Finishes

CR
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IT - Maniglia completa Ø 45 DALÍ.
GB - DALÍ complete handle Ø 45.
FR - Poignée complète Ø 45 DALÍ.
DE - Vollständiger Griff Ø 45 DALÍ.

IT - Maniglia Logo rovescio Ø 45 DALÍ.
GB - DALÍ handle Ø 45 reverse side Logo.
FR - Poignée Logo inversé Ø 45 DALÍ.
DE - Griff mit rückseitigem Logo Ø 45 DALÍ.

IT - Maniglia completa con leva bianca DALÍ.
GB - DALÍ complete handle with white lever.
FR - Poignée complète avec levier blanc DALÍ.
DE - Vollständiger Griff mit weißem Hebel DALÍ.

IT - Maniglia Logo rovescio DALÍ.
GB - DALÍ handle reverse side Logo.
FR - Poignée Logo inversé DALÍ.
DE - Griff mit rückseitigem Logo DALÍ.

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt  NP: Nero opaco / 
Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  

IT - Maniglia completa GIGLIO (FREDDO).
GB - GIGLIO complete handle (COLD).
FR - Poignée complète GIGLIO (FROID).
DE - Vollständiger Griff GIGLIO (KALT).

0R388.. Finiture 
Finishes

CR

0R380.. Finiture 
Finishes

CR

CD

BR - RA

NA

DO

IT - Maniglia completa GIGLIO (CALDO).
GB - GIGLIO complete handle (HOT).
FR - Poignée complète GIGLIO (CHAUD).
DE - Vollständiger Griff GIGLIO (WARM).

0R387.. Finiture 
Finishes

CR

0R381.. Finiture 
Finishes

CR

CD

BR - RA

NA

DO

0R417.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

GF - DO

OU

0R382.. Finiture 
Finishes

CR

CD

BR - RA

NA

DO

0R418.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

GF - DO

OU

0R420.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

GF - DO

OU

0R421.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

GF - DO

OU

0R419.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

GF - DO

OU

IT - Maniglia completa ROYAL.
GB - ROYAL complete handle.
FR - Poignée complète ROYAL.
DE - Vollständiger Griff ROYAL.

IT - Maniglia completa con leva bianca ROYAL.
GB - ROYAL complete handle with white lever.
FR - Poignée complète avec levier blanc ROYAL.
DE - Vollständiger Griff mit weißem Hebel ROYAL.

IT - Maniglia Logo rovescio con leva bianca ROYAL.
GB - ROYAL handle reverse side Logo with white lever.
FR - Poignée Logo inversé avec levier blanc ROYAL.
DE - Griff mit rückseitigem Logo mit weißem Hebel 
ROYAL.

IT - Maniglia completa DALÍ.
GB - DALÍ complete handle.
FR - Poignée complète DALÍ.
DE - Vollständiger Griff DALÍ.
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IT - Maniglia completa Ø 45 con leva bianca DALÍ.
GB - DALÍ complete handle Ø 45 with white lever.
FR - Poignée complète Ø 45 avec levier blanc DALÍ.
DE - Vollständiger Griff Ø 45 mit weißem Hebel DALÍ.

IT - Maniglia Logo rovescio Ø 45 con leva bianca 
DALÍ.
GB - DALÍ handle Ø 45 reverse side Logo with white 
lever.
FR - Poignée Logo inversé Ø 45 avec levier blanc 
DALÍ.
DE - Griff mit rückseitigem Logo Ø 45 mit weißem 
Hebel DALÍ.

IT - Maniglia Logo rovescio con leva bianca DALÍ.
GB - DALÍ handle reverse side Logo with white lever.
FR - Poignée Logo inversé avec levier blanc DALÍ.
DE - Griff mit rückseitigem Logo mit weißem Hebel 
DALÍ.

Finiture - Finishes  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / 
Gold / Doré / Vergoldet  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

0R431.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R432.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R429.. Finiture 
Finishes

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R430.. Finiture 
Finishes

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R422.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

GF - DO

OU

0R424.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

GF - DO

OU

0R423.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

GF - DO

OU

IT - Maniglia completa con leva bianca NEW OLD.
GB - NEW OLD complete handle with white lever.
FR - Poignée complète avec levier blanc NEW OLD.
DE - Vollständiger Griff mit weißem Hebel NEW OLD.

IT - Maniglia Logo rovescio con leva bianca NEW OLD.
GB - NEW OLD handle reverse side Logo with white 
lever.
FR - Poignée Logo inversé avec levier blanc NEW OLD.
DE - Griff mit rückseitigem Logo mit weißem Hebel 
NEW OLD.

0R435.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Maniglia completa OLD FASHION (CALDO).
GB - OLD FASHION complete handle (HOT).
FR - Poignée complète OLD FASHION (CHAUD).
DE - Vollständiger Griff OLD FASHION (WARM).

IT - Maniglia completa NEW OLD.
GB - NEW OLD complete handle.
FR - Poignée complète NEW OLD.
DE - Vollständiger Griff NEW OLD.

IT - Maniglia Logo rovescio NEW OLD.
GB - NEW OLD handle reverse side Logo.
FR - Poignée Logo inversé NEW OLD.
DE - Griff mit rückseitigem Logo NEW OLD.

IT - Maniglia completa OLD FASHION (FREDDO).
GB - OLD FASHION complete handle (COLD).
FR - Poignée complète OLD FASHION (FROID).
DE - Vollständiger Griff OLD FASHION (KALT).

0R436.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R748.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Maniglia completa per miscelatore OLD FASHION.
GB - OLD FASHION complete mixer handle.
FR - Poignée complète pour mitigeur OLD FASHION.
DE - Vollständiger Griff für Mischbatterie OLD 
FASHION.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / 
Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer    

IT - Maniglia completa MAREA liscia (FREDDO).
GB - MAREA complete smooth handle (COLD).
FR - Poignée complète MAREA lisse (FROID).
DE - Vollständiger glatter Griff MAREA (KALT).

0R458.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R749.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Maniglia Leva bianca completa per miscelatore.
GB - White lever complete mixer handle.
FR - Poignée Levier blanc complète pour mitigeur.
DE - Vollständiger Griff mit weißem Hebel für 
Mischbatterie.

0R747.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Maniglia completa per miscelatore MAREA.
GB - MAREA complete mixer handle.
FR - Poignée complète pour mitigeur MAREA.
DE - Vollständiger Griff für Mischbatterie MAREA.

0R450.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Maniglia Leva bianca completa (CALDO).
GB - White lever complete handle (HOT).
FR - Poignée Levier blanc complète (CHAUD).
DE - Vollständiger Griff mit weißem Hebel (WARM).

0R457.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Maniglia completa MAREA liscia (CALDO).
GB - MAREA complete smooth handle (HOT).
FR - Poignée complète MAREA lisse (CHAUD).
DE - Vollständiger glatter Griff MAREA (WARM).

IT - Maniglia completa METIS.
GB - Complete handle METIS.
FR - Poignée complète METIS.
DE - Vollständiger Griff METIS.

0R751.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Maniglia completa TOPIC.
GB - Complete handle TOPIC.
FR - Poignée complète TOPIC.
DE - Vollständiger Griff TOPIC.

0R752.. Finiture 
Finishes

CR

0R467.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Maniglia completa TEMA.
GB - Complete handle TEMA.
FR - Poignée complète TEMA.
DE - Vollständiger Griff TEMA.

0R468.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Maniglia Logo rovescio TEMA.
GB - TEMA handle reverse side Logo.
FR - Poignée Logo inversé TEMA.
DE - Griff mit rückseitigem Logo TEMA.

0R540.. Finiture 
Finishes

CR

C2

IT - Maniglia completa ITALY.
GB - Complete handle ITALY.
FR - Poignée complète ITALY.
DE - Vollständiger Griff ITALY.

IT - Maniglia Logo rovescio ITALY.
GB - ITALY handle reverse side Logo.
FR - Poignée Logo inversé ITALY.
DE - Griff mit rückseitigem Logo ITALY.

0R541.. Finiture 
Finishes

CR

C2

0R379.. Finiture 
Finishes

CR

BR - RA

IT - Maniglia completa DUNA.
GB - Complete handle DUNA.
FR - Poignée complète DUNA.
DE - Vollständiger Griff DUNA.

0R545.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Maniglia completa MARITTIMA.
GB - Complete handle MARITTIMA.
FR - Poignée complète MARITTIMA.
DE - Vollständiger Griff MARITTIMA.

IT - Maniglia Leva bianca completa (FREDDO).
GB - White lever complete handle (COLD).
FR - Poignée Levier blanc complète (FROID).
DE - Vollständiger Griff mit weißem Hebel (KALT).

0R451.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO
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Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  
DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt   

0R547.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Maniglia completa YUMA.
GB - YUMA complete handle.
FR - Poignée complète YUMA.
DE - Vollständiger Griff YUMA.

0R548.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Maniglia Logo rovescio YUMA.
GB - YUMA handle reverse side Logo.
FR - Poignée Logo inversé YUMA.
DE - Griff mit rückseitigem Logo YUMA.

0R552.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Maniglia completa GLOBO.
GB - Complete handle GLOBO.
FR - Poignée complète GLOBO.
DE - Vollständiger Griff GLOBO.

0R554.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Maniglia Logo rovescio GLOBO.
GB - GLOBO handle reverse side Logo.
FR - Poigné Logo inversé GLOBO.
DE - Griff mit rückseitigem Logo GLOBO.

IT - Maniglia Leva bianca completa per collo cigno 
alto (FREDDO).
GB - White lever for basin pillar tap complete handle 
(COLD).
FR - Poignée Levier blanc complète pour col de 
cygne haut (FROID).
DE - Vollständiger Griff mit weißem Hebel vollständig 
für hohen Schwanenhals (KALT).

0R597.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Maniglia grande completa GLOBO.
GB - Complete large handle GLOBO.
FR - Poignée grand complète GLOBO.
DE - Vollständiger Griff groß GLOBO.

0R598.. Finiture 
Finishes

CR

0R599.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Maniglia Leva bianca completa piccola (FREDDO).
GB - White lever "small model" complete handle 
(COLD).
FR - Poignée Levier blanc complète petite (FROID).
DE - Vollständiger Griff mit weißem Hebel. klein 
(KALT).

0R600.. Finiture 
Finishes

CR

NP

NS

GF

IT - Maniglia completa per dispositivo d'arresto 
rotondo.
GB - Round handle for shower control devices.
FR - Poignée complète pour dispositif d'arrêt rond.
DE - Vollständiger Griff für runde Sperrvorrichtung.

0R601.. Finiture 
Finishes

CR

NP

NS

GF

IT - Maniglia completa per dispositivo d'arresto 
quadrato.
GB - Square handle for shower control devices.
FR - Poignée complète pour dispositif d'arrêt carré.
DE - Vollständiger Griff für quadratische 
Sperrvorrichtung.

IT - Maniglia completa per passorapido.
GB - Complete handle for WC flush tap.
FR - Poignée complète pour rinceur.
DE - Vollständiger Griff für Druckspüler.

0R605.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Maniglia Leva bianca completa per passorapido.
GB - White lever complete handle for WC flush tap.
FR - Poignée Levier blanc complète pour rinceur.
DE - Vollständiger Griff mit weißem Hebel vollständig 
für Druckspüler.

0R606.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Maniglia completa minimale rotonda per 
passorapido.
GB - Minimal round complete handle for WC flush 
tap.
FR - Poignée complète minimale ronde pour rinceur.
DE - Vollständiger runder Minimal-Griff für 
Druckspüler.

0R607.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Maniglia completa minimale quadrata per 
passorapido.
GB - Minimal square complete handle for WC flush 
tap.
FR - Poignée complète minimale carrée pour rinceur.
DE - Vollständiger quadratischer Minimal-Griff für 
Druckspüler.

0R608.. Finiture 
Finishes

CR
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0R622.. Finiture 
Finishes

CR

NP

NS

GF

IT - Maniglia Logo rovescio cucina D.25 mm.
GB - Handle reverse side Logo mixer D.25 mm.
FR - Poignée Logo inversé cuisine D.25 mm.
DE - Griff mit rückseitigem Logo Küche DURCHM. 
25 mm.

IT - Maniglia completa per deviatore ad incasso.
GB - Complete handle for concealed diverter.
FR - Poignée complète pour inverseur à 
encastrement.
DE - Vollständiger Griff für Einbau-Umstellventil.

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer    

0R621.. Finiture 
Finishes

CR

NP

BR

DC - NS

RU - OU

IT - PROLUNGHE LAVABI 
ALTI
GB - HIGH BASIN 
EXTENSIONS
FR - EXTENSION LAVABO 
HAUT
DE - VERLANGERUNG 
WASCHBECKEN HOHER

0R911.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Prolunga completa di kit fissaggio per lavabo alto 
FORMA SOMBRERO LEXI.
GB - Extension with fixing kit for FORMA SOMBRERO 
LEXI high basin.
FR - Extension complète de kit de fixation pour 
lavabo haut FORMA SOMBRERO LEXI.
DE - Verlängerung Einhebelmischer für Waschbecken 
hoher FORMA SOMBRERO LEXI.

IT - Prolunga completa di kit fissaggio per lavabo 
alto YUMA.
GB - Extension with fixing kit for YUMA high basin.
FR - Extension complète de kit de fixation pour 
lavabo haut YUMA.
DE - Verlängerung Einhebelmischer für Waschbecken 
hoher YUMA.

0R913.. Finiture 
Finishes

CR

0R912.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Prolunga completa di kit fissaggio per lavabo alto 
LILLY DALÍ.
GB - Extension with fixing kit for LILLY DALÍ high 
basin.
FR - Extension complète de kit de fixation pour 
lavabo haut LILLY DALÍ.
DE - Verlängerung Einhebelmischer für Waschbecken 
hoher LILLY DALÍ.

0R914.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Prolunga completa di kit fissaggio per lavabo 
medio DALÍ.
GB - Extension with fixing kit for DALÍ medium basin.
FR - Extension complète de kit de fixation pour 
lavabo moyen DALÍ.
DE - Verlängerung Einhebelmischer für Waschbecken 
mittelgroß DALÍ.

0R915.. Finiture Finishes

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Prolunga cm 15 completa di kit fissaggio per 
lavabo alto OLD FASHION NEW OLD.
GB - Extension cm 15 with fixing kit for OLD FASHION 
NEW OLD high basin.
FR - Extension cm 15 complète de kit de fixation pour 
lavabo haut OLD FASHION NEW OLD.
DE - Verlängerung cm 15 Einhebelmischer für 
Waschbecken hoher OLD FASHION NEW OLD.
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Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / 
Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

0R916.. Finiture Finishes

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Prolunga cm 10 completa di kit fissaggio per 
lavabo alto OLD FASHION NEW OLD.
GB - Extension cm 10 with fixing kit for OLD FASHION 
NEW OLD high basin.
FR - Extension cm 10 complète de kit de fixation pour 
lavabo haut OLD FASHION NEW OLD.
DE - Verlängerung cm 10 Einhebelmischer für 
Waschbecken hoher OLD FASHION NEW OLD.

0R779.. Finiture Finishes

CR - C2

BR - RA

NA

DO

IT - Cilindro corpo miscelatore ad incasso Ø 40.
GB - Concealed shower cylinder Ø 40.
FR - Cylindre monocommande à encastrement Ø 40.
DE - Zylinder Einhebelmischer für Duschen Einbau 
Ø 40.

IT - Prolunga completa di kit fissaggio per lavabo 
alto METIS.
GB - Extension with fixing kit for METIS high basin.
FR - Extension complète de kit de fixation pour 
lavabo haut METIS.
DE - Verlängerung Einhebelmischer für Waschbecken 
hoher METIS.

0R917.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Prolunga completa di kit fissaggio per lavabo 
alto TEMA.
GB - Extension with fixing kit for TEMA high basin.
FR - Extension complète de kit de fixation pour 
lavabo haut TEMA.
DE - Verlängerung Einhebelmischer für Waschbecken 
hoher TEMA.

0R918.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Prolunga completa di kit fissaggio per lavabo 
alto GLOBO.
GB - Extension with fixing kit for GLOBO high basin.
FR - Extension complète de kit de fixation pour 
lavabo haut GLOBO.
DE - Verlängerung Einhebelmischer für Waschbecken 
hoher GLOBO.

0R919.. Finiture 
Finishes

CR

IT - CORPI INCASSO
GB - CONCEALED BODY
FR - CORPS 
ENCASTREMENT
DE - KORPER EINBAU

IT - Cilindro corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
GB - Concealed shower cylinder Ø 35.
FR - Cylindre monocommande à encastrement Ø 35.
DE - Zylinder Einhebelmischer für Duschen Einbau 
Ø 35.

0R778.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA 
NS

GF - DO

RU - OU

IT - Corpo miscelatore ad incasso Ø 35.
GB - Concealed shower body Ø 35.
FR - Corps monocommande à encastrement Ø 35.
DE - Körper Einhebelmischer für Duschen Einbau 
Ø 35.

0R302.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA 
NS

GF - DO

RU - OU
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel      

0R304.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA 
NS

GF - DO

RU - OU

IT - Corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore.
GB - Concealed shower body Ø 35 with diverter.
FR - Corps monocommande à encastrement Ø 35 
avec inverseur.
DE - Körper Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil Ø 35.

IT - Corpo miscelatore ad incasso Ø 40.
GB - Concealed shower body Ø 40.
FR - Corps monocommande à encastrement Ø 40.
DE - Körper Einhebelmischer für Duschen Einbau 
Ø 40.

0R303.. Finiture 
Finishes

CR

C2

BR - RA

NA

DO

0R920.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA 
NS

GF - DO

RU - OU

IT - Corpo miscelatore ad incasso Ø 35 con deviatore 
tre uscite.
GB - Concealed shower body Ø 35 with diverter three 
outlets.
FR - Corps monocommande à encastrement Ø 35 
avec inverseur trois sorties.
DE - Körper Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil 3 Ausgänge Ø 35.

IT - Corpo miscelatore ad incasso Ø 40 con deviatore.
GB - Concealed shower body Ø 40 with diverter.
FR - Corps monocommande à encastrement Ø 40 
avec inverseur.
DE - Körper Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil Ø 40.

0R305.. Finiture 
Finishes

CR

C2

BR - RA - NA

DO

0R921.. Finiture 
Finishes

CR

BR - RA

NA

DO

IT - Corpo miscelatore ad incasso Ø 40 con deviatore 
tre uscite.
GB - Concealed shower body Ø 40 with diverter three 
outlets.
FR - Corps monocommande à encastrement Ø 40 
avec inverseur trois sorties.
DE - Körper Einhebelmischer für Duschen Einbau mit 
Umstellventil 3 Ausgänge Ø 40.

IT - Corpo gruppo incasso doccia con deviatore.
GB - Concealed shower set body with diverter.
FR - Corps groupe douche encastrement avec 
inverseur.
DE - Körper Gruppe für Duschen Einbau mit 
Umstellventil.

0R922NC

IT - Corpo gruppo incasso doccia con deviatore e 
vitoni ceramici.
GB - Concealed shower set body with diverter and 
ceramic valves.
FR - Corps groupe douche encastrement avec 
inverseur tête céramique.
DE - Körper Gruppe für Duschen Einbau mit 
Umstellventil Oberteil Keramik.

0R923NC

0R924NC

IT - Corpo gruppo incasso doccia con deviatore tre 
uscite.
GB - Concealed shower set body with diverter three 
outlets.
FR - Corps groupe douche encastrement avec 
inverseur trois sorties.
DE - Körper Gruppe für Duschen Einbau mit 
Umstellventil 3 Ausgänge.

0R925NC

IT - Corpo gruppo incasso doccia con deviatore tre 
uscite e vitoni ceramici.
GB - Concealed shower set body with diverter three 
outlets and ceramic valves.
FR - Corps groupe douche encastrement avec 
inverseur trois sorties tête céramique.
DE - Körper Gruppe für Duschen Einbau mit 
Umstellventil 3 Ausgänge Oberteil Keramik.

0R926.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA 
NS

GF - DO

RU - OU

IT - Corpo connessione a ponte per lavabo a muro 
Ø 35.
GB - Concealed body bridge connection for wall 
basin mixer Ø 35.
FR - Connexion à pont pour lavabo encastrement 
Ø 35.
DE - Brückenanschluss für Waschbeckeneinbau Ø 35.
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IT - PIASTRE
GB - PLATES
FR - PLAQUES
DE - PLATTEN

0R151.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

GF - DO

OU

IT - Piastra tonda per bocca lavabo a muro classica 
Ø 75 mm.
GB - Round wall plate for classical basin mixer  
Ø 75 mm.
FR - Plaque ronde pour bec lavabo mural classique 
Ø 75 mm.
DE - Runde Platte für Waschbeckenauslauf 
Wandmontage, klassisch Ø 75 mm.

0R154.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

RU - OU

0R155.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Piastra tonda per bocca lavabo a muro Ø 75 mm 
FORMA.
GB - Round wall plate for basin mixer Ø 75 mm 
FORMA.
FR - Plaque ronde pour bec lavabo mural Ø 75 mm 
FORMA.
DE - Runde Platte für Waschbeckenauslauf 
Wandmontage Ø 75 mm FORMA.

IT - Piastra quadrata per bocca lavabo a muro.
GB - Square wall plate for basin mixer.
FR - Plaque carrée pour bec lavabo mural.
DE - Quadratische Platte für Waschbeckenauslauf 
Wandmontage.

Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  C2: Colorato bianco / White colored / 
Colorié blanc / Weiß gefärbt  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

0R927NC

IT - Corpo batteria lavabo a muro.
GB - Concealed body wall basin set.
FR - Corps mélangeur lavabo montage mural.
DE - Körper Batterie für Waschbecken.

0R928NC

IT - Corpo batteria lavabo a muro con vitoni ceramici.
GB - Concealed body wall basin set with ceramic 
valves.
FR - Corps mélangeur lavabo montage mural tête 
céramique.
DE - Körper Batterie für Waschbecken Oberteil 
Keramik.

0R740.. Finiture 
Finishes

CR

NP

IT - Piastra quadrata per bocca rettangolare lavabo 
a muro.
GB - Square wall plate for rectangular basin spout.
FR - Plaque carrée pour bec rectangulaire lavabo 
mural.
DE - Quadratische Platte für rechteckigen 
Waschbeckenauslauf Wandmontage.

0R717.. Finiture 
Finishes

CR

NP

DC - NS - GF

DO

0R713.. Finiture 
Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS

GF - DO

IT - Piastra smussata piccola quadrata per bocca 
lavabo a muro.
GB - Blunted wall small plate for basin mixer.
FR - Plaque émoussée petite carrée pour bec lavabo 
mural.
DE - Kleine quadratische abgeschrägte Platte für 
Waschbeckenauslauf Wandmontage.

IT - Piastra tonda per bocca lavabo a muro d. 22 mm.
GB - Round wall plate for basin mixer d. 22 mm.
FR - Plaque ronde pour bec lavabo mural d. 22 mm.
DE - Runde Platte für Waschbeckenauslauf 
Wandmontage Durchm.  22 mm.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel      

0R162.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA
NS

GF - DO

RU - OU

IT - Piastra rettangolare per incasso Ø 35 con 
deviatore guarnizione non visibile.
GB - Rectangular wall plate for concealed mixer with 
diverter Ø 35 invisible gasket.
FR - Plaque rectangulaire pour encastrement Ø 35 
avec inverseur joint non visible.
DE - Rechteckige Platte für Einbau Ø 35 mit 
Umstellventil, nicht sichtbare Abdichtung.

0R716.. Finiture 
Finishes

CR

NP

DC - NS - GF

DO

IT - Piastra smussata piccola quadrata per incasso 
doccia.
GB - Blunted wall small plate for concealed shower 
mixer.
FR - Plaque émoussée petite carrée pour 
encastrement douche.
DE - Kleine quadratische abgeschrägte Platte für 
Einbau-Duschen.

0R157.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA
NS

GF - DO

RU - OU

0R160.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA
NS

GF - DO

RU - OU

IT - Piastra piccola per incasso doccia Ø 35 esterno 
Ø 75 mm.
GB - Round wall small plate for concealed shower 
mixer Ø 35 ext. Ø 75 mm.
FR - Plaque petite pour encastrement douche Ø 35 
externe Ø 75 mm.
DE - Kleine Platte für Einbau-Duschen Ø 35 extern 
Ø 75 mm.

IT - Piastra tonda per incasso Ø 35 con deviatore 
guarnizione non visibile.
GB - Round wall plate for concealed mixer with 
diverter Ø 35 invisible gasket.
FR - Plaque ronde pour encastrement Ø 35 avec 
inverseur joint non visible.
DE - Runde Platte für Einbau Ø 35 mit Umstellventil, 
nicht sichtbare Abdichtung.

0R158.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA
NS

GF - DO

RU - OU

0R161.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA
NS

GF - DO

RU - OU

IT - Piastra piccola quadrata per incasso doccia Ø 35.
GB - Square wall small plate for concealed shower 
mixer Ø 35.
FR - Plaque petite carrée pour encastrement douche 
Ø 35.
DE - Kleine quadratische Platte für Einbau-Duschen 
Ø 35.

IT - Piastra quadrata per incasso doccia Ø 35 
guarnizione non visibile.
GB - Square wall plate for concealed shower mixer  
Ø 35 invisible gasket.
FR - Plaque carrée pour encastrement douche Ø 35 
joint non visible.
DE - Quadratische Platte für Einbau-Duschen Ø 35, 
nicht sichtbare Abdichtung.

0R159.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA
NS

GF - DO

RU - OU

IT - Piastra tonda per incasso doccia Ø 35 guarnizione 
non visibile.
GB - Round wall plate for concealed shower mixer  
Ø 35 invisible gasket.
FR - Plaque ronde pour encastrement douche Ø 35 
joint non visible.
DE - Runde Platte für Einbau-Duschen Ø 35, nicht 
sichtbare Abdichtung.

0R718.. Finiture 
Finishes

CR

NP

DC - NS - GF

DO

IT - Piastra smussata rettangolare per incasso con 
deviatore.
GB - Blunted wall plate for concealed shower mixer 
with diverter.
FR - Plaque émoussée rectangulaire pour 
encastrement avec inverseur.
DE - Rechteckige abgeschrägte Platte für Einbau mit 
Umstellventil.
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Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / 
Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing  C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt

0R163.. Finiture 
Finishes

CR

BR - RA

NA

DO

0R164.. Finiture 
Finishes

CR

BR - RA

NA

DO

IT - Piastra tonda per incasso doccia Ø 35.
GB - Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 35.
FR - Plaque ronde pour encastrement douche Ø 35.
DE - Runde Platte für Einbau-Duschen Ø 35.

IT - Piastra tonda liscia per incasso doccia Ø 35 con 
deviatore.
GB - Round wall plate for concealed shower mixer 
with diverter Ø 35.
FR - Plaque ronde lisse pour encastrement douche  
Ø 35 avec inverseur.
DE - Runde glatte Platte für Einbau-Duschen Ø 35 mit 
Umstellventil.

0R166.. Finiture 
Finishes

CR

C2

BR - RA

NA

DO

IT - Piastra tonda per incasso doccia Ø 40.
GB - Round wall plate for concealed shower mixer 
Ø 40.
FR - Plaque ronde pour encastrement douche Ø 40.
DE - Runde Platte für Einbau-Duschen Ø 40.

0R753.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA
NS

GF - DO

RU - OU

IT - Piastra tonda con anelli per incasso Ø 35 tre 
uscite.
GB - Round wall plate with rings for concealed mixer 
Ø 35 three outlets.
FR - Plaque ronde avec anneaux pour encastrement 
Ø 35 trois sorties.
DE - Runde Platte mit Ringen für Einbau Ø 35 3 
Ausgänge.

IT - Piastra rettangolare in lastra per incasso.
GB - Rectangular wall plate for concealed mixer.
FR - Plaque rectangulaire en feuille de métal pour 
encastrement.
DE - Rechteckige Platte für Einbau.

0R736.. Finiture 
Finishes

CR

NP

0R737.. Finiture 
Finishes

CR

NP

IT - Piastra rettangolare in lastra per incasso con 
deviatore.
GB - Rectangular wall plate for concealed mixer with 
diverter.
FR - Plaque rectangulaire en feuille de métal pour 
encastrement avec inverseur.
DE - Rechteckige Platte für Einbau mit Umstellventil.

0R167.. Finiture 
Finishes

CR

C2

BR - RA

NA

DO

IT - Piastra tonda liscia per incasso doccia Ø 40 con 
deviatore.
GB - Round wall plate for concealed shower mixer 
with diverter Ø 40.
FR - Plaque ronde lisse pour encastrement douche Ø 
40 avec inverseur.
DE - Runde glatte Platte für Einbau-Duschen Ø 40 mit 
Umstellventil.

0R754.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA
NS

GF - DO

RU - OU

IT - Piastra rettangolare con anelli per incasso Ø 35 
tre uscite.
GB - Square wall plate with rings for concealed mixer 
Ø 35 three outlets.
FR - Plaque rectangulaire avec anneaux pour 
encastrement Ø 35 trois sorties.
DE - Rechteckige Platte mit Ringen für Einbau Ø 35 
3 Ausgänge.

0R727.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA
NS

GF - DO

RU - OU

IT - Piastra rettangolare smussata per box ad incasso 
doccia Ø 35.
GB - Blunted wall plate for concealed shower box 
Ø 35.
FR - Plaque rectangulaire émoussée pour box à 
encastrement douche Ø 35.
DE - Rechteckige abgeschrägte Platte zum Einbau für 
Duschkabinen Ø 35.
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0R728.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA
NS

GF - DO

RU - OU

0R730.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA
NS

GF - DO

RU - OU

IT - Piastra rettangolare smussata per box ad incasso 
con deviatore Ø 35.
GB - Blunted wall plate for concealed shower box 
with diverter Ø 35.
FR - Plaque rectangulaire émoussée pour box à 
encastrement avec inverseur Ø 35.
DE - Rechteckige abgeschrägte Platte für Kabine zum 
Einbau mit Umstellventil Ø 35.

IT - Piastra rettangolare per box ad incasso doccia con 
deviatore Ø 40.
GB - Rectangular wall plate for concealed shower box 
with diverter Ø 40.
FR - Plaque rectangulaire pour box à encastrement 
douche avec inverseur Ø 40.
DE - Rechteckige Platte zum Einbau für 
Duschkabinen mit Umstellventil Ø 40.

0R729.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA
NS

GF - DO

RU - OU

0R731.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

NA - NS

GF - DO

IT - Piastra rettangolare per box ad incasso doccia 
Ø 40.
GB - Rectangular wall plate for concealed shower 
box  Ø 40.
FR - Plaque rectangulaire pour box à encastrement 
douche Ø 40.
DE - Rechteckige Platte zum Einbau für 
Duschkabinen Ø 40.

IT - Piastra rettangolare 210x160 per incasso doccia 
termostatico.
GB - Rectangular wall plate 210x160 for concealed 
thermostatic.
FR - Plaque rectangulaire 210x160 pour douche 
thermostatique.
DE - Rechteckige Platte zum Thermostateinbau 
210x160.

IT - Piastra rotonda per incasso passorapido.
GB - Wall round plate for flush WC tap.
FR - Plaque ronde pour encastrement rinceur.
DE - Runde Platte für Einbau-Druckspüler.

0R594.. Finiture 
Finishes

CR

0R595.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Piastra rettangolare per incasso passorapido.
GB - Wall rectangular plate for flush WC tap.
FR - Plaque rectangulaire pour encastrement rinceur.
DE - Rechteckige Platte für Einbau-Druckspüler.

0R613.. Finiture 
Finishes

CR

NP

NS

GF

IT - Piastra rotonda per dispositivo d'arresto.
GB - Round wall plate for shower control devices.
FR - Plaque ronde pour dispositif d'arrêt.
DE - Runde Platte für Sperrvorrichtung.

0R614.. Finiture 
Finishes

CR

NP

NS

GF

IT - Piastra quadrata per dispositivo d'arresto.
GB - Square wall plate for shower control devices.
FR - Plaque carrée pour dispositif d'arrêt.
DE - Quadratische Platte für Sperrvorrichtung.

0R733.. Finiture 
Finishes

CR

NP

NS

GF

IT - Piastra rotonda per deviatore due uscite.
GB - Round wall plate for diverter two exits.
FR - Plaque ronde pour inverseur deux sorties.
DE - Runde Platte für Umstellventil zwei Ausgänge.

0R734.. Finiture 
Finishes

CR

NP

NS

GF

IT - Piastra rotonda per deviatore tre uscite.
GB - Round wall plate for diverter three exits.
FR - Plaque ronde pour inverseur trois sorties.
DE - Runde Platte für Umstellventil 3 Ausgänge.

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / 
Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer    
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0R446.. Finiture 
Finishes

CR - GI - CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Cappuccio per piantana classico OLD FASHION.
GB - Classical thread rod valve cover OLD FASHION.
FR - Capuchon pour clapet latéral classique OLD 
FASHION.
DE - Schutzkappe für klassisches Seitenventil OLD 
FASHION.

IT - Cappuccio per piantana classico QUEEN.
GB - Classical thread rod valve cover QUEEN.
FR - Capuchon pour clapet latéral classique QUEEN.
DE - Schutzkappe für klassisches Seitenventil QUEEN.

0R735.. Finiture 
Finishes

CR

NP

NS

GF

IT - Piastra rotonda per deviatore quattro uscite.
GB - Round wall plate for diverter four exits.
FR - Plaque ronde pour inverseur quatre sorties.
DE - Runde Platte für Umstellventil vier Ausgänge.

IT - Cappuccio coprivitone classico.
GB - Classical valve cover.
FR - Capuchon couvre-tête classique.
DE - Schutzkappe zur Oberteilabdeckung klassisch.

0R362.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Cappuccio per piantana IRIS.
GB - Thread rod valve cover IRIS.
FR - Capuchon pour clapet latéral IRIS.
DE - Schutzkappe für Seitenventil IRIS.

IT - CAPPUCCI
GB - CAPS
FR - CAPUCHONS
DE - SCHUTZKAPPEN

0R448.. Finiture 
Finishes

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Cappuccio per piantana LILLY.
GB - Thread rod valve cover LILLY.
FR - Capuchon pour clapet latéral LILLY.
DE - Schutzkappe für Seitenventil LILLY.

0R745.. Finiture 
Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS

GF - DO

0R445.. Finiture 
Finishes

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / 
Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

0R942.. Finiture 
Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS

GF - DO

IT - Cappuccio coprivitone minimale.
GB - Minimal valve cover.
FR - Capuchon couvre-tête minimal.
DE - Schutzkappe zur Oberteilabdeckung Minimal.

0R953.. Finiture Finishes

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Portaplacchetta Ø 18 con placchetta "cold".
GB - Plate holder Ø 18 with "cold" plate.
FR - Porte-plaquette Ø 18 avec plaquette "cold".
DE - Dekorscheibehalter Ø 18 mit Dekorscheibe 
"cold".

0R954.. Finiture Finishes

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Portaplacchetta Ø 18 con placchetta "hot".
GB - Plate holder Ø 18 with "hot" plate.
FR - Porte-plaquette Ø 18 avec plaquette "hot".
DE - Dekorscheibehalter Ø 18 mit Dekorscheibe "hot".
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel    

0R946.. Finiture Finishes

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Portaplacchetta Ø 20 con placchetta "cold".
GB - Plate holder Ø 20 with "cold" plate.
FR - Porte-plaquette Ø 20 avec plaquette "cold".
DE - Dekorscheibehalter Ø 20 mit Dekorscheibe 
"cold".

0R947.. Finiture Finishes

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Portaplacchetta Ø 20 con placchetta "hot".
GB - Plate holder Ø 20 with "hot" plate.
FR - Porte-plaquette Ø 20 avec plaquette "hot".
DE - Dekorscheibehalter Ø 20 mit Dekorscheibe "hot".

0R948.. Finiture Finishes

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Portaplacchetta Ø 20 con placchetta bianca.
GB - Plate holder Ø 20 with white plate.
FR - Porte-plaquette Ø 20 avec plaquette blanc.
DE - Dekorscheibehalter Ø 20 mit Weißer 
Dekorscheibe.

0R955.. Finiture Finishes

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Portaplacchetta Ø 18 con placchetta bianca.
GB - Plate holder Ø 18 with white plate.
FR - Porte-plaquette Ø 18 avec plaquette blanc.
DE - Dekorscheibehalter Ø 18 mit Weißer 
Dekorscheibe.

IT - Placchetta piccola Porta & Bini.
GB - Small Porta & Bini plate.
FR - Plaquette petite Porta & Bini.
DE - Plaketten Porta & Bini klein.

0R950NC

IT - Placchetta media Porta & Bini.
GB - Medium Porta & Bini plate.
FR - Plaquette moyenne Porta & Bini.
DE - Plaketten Porta & Bini mittel.

0R951NC

IT - Placchetta grande Porta & Bini.
GB - Large Porta & Bini plate.
FR - Plaquette large Porta & Bini.
DE - Plaketten Porta & Bini breit.

0R952NC

0R237.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

RU - OU

0R470.. Finiture 
Finishes

CR

BR

RA - NA

DO

IT - Coprighiera in ottone FORMA.
GB - Underlever cap FORMA.
FR - Capuchon pour cartouche FORMA.
DE - Schutzkappe für Kartusche FORMA.

IT - Coprighiera TEMA.
GB - Underlever cap TEMA.
FR - Capuchon pour cartouche TEMA.
DE - Schutzkappe für Kartusche TEMA.

0R274.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Coprighiera DUNA.
GB - Underlever cap DUNA.
FR - Capuchon pour cartouche DUNA.
DE - Schutzkappe für Kartusche DUNA.

0R443.. Finiture 
Finishes

CR

BR - RA

IT - Coprighiera ROYAL.
GB - Underlever cap ROYAL.
FR - Capuchon pour cartouche ROYAL.
DE - Schutzkappe für Kartusche ROYAL.

0R944.. Finiture Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA
NS

GF - DO

RU - OU

IT - Base per supporto doccia in ottone 3/4".
GB - Brass base for extractible shower hole 3/4".
FR - Base pour support de douche en laiton 3/4".
DE - Schlauchdurchführung für Handbrause 3/4".
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Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / 
Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

0R945.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Base porta canna in ottone 1/2".
GB - Brass base for sink spout 1/2".
FR - Bec support en laiton 1/2".
DE - Auslauf Basis in Messing 1/2".

0R141.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Basetta sottocorpo CRYSTAL LASER.
GB - CRYSTAL/LASER under body base.
FR - Bague d'appui CRYSTAL LASER.
DE - Sockel CRYSTAL LASER.

IT - BASETTE 
SOTTOCORPO
GB - UNDER BODY BASE
FR - BAGUE D'APPUI
DE - SOCKEL

0R133.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Basetta sottocorpo con foro MODA.
GB - MODA under body base with hole.
FR - Bague d'appui MODA avec trou.
DE - Sockel mit Bohrung MODA.

0R134.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Basetta sottocorpo senza foro MODA.
GB - MODA under body base without hole.
FR - Bague d'appui MODA sans trou.
DE - Sockel ohne Bohrung MODA.

0R139.. Finiture Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Basetta sottocorpo FORMA SOMBRERO LEXI.
GB - FORMA SOMBRERO LEXI under body base.
FR - Bague d'appui FORMA SOMBRERO LEXI.
DE - Sockel FORMA SOMBRERO LEXI.

0R373.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Basetta sottocorpo MARITTIMA.
GB - MARITTIMA under body base.
FR - Bague d'appui MARITTIMA.
DE - Sockel MARITTIMA.

0R375.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Basetta sottocorpo TEMA.
GB - TEMA under body base.
FR - Bague d'appui TEMA.
DE - Sockel TEMA.

0R352.. Finiture Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Basetta sottocorpo monoacqua FORMA.
GB - FORMA cold water tap under body base.
FR - Bague d'appui Lavabo antibrûlures FORMA.
DE - Sockel Waschbecken mit Warmwasserbegrenzer 
FORMA.

0R929.. Finiture Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

IT - Basetta sottocorpo TRENDY.
GB - TRENDY under body base.
FR - Bague d'appui TRENDY.
DE - Sockel TRENDY.

0R149.. Finiture Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA

GF - DO

OU

IT - Basetta sottocorpo DALÍ.
GB - DALÍ under body base.
FR - Bague d'appui DALÍ.
DE - Sockel DALÍ.

0R137.. Finiture Finishes

CR

BR - RA

NA

DO

IT - Basetta sottocorpo ROYAL.
GB - ROYAL under body base.
FR - Bague d'appui ROYAL.
DE - Sockel ROYAL.

0R529.. Finiture Finishes

CR - GI

BR - NA

DO

IT - Basetta sottocorpo lavello ALADIN.
GB - ALADIN under body base.
FR - Bague d'appui ALADIN.
DE - Sockel ALADIN.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / 
Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer

IT - Basetta sottocorpo YUMA.
GB - YUMA under body base.
FR - Bague d'appui YUMA.
DE - Sockel YUMA.

0R532.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Basetta sottocorpo ITALY.
GB - ITALY under body base.
FR - Bague d'appui ITALY.
DE - Sockel ITALY.

0R931.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Basetta sottocorpo GLOBO.
GB - GLOBO under body base.
FR - Bague d'appui GLOBO.
DE - Sockel GLOBO.

0R533.. Finiture 
Finishes

CR

0R930.. Finiture Finishes

CR

NP

DC - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Basetta sottocorpo DESIRÉ NOVEL.
GB - DESIRÉ NOVEL under body base.
FR - Bague d'appui DESIRÉ NOVEL.
DE - Sockel DESIRÉ NOVEL.

0R932.. Finiture Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA
NS

GF - DO

IT - Basetta sottocorpo LILLY QUEEN.
GB - LILLY QUEEN under body base.
FR - Bague d'appui LILLY QUEEN.
DE - Sockel LILLY QUEEN.

IT - Basetta sottocorpo METIS.
GB - METIS under body base.
FR - Bague d'appui METIS.
DE - Sockel METIS.

0R933.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Basetta sottocorpo TOPIC.
GB - TOPIC under body base.
FR - Bague d'appui TOPIC.
DE - Sockel TOPIC.

0R934.. Finiture 
Finishes

CR

0R720.. Finiture 
Finishes

CR

NP

DC - NS - GF

DO

IT - Bocca per lavabo a muro 160 mm NOVEL.
GB - Spout 160 mm for wall basin mixer NOVEL.
FR - Bec pour lavabo mural 160 mm NOVEL.
DE - Waschbeckenauslauf Wandmontage 160 mm 
NOVEL.

IT - BOCCHE DI 
EROGAZIONE A MURO
GB - SPOUTS WALL 
MOUNTED
FR - BECS MURAUX
DE - AUSLÄUFE MIT 
WANDMONTAGE

0R721.. Finiture 
Finishes

CR

NP

DC - NS - GF

DO

IT - Bocca per lavabo a muro 200 mm NOVEL.
GB - Spout 200 mm for wall basin mixer NOVEL.
FR - Bec pour lavabo mural 200 mm NOVEL.
DE - Waschbeckenauslauf Wandmontage 200 mm 
NOVEL.

0R722.. Finiture 
Finishes

CR

NP

DC - NS - GF

DO

IT - Bocca per lavabo a muro 250 mm NOVEL.
GB - Spout 250 mm for wall basin mixer NOVEL.
FR - Bec pour lavabo mural 250 mm NOVEL.
DE - Waschbeckenauslauf Wandmontage 250 mm 
NOVEL.
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0R346.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Bocca per lavabo a muro 160 mm piastra quadra 
FORMA.
GB - Spout 160 mm for wall basin mixer square cover 
FORMA.
FR - Bec pour lavabo mural 160 mm plaque carrée 
FORMA.
DE - Waschbeckenauslauf Wandmontage 160 mm 
quadratische Platte FORMA.

0R347.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Bocca per lavabo a muro 200 mm piastra quadra 
FORMA.
GB - Spout 200 mm for wall basin mixer square cover 
FORMA.
FR - Bec pour lavabo mural 200 mm plaque carrée 
FORMA.
DE - Waschbeckenauslauf Wandmontage 200 mm 
quadratische Platte FORMA.

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / 
Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

0R348.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Bocca per lavabo a muro 250 mm piastra quadra 
FORMA.
GB - Spout 250 mm for wall basin mixer square cover 
FORMA.
FR - Bec pour lavabo mural 250 mm plaque carrée 
FORMA.
DE - Waschbeckenauslauf Wandmontage 250 mm 
quadratische Platte FORMA.

0R171.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

NP

BR - RA

DB - DC - NA

GF - DO

OU

IT - Bocca per lavabo a muro classica 160 mm 
completa.
GB - Spout complete 160 mm for classical wall basin 
mixer.
FR - Bec pour lavabo mural classique 160 mm 
complet.
DE - Waschbeckenauslauf Wandmontage klassisch 
160 mm vollständig.

IT - Bocca per lavabo a muro classica 200 mm 
completa.
GB - Spout complete 200 mm for classical wall basin 
mixer.
FR - Bec pour lavabo mural classique 200 mm 
complet.
DE - Waschbeckenauslauf Wandmontage klassisch 
200 mm vollständig.

0R173.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

NP

BR - RA

DB - DC - NA

GF - DO

OU

0R172.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

NP

BR - RA

DB - DC - NA

GF - DO

OU

IT - Bocca per lavabo a muro classica 250 mm 
completa.
GB - Spout complete 250 mm for classical wall basin 
mixer.
FR - Bec pour lavabo mural classique 250 mm 
complet.
DE - Waschbeckenauslauf Wandmontage klassisch 
250 mm vollständig.

IT - Bocca per lavabo a muro 160 mm completa 
FORMA.
GB - Spout complete 160 mm for wall basin mixer 
FORMA.
FR - Bec pour lavabo mural 160 mm complet FORMA.
DE - Waschbeckenauslauf Wandmontage 160 mm 
vollständig FORMA.

0R174.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

RU - OU

0R175.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Bocca per lavabo a muro 200 mm completa 
FORMA.
GB - Spout complete 200 mm for wall basin mixer 
FORMA.
FR - Bec pour lavabo mural 200 mm complet FORMA.
DE - Waschbeckenauslauf Wandmontage 200 mm 
vollständig FORMA.
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IT - Bocca per lavabo a muro 250 mm completa 
FORMA.
GB - Spout complete 250 mm for wall basin mixer 
FORMA.
FR - Bec pour lavabo mural 250 mm complet FORMA.
DE - Waschbeckenauslauf Wandmontage 250 mm 
vollständig FORMA.

0R176.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

RU - OU

0R710.. Finiture 
Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS

GF - DO

IT - Bocca per lavabo a muro 160 mm completa LILLY.
GB - Spout complete 160 mm for wall basin mixer 
LILLY.
FR - Bec pour lavabo mural 160 mm complet LILLY.
DE - Waschbeckenauslauf Wandmontage 160 mm 
vollständig LILLY.

IT - Bocca per lavabo a muro 200 mm completa LILLY.
GB - Spout complete 200 mm for wall basin mixer 
LILLY.
FR - Bec pour lavabo mural 200 mm complet LILLY.
DE - Waschbeckenauslauf Wandmontage 200 mm 
vollständig LILLY.

0R711.. Finiture 
Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS

GF - DO

0R712.. Finiture 
Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS

GF - DO

IT - Bocca per lavabo a muro 250 mm completa LILLY.
GB - Spout complete 250 mm for wall basin mixer 
LILLY.
FR - Bec pour lavabo mural 250 mm complet LILLY.
DE - Waschbeckenauslauf Wandmontage 250 mm 
vollständig LILLY.

IT - Bocca rettangolare per lavabo a muro 160 mm.
GB - Rectangular spout complete 160 mm for wall 
basin.
FR - Bec rectangulaire pour lavabo mural 160 mm.
DE - Rechteckiger Auslauf für Waschbecken 
Wandmontage 160 mm.

0R738.. Finiture 
Finishes

CR

NP

IT - Bocca rettangolare per lavabo a muro 200 mm.
GB - Rectangular spout complete 200 mm for wall 
basin.
FR - Bec rectangulaire pour lavabo mural 200 mm.
DE - Rechteckiger Auslauf für Waschbecken 
Wandmontage 200 mm.

0R739.. Finiture 
Finishes

CR

NP

IT - Bocca rettangolare per lavabo a muro 250 mm.
GB - Rectangular spout complete 250 mm for wall 
basin.
FR - Bec rectangulaire pour lavabo mural 250 mm.
DE - Rechteckiger Auslauf für Waschbecken 
Wandmontage 250 mm.

0R759.. Finiture 
Finishes

CR

NP

0R760.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

IT - Bocca per lavabo a muro 160 mm completa 
TRENDY.
GB - Spout complete 160 mm for wall basin mixer 
TRENDY.
FR - Bec pour lavabo mural 160 mm complet TRENDY.
DE - Waschbeckenauslauf Wandmontage 160 mm 
vollständig TRENDY.

0R761.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

IT - Bocca per lavabo a muro 200 mm completa 
TRENDY.
GB - Spout complete 200 mm for wall basin mixer 
TRENDY.
FR - Bec pour lavabo mural 200 mm complet TRENDY.
DE - Waschbeckenauslauf Wandmontage 200 mm 
vollständig TRENDY.

IT - Bocca per lavabo a muro 250 mm completa 
TRENDY.
GB - Spout complete 250 mm for wall basin mixer 
TRENDY.
FR - Bec pour lavabo mural 250 mm complet TRENDY.
DE - Waschbeckenauslauf Wandmontage 250 mm 
vollständig TRENDY.

0R762.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

IT - Bocca per lavabo a muro 190 mm completa 
FRIDA.
GB - Spout complete 190 mm for wall basin mixer 
FRIDA.
FR - Bec pour lavabo mural 190 mm complet FRIDA.
DE - RWaschbeckenauslauf Wandmontage 190 mm 
vollständig FRIDA.

0R763.. Finiture 
Finishes

SX

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt  NP: Nero opaco / Black matt / Noir 
opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer    
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IT - Bocca per lavabo a muro 250 mm completa 
FRIDA.
GB - Spout complete 250 mm for wall basin mixer 
FRIDA.
FR - Bec pour lavabo mural 250 mm complet FRIDA.
DE - Waschbeckenauslauf Wandmontage 250 mm 
vollständig FRIDA.

0R764.. Finiture 
Finishes

SX

IT - CANNE GIREVOLI
GB - SWIVEL SPOUTS
FR - BECS PIVOTANTS
DE - SCHWENKBARE 
AUSLÄUFE

IT - Bocca fusa completa lavabo.
GB - Basin complete fused spout.
FR - Bec en fusion complet lavabo.
DE - Vollständig gegossener Waschbeckenauslauf.

IT - Bocca fusa completa bidet.
GB - Bidet complete fused spout.
FR - Bec en fusion complet bidet.
DE - Vollständig gegossener Bidetauslauf.

0R485.. Finiture 
Finishes

CR

0R486.. Finiture 
Finishes

CR

Finiture - Finishes  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / 
Satinierter Edelstahl  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

0R471.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R472.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R473.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Canna completa batteria lavabo stile classico.
GB - Basin set complete spout classical style.
FR - Bec complet batterie lavabo style classique.
DE - Auslaufrohr vollständig für Waschbeckenbatterie 
klassischer Stil.

IT - Canna completa batteria bidet stile classico.
GB - Bidet set complete spout classical style.
FR - Bec complet batterie bidet style classique.
DE - Auslaufrohr vollständig für Bidet-Batterie 
klassischer Stil.

IT - Canna completa lavabo monoforo stile classico.
GB - Basin single hole complete spout classical style.
FR - Bec complet lavabo monotrou style classique.
DE - Auslaufrohr vollständig Waschbecken 1-Loch 
klassischer Stil.

0R474.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R475.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R476.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Canna completa bidet monoforo stile classico.
GB - Bidet single hole complete spout classical style.
FR - Bec complet bidet monotrou style classique.
DE - Auslaufrohr vollständig Bidet 1-Loch klassischer 
Stil.

IT - Canna completa lavello monoforo stile classico.
GB - Sink single hole complete spout classical style.
FR - Bec complet évier monotrou style classique.
DE - Auslaufrohr vollständig Spülbecken 1-Loch 
klassischer Stil.

IT - Canna completa lavello a muro stile classico.
GB - Wall sink complete spout classical style.
FR - Bec complet évier mural style classique.
DE - Auslaufrohr vollständig Spülbecken 
Wandmontage klassischer Stil.

0R477.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R549.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R478.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Canna completa lavabo NEW OLD.
GB - Complete basin spout NEW OLD.
FR - Bec complet lavabo NEW OLD.
DE - Auslaufrohr vollständig Waschbecken NEW OLD.

IT - Canna completa lavabo L 130 mm NEW OLD.
GB - Complete basin spout L 130 mm NEW OLD.
FR - Bec complet lavabo L 130 mm NEW OLD.
DE - Auslaufrohr vollständig Waschbecken L 130 mm 
NEW OLD.

IT - Canna completa bidet NEW OLD.
GB - Complete bidet spout NEW OLD.
FR - Bec complet bidet NEW OLD.
DE - Auslaufrohr vollständig Bidet NEW OLD.
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0R479.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R480.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

0R481.. Finiture 
Finishes

CR - GI

BR - NA

DO

IT - Canna completa lavello NEW OLD.
GB - Complete sink spout NEW OLD.
FR - Bec complet évier NEW OLD.
DE - Auslaufrohr vollständig Spülbecken NEW OLD.

IT - Canna completa lavello a muro NEW OLD.
GB - Complete wall sink spout NEW OLD.
FR - Bec complet évier mural NEW OLD.
DE - Auslaufrohr vollständig Spülbecken 
Wandmontage NEW OLD.

IT - Canna a ponte Ø 30 completa per lavello.
GB - Complete bridge spout Ø 30 sink mixer.
FR - Bec à pont Ø 30 complet pour évier.
DE - Brücken-Auslaufrohr Ø 30 vollständig für 
Spülbecken.

0R490.. Finiture 
Finishes

CR

C2

BR

G1 - G2 - G3 
G4 - G5

NA

IT - Canna a ponte Ø 28 completa per lavello.
GB - Complete bridge spout Ø 28 sink mixer.
FR - Bec à pont Ø 28 complet pour évier.
DE - Brücken-Auslaufrohr Ø 28 vollständig für 
Spülbecken.

IT - Canna TEMA completa per lavello.
GB - TEMA complete spout sink mixer.
FR - Bec TEMA complet pour évier.
DE - Auslaufrohr TEMA vollständig für Spülbecken.

0R495.. Finiture 
Finishes

CR

0R496.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Canna TEMA sagomata completa per lavello.
GB - TEMA complete shaped spout sink mixer.
FR - Bec TEMA profilé complet pour évier.
DE - Geformtes Auslaufrohr TEMA vollständig für 
Spülbecken.

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / 
Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet    

IT - Canna MASTER sagomata completa per lavello.
GB - MASTER complete shaped spout sink mixer.
FR - Bec MASTER profilé complet pour évier.
DE - Geformtes Auslaufrohr MASTER vollständig für 
Spülbecken.

0R497.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Canna conica completa per lavabo.
GB - Complete conic spout basin mixer.
FR - Bec conique complet pour lavabo.
DE - Auslaufrohr konisch vollständig für 
Waschbecken.

0R507.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Canna a fontana Ø 18 con aeratore classico.
GB - Fountain spout Ø 18 with classical aerator.
FR - Bec à fontaine Ø 18 avec aérateur classique.
DE - Brunnenauslaufrohr Ø 18 mit klassischem 
Luftsprudler.

0R369.. Finiture 
Finishes

CR - GI

BR - RA

NA

DO

0R700.. Finiture 
Finishes

CR

C1 - C2

BR - RA

G1 - G2 - G3 
G4 - G5

NA

IT - Canna a ponte Ø 24 completa per lavello.
GB - Complete bridge spout Ø 24 sink mixer.
FR - Bec à pont Ø 24 complet pour évier.
DE - Brücken-Auslaufrohr Ø 24 vollständig für 
Spülbecken.

0R765.. Finiture 
Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS

GF - DO

IT - Canna completa lavabo LILLY.
GB - Basin complete spout LILLY.
FR - Bec complet lavabo LILLY.
DE - Auslaufrohr vollständig Waschbecken LILLY.
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0R767.. Finiture 
Finishes

CR - GI

BR - NA

DO

IT - Canna a fontana per gruppo a ponte.
GB - Complete spout for sink bridge set.
FR - Bec à pont complet pour groupe évier.
DE - Brücken-Auslaufrohr vollständig für Spülbecken.

Finiture - Finishes  C1: Terra di Francia / Terre de France / Terre de France / Französisch-Ocker  C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt  G1: Granito avena / Avena granite / Granit d'avoine / Hafergranit  G2: Granito 
beige / Beige granite / Granit beige / Beiger Granit  G3: Granito grigio / Grey granite / Granit gris / Grauer Granit  G4: Granito bianco / White granite / Granit blanc / Weißer Granit  G5: Granito nero / Black granite / Granit noir / Schwarzer Granit

IT - Canna completa per lavello GLOBO 36170.
GB - Complete spout sink mixer GLOBO 36170.
FR - Bec complet pour évier GLOBO 36170.
DE - Auslaufrohr vollständig für Spülbecken GLOBO 
36170.

0R772.. Finiture 
Finishes

CR

0R766.. Finiture 
Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS

GF - DO

IT - Canna completa bidet LILLY.
GB - Bidet complete spout LILLY.
FR - Bec complet bidet LILLY.
DE - Auslaufrohr vollständig Bidet LILLY.

0R777.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Canna completa batteria lavabo MAREA.
GB - Basin set complete spout MAREA.
FR - Bec complet mélangeur lavabo MAREA.
DE - Auslaufrohr vollständig Batterie für Waschbecken 
MAREA.

0R768.. Finiture 
Finishes

CR - GI

BR - NA

DO

IT - Canna superiore Ø 18 L cm 20 aeratore classico.
GB - Upper spout version Ø 18 L cm 20 classical 
aerator.
FR - Bec supérieur Ø 18 L cm 20 aérateur classique.
DE - Oberes Auslaufrohr Ø 18 L cm 20 Klassischer 
Luftsprudler.

0R769.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

OU - RU

IT - Canna a ponte Ø 22 completa per lavabo.
GB - Complete bridge spout Ø 22 basin mixer.
FR - Bec à pont Ø 22 complet pour lavabo.
DE - Brücken-Auslaufrohr Ø 22 vollständig für 
Waschbecken.

0R770.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

OU - RU

IT - Canna a ponte Ø 22 completa per lavello.
GB - Complete bridge spout Ø 22 sink mixer.
FR - Bec à pont Ø 22 complet pour évier.
DE - Brücken-Auslaufrohr Ø 22 vollständig für 
Spülbecken.

0R771.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

IT - Canna sagomata Ø 22 completa per lavello.
GB - Complete shaped spout Ø 22 sink mixer.
FR - Bec profilé Ø 22 complet pour évier.
DE - Geformtes Auslaufrohr Ø 22 vollständig für 
Spülbecken.

0R773.. Finiture 
Finishes

CR - GI

C2

BR - RA

G1

NA

DO

IT - Canna completa per lavello OLD FASHION a 
tre vie.
GB - Complete spout sink mixer OLD FASHION three 
ways.
FR - Bec complet pour évier OLD FASHION trois voies.
DE - Auslaufrohr vollständig für Spülbecken OLD 
FASHION 3-wegig.

0R774.. Finiture 
Finishes

CR

C2

BR

G1

NS

IT - Canna completa per lavello a tre vie.
GB - Complete spout sink mixer three ways.
FR - Bec complet pour évier trois voies.
DE - Auslaufrohr vollständig für Spülbecken 3-wegig.
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IT - CORPI PIANTANE
GB - UPRIGHT BODY 
VALVES
FR - CORPS CLAPETS 
LATERALS
DE - SEITENVENTILKÖRPER

IT - Piantana con vitone e calotta 1/2".
GB - Upright equipped with valve and 1/2" nut.
FR - Clapet latéral avec tête et calotte 1/2".
DE - Seitenventil mit Oberteil und Kalotte 1/2".

0R050NC

0R188NC

IT - Piantana con vitone 8x24 ceramico ROSSO e calotta.
GB - Upright equipped with ceramic RED valve 8x24 
and nut.
FR - Clapet latéral avec tête 8x24 céramique ROUGE 
et calotte.
DE - Seitenventil mit Oberteil 8x24 Keramik ROT und 
Kalotte.

IT - Piantana con vitone 8x24 ceramico BLU e calotta.
GB - Upright equipped with ceramic BLUE valve 8x24 
and nut.
FR - Clapet latéral avec tête 8x24 céramique BLEU 
et calotte.
DE - Seitenventil mit Oberteil 8x24 Keramik BLAU 
und Kalotte.

0R189NC

IT - Piantana con vitone 8x20 ceramico BLU e calotta.
GB - Upright equipped with ceramic BLUE valve 8x20 
and nut.
FR - Clapet latéral avec tête 8x20 céramique BLEU 
et calotte.
DE - Seitenventil mit Oberteil 8x20 Keramik BLAU 
und Kalotte.

0R041NC

0R037NC

IT - Piantana con vitone 8x20 ceramico ROSSO e calotta.
GB - Upright equipped with ceramic RED valve 8x20 
and nut.
FR - Clapet latéral avec tête 8x20 céramique ROUGE 
et calotte.
DE - Seitenventil mit Oberteil 8x20 Keramik ROT und 
Kalotte.

0R702NC

IT - Piantana bidet con vitone 8x24 ceramico BLU.
GB - Upright bidet equipped with ceramic BLUE 
valve 8x24.
FR - Clapet latéral  bidet avec tête 8x24 céramique 
BLEU.
DE - Bidet-Seitenventil mit Oberteil 8x24 Keramik 
BLAU.

0R701NC

IT - Piantana bidet con vitone 1/2".
GB - Upright bidet equipped with valve 1/2".
FR - Clapet latéral bidet avec tête 1/2".
DE - Bidet-Seitenventil mit Oberteil 1/2".

IT - Piantana bidet con vitone 8x24 ceramico ROSSO.
GB - Upright bidet equipped with ceramic RED valve 
8x24.
FR - Clapet latéral  bidet avec tête 8x24 céramique 
ROUGE.
DE - Bidet-Seitenventil mit Oberteil 8x24 Keramik ROT.

0R703NC

0R704NC

IT - Piantana bidet con vitone 8x20 ceramico BLU.
GB - Upright bidet equipped with ceramic BLUE 
valve 8x20.
FR - Clapet latéral  bidet avec tête 8x20 céramique 
BLEU.
DE - Bidet-Seitenventil mit Oberteil 8x20 Keramik 
BLAU.

0R705NC

IT - Piantana bidet con vitone 8x20 ceramico ROSSO.
GB - Upright bidet equipped with ceramic RED valve 
8x20.
FR - Clapet latéral  bidet avec tête 8x20 céramique 
ROUGE.
DE - Bidet-Seitenventil mit Oberteil 8x20 Keramik ROT.

0R775.. Finiture 
Finishes

CR - GI

BR

NA

DO

0R776.. Finiture 
Finishes

CR - GI

BR

NA

DO

IT - Canna completa per lavello riempipentola a 
parete.
GB - Complete spout for wall pot filler.
FR - Bec complet pour évier mural articulé.
DE - Auslaufrohr vollständig für Spülbeckengruppe 
Wandmontage.

IT - Canna completa per lavello riempipentola da 
appoggio.
GB - Complete jointed sink spout.
FR - Bec complet pour évier articulé.
DE - Auslaufrohr vollständig für Spülbeckengruppe.
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0R131NC

IT - Corpo arresto ad incasso 1/2" con vitone 
ceramico 8x20 ROSSO.
GB - Concealed stopcock body 1/2" with ceramic 
valve 8x20 RED.
FR - Corps arrêt à encastrement 1/2" avec tête 
céramique 8x20 ROUGE.
DE - Körper Einbausperre 1/2" mit Oberteil Keramik 
8x20 ROT.

0R040NC

IT - Corpo arresto ad incasso 1/2" con vitone 8x24.
GB - Concealed stopcock body 1/2" with valve 8x24.
FR - Corps arrêt à encastrement 1/2" avec tête 8x24.
DE - Körper Einbausperre 1/2" mit Oberteil 8x24.

0R130NC

IT - Corpo arresto ad incasso 1/2" con vitone 
ceramico 8x20 BLU.
GB - Concealed stopcock body 1/2" with ceramic 
valve 8x20 BLUE.
FR - Corps arrêt à encastrement 1/2" avec tête 
céramique 8x20 BLEU.
DE - Körper Einbausperre 1/2" mit Oberteil Keramik 
8x20 BLAU.

IT - CORPI ARRESTI
GB - STOPCOCK BODY 
VALVES
FR - CORPS ROBINTES 
D'ARRET
DE - SPERRVENTILKÖRPER

IT - Corpo arresto ad incasso 1/2" con vitone 
ceramico 8x24 BLU.
GB - Concealed stopcock body 1/2" ceramic valve 
8x24 BLUE.
FR - Corps arrêt à encastrement 1/2" avec tête 
céramique 8x24 BLEU.
DE - Körper Einbausperre 1/2" mit Oberteil Keramik 
8x24 BLAU.

0R186NC

IT - Corpo arresto ad incasso 1/2" con vitone 
ceramico 8x24 ROSSO.
GB - Concealed stopcock body 1/2" ceramic valve 
8x24 RED.
FR - Corps arrêt à encastrement 1/2" avec tête 
céramique 8x24 ROUGE.
DE - Körper Einbausperre 1/2" mit Oberteil Keramik 
8x24 ROT.

0R187NC

IT - DEVIATORI
GB - DIVERTERS
FR - DEVIATEURS
DE - UMSTELLVENTILE

IT - Deviatore ricambio Ø 35 due perni 8x20.
GB - Diverter cartridge Ø 35 two pivots 8x20.
FR - Inverseur rechange Ø 35 deux goupilles 8x20.
DE - Ersatzumstellventil Ø 35 zwei Bolzen 8x20.

0R092NC

0R096.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Deviatore in ottone per rubinetto vasca.
GB - Bath mixer diverter in brass for item 10301.
FR - Inverseur en laiton pour robinet baignoire.
DE - Umstellventil in Messing für 
Badewannenarmatur.

0R098.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Deviatore in ottone per colonna doccia classica.
GB - Column shower diverter in brass.
FR - Inverseur en laiton pour colonne douche 
classique.
DE - Umstellventil in Messing für Duschsäule 
klassisch.

0R569.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Deviatore in ottone per colonna doccia.
GB - Column shower diverter in brass.
FR - Inverseur en laiton pour colonne douche.
DE - Umstellventil in Messing für Duschsäule.

0R099.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR - RA

DB - DC - NA
NS

GF - DO

RU - OU

IT - Deviatore in ottone per incasso doccia due uscite.
GB - Diverter for concealed shower mixer two outlets.
FR - Inverseur en laiton pour encastrement douche 
deux sorties.
DE - Umstellventil in Messing für Einbau-Duschen 
zwei Ausgänge.
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Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / 
Bronze / Bronzé / Brüniert  RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel      

0R100.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Deviatore in ottone per rubinetto vasca classico.
GB - Bath mixer diverter in brass.
FR - Inverseur en laiton pour robinet baignoire 
classique.
DE - Umstellventil in Messing für klassische 
Badewannenarmatur.

IT - Deviatore per rubinetto vasca CRYSTAL/LASER.
GB - Bath mixer diverter in brass CRYSTAL/LASER.
FR - Inverseur pour robinet baignoire CRYSTAL/
LASER.
DE - Umstellventil für Badewannenarmatur CRYSTAL/
LASER.

0R102.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Deviatore per rubinetto vasca MARITTIMA.
GB - MARITTIMA bath mixer diverter.
FR - Inverseur pour robinet baignoire MARITTIMA.
DE - Umstellventil für Badewannenarmatur 
MARITTIMA.

0R270.. Finiture 
Finishes

CR

IT - CENTRALI LAVABO 
BIDET
GB - CENTRAL BODY FOR 
BASIN BIDET
FR - CENTRAUX LAVABO 
BIDET
DE - WASCHBECKEN BIDET 
STEUERUNGEN

IT - Centrale batteria lavabo bidet LILLY.
GB - Central connection body for basin bidet set 
LILLY.
FR - Centrale batterie lavabo bidet LILLY.
DE - Zentralbatterie für Waschbecken Bidet LILLY.

0R935.. Finiture 
Finishes

CR

NP

BR - RA

DB - DC - NS

GF - DO

IT - Centrale batteria lavabo bidet QUEEN.
GB - Central connection body for basin bidet set 
QUEEN.
FR - Centrale batterie lavabo bidet QUEEN.
DE - Zentralbatterie für Waschbecken Bidet QUEEN.

0R936.. Finiture 
Finishes

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Centrale batteria lavabo bidet OLD FASHION.
GB - Central connection body for basin bidet set OLD 
FASHION.
FR - Centrale batterie lavabo bidet OLD FASHION.
DE - Zentralbatterie für Waschbecken Bidet OLD 
FASHION.

0R937.. Finiture 
Finishes

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Centrale batteria lavabo bidet MAREA.
GB - Central connection body for basin bidet set 
MAREA.
FR - Centrale batterie lavabo bidet MAREA.
DE - Zentralbatterie für Waschbecken Bidet MAREA.

0R938.. Finiture 
Finishes

CR - GI

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - CENTRALI LAVABO
GB - CENTRAL BODY FOR 
BASIN
FR - CENTRAUX LAVABO
DE - WASCHBECKEN 
STEUERUNGEN

IT - Pre miscelatore sotto lavabo.
GB - Under basin mixer.
FR - Mitigeur sous lavabo.
DE - Untertischmischbatterie für Waschbecken.

0R949.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Bocca centrale alta batteria lavabo.
GB - Central spout high model for basin set.
FR - Bec centrale haut batterie lavabo.
DE - Hoher Auslauf Zentralbatterie für Waschbecken.

0R939.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO
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Finiture - Finishes  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / 
Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing

IT - Bocca centrale bassa batteria lavabo.
GB - Central spout low model for basin set.
FR - Bec centrale bas batterie lavabo.
DE - Nieder Auslauf Zentralbatterie für Waschbecken.

0R940.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Bocca centrale batteria bidet.
GB - Central spout for bidet set.
FR - Bec centrale batterie bidet.
DE - Auslauf Zentralbatterie für bidet.

0R941.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - CENTRALI BIDET
GB - CENTRAL BODY FOR 
BIDETS
FR - CENTRAUX BIDET
DE - BIDETSTEUERUNGEN

IT - ASTINE COMANDO
GB - RODS ASSEMBLED 
FR - TIGE MONTEE
DE - EDELSTAHLSTANGE 
MONTIERT

0R071.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Comando bidet completo di astina e pomolo.
GB - Bidet control equipped with rod and knob.
FR - Commande bidet avec tige et poignée.
DE - Bidetsteuerung vollständig mit Stange und 
Knauf.

IT - Astina assemblata CRYSTAL LASER.
GB - Rod assembled CRYSTAL LASER.
FR - Tige montée CRYSTAL LASER.
DE - Edelstahlstange montiert CRYSTAL LASER.

0R054.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Astina assemblata KIKI.
GB - Rod assembled KIKI.
FR - Tige montée KIKI.
DE - Edelstahlstange montiert KIKI.

0R943.. Finiture 
Finishes

CR

NP

IT - Astina assemblata DUNA.
GB - Rod assembled DUNA.
FR - Tige montée DUNA.
DE - Edelstahlstange montiert DUNA.

0R070.. Finiture 
Finishes

CR

BR - RA

0R068.. Finiture 
Finishes

CR - GI

NP

BR

DC - NS

GF - DO

RU - OU

IT - Astina assemblata FORMA.
GB - Rod assembled FORMA.
FR - Tige montée FORMA.
DE - Edelstahlstange montiert FORMA.

0R058.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Astina curva assemblata pomolo sferico.
GB - Folded rod assembled with spherical knob.
FR - Tige courbé montée avec poignée sphérique.
DE - Edelstahlstange gebogen montiert mit sphärisch 
Knauf.

0R061.. Finiture 
Finishes

CR - GI

CD

BR - RA

DB - DC - NA

DO

IT - Astina diritta assemblata pomolo sferico.
GB - Straighten rod assembled with spherical knob.
FR - Tige droite montée avec poignée sphérique.
DE - Edelstahlstange gerade montiert mit sphärisch 
Knauf.

IT - Astina assemblata YUMA.
GB - Rod assembled YUMA.
FR - Tige montée YUMA.
DE - Edelstahlstange montiert YUMA.

0R530.. Finiture 
Finishes

CR
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IT - Doccetta lavello estraibile due getti minimale.
GB - Minimal pull out hand shower double jets.
FR - Douchette évier extractible deux jets minimale.
DE - 2-Strahl-Minimalhandbrause für Spülbecken 
zum Herausziehen.

0R345.. Finiture 
Finishes

CR

IT - DOCCETTE LAVELLO
GB - SINK SHOWER 
HANDS
FR - DOUCHETTES EVIER
DE - HANDBRAUSEN FÜR 
SPÜLBECKEN

0R273.. Finiture 
Finishes

CR

C1

G1

IT - Doccetta standard due getti per estraibile.
GB - Standard pull-out hand shower double jets.
FR - Douchette standard deux jets pour extractible.
DE - 2-Strahl-Standardhandbrause zum Herausziehen.

0R355.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Doccetta lavello estraibile minimale.
GB - Minimal round pull out hand shower.
FR - Douchette évier extractible minimale.
DE - Minimalhandbrause für Spülbecken zum 
Herausziehen.

0R575.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Doccetta lavello estraibile minimale due getti con 
magnete.
GB - Minimal round pull out hand shower two jets 
with magnet.
FR - Douchette évier extractible minimale deux jets 
avec aimants.
DE - 2-Strahl-Minimalhandbrause für Spülbecken zum 
Herausziehen mit Magnet.

0R577.. Finiture 
Finishes

SX

IT - Doccetta per lavello molla articolo 55378.
GB - Hand shower for sink mixer article 55378.
FR - Douchette pour évier ressort article 55378.
DE - Feder-Handbrause für Spülbecken Artikel 55378.

Finiture - Finishes  CR: Cromo / Chrome / Chrome / Chrom  GI: Ottone lucido / Natural brass / Laiton poli / Poliertes Messing  CD: Cromo oro / Chrome gold / Chrome or / Goldverchromt  NP: Nero opaco / Black matt / Noir opaque / Mattschwarz  BR: Bronzato / Bronze / Bronzé / Brüniert  
RA: Ramato / Copper / Cuivré / Kupfer  DB: Bronzo scuro / Dark bronze / Bronze foncé / Dunkle Bronze  DC: Rame scuro / Dark copper / Cuivre foncé / Dunkles Kupfer  NA: Nichel antico / Old nickel / Nickel antique / Antikes Nickel  NS: Nichel satinato / Satin nickel / Nickel satiné / Satinierter Nickel        

IT - Doccetta cucina per articolo 05800.
GB - Kitchen shower hand for item 05800.
FR - Douchette cuisine pour article 05800.
DE - Küchenhandbrause für Artikel 05800.

0R609.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Doccetta lavello due getti per articoli 05700 - 
05900.
GB - Two jets Kitchen hand shower for items 05700 - 
05900.
FR - Douchette évier deux jets pour articles 05700 - 
05900.
DE - 2-Strahl-Handbrause für Spülbecken für die Artikel 
05700 - 05900.

0R604.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Doccetta cucina due getti per articolo 5528.
GB - Two jets hand shower for item 5528.
FR - Douchette cuisine deux jets pour article 5528.
DE - 2-Strahl-Küchenhandbrause für Artikel 5528.

0R611.. Finiture 
Finishes

CR

NP

DC - NS

RU - OU

IT - FLESSIBILI LAVELLO
GB - SINK FLEXIBLES HOSE
FR - FLEXIBLES EVIER
DE - SCHLÄUCHE FÜR 
SPÜLBECKEN

0R076NC

IT - Flessibile in nylon per articoli 5500 - 5600.
GB - Nylon flexible hose for items 5500 - 5600.
FR - Flexible en nylon pour articles 5500 - 5600.
DE - Nylonschlauch für die Artikel 5500 - 5600.

IT - Flessibile per estraibile in nylon 1,5 m 15x1 M - 
1/2" F conico.
GB - Flexible hose pull out spray in nylon 1,5 m 15x1 
M - 1/2" F conical.
FR - Flexible pour extractible en nylon 1,5 m 15x1 
M - 1/2" F conique.
DE - Nylonschlauch zum Herausziehen 1,5 m 15x1 
M - 1/2" F konisch.

0R262NC
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Finiture - Finishes  GF: Grafite / Graphite / Graphite / Graphitgrau  SX: Inox satinato / Satin inox / Inox satiné / Satinierter Edelstahl  DO: Dorato / Gold / Doré / Vergoldet  RU: Rame ultrasatinato / Ultrasatin copper / Cuivre ultrasatiné / Ultrasatiniertes Kupfer  OU: Ottone 
ultrasatinato / Ultrasatin brass / Laiton ultrasatiné / Ultrasatiniertes Messing  C1: Terra di Francia / Terre de France / Terre de France / Französisch-Ocker  C2: Colorato bianco / White colored / Colorié blanc / Weiß gefärbt  G1: Granito avena / Avena granite / Granit d'avoine / Hafergranit  

0R277.. Finiture 
Finishes

CR

C2

BR

G1

NA

IT - Aeratore completo di flessibile per estraibile.
GB - Complete aerator with pull out flexible hose.
FR - Aérateur avec flexible pour extractible.
DE - Luftsprudler vollständig mit Schlauch zum 
Herausziehen.

0R414.. Finiture 
Finishes

CR

IT - Flessibile per art. 00892 1,5 m 15x1 M - 3/8" F.
GB - Flexible hose for item 00892 1,5 m 15x1 M - 3/8" F.
FR - Flexible pour art. 00892 1,5 m 15x1 M - 3/8" F.
DE - Schlauch für Art. 00892 1,5 m 15x1 M - 3/8" F.
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Finiture - Finishes  -660

SHOWROOM / EXPO ZONE / EXPO LINE

IT - Basetta singola bicolore.

GB - Small bicolor exhibitor.

FR - Base simple bicolore.

DE - Zweifarbige einzelne Basisplatte.

Dimensioni LxHxP
Dimensions WxHxD

15x1x9 cm

0EX01NC

IT - Espositore da banco.

GB - Table exhibitor.

FR - Présentoir de table.

DE - Tischausteller.

Dimensioni LxHxP
Dimensions WxHxD

50x35x17 cm

0EX02NC

IT - Espositore grande tre serie.

GB - Big exhibitor three series.

FR - Présentoir grand trois séries.

DE - Großer Aussteller für drei Serien.

Dimensioni LxHxP
Dimensions WxHxD

75x180x40 cm

0EX03NC
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SHOWROOM / EXPO ZONE / EXPO LINE

0EX04NC

0EX05NC

0EX06NC

IT - Espositore grande centro sala.

GB - Big exhibitor middle room.

FR - Présentoir grand central.

DE - Großer Austeller für Raummitte.

Dimensioni LxHxP
Dimensions WxHxD

45x120x45 cm

IT - Espositore grande contro parete.

GB - Big exhibitor wall stand.

FR - Présentoir grand à paroi.

DE - Großer Wandaussteller.

Dimensioni LxHxP
Dimensions WxHxD

45x150x45 cm

IT - Pannello finiture con base da appoggio.

GB - Finishing panel with support base.

FR - Panneau finitions avec base d'appui.

DE - Tafel der Fertigbearbeitungen mit Basisfläche zum Aufstellen.

Dimensioni LxHxP
Dimensions WxHxD

25x29x8 cm
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Finiture - Finishes  -662

SHOWROOM / EXPO ZONE / EXPO LINE

IT - Supporto in ottone filettato h 29 mm.

GB - Support in brass threaded h 29 mm.

FR - Support en laiton fileté h 29 mm.

DE - Gewindehalterung in Messing h 29 mm.

68D34NC

3/4"

68D12NC

1/2"
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00002CR 554

00003CR 484

00004CR 485

00005CR 552

00006CR 538

00007CR 548

00008CR 485

00009CR 551

00010CR 552

00011CR 548

00015CR 547

00017CR 527

00018CR 553

00019CR 566

00021CR 553

00022CR 552

00023CR 548

00024CR 526

00025CR 527

00026CR 527

00027CR 547

00028BR 599

00028CR 599

00028DB 599

00028DC 599

00028DO 599

00028GF 599

00028NA 599

00028NP 599

00028NS 599

00028OU 599

00028RA 599

00028RU 599

00029BR 543

00029CR 543

00029GI 543

00029NA 543

00038CR 554

00039CR 527

00046CR 562

00047BR 586

00047CR 586

00047DO 586

00047GI 586

00047NA 586

00048CR 586

00050CR 562

00062CR 582

00065CR 582

00067CR 583

00068BR 583

00068CR 583

00068DO 583

00068NA 583

00068RA 583

00069CR 583

00071CR 597

00072CR 597

00076CR 555

00083CR 586

00085CR 565

00086CR 598

00087CR 585

00088BR 585

00088CR 585

00088DO 585

00088GI 585

00088NA 585

00089CR 585

00090BR 588

00090CR 588

00090DO 588

00090NA 588

00091BR 587

00091CR 587

00091DO 587

00091NA 587

00092CR 587

00093BR 587

00093CR 587

00093DO 587

00093GI 587

00093NA 587

00094BR 587

00094CR 587

00094DO 587

00094GI 587

00094NA 587

00095CR 585

00100NC 614

00101NC 614

00106NC 613

00118BR 550

00119BR 550

00120NC 612

00122NC 613

00123NC 613

00126NC 613

00129CR 593

00130NC 589

00131BR 588

00131CR 588

00131DO 588

00131NA 588

00132BR 589

00132CR 589

00132DO 589

00132NA 589

00135CR 616

00137BR 546

00137CR 546

00137DO 546

00138NC 611

00139NC 611

00140NC 611

00141NC 612

00142BR 546

00142CR 546

00142DB 546

00142DC 546

00142DO 546

00142GF 546

00142NA 546

00142NP 546

00142RA 546

00143BR 433

00143CR 433

00143DB 433

00143DC 433

00143DO 433

00143NA 433

00143RA 433

00144CR 585

00145BR 584

00145C1 584

00145C2 584

00145CR 584

00145G1 584

00145G2 584

00145G3 584

00145G4 584

00145G5 584

00145NA 584

00145RA 584

00146BR 584

00146C1 584

00146C2 584

00146CR 584

00146G1 584

00146G2 584

00146G3 584

00146G4 584

00146G5 584

00146NA 584

00146RA 584

00147CR 585

00148CR 586

00149NC 612

00150CR 585

00151NC 612

00152CR 585

00153CR 585

00154CR 546

00155CR 591

00156NC 617

00157NC 618

00158CR 599

00159CR 599

00160CR 528

00161CR 528

00163CR 332

00164CR 332

00165CR 495

00166BR 333

00166CR 333

00166DB 333

00166DC 333

00166DO 333

00166GF 333

00166GI 333

00166NP 333

00166NS 333

00166RA 333

00167CR 494

00168BR 333

00168CR 333

00168DB 333

00168DC 333

00168DO 333

00168GF 333

00168GI 333

00168NP 333

00168NS 333

00168RA 333

00169BR 433

00169CR 433

00169DB 433

00169DC 433

00169DO 433

00169NA 433

00169RA 433

00170CR 522

00171CR 332

00172CR 523

00173CR 522

00174NC 617

00175NC 618

00176NC 618

00177CR 617

00178CR 512

00179CR 512

00180CR 348

00180NP 348

00180NS 348

00182CR 348

00182GF 348

00182NP 348

00182NS 348

00182OU 348

00182RU 348

00183CR 511

00184CR 349

00184NP 349

00184NS 349

00186CR 349

00186GF 349

00186NP 349

00186NS 349

00187CR 442

00191NC 457

001MXCR 554

00260CR 503

00261CR 503

00262CR 503

00263CR 503

00272CR 595

00273CR 595

00282CR 595

00283CR 596

00284CR 596

00286CR 588

00287NC 589

00288CR 597

00289BR 576

00289CR 576

00289DO 576

00289NA 576

00289RA 576

00290C1 484

00290CR 484

00290G1 484

00292NC 596

00293NC 596

00294NC 618

00305CR 484

00306CR 526

00307CR 549

00316BR 589

00316CR 589

00316DO 589

00316GI 589

00316NA 589

00316RA 589

00317CR 590

00319CR 591

00321BR 591

00321CR 591

00321DO 591

00321GI 591

00321NA 591

00321RA 591

00322BR 593

00322CR 593

00322DO 593

00322NA 593

00322RA 593

00323BR 592

00323CR 592

00323DO 592

00323NA 592

00323RA 592

00324CR 590

00325NC 593

00326CR 590

00327NC 591

00328BR 590

00328CR 590

00328NS 590

00339BR 571

00339CR 571

00339DO 571

00339NA 571

00339NP 571

00339RA 571

00351CR 485

00352NC 564

00354CR 567

00355BR 568

00355CR 568

00355DO 568

00355NA 568

00355RA 568

00357SX 568

00358SX 568

00362CR 497

00363CR 497

00369CR 523

00370CR 518

00371CR 498

00374NC 550

00376NC 551

00402CR 318

00404CR 318

00406CR 318

00410CR 555

00417BR 369

00417CR 369

00417DB 369

00417DC 369

00417DO 369

00417NA 369

00417NP 369

00417RA 369

00421CR 320

00422CR 321

00425BR 321

00425CR 321

00425DO 321

00425GI 321

00425NA 321

00425RA 321

00435CR 317

00436CR 316

00437CR 316

00438CR 317

00439BR 317

00439CR 317

00439DO 317

00439GI 317

00439NA 317

00439RA 317

00440CR 510

00441BR 609

00441CR 609

00441DO 609

00441NA 609

00441RA 609

00442BR 609

00442CR 609

00442DO 609

00442NA 609

00442RA 609

00443BR 608

00443CR 608

00443DO 608

00443NA 608

00443RA 608

00445BR 610

00445CR 610

00445DB 610

00445DC 610

00445DO 610

00445GF 610

00445GI 610

00445NA 610

00445NP 610

00445NS 610

00445OU 610

00445RA 610

00445RU 610

00446BR 609

00446CR 609

00446DB 609

00446DC 609

00446DO 609

00446GF 609

00446GI 609

00446NA 609

00446NP 609

00446NS 609

00446OU 609

00446RA 609

00446RU 609

00447CR 510

00450CR 508

00451CR 510

00452CR 509

00453CR 508

00454CR 509

00455CR 509

00456CR 509

00457CR 517

00458CR 517

00459CR 517

00460CR 516

00461CR 516

00462CR 516

00463CR 519

00466GI 551

00467CR 493

00468CR 492

00469CR 494

00472CR 493

00473CR 567

00477CR 495

00480CR 496

00484CR 495

00491CR 492

00492CR 518

00493CR 518

00494CR 519

00495CR 519

00501BR 578

00501CR 578

00501DO 578

00501NA 578

00501RA 578

00502BR 578

00502CR 578

00502DO 578

00502NA 578

00502RA 578

00503BR 570

00503CR 570

00503DO 570

00503NA 570

00503RA 570

00504BR 569

00504CR 569

00504DO 569

00504NA 569

00504RA 569

00505BR 532

00505CR 532

00505DB 532

00505DC 532

00505DO 532

00505GF 532

00505NA 532

00505NP 532

00505OU 532

00505RU 532

00506CR 533

00506DO 533

00506NP 533

00506NS 533

00507BR 529

00507CR 529

00507DB 529

00507DC 529

00507DO 529

00507GI 529

00507NA 529

00507NP 529

00507RA 529

00508BR 529

00508CR 529

00508DB 529

00508DC 529

00508DO 529

00508GI 529

00508NA 529

00508NP 529

00508RA 529

00509BR 531

00509CR 531

00509DB 531

00509DC 531

00509DO 531

00509GI 531

00509NA 531

00509NP 531

Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag

IT - INDICE PER CODICE ARTICOLO
GB - ANALYTICAL INDEX

FR - INDEX ANALYTIQUE
DE - ANALYTISCHER INDEX



665

00509RA 531

00510BR 531

00510CR 531

00510DB 531

00510DC 531

00510DO 531

00510GI 531

00510NA 531

00510NP 531

00510RA 531

00511CR 580

00516BR 565

00516CR 565

00516DO 565

00516NA 565

00516RA 565

00517BR 567

00517CR 567

00517DO 567

00517NA 567

00517NP 567

00517RA 567

00520BR 562

00520CR 562

00520DO 562

00520NA 562

00520RA 562

00521BR 532

00521CR 532

00521DB 532

00521DC 532

00521DO 532

00521GI 532

00521NA 532

00521NP 532

00521RA 532

00522BR 566

00522CR 566

00522DO 566

00522NA 566

00522RA 566

00523BR 569

00523CR 569

00523DO 569

00523NA 569

00523RA 569

00524BR 569

00524CR 569

00524DO 569

00524NA 569

00524RA 569

00527BR 531

00527CR 531

00527DB 531

00527DC 531

00527DO 531

00527GI 531

00527NA 531

00527NP 531

00527RA 531

00528BR 569

00528CR 569

00528DO 569

00528NA 569

00528RA 569

00529CR 426

00530BR 427

00530CR 427

00530DB 427

00530DC 427

00530DO 427

00530GI 427

00530NA 427

00530NP 427

00530RA 427

00531BR 563

00531CR 563

00531DO 563

00531NA 563

00531RA 563

00534BR 435

00534CR 435

00534DB 435

00534DC 435

00534DO 435

00534GI 435

00534NA 435

00534RA 435

00535BR 580

00535C2 580

00535CR 580

00535DO 580

00535NA 580

00535RA 580

00537BR 568

00537CR 568

00537DO 568

00537NA 568

00537RA 568

00538BR 535

00538CR 535

00538DB 535

00538DC 535

00538DO 535

00538NA 535

00538RA 535

00539CR 534

00540CR 534

00541NC 619

00542NC 619

00543BR 428

00543CR 428

00543DB 428

00543DC 428

00543DO 428

00543NA 428

00543RA 428

00544BR 429

00544CR 429

00544DB 429

00544DC 429

00544DO 429

00544NA 429

00544RA 429

00546CR 575

00547BR 565

00547CR 565

00547DO 565

00547NA 565

00547RA 565

00548BR 565

00548CR 565

00548DO 565

00548NA 565

00548RA 565

00553BR 428

00553CR 428

00553DB 428

00553DC 428

00553DO 428

00553NA 428

00553RA 428

00554BR 429

00554CR 429

00554DB 429

00554DC 429

00554DO 429

00554NA 429

00554RA 429

00555BR 430

00555CR 430

00555DB 430

00555DC 430

00555DO 430

00555NA 430

00555RA 430

00556BR 430

00556CR 430

00556DB 430

00556DC 430

00556DO 430

00556NA 430

00556RA 430

00561BR 530

00561CR 530

00561DB 530

00561DC 530

00561DO 530

00561GI 530

00561NA 530

00561NP 530

00561RA 530

00562BR 530

00562CR 530

00562DB 530

00562DC 530

00562DO 530

00562GI 530

00562NA 530

00562NP 530

00562RA 530

00565CR 534

00565DO 534

00565NP 534

00565NS 534

00567BR 530

00567CR 530

00567DB 530

00567DC 530

00567DO 530

00567GI 530

00567NA 530

00567NP 530

00567RA 530

00573BR 435

00573CR 435

00573DB 435

00573DC 435

00573DO 435

00573GI 435

00573NA 435

00573RA 435

00574BR 431

00574CR 431

00574DB 431

00574DC 431

00574DO 431

00574GI 431

00574NA 431

00574RA 431

00575CR 431

00575DB 431

00575DC 431

00575DO 431

00575GF 431

00575NA 431

00575NP 431

00575NS 431

00576BR 432

00576CR 432

00576DB 432

00576DC 432

00576DO 432

00576GI 432

00576NA 432

00576OU 432

00576RA 432

00577BR 608

00577CR 608

00577DO 608

00577NA 608

00577RA 608

00578BR 598

00578CR 598

00578DO 598

00578NA 598

00583BR 545

00583C2 545

00583CR 545

00583GF 545

00583NA 545

00583NP 545

00584CR 532

00585BR 533

00585CR 533

00585DB 533

00585DC 533

00585DO 533

00585GF 533

00585NA 533

00585NP 533

00585OU 533

00585RU 533

00587CR 535

00588CR 536

00589CR 536

00590CR 536

00591CR 576

00592CR 576

00593CR 577

00594CR 577

00595CR 577

00596CR 598

00597CR 574

00598NC 577

00650CR 483

00660CR 482

00670CR 482
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00671CR 482

00702CR 404

00704BR 406

00704CR 406

00704DB 406

00704DC 406

00704DO 406

00704GI 406

00704NA 406

00704OU 406

00704RA 406

00705BR 406

00705CR 406

00705DB 406

00705DC 406

00705DO 406

00705GI 406

00705NA 406

00705OU 406

00705RA 406

00706CR 404

00708CR 405

00710CR 370

00713CR 370

00714BR 390

00714CR 390

00714DO 390

00714NS 390

00714OU 390

00714RU 390

00715BR 391

00715CR 391

00715DO 391

00715NS 391

00715OU 391

00715RU 391

00721CR 385

00723BR 387

00723CR 387

00723DB 387

00723DC 387

00723DO 387

00723GI 387

00723NA 387

00723NP 387

00723RA 387

00724BR 387

00724CR 387

00724DB 387

00724DC 387

00724DO 387

00724GI 387

00724NA 387

00724NP 387

00724RA 387

00730CR 397

00732BR 410

00732CR 410

00732DB 410

00732DC 410

00732DO 410

00732NA 410

00732NP 410

00732OU 410

00732RA 410

00732RU 410

00736BR 400

00736CR 400

00736DB 400

00736DC 400

00736DO 400

00736GI 400

00736NA 400

00736NP 400

00736OU 400

00736RA 400

00737BR 400

00737CR 400

00737DB 400

00737DC 400

00737DO 400

00737GI 400

00737NA 400

00737NP 400

00737OU 400

00737RA 400

00739CR 392

00740BR 392

00740CR 392

00740DB 392

00740DC 392

00740DO 392

00740GI 392

00740NA 392

00740NP 392

00740OU 392

00740RA 392

00745BR 409

00745CR 409

00745DO 409

00745GF 409

00745NP 409

00745NS 409

00746CR 409

00750BR 386

00750CR 386

00750DB 386

00750DC 386

00750DO 386

00750GI 386

00750NA 386

00750NP 386

00750OU 386

00750RA 386

00751BR 386

00751CR 386

00751DB 386

00751DC 386

00751DO 386

00751GI 386

00751NA 386

00751NP 386

00751OU 386

00751RA 386

00752CR 385

00753CR 395

00754CR 395

00755BR 398

00755CR 398

00755DB 398

00755DC 398

00755DO 398

00755GI 398

00755NA 398

00755NP 398

00755OU 398

00755RA 398

00756BR 399

00756CR 399

00756DB 399

00756DC 399

00756DO 399

00756GI 399

00756NA 399

00756NP 399

00756OU 399

00756RA 399

00759BR 409

00759CR 409

00759DO 409

00759GF 409

00759NP 409

00759NS 409

00783CR 394

00784CR 394

00785CR 391

00786CR 391

00791NC 412

00797CR 413

00807CR 343

00807GF 343

00807NP 343

00807SX 343

00809CR 343

00809GF 343

00809NP 343

00809SX 343

00810CR 344

00810GF 344

00810NP 344

00810OU 344

00810RU 344

00810SX 344

00811CR 344

00811GF 344

00811NP 344

00811OU 344

00811RU 344

00811SX 344

00813CR 344

00813GF 344

00813NP 344

00813OU 344

00813RU 344

00813SX 344

00814BR 410

00814CR 410

00814DB 410

00814DC 410

00814DO 410

00814GI 410

00814NA 410

00814NP 410

00814OU 410

00814RA 410

00815CR 345

00815GF 345

00815NP 345

00815OU 345

00815RU 345

00815SX 345

00817CR 335

00819CR 334

00822CR 335

00823CR 334

00824SX 336

00825CR 345

00825GF 345

00825NP 345

00825OU 345

00825RU 345

00825SX 345

00826CR 345

00826GF 345

00826NP 345

00826OU 345

00826RU 345

00826SX 345

00827CR 345

00827NP 345

00827SX 345

00828CR 346

00828NP 346

00828SX 346

0087ACR 538

0087BBR 537

0087BCR 537

0087BDB 537

0087BDC 537

0087BDO 537

0087BGF 537

0087BGI 537

0087BNA 537

0087BNP 537

0087BRA 537

0087CCR 537

00880NC 606

00881BR 600

00881CR 600

00881DB 600

00881DC 600

00881DO 600

00881GF 600

00881GI 600

00881NA 600

00881NP 600

00881NS 600

00881OU 600

00881RA 600

00881RU 600

00882BR 603

00882C2 603

00882CR 603

00882DO 603

00882NA 603

00882RA 603

00883BR 600

00883CR 600

00883DB 600

00883DC 600

00883DO 600

00883GF 600

00883GI 600

00883NA 600

00883NP 600

00883NS 600

00883OU 600

00883RA 600
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04201NS 381

04201RA 381

04203CR 382

04204BR 382

04204CR 382

04204DO 382

04204NS 382

04205CR 382

04206BR 382

04206CR 382

04206DO 382

04206NS 382

04208BR 381

04208CR 381

04208DB 381

04208DC 381

04208DO 381

04208GF 381

04208GI 381

04208NA 381

04208NP 381

04208NS 381

04208OU 381

04208RA 381

04208RU 381

04209BR 383

04209CR 383

04209DB 383

04209DC 383

04209DO 383

04209GI 383

04209NA 383

04209NP 383

04209RA 383

04210BR 383

04210CR 383

04210DC 383

04210DO 383

04210GF 383

04210NA 383

04210NP 383

04210NS 383

04210OU 383

04210RU 383

04211BR 390

04211CR 390

04211DO 390

04211NS 390

04211OU 390

04211RU 390

04212BR 390

04212CR 390

04212DO 390

04212NS 390

04212OU 390

04212RU 390

04220BR 384

04220CR 384

04220DO 384

04220NS 384

04224BR 384

04224CR 384

04224DO 384

04224NS 384

04224OU 384

04224RU 384

04234CR 385

00883RU 600

00884BR 603

00884C2 603

00884CR 603

00884DO 603

00884NA 603

00884RA 603

00885NC 602

00886NC 602

00887BR 601

00887CR 601

00887DB 601

00887DC 601

00887DO 601

00887GF 601

00887GI 601

00887NA 601

00887NP 601

00887NS 601

00887OU 601

00887RA 601

00887RU 601

00888BR 603

00888CR 603

00888DO 603

00888NA 603

00888RA 603

00890NC 606

00891NC 602

00892CR 511

00894NC 606

00895BR 601

00895CR 601

00895DB 601

00895DC 601

00895DO 601

00895GF 601

00895GI 601

00895NA 601

00895NP 601

00895NS 601

00895OU 601

00895RA 601

00895RU 601

00896SX 601

00898BR 604

00898CR 604

00898DO 604

00898GF 604

00898GI 604

00898NA 604

00898NP 604

00898NS 604

00898RA 604

00899BR 604

00899CR 604

00899DO 604

00899GF 604

00899GI 604

00899NA 604

00899NP 604

00899NS 604

00899RA 604

00900BR 604

00900CR 604

00900DO 604

00900GF 604

04236CR 385

04238BR 388

04238CR 388

04238DB 388

04238DC 388

04238DO 388

04238GI 388

04238NA 388

04238NP 388

04238RA 388

04239BR 388

04239CR 388

04239DB 388

04239DC 388

04239DO 388

04239GI 388

04239NA 388

04239NP 388

04239RA 388

04240BR 386

04240CR 386

04240DB 386

04240DC 386

04240DO 386

04240GI 386

04240NA 386

04240NP 386

04240OU 386

04240RA 386

04241BR 387

04241CR 387

04241DB 387

04241DC 387

04241DO 387

04241GI 387

04241NA 387

04241NP 387

04241OU 387

04241RA 387

04310CR 373

04314CR 373

04318BR 375

04318CR 375

04318GF 375

04318NP 375

04318NS 375

04319BR 375

04319CR 375

04319DB 375

04319DC 375

04319DO 375

04319GF 375

04319NA 375

04319NP 375

04319NS 375

04319OU 375

04319RA 375

04319RU 375

04326CR 374

04328CR 374

04330BR 376

04330CR 376

04330DB 376

04330DC 376

04330DO 376

04330GI 376

04330NA 376

00900GI 604

00900NA 604

00900NP 604

00900NS 604

00900RA 604

00901BR 605

00901CR 605

00901DO 605

00901GF 605

00901GI 605

00901NA 605

00901NP 605

00901NS 605

00901RA 605

00902BR 605

00902CR 605

00902DO 605

00902GF 605

00902GI 605

00902NA 605

00902NP 605

00902NS 605

00902RA 605

00903NC 605

00906BR 607

00906CR 607

00906DB 607

00906DC 607

00906DO 607

00906GF 607

00906GI 607

00906NA 607

00906NP 607

00906NS 607

00906OU 607

00906RA 607

00906RU 607

00907CR 607

00Z02BR 563

00Z02CR 563

00Z02DO 563

00Z02NA 563

00Z02RA 563

00Z03BR 564

00Z03CR 564

00Z03DO 564

00Z03NA 564

00Z03RA 564

00Z04BR 564

00Z04CR 564

00Z04DO 564

00Z04NA 564

00Z04RA 564

01013CR 526

01014CR 549

01017CR 484

01034CR 434

01034GF 434

01034NP 434

01034SX 434

01036CR 434

01036GF 434

01036NP 434

01036SX 434

0115LCR 547

0119MCR 566

01510CR 499

04330NP 376

04330RA 376

04331BR 376

04331CR 376

04331DB 376

04331DC 376

04331DO 376

04331GI 376

04331NA 376

04331NP 376

04331RA 376

04334BR 377

04334CR 377

04334DB 377

04334DC 377

04334DO 377

04334GI 377

04334NA 377

04334NP 377

04334RA 377

04335BR 377

04335CR 377

04335DB 377

04335DC 377

04335DO 377

04335GI 377

04335NA 377

04335NP 377

04335RA 377

04336BR 379

04336CR 379

04336DB 379

04336DC 379

04336DO 379

04336GI 379

04336NA 379

04336NP 379

04336OU 379

04336RA 379

04337BR 379

04337CR 379

04337DB 379

04337DC 379

04337DO 379

04337GI 379

04337NA 379

04337NP 379

04337OU 379

04337RA 379

04340BR 379

04340CR 379

04340DB 379

04340DC 379

04340DO 379

04340GI 379

04340NA 379

04340NP 379

04340OU 379

04340RA 379

04341BR 380

04341CR 380

04341DB 380

04341DC 380

04341DO 380

04341GI 380

04341NA 380

04341NP 380

01520CR 499

01540CR 501

01550CR 501

01560CR 502

01561CR 501

01563CR 502

01565CR 499

01567CR 500

01568CR 500

01570CR 502

01590CR 500

01601CR 553

01602CR 553

01603CR 551

01607CR 535

01608CR 535

01BOXNC

27, 37
48, 60
70, 84

95
107
115
136
147
158
173
189
199
214
234
251
265
273
281
288
294
300

01L35CR 572

01L50CR 572

02100BR 456

02100C1 456

02100C2 456

02100CR 456

02100G1 456

02100G2 456

02100NS 456

0227LCR 548

02L35CR 572

02L50CR 572

030CTBR 539

030CTC2 539

030CTCR 539

030CTDB 539

030CTDC 539

030CTDO 539

030CTGF 539

030CTNA 539

030CTNP 539

030CTNS 539

030CTOU 539

030CTRA 539

030CTRU 539

030CVBR 540

030CVC2 540

030CVCR 540

030CVNP 540

030STBR 539

030STC2 539

030STCR 539

030STDB 539

030STDC 539

04341OU 380

04341RA 380

04344BR 373

04344CR 373

04344NS 373

04360BR 374

04360CR 374

04360DO 374

04360NA 374

04360NS 374

04362BR 377

04362CR 377

04362DB 377

04362DC 377

04362DO 377

04362GI 377

04362NA 377

04362NP 377

04362OU 377

04362RA 377

04363BR 378

04363CR 378

04363DB 378

04363DC 378

04363DO 378

04363GI 378

04363NA 378

04363NP 378

04363OU 378

04363RA 378

04364BR 378

04364CR 378

04364DB 378

04364DC 378

04364DO 378

04364GI 378

04364NA 378

04364NP 378

04364OU 378

04364RA 378

04365BR 378

04365CR 378

04365DB 378

04365DC 378

04365DO 378

04365GI 378

04365NA 378

04365NP 378

04365OU 378

04365RA 378

04370BR 374

04370CR 374

04370DO 374

04370NA 374

04370NS 374

04380BR 375

04380CR 375

04380DB 375

04380DC 375

04380DO 375

04380NA 375

04380NP 375

04380NS 375

04380RA 375

04410CR 397

04412CR 397

04414BR 394

030STDO 539

030STGF 539

030STNA 539

030STNP 539

030STNS 539

030STOU 539

030STRA 539

030STRU 539

03100CR 457

031STBR 540

031STC2 540

031STCR 540

031STDB 540

031STDC 540

031STDO 540

031STGF 540

031STNA 540

031STNP 540

031STNS 540

031STRA 540

03200CR 457

032STBR 540

032STC2 540

032STCR 540

032STDO 540

032STNA 540

032STNP 540

03300CR 457

033STBR 541

033STC2 541

033STCR 541

033STDO 541

033STNA 541

033STNP 541

0369ACR 545

037CTBR 543

037CTCR 543

037CTGI 543

037CTNA 543

03L35CR 572

03L50CR 572

0402ACR 320

0404ACR 320

040CTBR 541

040CTC2 541

040CTCR 541

040CTNP 541

040CVBR 542

040CVC2 542

040CVCR 542

040CVNP 542

040STBR 542

040STC2 542

040STCR 542

040STNP 542

041STBR 542

041STC2 542

041STCR 542

041STNP 542

04201BR 381

04201CR 381

04201DB 381

04201DC 381

04201DO 381

04201GI 381

04201NA 381

04201NP 381
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04414CR 394

04414GF 394

04414NP 394

04414NS 394

04416CR 396

04418BR 395

04418CR 395

04418DB 395

04418DC 395

04418DO 395

04418NA 395

04418NP 395

04418NS 395

04418RA 395

04420BR 396

04420CR 396

04420DB 396

04420DC 396

04420DO 396

04420GF 396

04420GI 396

04420NA 396

04420NP 396

04420NS 396

04420OU 396

04420RA 396

04420RU 396

04424CR 398

04426BR 399

04426CR 399

04426DB 399

04426DC 399

04426DO 399

04426GI 399

04426NA 399

04426NP 399

04426OU 399

04426RA 399

04427BR 399

04427CR 399

04427DB 399

04427DC 399

04427DO 399

04427GI 399

04427NA 399

04427NP 399

04427OU 399

04427RA 399

04428BR 400

04428CR 400

04428DB 400

04428DC 400

04428DO 400

04428GI 400

04428NA 400

04428NP 400

04428OU 400

04428RA 400

04429BR 401

04429CR 401

04429DB 401

04429DC 401

04429DO 401

04429GI 401

04429NA 401

04429NP 401

04429OU 401

04429RA 401

04430BR 415

04430CR 415

04430DB 415

04430DC 415

04430DO 415

04430NA 415

04430NP 415

04430OU 415

04430RA 415

04431BR 415

04431CR 415

04431DB 415

04431DC 415

04431DO 415

04431NA 415

04431NP 415

04431RA 415

04433CR 416

04434BR 414

04434CR 414

04434GF 414

04434NP 414

04434NS 414

04434OU 414

04434RU 414

04435CR 414

04435NP 414

04435NS 414

04438CR 415

044STBR 541

044STC2 541

044STCR 541

044STGF 541

044STNA 541

044STNP 541

04531CR 402

04531NP 402

04532CR 403

04534BR 402

04534CR 402

04534DO 402

04534GF 402

04534NP 402

04534NS 402

04540SX 336

04550CR 403

04560BR 407

04560CR 407

04560DB 407

04560DC 407

04560DO 407

04560GI 407

04560NA 407

04560OU 407

04560RA 407

04561BR 407

04561CR 407

04561DB 407

04561DC 407

04561DO 407

04561GI 407

04561NA 407

04561OU 407

04561RA 407

04570SX 337

04590CR 408

04610BR 411

04610CR 411

04610DC 411

04610GF 411

04610NP 411

04610NS 411

04610OU 411

04610RU 411

04612CR 412

04615BR 412

04615CR 412

04615DB 412

04615DC 412

04615DO 412

04615NA 412

04615NP 412

04615OU 412

04615RA 412

04618CR 413

04619CR 411

04619NP 411

04619NS 411

04625CR 413

04630BR 376

04630CR 376

04630GF 376

04630NP 376

04630NS 376

04L35CR 573

04L50CR 573

0505ACR 533

05060BR 480

05060C1 480

05060C2 480

05060CR 480

05060G1 480

05060G2 480

05060G3 480

05060G4 480

05060G5 480

05060NA 480

05060RA 480

05070BR 480

05070C1 480

05070C2 480

05070CR 480

05070G1 480

05070G2 480

05070G3 480

05070G4 480

05070G5 480

05070NA 480

05070RA 480

05072BR 479

05072C2 479
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0R446NA 641

0R446RA 641

0R448BR 641

0R448CR 641

0R448DB 641

0R448DC 641

0R448DO 641

0R448GI 641

0R448NA 641

0R448RA 641

0R450BR 632

0R450CD 632

0R450CR 632

0R450DB 632

0R450DC 632

0R450DO 632

0R450GI 632

0R450NA 632

0R450RA 632

0R451BR 632

0R451CD 632

0R451CR 632

0R451DB 632

0R451DC 632

0R451DO 632

0R451GI 632

0R451NA 632

0R451RA 632

0R457BR 632

0R457CD 632

0R457CR 632

0R457DB 632

0R457DC 632

0R457DO 632

0R457GI 632

0R457NA 632

0R457RA 632

0R458BR 632

0R458CD 632

0R458CR 632

0R458DB 632

0R458DC 632

0R458DO 632

0R458GI 632

0R458NA 632

0R458RA 632

0R467CR 632

0R468CR 632

0R470BR 642

0R470CR 642

0R470DO 642

0R470NA 642

0R470RA 642

0R471BR 647

0R471CD 647

0R471CR 647

0R471DB 647

0R471DC 647

0R471DO 647

0R471GI 647

0R471NA 647

0R471RA 647

0R472BR 647

0R472CD 647

0R472CR 647

0R472DB 647

0R472DC 647

0R472DO 647

0R472GI 647

0R472NA 647

0R472RA 647

0R473BR 647

0R473CD 647

0R473CR 647

0R473DB 647

0R473DC 647

0R473DO 647

0R473GI 647

0R473NA 647

0R473RA 647

0R474BR 647

0R474CD 647

0R474CR 647

0R474DB 647

0R474DC 647

0R474DO 647

0R474GI 647

0R474NA 647

0R474RA 647

0R475BR 647

0R475CD 647

0R475CR 647

0R475DB 647

0R475DC 647

0R475DO 647

0R475GI 647

0R475NA 647

0R475RA 647

0R476BR 647

0R476CD 647

0R476CR 647

0R476DB 647

0R476DC 647

0R476DO 647

0R476GI 647

0R476NA 647

0R476RA 647

0R477BR 647

0R477CD 647

0R477CR 647

0R477DB 647

0R477DC 647

0R477DO 647

0R477GI 647

0R477NA 647

0R477RA 647

0R478BR 647

0R478CD 647

0R478CR 647

0R478DB 647

0R478DC 647

0R478DO 647

0R478GI 647

0R478NA 647

0R478RA 647

0R479BR 648

0R479CD 648

0R479CR 648

0R479DB 648

0R479DC 648

0R479DO 648

0R479GI 648

0R479NA 648

0R479RA 648

0R480BR 648

0R480CD 648

0R480CR 648

0R480DB 648

0R480DC 648

0R480DO 648

0R480GI 648

0R480NA 648

0R480RA 648

0R481BR 648

0R481CR 648

0R481DO 648

0R481GI 648

0R481NA 648

0R485CR 647

0R486CR 647

0R490BR 648

0R490C2 648

0R490CR 648

0R490G1 648

0R490G2 648

0R490G3 648

0R490G4 648

0R490G5 648

0R490NA 648

0R495CR 648

0R496CR 648

0R497CR 648

0R507CR 648

0R529BR 643

0R529CR 643

0R529DO 643

0R529GI 643

0R529NA 643

0R530CR 653

0R532CR 644

0R533CR 644

0R540C2 632

0R540CR 632

0R541C2 632

0R541CR 632

0R545CR 632

0R547CR 633

0R548CR 633

0R549BR 647

0R549CD 647

0R549CR 647

0R549DB 647

0R549DC 647

0R549DO 647

0R549GI 647

0R549NA 647

0R549RA 647

0R552CR 633

0R554CR 633

0R569BR 651

0R569CR 651

0R569DC 651

0R569DO 651

0R569GF 651

0R569GI 651

0R569NP 651

0R569NS 651

0R569OU 651

0R569RU 651

0R575CR 654

0R577SX 654

0R581NC 625

0R583NC 625

0R586NC 626

0R588NC 626

0R589NC 626

0R594CR 640

0R595CR 640

0R597BR 633

0R597CD 633

0R597CR 633

0R597DB 633

0R597DC 633

0R597DO 633

0R597GI 633

0R597NA 633

0R597RA 633

0R598CR 633

0R599BR 633

0R599CD 633

0R599CR 633

0R599DB 633

0R599DC 633

0R599DO 633

0R599GI 633

0R599NA 633

0R599RA 633

0R600CR 633

0R600GF 633

0R600NP 633

0R600NS 633

0R601CR 633

0R601GF 633

0R601NP 633

0R601NS 633

0R604CR 654

0R605CR 633

0R606CR 633

0R607CR 633

0R608CR 633

0R609CR 654

0R611CR 654

0R611DC 654

0R611NP 654

0R611NS 654

0R611OU 654

0R611RU 654

0R613CR 640

0R613GF 640

0R613NP 640

0R613NS 640

0R614CR 640

0R614GF 640

0R614NP 640

0R614NS 640

0R616NC 626

0R618NC 626

0R621BR 634

0R621CR 634

0R621DC 634

0R621NP 634

0R621NS 634

0R621OU 634

0R621RU 634

0R622CR 634

0R622GF 634

0R622NP 634

0R622NS 634

0R625NC 626

0R626NC 626

0R627NC 626

0R628NC 626

0R629NC 626

0R633NC 626

0R634NC 626

0R635NC 626

0R636NC 626

0R637NC 626

0R638NC 626

0R639NC 627

0R640NC 627

0R641NC 627

0R643NC 627

0R646NC 625

0R647NC 625

0R648NC 625

0R650NC 625

0R651NC 625

0R652NC 625

0R653NC 625

0R654NC 625

0R656NC 625

0R657NC 625

0R658NC 625

0R669BR 628

0R669CR 628

0R669DC 628

0R669DO 628

0R669GF 628

0R669GI 628

0R669NP 628

0R669NS 628

0R670BR 629

0R670CR 629

0R670DC 629

0R670DO 629

0R670GF 629

0R670GI 629

0R670NP 629

0R670NS 629

0R671BR 629

0R671CR 629

0R671DC 629

0R671DO 629

0R671GF 629

0R671GI 629

0R671NP 629

0R671NS 629

0R700BR 648

0R700C1 648

0R700C2 648

0R700CR 648

0R700G1 648

0R700G2 648

0R700G3 648

0R700G4 648

0R700G5 648

0R700NA 648

0R700RA 648

0R701NC 650
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0R754GF 639

0R754GI 639

0R754NA 639

0R754NP 639

0R754NS 639

0R754OU 639

0R754RA 639

0R754RU 639

0R755CR 628

0R756CR 628

0R757CR 628

0R759CR 646

0R759NP 646

0R760BR 646

0R760CR 646

0R760DC 646

0R760DO 646

0R760GF 646

0R760GI 646

0R760NP 646

0R760NS 646

0R761BR 646

0R761CR 646

0R761DC 646

0R761DO 646

0R761GF 646

0R761GI 646

0R761NP 646

0R761NS 646

0R762BR 646

0R762CR 646

0R762DC 646

0R762DO 646

0R762GF 646

0R762GI 646

0R762NP 646

0R762NS 646

0R763SX 646

0R764SX 647

0R765BR 648

0R765CR 648

0R765DB 648

0R765DC 648

0R765DO 648

0R765GF 648

0R765NP 648

0R765NS 648

0R765RA 648

0R766BR 649

0R766CR 649

0R766DB 649

0R766DC 649

0R766DO 649

0R766GF 649

0R766NP 649

0R766NS 649

0R766RA 649

0R767BR 649

0R767CR 649

0R767DO 649

0R767GI 649

0R767NA 649

0R768BR 649

0R768CR 649

0R768DO 649

0R768GI 649

0R768NA 649

0R702NC 650

0R703NC 650

0R704NC 650

0R705NC 650

0R710BR 646

0R710CR 646

0R710DB 646

0R710DC 646

0R710DO 646

0R710GF 646

0R710NP 646

0R710NS 646

0R710RA 646

0R711BR 646

0R711CR 646

0R711DB 646

0R711DC 646

0R711DO 646

0R711GF 646

0R711NP 646

0R711NS 646

0R711RA 646

0R712BR 646

0R712CR 646

0R712DB 646

0R712DC 646

0R712DO 646

0R712GF 646

0R712NP 646

0R712NS 646

0R712RA 646

0R713BR 637

0R713CR 637

0R713DB 637

0R713DC 637

0R713DO 637

0R713GF 637

0R713NP 637

0R713NS 637

0R713RA 637

0R716CR 638

0R716DC 638

0R716DO 638

0R716GF 638

0R716NP 638

0R716NS 638

0R717CR 637

0R717DC 637

0R717DO 637

0R717GF 637

0R717NP 637

0R717NS 637

0R718CR 638

0R718DC 638

0R718DO 638

0R718GF 638

0R718NP 638

0R718NS 638

0R720CR 644

0R720DC 644

0R720DO 644

0R720GF 644

0R720NP 644

0R720NS 644

0R721CR 644

0R721DC 644

0R721DO 644

0R769BR 649

0R769CR 649

0R769DC 649

0R769DO 649

0R769GF 649

0R769GI 649

0R769NP 649

0R769NS 649

0R769OU 649

0R769RU 649

0R770BR 649

0R770CR 649

0R770DC 649

0R770GI 649

0R770NP 649

0R770NS 649

0R770OU 649

0R770RU 649

0R771BR 649

0R771CR 649

0R771DC 649

0R771GI 649

0R771NP 649

0R771NS 649

0R772CR 649

0R773BR 649

0R773C2 649

0R773CR 649

0R773DO 649

0R773G1 649

0R773GI 649

0R773NA 649

0R773RA 649

0R774BR 649

0R774C2 649

0R774CR 649

0R774G1 649

0R774NS 649

0R775BR 650

0R775CR 650

0R775DO 650

0R775GI 650

0R775NA 650

0R776BR 650

0R776CR 650

0R776DO 650

0R776GI 650

0R776NA 650

0R777BR 649

0R777CD 649

0R777CR 649

0R777DB 649

0R777DC 649

0R777DO 649

0R777GI 649

0R777NA 649

0R777RA 649

0R778BR 635

0R778CR 635

0R778DB 635

0R778DC 635

0R778DO 635

0R778GF 635

0R778GI 635

0R778NA 635

0R778NP 635

0R778NS 635

0R721GF 644

0R721NP 644

0R721NS 644

0R722CR 644

0R722DC 644

0R722DO 644

0R722GF 644

0R722NP 644

0R722NS 644

0R723CR 628

0R723DO 628

0R723GF 628

0R723NP 628

0R724CR 628

0R724DO 628

0R724GF 628

0R724NP 628

0R725CR 628

0R725DC 628

0R725DO 628

0R725GF 628

0R725NP 628

0R725NS 628

0R726CR 628

0R726DC 628

0R726DO 628

0R726GF 628

0R726NP 628

0R726NS 628

0R727BR 639

0R727CR 639

0R727DB 639

0R727DC 639

0R727DO 639

0R727GF 639

0R727GI 639

0R727NA 639

0R727NP 639

0R727NS 639

0R727OU 639

0R727RA 639

0R727RU 639

0R728BR 640

0R728CR 640

0R728DB 640

0R728DC 640

0R728DO 640

0R728GF 640

0R728GI 640

0R728NA 640

0R728NP 640

0R728NS 640

0R728OU 640

0R728RA 640

0R728RU 640

0R729BR 640

0R729CR 640

0R729DB 640

0R729DC 640

0R729DO 640

0R729GF 640

0R729GI 640

0R729NA 640

0R729NP 640

0R729NS 640

0R729OU 640

0R729RA 640

0R778OU 635

0R778RA 635

0R778RU 635

0R779BR 635

0R779C2 635

0R779CR 635

0R779DO 635

0R779NA 635

0R779RA 635

0R911BR 634

0R911CR 634

0R911DC 634

0R911DO 634

0R911GF 634

0R911GI 634

0R911NP 634

0R911NS 634

0R911OU 634

0R911RU 634

0R912BR 634

0R912CR 634

0R912DB 634

0R912DC 634

0R912DO 634

0R912GF 634

0R912GI 634

0R912NP 634

0R912NS 634

0R912OU 634

0R912RA 634

0R912RU 634

0R913CR 634

0R914BR 634

0R914CR 634

0R914DB 634

0R914DC 634

0R914DO 634

0R914GF 634

0R914GI 634

0R914NP 634

0R914NS 634

0R914OU 634

0R914RA 634

0R914RU 634

0R915BR 634

0R915CR 634

0R915DB 634

0R915DC 634

0R915DO 634

0R915GI 634

0R915NA 634

0R915RA 634

0R916BR 635

0R916CR 635

0R916DB 635

0R916DC 635

0R916DO 635

0R916GI 635

0R916NA 635

0R916RA 635

0R917CR 635

0R918CR 635

0R919CR 635

0R920BR 636

0R920CR 636

0R920DB 636

0R920DC 636

0R729RU 640

0R730BR 640

0R730CR 640

0R730DB 640

0R730DC 640

0R730DO 640

0R730GF 640

0R730GI 640

0R730NA 640

0R730NP 640

0R730NS 640

0R730OU 640

0R730RA 640

0R730RU 640

0R731BR 640

0R731CR 640

0R731DO 640

0R731GF 640

0R731GI 640

0R731NA 640

0R731NP 640

0R731NS 640

0R731RA 640

0R733CR 640

0R733GF 640

0R733NP 640

0R733NS 640

0R734CR 640

0R734GF 640

0R734NP 640

0R734NS 640

0R735CR 641

0R735GF 641

0R735NP 641

0R735NS 641

0R736CR 639

0R736NP 639

0R737CR 639

0R737NP 639

0R738CR 646

0R738NP 646

0R739CR 646

0R739NP 646

0R740CR 637

0R740NP 637

0R741CR 628

0R741NP 628

0R742CR 628

0R742NP 628

0R743CR 628

0R743NP 628

0R744BR 629

0R744CR 629

0R744DB 629

0R744DC 629

0R744DO 629

0R744GF 629

0R744NP 629

0R744NS 629

0R744RA 629

0R745BR 641

0R745CR 641

0R745DB 641

0R745DC 641

0R745DO 641

0R745GF 641

0R745NP 641

0R920DO 636

0R920GF 636

0R920GI 636

0R920NA 636

0R920NP 636

0R920NS 636

0R920OU 636

0R920RA 636

0R920RU 636

0R921BR 636

0R921CR 636

0R921DO 636

0R921NA 636

0R921RA 636

0R922NC 636

0R923NC 636

0R924NC 636

0R925NC 636

0R926BR 636

0R926CR 636

0R926DB 636

0R926DC 636

0R926DO 636

0R926GF 636

0R926GI 636

0R926NA 636

0R926NP 636

0R926NS 636

0R926OU 636

0R926RA 636

0R926RU 636

0R927NC 637

0R928NC 637

0R929BR 643

0R929CR 643

0R929DC 643

0R929DO 643

0R929GF 643

0R929GI 643

0R929NP 643

0R929NS 643

0R930CR 644

0R930DC 644

0R930DO 644

0R930GF 644

0R930NP 644

0R930NS 644

0R930OU 644

0R930RU 644

0R931CR 644

0R932BR 644

0R932CR 644

0R932DB 644

0R932DC 644

0R932DO 644

0R932GF 644

0R932GI 644

0R932NA 644

0R932NP 644

0R932NS 644

0R932RA 644

0R933CR 644

0R934CR 644

0R935BR 652

0R935CR 652

0R935DB 652

0R935DC 652

0R745NS 641

0R745RA 641

0R746BR 629

0R746CR 629

0R746DB 629

0R746DC 629

0R746DO 629

0R746GF 629

0R746NP 629

0R746NS 629

0R746RA 629

0R747BR 632

0R747CD 632

0R747CR 632

0R747DB 632

0R747DC 632

0R747DO 632

0R747GI 632

0R747NA 632

0R747RA 632

0R748BR 631

0R748CD 631

0R748CR 631

0R748DB 631

0R748DC 631

0R748DO 631

0R748GI 631

0R748NA 631

0R748RA 631

0R749BR 632

0R749CD 632

0R749CR 632

0R749DB 632

0R749DC 632

0R749DO 632

0R749GI 632

0R749NA 632

0R749RA 632

0R750BR 628

0R750CR 628

0R750DC 628

0R750GF 628

0R750GI 628

0R750NP 628

0R750NS 628

0R750OU 628

0R750RU 628

0R751CR 632

0R752CR 632

0R753BR 639

0R753CR 639

0R753DB 639

0R753DC 639

0R753DO 639

0R753GF 639

0R753GI 639

0R753NA 639

0R753NP 639

0R753NS 639

0R753OU 639

0R753RA 639

0R753RU 639

0R754BR 639

0R754CR 639

0R754DB 639

0R754DC 639

0R754DO 639
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0R935DO 652

0R935GF 652

0R935NP 652

0R935NS 652

0R935RA 652

0R936BR 652

0R936CR 652

0R936DB 652

0R936DC 652

0R936DO 652

0R936GI 652

0R936NA 652

0R936RA 652

0R937BR 652

0R937CR 652

0R937DB 652

0R937DC 652

0R937DO 652

0R937GI 652

0R937NA 652

0R937RA 652

0R938BR 652

0R938CR 652

0R938DB 652

0R938DC 652

0R938DO 652

0R938GI 652

0R938NA 652

0R938RA 652

0R939BR 652

0R939CD 652

0R939CR 652

0R939DB 652

0R939DC 652

0R939DO 652

0R939GI 652

0R939NA 652

0R939RA 652

0R940BR 653

0R940CD 653

0R940CR 653

0R940DB 653

0R940DC 653

0R940DO 653

0R940GI 653

0R940NA 653

0R940RA 653

0R941BR 653

0R941CD 653

0R941CR 653

0R941DB 653

0R941DC 653

0R941DO 653

0R941GI 653

0R941NA 653

0R941RA 653

0R942BR 641

0R942CR 641

0R942DB 641

0R942DC 641

0R942DO 641

0R942GF 641

0R942NP 641

0R942NS 641

0R942RA 641

0R943CR 653

0R943NP 653

0R944BR 642

0R944CR 642

0R944DB 642

0R944DC 642

0R944DO 642

0R944GF 642

0R944GI 642

0R944NA 642

0R944NP 642

0R944NS 642

0R944OU 642

0R944RA 642

0R944RU 642

0R945CR 643

0R946BR 642

0R946CR 642

0R946DB 642

0R946DC 642

0R946DO 642

0R946GI 642

0R946NA 642

0R946RA 642

0R947BR 642

0R947CR 642

0R947DB 642

0R947DC 642

0R947DO 642

0R947GI 642

0R947NA 642

0R947RA 642

0R948BR 642

0R948CR 642

0R948DB 642

0R948DC 642

0R948DO 642

0R948GI 642

0R948NA 642

0R948RA 642

0R949CR 652

0R950NC 642

0R951NC 642

0R952NC 642

0R953BR 641

0R953CR 641

0R953DB 641

0R953DC 641

0R953DO 641

0R953GI 641

0R953NA 641

0R953RA 641

0R954BR 641

0R954CR 641

0R954DB 641

0R954DC 641

0R954DO 641

0R954GI 641

0R954NA 641

0R954RA 641

0R955BR 642

0R955CR 642

0R955DB 642

0R955DC 642

0R955DO 642

0R955GI 642

0R955NA 642

0R955RA 642

102CENC 614

103CENC 615

104CENC 615

105CENC 615

10L35CR 574

12102BR 233

12102CD 233

12102CR 233

12102DB 233

12102DC 233

12102DO 233

12102GI 233

12102NA 233

12102RA 233

12109BR 238

12109CD 238

12109CR 238

12109DB 238

12109DC 238

12109DO 238

12109GI 238

12109NA 238

12109RA 238

12148BR 236

12148CD 236

12148CR 236

12148DB 236

12148DC 236

12148DO 236

12148GI 236

12148NA 236

12148RA 236

12151BR 471

12151CR 471

12151DO 471

12151GI 471

12151NA 471

12152BR 475

12152CR 475

12152DO 475

12152GI 475

12152NA 475

12154BR 228

12154CD 228

12154CR 228

12154DB 228

12154DC 228

12154DO 228

12154GI 228

12154NA 228

12154RA 228

12155BR 228

12155CD 228

12155CR 228

12155DB 228

12155DC 228

12155DO 228

12155GI 228

12155NA 228

12155RA 228

12156BR 231

12156CD 231

12156CR 231

12156DB 231

12156DC 231

12156DO 231

12156GI 231

12156NA 231

12156RA 231

12160BR 475

12160CR 475

12160DO 475

12160GI 475

12160NA 475

12166BR 235

12166CD 235

12166CR 235

12166DB 235

12166DC 235

12166DO 235

12166GI 235

12166NA 235

12166RA 235

12167BR 235

12167CD 235

12167CR 235

12167DB 235

12167DC 235

12167DO 235

12167GI 235

12167NA 235

12167RA 235

12170BR 464

12170CR 464

12170DO 464

12170GI 464

12170NA 464

12170RA 464

12173BR 469

12173CR 469

12173DO 469

12173GI 469

12173NA 469

12175BR 469

12175CR 469

12175DO 469

12175GI 469

12175NA 469

12200BR 232

12200CD 232

12200CR 232

12200DB 232

12200DC 232

12200DO 232

12200GI 232

12200NA 232

12200RA 232

12201BR 233

12201CD 233

12201CR 233

12201DB 233

12201DC 233

12201DO 233

12201GI 233

12201NA 233

12201RA 233

12202BR 228

12202CD 228

12202CR 228

12202DB 228

12202DC 228

12202DO 228

12202GI 228

12202NA 228

12202RA 228

12205BR 238

12205CD 238

12205CR 238

12205DB 238

12205DC 238

12205DO 238

12205GI 238

12205NA 238

12205RA 238

12210BR 229

12210CD 229

12210CR 229

12210DB 229

12210DC 229

12210DO 229

12210GI 229

12210NA 229

12210RA 229

12212BR 231

12212CD 231

12212CR 231

12212DB 231

12212DC 231

12212DO 231

12212GI 231

12212NA 231

12212RA 231

12213BR 229

12213CD 229

12213CR 229

12213DB 229

12213DC 229

12213DO 229

12213GI 229

12213NA 229

12213RA 229

12214BR 229

12214CD 229

12214CR 229

12214DB 229

12214DC 229

12214DO 229

12214GI 229

12214NA 229

12214RA 229

12220BR 230

12220CD 230

12220CR 230

12220DB 230

12220DC 230

12220DO 230

12220GI 230

12220NA 230

12220RA 230

12224BR 239

12224CD 239

12224CR 239

12224DB 239

12224DC 239

12224DO 239

12224GI 239

12224NA 239

12224RA 239

12225BR 239

12225CD 239

12225CR 239

12225DB 239

12225DC 239

12225DO 239

12225GI 239

12225NA 239

12225RA 239

12226BR 239

12226CD 239

12226CR 239

12226DB 239

12226DC 239

12226DO 239

12226GI 239

12226NA 239

12226RA 239

12227BR 240

12227CD 240

12227CR 240

12227DB 240

12227DC 240

12227DO 240

12227GI 240

12227NA 240

12227RA 240

12228BR 240

12228CD 240

12228CR 240

12228DB 240

12228DC 240

12228DO 240

12228GI 240

12228NA 240

12228RA 240

12230BR 235

12230CD 235

12230CR 235

12230DB 235

12230DC 235

12230DO 235

12230GI 235

12230NA 235

12230RA 235

12231BR 236

12231CD 236

12231CR 236

12231DB 236

12231DC 236

12231DO 236

12231GI 236

12231NA 236

12231RA 236

12232BR 236

12232CD 236

12232CR 236

12232DB 236

12232DC 236

12232DO 236

12232GI 236

12232NA 236

12232RA 236

12240BR 237

12240CD 237

12240CR 237

12240DB 237

12240DC 237

12240DO 237

12240GI 237

12240NA 237

12240RA 237

12241BR 237

12241CD 237

12241CR 237

12241DB 237

12241DC 237

12241DO 237

12241GI 237

12241NA 237

12241RA 237

12242BR 231

12242CD 231

12242CR 231

12242DB 231

12242DC 231

12242DO 231

12242GI 231

12242NA 231

12242RA 231

12243BR 232

12243CD 232

12243CR 232

12243DB 232

12243DC 232

12243DO 232

12243GI 232

12243NA 232

12243RA 232

12244BR 232

12244CD 232

12244CR 232

12244DB 232

12244DC 232

12244DO 232

12244GI 232

12244NA 232

12244RA 232

12245BR 237

12245CD 237

12245CR 237

12245DB 237

12245DC 237

12245DO 237

12245GI 237

12245NA 237

12245RA 237

12246BR 238

12246CD 238

12246CR 238

12246DB 238

12246DC 238

12246DO 238

12246GI 238

12246NA 238

12246RA 238

12280BR 233

12280CD 233

12280CR 233

12280DB 233

12280DC 233

12280DO 233

12280GI 233

12280NA 233

12280RA 233

12281BR 234

12281CD 234

12281CR 234

12281DB 234

12281DC 234

12281DO 234

12281GI 234

12281NA 234

12281RA 234

12282BR 234

12282CD 234

12282CR 234

12282DB 234

12282DC 234

12282DO 234

12282GI 234

12282NA 234

12282RA 234

12286BR 240

12286CD 240

12286CR 240

12286DB 240

12286DC 240

12286DO 240

12286GI 240

12286NA 240

12286RA 240

12287BR 241

12287CD 241

12287CR 241

12287DB 241

12287DC 241

12287DO 241

12287GI 241

12287NA 241

12287RA 241

12310BR 230

12310CD 230

12310CR 230

12310DB 230

12310DC 230

12310DO 230

12310GI 230

12310NA 230

12310RA 230

12320BR 230

12320CD 230

12320CR 230

12320DB 230

12320DC 230

12320DO 230

12320GI 230

12320NA 230

12320RA 230

13100CR 25

13105CR 26

13110CR 24

13115CR 25

13120CR 25

13127CR 24

13128CR 24

13129CR 25

13131CR 28

13132CR 28

13133CR 28

13138CR 28

13140CR 29

13141CR 29

13148CR 29

13165CR 29

Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag
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18166CR 37

18167CR 37

18180CR 36

18181CR 36

18182CR 36

18183CR 37

18185CR 40

18191CR 34

20100CR 70

20100DC 70

20100DO 70

20100GF 70

20100NP 70

20100NS 70

20100OU 70

20100RU 70

20110CR 68

20110DC 68

20110DO 68

20110GF 68

20110NP 68

20110NS 68

20110OU 68

20110RU 68

20120CR 69

20120DC 69

20120DO 69

20120GF 69

20120NP 69

20120NS 69

20120OU 69

20120RU 69

20127CR 68

20127DC 68

20127DO 68

20127GF 68

20127NP 68

20127NS 68

20127OU 68

20127RU 68

20128CR 69

20128DC 69

20128DO 69

20128GF 69

20128NP 69

20128NS 69

20128OU 69

20128RU 69

20129CR 69

20129DC 69

20129DO 69

20129GF 69

20129NP 69

20129NS 69

20129OU 69

20129RU 69

20132CR 72

20132DC 72

20132DO 72

20132GF 72

20132NP 72

20132NS 72

20132OU 72

20132RU 72

20134CR 71

20134DC 71

20134DO 71

13166CR 27

13167CR 27

13180CR 26

13181CR 26

13182CR 26

13183CR 27

13185CR 30

13191CR 24

13A20CR 371

13A25CR 371

13A30CR 372

13D14CR 594

14100CR 273

14110CR 272

14112CR 272

14120CR 273

14130CR 274

14131CR 275

14132CR 275

14140CR 275

14141CR 276

14166CR 274

14167CR 274

14190CR 272

14450CR 483

14470CR 481

14471CR 481

14600CR 273

14610CR 272

14612CR 272

14620CR 273

14630CR 274

14631CR 275

14632CR 275

14640CR 275

14641CR 276

14666CR 274

14667CR 274

14690CR 272

14D14GI 595

15100BR 95

15100CR 95

15100DC 95

15100GF 95

15100GI 95

15100K1 95

15100K2 95

15100K3 95

15100NP 95

15100NS 95

15100OU 95

15100RU 95

15110BR 92

15110CR 92

15110DC 92

15110GF 92

15110GI 92

15110K1 92

15110K2 92

15110K3 92

15110NP 92

15110NS 92

15110OU 92

15110RU 92

15120BR 94

15120CR 94

15120DC 94

20134GF 71

20134NP 71

20134NS 71

20134OU 71

20134RU 71

20137CR 71

20137DC 71

20137DO 71

20137GF 71

20137NP 71

20137NS 71

20137OU 71

20137RU 71

20140CR 72

20140DC 72

20140DO 72

20140GF 72

20140NP 72

20140NS 72

20140OU 72

20140RU 72

20141CR 72

20141DC 72

20141DO 72

20141GF 72

20141NP 72

20141NS 72

20141OU 72

20141RU 72

20147CR 73

20147DC 73

20147DO 73

20147GF 73

20147NP 73

20147NS 73

20147OU 73

20147RU 73

20166CR 70

20166DC 70

20166DO 70

20166GF 70

20166NP 70

20166NS 70

20166OU 70

20166RU 70

20167CR 71

20167DC 71

20167DO 71

20167GF 71

20167NP 71

20167NS 71

20167OU 71

20167RU 71

20186CR 73

20186DC 73

20186DO 73

20186GF 73

20186NP 73

20186NS 73

20186OU 73

20186RU 73

20191CR 68

20191DC 68

20191DO 68

20191GF 68

20191NP 68

20191NS 68

15120GF 94

15120GI 94

15120K1 94

15120K2 94

15120K3 94

15120NP 94

15120NS 94

15120OU 94

15120RU 94

15127BR 93

15127CR 93

15127DC 93

15127GF 93

15127GI 93

15127K1 93

15127K2 93

15127K3 93

15127NP 93

15127NS 93

15127OU 93

15127RU 93

15128BR 93

15128CR 93

15128DC 93

15128GF 93

15128GI 93

15128K1 93

15128K2 93

15128K3 93

15128NP 93

15128NS 93

15128OU 93

15128RU 93

15129BR 94

15129CR 94

15129DC 94

15129GF 94

15129GI 94

15129K1 94

15129K2 94

15129K3 94

15129NP 94

15129NS 94

15129OU 94

15129RU 94

15132BR 98

15132CR 98

15132DC 98

15132GF 98

15132GI 98

15132K1 98

15132K2 98

15132K3 98

15132NP 98

15132NS 98

15132OU 98

15132RU 98

15133BR 97

15133CR 97

15133DC 97

15133GF 97

15133GI 97

15133K1 97

15133K2 97

15133K3 97

15133NP 97

15133NS 97

20191OU 68

20191RU 68

20360CR 450

21L15GF 421

21L20GF 421

22100C2 288

22100CR 288

22110C2 286

22110CR 286

22112C2 286

22112CR 286

22116CR 511

22120C2 287

22120CR 287

22121C2 287

22121CR 287

22122C2 287

22122CR 287

22130C2 289

22130CR 289

22131C2 289

22131CR 289

22140C2 290

22140CR 290

22141C2 290

22141CR 290

22150C2 483

22150CR 483

22166C2 288

22166CR 288

22167C2 289

22167CR 289

22314C2 286

22314CR 286

22600C2 288

22600CR 288

22610C2 286

22610CR 286

22612C2 286

22612CR 286

22614C2 286

22614CR 286

22620C2 287

22620CR 287

22621C2 287

22621CR 287

22622C2 287

22622CR 287

22630C2 289

22630CR 289

22631C2 289

22631CR 289

22640C2 290

22640CR 290

22641C2 290

22641CR 290

22666C2 288

22666CR 288

22810CR 506

22816CR 508

22840CR 508

22850CR 507

22860CR 506

22876CR 507

22L15CR 422

22L20CR 422

23100BR 81

15133OU 97

15133RU 97

15134BR 98

15134CR 98

15134DC 98

15134GF 98

15134GI 98

15134K1 98

15134K2 98

15134K3 98

15134NP 98

15134NS 98

15134OU 98

15134RU 98

15137BR 97

15137CR 97

15137DC 97

15137GF 97

15137GI 97

15137K1 97

15137K2 97

15137K3 97

15137NP 97

15137NS 97

15137OU 97

15137RU 97

15140BR 99

15140CR 99

15140DC 99

15140GF 99

15140GI 99

15140K1 99

15140K2 99

15140K3 99

15140NP 99

15140NS 99

15140OU 99

15140RU 99

15141BR 99

15141CR 99

15141DC 99

15141GF 99

15141GI 99

15141K1 99

15141K2 99

15141K3 99

15141NP 99

15141NS 99

15141OU 99

15141RU 99

15147BR 100

15147CR 100

15147DC 100

15147GF 100

15147GI 100

15147K1 100

15147K2 100

15147K3 100

15147NP 100

15147NS 100

15147OU 100

15147RU 100

15160BR 451

15160CR 451

15160DC 451

15160K1 451

15160K2 451

23100CR 81

23100DC 81

23100DO 81

23100GF 81

23100GI 81

23100NP 81

23100NS 81

23100OU 81

23100RU 81

23105BR 82

23105CR 82

23105DC 82

23105DO 82

23105GF 82

23105GI 82

23105NP 82

23105NS 82

23105OU 82

23105RU 82

23110BR 76

23110CR 76

23110DC 76

23110DO 76

23110GF 76

23110GI 76

23110NP 76

23110NS 76

23110OU 76

23110RU 76

23114BR 76

23114CR 76

23114DC 76

23114DO 76

23114GF 76

23114GI 76

23114NP 76

23114NS 76

23114OU 76

23114RU 76

23120BR 81

23120CR 81

23120DC 81

23120DO 81

23120GF 81

23120GI 81

23120NP 81

23120NS 81

23120OU 81

23120RU 81

23123BR 82

23123CR 82

23123GI 82

23123NP 82

23123OU 82

23123RU 82

23124BR 77

23124CR 77

23124DC 77

23124DO 77

23124GF 77

23124GI 77

23124NP 77

23124NS 77

23124OU 77

23124RU 77

23125BR 77

23125CR 77

15160K3 451

15160NP 451

15160NS 451

15166BR 96

15166CR 96

15166DC 96

15166GF 96

15166GI 96

15166K1 96

15166K2 96

15166K3 96

15166NP 96

15166NS 96

15166OU 96

15166RU 96

15167BR 96

15167CR 96

15167DC 96

15167GF 96

15167GI 96

15167K1 96

15167K2 96

15167K3 96

15167NP 96

15167NS 96

15167OU 96

15167RU 96

15186BR 100

15186CR 100

15186DC 100

15186GF 100

15186GI 100

15186K1 100

15186K2 100

15186K3 100

15186NP 100

15186NS 100

15186OU 100

15186RU 100

15191BR 92

15191CR 92

15191DC 92

15191GF 92

15191GI 92

15191K1 92

15191K2 92

15191K3 92

15191NP 92

15191NS 92

15191OU 92

15191RU 92

18100CR 35

18105CR 36

18110CR 34

18115CR 35

18120CR 35

18127CR 34

18128CR 34

18129CR 35

18131CR 38

18132CR 38

18133CR 38

18138CR 38

18140CR 39

18141CR 39

18148CR 39

18165CR 39
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23125DC 77

23125DO 77

23125GF 77

23125GI 77

23125NP 77

23125NS 77

23125OU 77

23125RU 77

23126BR 77

23126CR 77

23126DC 77

23126DO 77

23126GF 77

23126GI 77

23126NP 77

23126NS 77

23126OU 77

23126RU 77

23127BR 78

23127CR 78

23127DC 78

23127DO 78

23127GF 78

23127GI 78

23127NP 78

23127NS 78

23127OU 78

23127RU 78

23128BR 78

23128CR 78

23128DC 78

23128DO 78

23128GF 78

23128GI 78

23128NP 78

23128NS 78

23128OU 78

23128RU 78

23129BR 78

23129CR 78

23129DC 78

23129DO 78

23129GF 78

23129GI 78

23129NP 78

23129NS 78

23129OU 78

23129RU 78

23132BR 86

23132CR 86

23132DC 86

23132DO 86

23132GF 86

23132GI 86

23132NP 86

23132NS 86

23132OU 86

23132RU 86

23133BR 85

23133CR 85

23133DC 85

23133DO 85

23133GF 85

23133GI 85

23133NP 85

23133NS 85

23133OU 85

23133RU 85

23134BR 85

23134CR 85

23134DC 85

23134DO 85

23134GF 85

23134GI 85

23134NP 85

23134NS 85

23134OU 85

23134RU 85

23135BR 86

23135CR 86

23135DC 86

23135DO 86

23135GF 86

23135GI 86

23135NP 86

23135NS 86

23135OU 86

23135RU 86

23136BR 87

23136CR 87

23136DC 87

23136DO 87

23136GF 87

23136GI 87

23136NP 87

23136NS 87

23136OU 87

23136RU 87

23137BR 85

23137CR 85

23137DC 85

23137DO 85

23137GF 85

23137GI 85

23137NP 85

23137NS 85

23137OU 85

23137RU 85

23138BR 86

23138CR 86

23138DC 86

23138DO 86

23138GF 86

23138GI 86

23138NP 86

23138NS 86

23138OU 86

23138RU 86

23140BR 87

23140CR 87

23140DC 87

23140DO 87

23140GF 87

23140GI 87

23140NP 87

23140NS 87

23140OU 87

23140RU 87

23141BR 88

23141CR 88

23141DC 88

23141DO 88

23141GF 88

23141GI 88

23141NP 88

23141NS 88

23141OU 88

23141RU 88

23142BR 79

23142CR 79

23142DC 79

23142DO 79

23142GF 79

23142GI 79

23142NP 79

23142NS 79

23142OU 79

23142RU 79

23143BR 79

23143CR 79

23143DC 79

23143DO 79

23143GF 79

23143GI 79

23143NP 79

23143NS 79

23143OU 79

23143RU 79

23144BR 79

23144CR 79

23144DC 79

23144DO 79

23144GF 79

23144GI 79

23144NP 79

23144NS 79

23144OU 79

23144RU 79

23145BR 80

23145CR 80

23145DC 80

23145DO 80

23145GF 80

23145GI 80

23145NP 80

23145NS 80

23145OU 80

23145RU 80

23146BR 80

23146CR 80

23146DC 80

23146DO 80

23146GF 80

23146GI 80

23146NP 80

23146NS 80

23146OU 80

23146RU 80

23147BR 88

23147CR 88

23147DC 88

23147DO 88

23147GF 88

23147GI 88

23147NP 88

23147NS 88

23147OU 88

23147RU 88

23148BR 87

23148CR 87

23148DC 87

23148DO 87

23148GF 87

23148GI 87

23148NP 87

23148NS 87

23148OU 87

23148RU 87

23149BR 80

23149CR 80

23149DC 80

23149DO 80

23149GF 80

23149GI 80

23149NP 80

23149NS 80

23149OU 80

23149RU 80

23160BR 451

23160CR 451

23160DC 451

23160NP 451

23160NS 451

23160OU 451

23160RU 451

23166BR 84

23166CR 84

23166DC 84

23166DO 84

23166GF 84

23166GI 84

23166NP 84

23166NS 84

23166OU 84

23166RU 84

23167BR 84

23167CR 84

23167DC 84

23167DO 84

23167GF 84

23167GI 84

23167NP 84

23167NS 84

23167OU 84

23167RU 84

23171BR 448

23171CR 448

23171DC 448

23171GI 448

23171NP 448

23171NS 448

23173BR 449

23173CR 449

23173DC 449

23173NP 449

23173NS 449

23174BR 448

23174CR 448

23174DC 448

23174GI 448

23174NP 448

23174NS 448

23174OU 448

23174RU 448

23176CR 446

23177CR 447

23180BR 82

23180CR 82

23180DC 82

23180DO 82

23180GF 82

23180GI 82

23180NP 82

23180NS 82

23180OU 82

23180RU 82

23181BR 83

23181CR 83

23181DC 83

23181DO 83

23181GF 83

23181GI 83

23181NP 83

23181NS 83

23181OU 83

23181RU 83

23182BR 83

23182CR 83

23182DC 83

23182DO 83

23182GF 83

23182GI 83

23182NP 83

23182NS 83

23182OU 83

23182RU 83

23186BR 88

23186CR 88

23186DC 88

23186DO 88

23186GF 88

23186GI 88

23186NP 88

23186NS 88

23186OU 88

23186RU 88

23191BR 76

23191CR 76

23191DC 76

23191DO 76

23191GF 76

23191GI 76

23191NP 76

23191NS 76

23191OU 76

23191RU 76

23192BR 81

23192CR 81

23192DC 81

23192DO 81

23192GF 81

23192GI 81

23192NP 81

23192NS 81

23192OU 81

23192RU 81

23193BR 83

23193CR 83

23193DC 83

23193DO 83

23193GF 83

23193GI 83

23193NP 83

23193NS 83

23193OU 83

23193RU 83

23L15CR 422

24L15CR 417

24L20CR 417

25171CR 481

25D26BR 570

25D26CR 570

25D26DO 570

25D26NA 570

25D26RA 570

25D30BR 570

25D30CR 570

25D30DO 570

25D30NA 570

25D30RA 570

25D32BR 570

25D32CR 570

25D32DO 570

25D32NA 570

25D32RA 570

25L15CR 417

25L20CR 417

26111CR 154

26120CR 154

26191CR 154

26L15CR 417

26L20CR 417

27L15CR 421

27L20CR 421

28170BR 464

28170CR 464

28170DO 464

28170GI 464

28170NA 464

28174BR 464

28174CR 464

28174DO 464

28174GI 464

28174NA 464

28L15BR 418

28L15CR 418

28L15DB 418

28L15DC 418

28L15DO 418

28L15GI 418

28L15NA 418

28L15NS 418

28L15RA 418

28L20BR 418

28L20CR 418

28L20DB 418

28L20DC 418

28L20DO 418

28L20GI 418

28L20NA 418

28L20NS 418

28L20RA 418

29111CR 155

29120CR 155

29170BR 447

29170CR 447

29170DC 447

29170NP 447

29170NS 447

29171BR 448

29171CR 448

29171DC 448

29171NP 448

29171NS 448

29191CR 155

29L15BR 418

29L15CR 418

29L15DB 418

29L15DC 418

29L15DO 418

29L15GI 418

29L15NA 418

29L15NS 418

29L15RA 418

29L20BR 418

29L20CR 418

29L20DB 418

29L20DC 418

29L20DO 418

29L20GI 418

29L20NA 418

29L20NS 418

29L20RA 418

30072CR 459

30109BR 255

30109CD 255

30109CR 255

30109DB 255

30109DC 255

30109DO 255

30109GI 255

30109NA 255

30109RA 255

30148BR 253

30148CD 253

30148CR 253

30148DB 253

30148DC 253

30148DO 253

30148GI 253

30148NA 253

30148RA 253

30150BR 472

30150CR 472

30150DO 472

30150GI 472

30150NA 472

30151BR 472

30151CR 472

30151DO 472

30151GI 472

30151NA 472

30156BR 244

30156CD 244

30156CR 244

30156DB 244

30156DC 244

30156DO 244

30156GI 244

30156NA 244

30156RA 244

30166BR 251

30166CD 251

30166CR 251

30166DB 251

30166DC 251

30166DO 251

30166GI 251

30166NA 251

30166RA 251

30167BR 251

30167CD 251

30167CR 251

30167DB 251

30167DC 251

30167DO 251

30167GI 251

30167NA 251

30167RA 251

30171BR 466

30171CR 466

30171DO 466

30171GI 466

30171NA 466

30171RA 466

30173BR 468

30173CR 468

30173DO 468

30173GI 468

30173NA 468

30174BR 466

30174CR 466

30174DO 466

30174GI 466

30174NA 466

30174RA 466

30175BR 469

30175CR 469

30175DO 469

30175GI 469

30175NA 469

30177BR 470

30177CR 470

30177DO 470

30177GI 470

30177NA 470

30200BR 250

30200CD 250

30200CR 250

30200DB 250

30200DC 250

30200DO 250

30200GI 250

30200NA 250

30200RA 250

30202BR 247

30202CD 247

30202CR 247

30202DB 247

30202DC 247

30202DO 247

30202GI 247

30202NA 247

30202RA 247

30212BR 244

30212CD 244

30212CR 244

30212DB 244

30212DC 244

30212DO 244

30212GI 244

30212NA 244

30212RA 244

30213BR 248

30213CD 248

30213CR 248
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30526CD 256

30526CR 256

30526DB 256

30526DC 256

30526DO 256

30526GI 256

30526NA 256

30526RA 256

30527BR 257

30527CD 257

30527CR 257

30527DB 257

30527DC 257

30527DO 257

30527GI 257

30527NA 257

30527RA 257

30529BR 258

30529CD 258

30529CR 258

30529DB 258

30529DC 258

30529DO 258

30529GI 258

30529NA 258

30529RA 258

30530BR 252

30530CD 252

30530CR 252

30530DB 252

30530DC 252

30530DO 252

30530GI 252

30530NA 252

30530RA 252

30531BR 252

30531CD 252

30531CR 252

30531DB 252

30531DC 252

30531DO 252

30531GI 252

30531NA 252

30531RA 252

30532BR 253

30532CD 253

30532CR 253

30532DB 253

30532DC 253

30532DO 253

30532GI 253

30532NA 253

30532RA 253

30540BR 254

30540CD 254

30540CR 254

30540DB 254

30540DC 254

30540DO 254

30540GI 254

30540NA 254

30540RA 254

30541BR 254

30541CD 254

30541CR 254

30541DB 254

30541DC 254

30213DB 248

30213DC 248

30213DO 248

30213GI 248

30213NA 248

30213RA 248

30214BR 248

30214CD 248

30214CR 248

30214DB 248

30214DC 248

30214DO 248

30214GI 248

30214NA 248

30214RA 248

30223BR 257

30223CD 257

30223CR 257

30223DB 257

30223DC 257

30223DO 257

30223GI 257

30223NA 257

30223RA 257

30225BR 256

30225CD 256

30225CR 256

30225DB 256

30225DC 256

30225DO 256

30225GI 256

30225NA 256

30225RA 256

30226BR 256

30226CD 256

30226CR 256

30226DB 256

30226DC 256

30226DO 256

30226GI 256

30226NA 256

30226RA 256

30227BR 257

30227CD 257

30227CR 257

30227DB 257

30227DC 257

30227DO 257

30227GI 257

30227NA 257

30227RA 257

30229BR 258

30229CD 258

30229CR 258

30229DB 258

30229DC 258

30229DO 258

30229GI 258

30229NA 258

30229RA 258

30230BR 252

30230CD 252

30230CR 252

30230DB 252

30230DC 252

30230DO 252

30230GI 252

30541DO 254

30541GI 254

30541NA 254

30541RA 254

30542BR 246

30542CD 246

30542CR 246

30542DB 246

30542DC 246

30542DO 246

30542GI 246

30542NA 246

30542RA 246

30543BR 246

30543CD 246

30543CR 246

30543DB 246

30543DC 246

30543DO 246

30543GI 246

30543NA 246

30543RA 246

30544BR 247

30544CD 247

30544CR 247

30544DB 247

30544DC 247

30544DO 247

30544GI 247

30544NA 247

30544RA 247

30545BR 255

30545CD 255

30545CR 255

30545DB 255

30545DC 255

30545DO 255

30545GI 255

30545NA 255

30545RA 255

30550BR 472

30550CR 472

30550DO 472

30550GI 472

30550NA 472

30551BR 472

30551CR 472

30551DO 472

30551GI 472

30551NA 472

30556BR 244

30556CD 244

30556CR 244

30556DB 244

30556DC 244

30556DO 244

30556GI 244

30556NA 244

30556RA 244

30557BR 249

30557CD 249

30557CR 249

30557DB 249

30557DC 249

30557DO 249

30557GI 249

30557NA 249

30230NA 252

30230RA 252

30231BR 252

30231CD 252

30231CR 252

30231DB 252

30231DC 252

30231DO 252

30231GI 252

30231NA 252

30231RA 252

30232BR 253

30232CD 253

30232CR 253

30232DB 253

30232DC 253

30232DO 253

30232GI 253

30232NA 253

30232RA 253

30240BR 254

30240CD 254

30240CR 254

30240DB 254

30240DC 254

30240DO 254

30240GI 254

30240NA 254

30240RA 254

30241BR 254

30241CD 254

30241CR 254

30241DB 254

30241DC 254

30241DO 254

30241GI 254

30241NA 254

30241RA 254

30242BR 246

30242CD 246

30242CR 246

30242DB 246

30242DC 246

30242DO 246

30242GI 246

30242NA 246

30242RA 246

30243BR 246

30243CD 246

30243CR 246

30243DB 246

30243DC 246

30243DO 246

30243GI 246

30243NA 246

30243RA 246

30244BR 247

30244CD 247

30244CR 247

30244DB 247

30244DC 247

30244DO 247

30244GI 247

30244NA 247

30244RA 247

30245BR 255

30245CD 255

30557RA 249

30558BR 249

30558CD 249

30558CR 249

30558DB 249

30558DC 249

30558DO 249

30558GI 249

30558NA 249

30558RA 249

30571BR 466

30571CR 466

30571DO 466

30571GI 466

30571NA 466

30571RA 466

30573BR 468

30573CR 468

30573DO 468

30573GI 468

30573NA 468

30574BR 466

30574CR 466

30574DO 466

30574GI 466

30574NA 466

30574RA 466

30575BR 469

30575CR 469

30575DO 469

30575GI 469

30575NA 469

30577BR 470

30577CR 470

30577DO 470

30577GI 470

30577NA 470

30L15BR 418

30L15CR 418

30L15DB 418

30L15DC 418

30L15DO 418

30L15GI 418

30L15NA 418

30L15NS 418

30L15RA 418

30L20BR 418

30L20CR 418

30L20DB 418

30L20DC 418

30L20DO 418

30L20GI 418

30L20NA 418

30L20NS 418

30L20RA 418

31160BR 450

31160CR 450

31160DC 450

31160NP 450

31160NS 450

31161BR 450

31161CR 450

31161DC 450

31161NP 450

31161NS 450

31L15CR 419

31L20CR 419

30245CR 255

30245DB 255

30245DC 255

30245DO 255

30245GI 255

30245NA 255

30245RA 255

30310BR 245

30310CD 245

30310CR 245

30310DB 245

30310DC 245

30310DO 245

30310GI 245

30310NA 245

30310RA 245

30320BR 245

30320CD 245

30320CR 245

30320DB 245

30320DC 245

30320DO 245

30320GI 245

30320NA 245

30320RA 245

30357BR 249

30357CD 249

30357CR 249

30357DB 249

30357DC 249

30357DO 249

30357GI 249

30357NA 249

30357RA 249

30358BR 249

30358CD 249

30358CR 249

30358DB 249

30358DC 249

30358DO 249

30358GI 249

30358NA 249

30358RA 249

30500BR 250

30500CD 250

30500CR 250

30500DB 250

30500DC 250

30500DO 250

30500GI 250

30500NA 250

30500RA 250

30502BR 247

30502CD 247

30502CR 247

30502DB 247

30502DC 247

30502DO 247

30502GI 247

30502NA 247

30502RA 247

30509BR 255

30509CD 255

30509CR 255

30509DB 255

30509DC 255

30509DO 255

32100CR 146

32110CR 144

32112CR 144

32115CR 146

32120CR 146

32124CR 144

32125CR 145

32126CR 145

32127CR 145

32128CR 145

32129CR 146

32130CR 148

32131CR 149

32132CR 149

32137CR 148

32140CR 149

32141CR 150

32148CR 149

32166CR 148

32167CR 148

32171CR 481

32180CR 147

32181CR 147

32182CR 147

32190CR 144

32L12CR 419

32L15CR 419

32L20CR 420

33100BR 135

33100CR 135

33100DB 135

33100DC 135

33100DO 135

33100GF 135

33100NP 135

33100NS 135

33100RA 135

33109BR 139

33109CR 139

33109DB 139

33109DC 139

33109DO 139

33109GF 139

33109NP 139

33109NS 139

33109RA 139

33132BR 138

33132CR 138

33132DB 138

33132DC 138

33132DO 138

33132GF 138

33132NP 138

33132NS 138

33132RA 138

33133BR 137

33133CR 137

33133DB 137

33133DC 137

33133DO 137

33133GF 137

33133NP 137

33133NS 137

33133RA 137

33134BR 137

33134CR 137

33134DB 137

30509GI 255

30509NA 255

30509RA 255

30510BR 245

30510CD 245

30510CR 245

30510DB 245

30510DC 245

30510DO 245

30510GI 245

30510NA 245

30510RA 245

30512BR 244

30512CD 244

30512CR 244

30512DB 244

30512DC 244

30512DO 244

30512GI 244

30512NA 244

30512RA 244

30513BR 248

30513CD 248

30513CR 248

30513DB 248

30513DC 248

30513DO 248

30513GI 248

30513NA 248

30513RA 248

30514BR 248

30514CD 248

30514CR 248

30514DB 248

30514DC 248

30514DO 248

30514GI 248

30514NA 248

30514RA 248

30520BR 245

30520CD 245

30520CR 245

30520DB 245

30520DC 245

30520DO 245

30520GI 245

30520NA 245

30520RA 245

30523BR 257

30523CD 257

30523CR 257

30523DB 257

30523DC 257

30523DO 257

30523GI 257

30523NA 257

30523RA 257

30525BR 256

30525CD 256

30525CR 256

30525DB 256

30525DC 256

30525DO 256

30525GI 256

30525NA 256

30525RA 256

30526BR 256

Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag



675

33134DC 137

33134DO 137

33134GF 137

33134NP 137

33134NS 137

33134RA 137

33140BR 138

33140CR 138

33140DB 138

33140DC 138

33140DO 138

33140GF 138

33140NP 138

33140NS 138

33140RA 138

33141BR 139

33141CR 139

33141DB 139

33141DC 139

33141DO 139

33141GF 139

33141NP 139

33141NS 139

33141RA 139

33147BR 139

33147CR 139

33147DB 139

33147DC 139

33147DO 139

33147GF 139

33147NP 139

33147NS 139

33147RA 139

33148BR 138

33148CR 138

33148DB 138

33148DC 138

33148DO 138

33148GF 138

33148NP 138

33148NS 138

33148RA 138

33154BR 132

33154CR 132

33154DB 132

33154DC 132

33154DO 132

33154GF 132

33154NP 132

33154NS 132

33154RA 132

33155BR 132

33155CR 132

33155DB 132

33155DC 132

33155DO 132

33155GF 132

33155NP 132

33155NS 132

33155RA 132

33156BR 132

33156CR 132

33156DB 132

33156DC 132

33156DO 132

33156GF 132

33156NP 132

33156NS 132

33156RA 132

33166BR 136

33166CR 136

33166DB 136

33166DC 136

33166DO 136

33166GF 136

33166NP 136

33166NS 136

33166RA 136

33167BR 137

33167CR 137

33167DB 137

33167DC 137

33167DO 137

33167GF 137

33167NP 137

33167NS 137

33167RA 137

33180BR 135

33180CR 135

33180DB 135

33180DC 135

33180DO 135

33180GF 135

33180NP 135

33180NS 135

33180RA 135

33181BR 135

33181CR 135

33181DB 135

33181DC 135

33181DO 135

33181GF 135

33181NP 135

33181NS 135

33181RA 135

33182BR 136

33182CR 136

33182DB 136

33182DC 136

33182DO 136

33182GF 136

33182NP 136

33182NS 136

33182RA 136

33186BR 140

33186CR 140

33186DB 140

33186DC 140

33186DO 140

33186GF 140

33186NP 140

33186NS 140

33186RA 140

33210BR 133

33210CR 133

33210DB 133

33210DC 133

33210DO 133

33210GF 133

33210NP 133

33210NS 133

33210RA 133

33220BR 134

33220CR 134

33220DB 134

33220DC 134

33220DO 134

33220GF 134

33220NP 134

33220NS 134

33220RA 134

33242BR 133

33242CR 133

33242DB 133

33242DC 133

33242DO 133

33242GF 133

33242NP 133

33242NS 133

33242RA 133

33243BR 134

33243CR 134

33243DB 134

33243DC 134

33243DO 134

33243GF 134

33243NP 134

33243NS 134

33243RA 134

33244BR 134

33244CR 134

33244DB 134

33244DC 134

33244DO 134

33244GF 134

33244NP 134

33244NS 134

33244RA 134

33290BR 133

33290CR 133

33290DB 133

33290DC 133

33290DO 133

33290GF 133

33290NP 133

33290NS 133

33290RA 133

33509BR 139

33509CR 139

33509DB 139

33509DC 139

33509DO 139

33509GF 139

33509NP 139

33509NS 139

33509RA 139

33510BR 133

33510CR 133

33510DB 133

33510DC 133

33510DO 133

33510GF 133

33510NP 133

33510NS 133

33510RA 133

33520BR 134

33520CR 134

33520DB 134

33520DC 134

33520DO 134

33520GF 134

33520NP 134

33520NS 134

33520RA 134

33542BR 133

33542CR 133

33542DB 133

33542DC 133

33542DO 133

33542GF 133

33542NP 133

33542NS 133

33542RA 133

33543BR 134

33543CR 134

33543DB 134

33543DC 134

33543DO 134

33543GF 134

33543NP 134

33543NS 134

33543RA 134

33544BR 134

33544CR 134

33544DB 134

33544DC 134

33544DO 134

33544GF 134

33544NP 134

33544NS 134

33544RA 134

33554BR 132

33554CR 132

33554DB 132

33554DC 132

33554DO 132

33554GF 132

33554NP 132

33554NS 132

33554RA 132

33555BR 132

33555CR 132

33555DB 132

33555DC 132

33555DO 132

33555GF 132

33555NP 132

33555NS 132

33555RA 132

33556BR 132

33556CR 132

33556DB 132

33556DC 132

33556DO 132

33556GF 132

33556NP 132

33556NS 132

33556RA 132

33590BR 133

33590CR 133

33590DB 133

33590DC 133

33590DO 133

33590GF 133

33590NP 133

33590NS 133

33590RA 133

33D35CR 616

33D40CR 616

33L12CR 420

33L12OU 420

33L12RU 420

33L15CR 420

33L15OU 420

33L15RU 420

33L20CR 420

33L20OU 420

33L20RU 420

34100CR 47

34100NP 47

34110CR 44

34110NP 44

34115CR 46

34115NP 46

34120CR 47

34120NP 47

34123CR 47

34123NP 47

34124CR 44

34124NP 44

34125CR 44

34125NP 44

34126CR 45

34126NP 45

34127CR 45

34127NP 45

34128CR 45

34128NP 45

34129CR 45

34129NP 45

34132CR 50

34132NP 50

34133CR 49

34133NP 49

34134CR 49

34134NP 49

34138CR 49

34138NP 48

34140CR 51

34140NP 51

34141CR 51

34141NP 51

34148CR 50

34148NP 50

34165CR 51

34165NP 51

34166CR 48

34166NP 48

34167CR 49

34167NP 49

34174CR 449

34180CR 47

34180NP 47

34181CR 48

34181NP 48

34182CR 48

34182NP 48

34185CR 51

34191CR 44

34191NP 44

34330CR 50

34330NP 50

34331CR 50

34331NP 50

34542CR 46

34542NP 46

34543CR 46

34543NP 46

34544CR 46

34544NP 46

35100BR 115

35100CR 115

35100DC 115

35100NP 115

35100NS 115

35100OU 115

35100RU 115

35110BR 112

35110CR 112

35110DC 112

35110NP 112

35110NS 112

35110OU 112

35110RU 112

35120BR 114

35120CR 114

35120DC 114

35120NP 114

35120NS 114

35120OU 114

35120RU 114

35127BR 112

35127CR 112

35127DC 112

35127NP 112

35127NS 112

35127OU 112

35127RU 112

35128BR 113

35128CR 113

35128DC 113

35128NP 113

35128NS 113

35128OU 113

35128RU 113

35129BR 113

35129CR 113

35129DC 113

35129NP 113

35129NS 113

35129OU 113

35129RU 113

35132BR 117

35132CR 117

35132DC 117

35132NP 117

35132NS 117

35132OU 117

35132RU 117

35133BR 116

35133CR 116

35133DC 116

35133NP 116

35133NS 116

35133OU 116

35133RU 116

35134BR 117

35134CR 117

35134DC 117

35134NP 117

35134NS 117

35134OU 117

35134RU 117

35137BR 116

35137CR 116

35137DC 116

35137NP 116

35137NS 116

35137OU 116

35137RU 116

35140BR 117

35140CR 117

35140DC 117

35140NP 117

35140NS 117

35140OU 117

35140RU 117

35141BR 118

35141CR 118

35141DC 118

35141NP 118

35141NS 118

35141OU 118

35141RU 118

35147BR 118

35147CR 118

35147DC 118

35147NP 118

35147NS 118

35147OU 118

35147RU 118

35166BR 115

35166CR 115

35166DC 115

35166NP 115

35166NS 115

35166OU 115

35166RU 115

35167BR 116

35167CR 116

35167DC 116

35167NP 116

35167NS 116

35167OU 116

35167RU 116

35186BR 118

35186CR 118

35186DC 118

35186NP 118

35186NS 118

35186OU 118

35186RU 118

35191BR 112

35191CR 112

35191DC 112

35191NP 112

35191NS 112

35191OU 112

35191RU 112

35542BR 113

35542CR 113

35542DC 113

35542NP 113

35542NS 113

35542OU 113

35542RU 113

35543BR 114

35543CR 114

35543DC 114

35543NP 114

35543NS 114

35543OU 114

35543RU 114

35544BR 114

35544CR 114

35544DC 114

35544NP 114

35544NS 114

35544OU 114

35544RU 114

36100CR 158

36110CR 158

36120CR 158

36130CR 159

36131CR 159

36132CR 160

36140CR 160

36141CR 160

36148CR 160

36165CR 161

36166CR 159

36167CR 159

36170CR 482

36188CR 161

36189CR 161

362RGCR 497

363RGCR 497

37100CR 106

37100DO 106

37100GF 106

37100NP 106

37110CR 104

37110DO 104

37110GF 104

37110NP 104

37120CR 106

37120DO 106

37120GF 106

37120NP 106

37124CR 104

37124DO 104

37124GF 104

37124NP 104

37125CR 104

37125DO 104

37125GF 104

37125NP 104

37126CR 105

37126DO 105

37126GF 105

37126NP 105

37127CR 105

37127DO 105

37127GF 105

37127NP 105

37128CR 105

37128DO 105

37128GF 105

37128NP 105

37129CR 105

37129DO 105

37129GF 105

37129NP 105

37132CR 108

37132DO 108

37132GF 108
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40141GF 177

40141GI 177

40141NA 177

40141NP 177

40141OU 177

40141RA 177

40148BR 176

40148CR 176

40148DB 176

40148DC 176

40148DO 176

40148GF 176

40148GI 176

40148NA 176

40148NP 176

40148OU 176

40148RA 176

40165BR 178

40165CR 178

40165DB 178

40165DC 178

40165DO 178

40165GF 178

40165GI 178

40165NA 178

40165NP 178

40165OU 178

40165RA 178

40166BR 173

40166CR 173

40166DB 173

40166DC 173

40166DO 173

40166GF 173

40166GI 173

40166NA 173

40166NP 173

40166OU 173

40166RA 173

40167BR 174

40167CR 174

40167DB 174

40167DC 174

40167DO 174

40167GF 174

40167GI 174

40167NA 174

40167NP 174

40167OU 174

40167RA 174

40180BR 171

40180CR 171

40180DB 171

40180DC 171

40180DO 171

40180GF 171

40180GI 171

40180NA 171

40180NP 171

40180OU 171

40180RA 171

40181BR 172

40181CR 172

40181DB 172

40181DC 172

40181DO 172

40181GF 172

37132NP 108

37134CR 108

37134DO 108

37134GF 108

37134NP 108

37137CR 108

37137DO 108

37137GF 108

37137NP 108

37140CR 109

37140DO 109

37140GF 109

37140NP 109

37141CR 109

37141DO 109

37141GF 109

37141NP 109

37147CR 109

37147DO 109

37147GF 109

37147NP 109

37148CR 108

37148DO 108

37148GF 108

37148NP 108

37166CR 107

37166DO 107

37166GF 107

37166NP 107

37167CR 107

37167DO 107

37167GF 107

37167NP 107

37180CR 106

37180DO 106

37180GF 106

37180NP 106

37181CR 106

37181DO 106

37181GF 106

37181NP 106

37182CR 107

37182DO 107

37182GF 107

37182NP 107

37186CR 109

37186DO 109

37186GF 109

37186NP 109

37191CR 104

37191DO 104

37191GF 104

37191NP 104

371RGCR 498

37D10BR 575

37D10CR 575

37D10DO 575

37D10NA 575

37D10RA 575

37D12BR 575

37D12CR 575

37D12DO 575

37D12NA 575

37D12RA 575

38100CR 265

38110CR 264

38115CR 264

40181GI 172

40181NA 172

40181NP 172

40181OU 172

40181RA 172

40182BR 172

40182CR 172

40182DB 172

40182DC 172

40182DO 172

40182GF 172

40182GI 172

40182NA 172

40182NP 172

40182OU 172

40182RA 172

40185BR 178

40185CR 178

40185DB 178

40185DC 178

40185DO 178

40185GF 178

40185GI 178

40185NA 178

40185NP 178

40185OU 178

40185RA 178

40191BR 167

40191CR 167

40191DB 167

40191DC 167

40191DO 167

40191GF 167

40191GI 167

40191NA 167

40191NP 167

40191OU 167

40191RA 167

40270BR 463

40270CR 463

40270DO 463

40270GI 463

40270NA 463

40270NP 463

40270RA 463

40400BR 171

40400CR 171

40400DB 171

40400DC 171

40400DO 171

40400GF 171

40400GI 171

40400NA 171

40400NP 171

40400OU 171

40400RA 171

40411BR 166

40411CR 166

40411DB 166

40411DC 166

40411DO 166

40411GF 166

40411GI 166

40411NA 166

40411NP 166

40411OU 166

40411RA 166

38120CR 265

38130CR 266

38131CR 267

38132CR 267

38140CR 267

38141CR 268

38166CR 266

38167CR 266

38190CR 264

38600CR 265

38610CR 264

38615CR 264

38620CR 265

38630CR 266

38631CR 267

38632CR 267

38640CR 267

38641CR 268

38666CR 266

38667CR 266

38690CR 264

39100CR 280

39110CR 280

39112CR 280

39120CR 280

39130CR 281

39131CR 282

39140CR 282

39141CR 282

39166CR 281

39167CR 281

40100BR 171

40100CR 171

40100DB 171

40100DC 171

40100DO 171

40100GF 171

40100GI 171

40100NA 171

40100NP 171

40100OU 171

40100RA 171

40111BR 166

40111CR 166

40111DB 166

40111DC 166

40111DO 166

40111GF 166

40111GI 166

40111NA 166

40111NP 166

40111OU 166

40111RA 166

40113BR 166

40113CR 166

40113DB 166

40113DC 166

40113DO 166

40113GF 166

40113GI 166

40113NA 166

40113NP 166

40113OU 166

40113RA 166

40120BR 170

40120CR 170

40120DB 170

40413BR 166

40413CR 166

40413DB 166

40413DC 166

40413DO 166

40413GF 166

40413GI 166

40413NA 166

40413NP 166

40413OU 166

40413RA 166

40420BR 170

40420CR 170

40420DB 170

40420DC 170

40420DO 170

40420GF 170

40420GI 170

40420NA 170

40420NP 170

40420OU 170

40420RA 170

40424BR 167

40424CR 167

40424DB 167

40424DC 167

40424DO 167

40424GF 167

40424GI 167

40424NA 167

40424NP 167

40424OU 167

40424RA 167

40425BR 168

40425CR 168

40425DB 168

40425DC 168

40425DO 168

40425GF 168

40425GI 168

40425NA 168

40425NP 168

40425OU 168

40425RA 168

40426BR 168

40426CR 168

40426DB 168

40426DC 168

40426DO 168

40426GF 168

40426GI 168

40426NA 168

40426NP 168

40426OU 168

40426RA 168

40427BR 169

40427CR 169

40427DB 169

40427DC 169

40427DO 169

40427GF 169

40427GI 169

40427NA 169

40427NP 169

40427OU 169

40427RA 169

40428BR 169

40120DC 170

40120DO 170

40120GF 170

40120GI 170

40120NA 170

40120NP 170

40120OU 170

40120RA 170

40124BR 167

40124CR 167

40124DB 167

40124DC 167

40124DO 167

40124GF 167

40124GI 167

40124NA 167

40124NP 167

40124OU 167

40124RA 167

40125BR 168

40125CR 168

40125DB 168

40125DC 168

40125DO 168

40125GF 168

40125GI 168

40125NA 168

40125NP 168

40125OU 168

40125RA 168

40126BR 168

40126CR 168

40126DB 168

40126DC 168

40126DO 168

40126GF 168

40126GI 168

40126NA 168

40126NP 168

40126OU 168

40126RA 168

40127BR 169

40127CR 169

40127DB 169

40127DC 169

40127DO 169

40127GF 169

40127GI 169

40127NA 169

40127NP 169

40127OU 169

40127RA 169

40128BR 169

40128CR 169

40128DB 169

40128DC 169

40128DO 169

40128GF 169

40128GI 169

40128NA 169

40128NP 169

40128OU 169

40128RA 169

40129BR 170

40129CR 170

40129DB 170

40129DC 170

40428CR 169

40428DB 169

40428DC 169

40428DO 169

40428GF 169

40428GI 169

40428NA 169

40428NP 169

40428OU 169

40428RA 169

40429BR 170

40429CR 170

40429DB 170

40429DC 170

40429DO 170

40429GF 170

40429GI 170

40429NA 170

40429NP 170

40429OU 170

40429RA 170

40432BR 176

40432CR 176

40432DB 176

40432DC 176

40432DO 176

40432GF 176

40432GI 176

40432NA 176

40432NP 176

40432OU 176

40432RA 176

40433BR 175

40433CR 175

40433DB 175

40433DC 175

40433DO 175

40433GF 175

40433GI 175

40433NA 175

40433NP 175

40433OU 175

40433RA 175

40434BR 175

40434CR 175

40434DB 175

40434DC 175

40434DO 175

40434GF 175

40434GI 175

40434NA 175

40434NP 175

40434OU 175

40434RA 175

40437BR 174

40437CR 174

40437DB 174

40437DC 174

40437DO 174

40437GF 174

40437GI 174

40437NA 174

40437NP 174

40437OU 174

40437RA 174

40440BR 177

40440CR 177

40129DO 170

40129GF 170

40129GI 170

40129NA 170

40129NP 170

40129OU 170

40129RA 170

40132BR 176

40132CR 176

40132DB 176

40132DC 176

40132DO 176

40132GF 176

40132GI 176

40132NA 176

40132NP 176

40132OU 176

40132RA 176

40133BR 175

40133CR 175

40133DB 175

40133DC 175

40133DO 175

40133GF 175

40133GI 175

40133NA 175

40133NP 175

40133OU 175

40133RA 175

40134BR 175

40134CR 175

40134DB 175

40134DC 175

40134DO 175

40134GF 175

40134GI 175

40134NA 175

40134NP 175

40134OU 175

40134RA 175

40137BR 174

40137CR 174

40137DB 174

40137DC 174

40137DO 174

40137GF 174

40137GI 174

40137NA 174

40137NP 174

40137OU 174

40137RA 174

40140BR 177

40140CR 177

40140DB 177

40140DC 177

40140DO 177

40140GF 177

40140GI 177

40140NA 177

40140NP 177

40140OU 177

40140RA 177

40141BR 177

40141CR 177

40141DB 177

40141DC 177

40141DO 177
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40440DB 177

40440DC 177

40440DO 177

40440GF 177

40440GI 177

40440NA 177

40440NP 177

40440OU 177

40440RA 177

40441BR 177

40441CR 177

40441DB 177

40441DC 177

40441DO 177

40441GF 177

40441GI 177

40441NA 177

40441NP 177

40441OU 177

40441RA 177

40448BR 176

40448CR 176

40448DB 176

40448DC 176

40448DO 176

40448GF 176

40448GI 176

40448NA 176

40448NP 176

40448OU 176

40448RA 176

40465BR 178

40465CR 178

40465DB 178

40465DC 178

40465DO 178

40465GF 178

40465GI 178

40465NA 178

40465NP 178

40465OU 178

40465RA 178

40466BR 173

40466CR 173

40466DB 173

40466DC 173

40466DO 173

40466GF 173

40466GI 173

40466NA 173

40466NP 173

40466OU 173

40466RA 173

40467BR 174

40467CR 174

40467DB 174

40467DC 174

40467DO 174

40467GF 174

40467GI 174

40467NA 174

40467NP 174

40467OU 174

40467RA 174

40470BR 463

40470CR 463

40470DO 463

40470GI 463

40470NA 463

40470NP 463

40470RA 463

40480BR 171

40480CR 171

40480DB 171

40480DC 171

40480DO 171

40480GF 171

40480GI 171

40480NA 171

40480NP 171

40480OU 171

40480RA 171

40481BR 172

40481CR 172

40481DB 172

40481DC 172

40481DO 172

40481GF 172

40481GI 172

40481NA 172

40481NP 172

40481OU 172

40481RA 172

40482BR 172

40482CR 172

40482DB 172

40482DC 172

40482DO 172

40482GF 172

40482GI 172

40482NA 172

40482NP 172

40482OU 172

40482RA 172

40485BR 178

40485CR 178

40485DB 178

40485DC 178

40485DO 178

40485GF 178

40485GI 178

40485NA 178

40485NP 178

40485OU 178

40485RA 178

40491BR 167

40491CR 167

40491DB 167

40491DC 167

40491DO 167

40491GF 167

40491GI 167

40491NA 167

40491NP 167

40491OU 167

40491RA 167

42100BR 199

42100CD 199

42100CR 199

42100DO 199

42100NA 199

42100RA 199

42110BR 198

42110CD 198

42110CR 198

42110DO 198

42110NA 198

42110RA 198

42120BR 198

42120CD 198

42120CR 198

42120DO 198

42120NA 198

42120RA 198

42130BR 201

42130CD 201

42130CR 201

42130DO 201

42130NA 201

42130RA 201

42131BR 201

42131CD 201

42131CR 201

42131DO 201

42131NA 201

42131RA 201

42132BR 202

42132CD 202

42132CR 202

42132DO 202

42132NA 202

42132RA 202

42140BR 202

42140CD 202

42140CR 202

42140DO 202

42140NA 202

42140RA 202

42141BR 203

42141CD 203

42141CR 203

42141DO 203

42141NA 203

42141RA 203

42166BR 200

42166CD 200

42166CR 200

42166DO 200

42166NA 200

42166RA 200

42167BR 200

42167CD 200

42167CR 200

42167DO 200

42167NA 200

42167RA 200

42273BR 467

42273C2 467

42273CD 467

42273CR 467

42273G1 467

42273NA 467

42273RA 467

42274BR 467

42274C2 467

42274CD 467

42274CR 467

42274G1 467

42274NA 467

42274RA 467

42279BR 456

42279C2 456

42279CR 456

42279DO 456

42279G1 456

42279NA 456

42279RA 456

42400BR 199

42400CD 199

42400CR 199

42400DO 199

42400NA 199

42400RA 199

42410BR 198

42410CD 198

42410CR 198

42410DO 198

42410NA 198

42410RA 198

42420BR 198

42420CD 198

42420CR 198

42420DO 198

42420NA 198

42420RA 198

42430BR 201

42430CD 201

42430CR 201

42430DO 201

42430NA 201

42430RA 201

42431BR 201

42431CD 201

42431CR 201

42431DO 201

42431NA 201

42431RA 201

42432BR 202

42432CD 202

42432CR 202

42432DO 202

42432NA 202

42432RA 202

42440BR 202

42440CD 202

42440CR 202

42440DO 202

42440NA 202

42440RA 202

42441BR 203

42441CD 203

42441CR 203

42441DO 203

42441NA 203

42441RA 203

42466BR 200

42466CD 200

42466CR 200

42466DO 200

42466NA 200

42466RA 200

42467BR 200

42467CD 200

42467CR 200

42467DO 200

42467NA 200

42467RA 200

42474BR 467

42474C2 467

42474CD 467

42474CR 467

42474G1 467

42474NA 467

42474RA 467

426F1CR 329

426F2CR 329

426F3CR 329

426F4CR 329

428F1CR 331

428F2CR 331

428F3CR 331

428F4CR 331

429F1CR 331

429F2CR 331

429F3CR 331

429F4CR 331

43D12BR 544

43D12CR 544

43D12GI 544

43D12NA 544

43D14BR 544

43D14CR 544

43D14GI 544

43D14NA 544

45100BR 58

45100CR 58

45100DC 58

45100DO 58

45100GF 58

45100GI 58

45100NP 58

45100NS 58

45104BR 65

45104CR 65

45104DC 65

45104DO 65

45104GF 65

45104GI 65

45104NP 65

45104NS 65

45110BR 54

45110CR 54

45110DC 54

45110DO 54

45110GF 54

45110GI 54

45110NP 54

45110NS 54

45113BR 54

45113CR 54

45113DC 54

45113DO 54

45113GF 54

45113GI 54

45113NP 54

45113NS 54

45114BR 57

45114CR 57

45114DC 57

45114DO 57

45114GF 57

45114GI 57

45114NP 57

45114NS 57

45115BR 57

45115CR 57

45115DC 57

45115DO 57

45115GF 57

45115GI 57

45115NP 57

45115NS 57

45120BR 58

45120CR 58

45120DC 58

45120DO 58

45120GF 58

45120GI 58

45120NP 58

45120NS 58

45124BR 55

45124CR 55

45124DC 55

45124DO 55

45124GF 55

45124GI 55

45124NP 55

45124NS 55

45125BR 55

45125CR 55

45125DC 55

45125DO 55

45125GF 55

45125GI 55

45125NP 55

45125NS 55

45126BR 55

45126CR 55

45126DC 55

45126DO 55

45126GF 55

45126GI 55

45126NP 55

45126NS 55

45127BR 56

45127CR 56

45127DC 56

45127DO 56

45127GF 56

45127GI 56

45127NP 56

45127NS 56

45128BR 56

45128CR 56

45128DC 56

45128DO 56

45128GF 56

45128GI 56

45128NP 56

45128NS 56

45129BR 56

45129CR 56

45129DC 56

45129DO 56

45129GF 56

45129GI 56

45129NP 56

45129NS 56

45132BR 62

45132CR 62

45132DC 62

45132DO 62

45132GF 62

45132GI 62

45132NP 62

45132NS 62

45133BR 61

45133CR 61

45133DC 61

45133DO 61

45133GF 61

45133GI 61

45133NP 61

45133NS 61

45134BR 62

45134CR 62

45134DC 62

45134DO 62

45134GF 62

45134GI 62

45134NP 62

45134NS 62

45137BR 61

45137CR 61

45137DC 61

45137DO 61

45137GF 61

45137GI 61

45137NP 61

45137NS 61

45140BR 63

45140CR 63

45140DC 63

45140DO 63

45140GF 63

45140GI 63

45140NP 63

45140NS 63

45141BR 64

45141CR 64

45141DC 64

45141DO 64

45141GF 64

45141GI 64

45141NP 64

45141NS 64

45147BR 64

45147CR 64

45147DC 64

45147DO 64

45147GF 64

45147GI 64

45147NP 64

45147NS 64

45148BR 63

45148CR 63

45148DC 63

45148DO 63

45148GF 63

45148GI 63

45148NP 63

45148NS 63

45160BR 452

45160CR 452

45160DC 452

45160GF 452

45160NP 452

45160NS 452

45161BR 452

45161CR 452

45161DC 452

45161GF 452

45161NP 452

45161NS 452

45165BR 64

45165CR 64

45165DC 64

45165DO 64

45165GF 64

45165GI 64

45165NP 64

45165NS 64

45166BR 60

45166CR 60

45166DC 60

45166DO 60

45166GF 60

45166GI 60

45166NP 60

45166NS 60

45167BR 61

45167CR 61

45167DC 61

45167DO 61

45167GF 61

45167GI 61

45167NP 61

45167NS 61

45168BR 62

45168CR 62

45168DC 62

45168DO 62

45168GF 62

45168GI 62

45168NP 62

45168NS 62

45169BR 63

45169CR 63

45169DC 63

45169DO 63

45169GF 63

45169GI 63

45169NP 63

45169NS 63

45176CR 446

45180BR 59

45180CR 59

45180DC 59

45180DO 59

45180GF 59

45180GI 59

45180NP 59

45180NS 59

45181BR 59

45181CR 59

45181DC 59

45181DO 59

45181GF 59

45181GI 59

45181NP 59

45181NS 59

45182BR 60

45182CR 60

45182DC 60

45182DO 60

45182GF 60

Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag



678

50181NA 188

50181RA 188

50182BR 188

50182CD 188

50182CR 188

50182DB 188

50182DC 188

50182DO 188

50182GI 188

50182NA 188

50182RA 188

50185BR 194

50185CD 194

50185CR 194

50185DB 194

50185DC 194

50185DO 194

50185GI 194

50185NA 194

50185RA 194

50190BR 183

50190CD 183

50190CR 183

50190DB 183

50190DC 183

50190DO 183

50190GI 183

50190NA 183

50190RA 183

50400BR 187

50400CD 187

50400CR 187

50400DB 187

50400DC 187

50400DO 187

50400GI 187

50400NA 187

50400RA 187

50408BR 182

50408CD 182

50408CR 182

50408DB 182

50408DC 182

50408DO 182

50408GI 182

50408NA 182

50408RA 182

50410BR 182

50410CD 182

50410CR 182

50410DB 182

50410DC 182

50410DO 182

50410GI 182

50410NA 182

50410RA 182

50420BR 186

50420CD 186

50420CR 186

50420DB 186

50420DC 186

50420DO 186

50420GI 186

50420NA 186

50420RA 186

50424BR 183

50424CD 183

45182GI 60

45182NP 60

45182NS 60

45186BR 65

45186CR 65

45186DC 65

45186DO 65

45186GF 65

45186GI 65

45186NP 65

45186NS 65

45187BR 65

45187CR 65

45187DC 65

45187DO 65

45187GF 65

45187GI 65

45187NP 65

45187NS 65

45191BR 54

45191CR 54

45191DC 54

45191DO 54

45191GF 54

45191GI 54

45191NP 54

45191NS 54

45195BR 58

45195CR 58

45195DC 58

45195DO 58

45195GF 58

45195GI 58

45195NP 58

45195NS 58

45196BR 59

45196CR 59

45196DC 59

45196DO 59

45196GF 59

45196GI 59

45196NP 59

45196NS 59

45197BR 57

45197CR 57

45197DC 57

45197DO 57

45197GF 57

45197GI 57

45197NP 57

45197NS 57

467RGCR 493

468RGCR 492

469RGCR 494

46D01CR 559

46D34CR 559

472RGCR 493

47D01CR 560

47D34CR 560

47L60BR 333

47L60CR 333

47L60DB 333

47L60DC 333

47L60DO 333

47L60GF 333

47L60GI 333

47L60NP 333

50424CR 183

50424DB 183

50424DC 183

50424DO 183

50424GI 183

50424NA 183

50424RA 183

50425BR 184

50425CD 184

50425CR 184

50425DB 184

50425DC 184

50425DO 184

50425GI 184

50425NA 184

50425RA 184

50426BR 184

50426CD 184

50426CR 184

50426DB 184

50426DC 184

50426DO 184

50426GI 184

50426NA 184

50426RA 184

50427BR 185

50427CD 185

50427CR 185

50427DB 185

50427DC 185

50427DO 185

50427GI 185

50427NA 185

50427RA 185

50428BR 185

50428CD 185

50428CR 185

50428DB 185

50428DC 185

50428DO 185

50428GI 185

50428NA 185

50428RA 185

50429BR 186

50429CD 186

50429CR 186

50429DB 186

50429DC 186

50429DO 186

50429GI 186

50429NA 186

50429RA 186

50432BR 192

50432CD 192

50432CR 192

50432DB 192

50432DC 192

50432DO 192

50432GI 192

50432NA 192

50432RA 192

50433BR 191

50433CD 191

50433CR 191

50433DB 191

50433DC 191

50433DO 191

47L60NS 333

47L60RA 333

481RGCR 498

482RGCR 498

491RGCR 492

50100BR 187

50100CD 187

50100CR 187

50100DB 187

50100DC 187

50100DO 187

50100GI 187

50100NA 187

50100RA 187

50108BR 182

50108CD 182

50108CR 182

50108DB 182

50108DC 182

50108DO 182

50108GI 182

50108NA 182

50108RA 182

50110BR 182

50110CD 182

50110CR 182

50110DB 182

50110DC 182

50110DO 182

50110GI 182

50110NA 182

50110RA 182

50120BR 186

50120CD 186

50120CR 186

50120DB 186

50120DC 186

50120DO 186

50120GI 186

50120NA 186

50120RA 186

50124BR 183

50124CD 183

50124CR 183

50124DB 183

50124DC 183

50124DO 183

50124GI 183

50124NA 183

50124RA 183

50125BR 184

50125CD 184

50125CR 184

50125DB 184

50125DC 184

50125DO 184

50125GI 184

50125NA 184

50125RA 184

50126BR 184

50126CD 184

50126CR 184

50126DB 184

50126DC 184

50126DO 184

50126GI 184

50126NA 184

50433GI 191

50433NA 191

50433RA 191

50434BR 191

50434CD 191

50434CR 191

50434DB 191

50434DC 191

50434DO 191

50434GI 191

50434NA 191

50434RA 191

50437BR 190

50437CD 190

50437CR 190

50437DB 190

50437DC 190

50437DO 190

50437GI 190

50437NA 190

50437RA 190

50440BR 193

50440CD 193

50440CR 193

50440DB 193

50440DC 193

50440DO 193

50440GI 193

50440NA 193

50440RA 193

50441BR 193

50441CD 193

50441CR 193

50441DB 193

50441DC 193

50441DO 193

50441GI 193

50441NA 193

50441RA 193

50448BR 192

50448CD 192

50448CR 192

50448DB 192

50448DC 192

50448DO 192

50448GI 192

50448NA 192

50448RA 192

50451BR 471

50451CR 471

50451DO 471

50451GI 471

50451NA 471

50452BR 474

50452CR 474

50452DO 474

50452GI 474

50452NA 474

50463BR 473

50463CR 473

50463DO 473

50463GI 473

50463NA 473

50465BR 194

50465CD 194

50465CR 194

50465DB 194

50126RA 184

50127BR 185

50127CD 185

50127CR 185

50127DB 185

50127DC 185

50127DO 185

50127GI 185

50127NA 185

50127RA 185

50128BR 185

50128CD 185

50128CR 185

50128DB 185

50128DC 185

50128DO 185

50128GI 185

50128NA 185

50128RA 185

50129BR 186

50129CD 186

50129CR 186

50129DB 186

50129DC 186

50129DO 186

50129GI 186

50129NA 186

50129RA 186

50132BR 192

50132CD 192

50132CR 192

50132DB 192

50132DC 192

50132DO 192

50132GI 192

50132NA 192

50132RA 192

50133BR 191

50133CD 191

50133CR 191

50133DB 191

50133DC 191

50133DO 191

50133GI 191

50133NA 191

50133RA 191

50134BR 191

50134CD 191

50134CR 191

50134DB 191

50134DC 191

50134DO 191

50134GI 191

50134NA 191

50134RA 191

50137BR 190

50137CD 190

50137CR 190

50137DB 190

50137DC 190

50137DO 190

50137GI 190

50137NA 190

50137RA 190

50140BR 193

50140CD 193

50140CR 193

50465DC 194

50465DO 194

50465GI 194

50465NA 194

50465RA 194

50466BR 189

50466CD 189

50466CR 189

50466DB 189

50466DC 189

50466DO 189

50466GI 189

50466NA 189

50466RA 189

50467BR 190

50467CD 190

50467CR 190

50467DB 190

50467DC 190

50467DO 190

50467GI 190

50467NA 190

50467RA 190

50470BR 462

50470CR 462

50470DO 462

50470GI 462

50470NA 462

50470RA 462

50474BR 463

50474CR 463

50474DO 463

50474GI 463

50474NA 463

50474RA 463

50478BR 468

50478CR 468

50478DO 468

50478GI 468

50478NA 468

50480BR 187

50480CD 187

50480CR 187

50480DB 187

50480DC 187

50480DO 187

50480GI 187

50480NA 187

50480RA 187

50481BR 188

50481CD 188

50481CR 188

50481DB 188

50481DC 188

50481DO 188

50481GI 188

50481NA 188

50481RA 188

50482BR 188

50482CD 188

50482CR 188

50482DB 188

50482DC 188

50482DO 188

50482GI 188

50482NA 188

50482RA 188

50140DB 193

50140DC 193

50140DO 193

50140GI 193

50140NA 193

50140RA 193

50141BR 193

50141CD 193

50141CR 193

50141DB 193

50141DC 193

50141DO 193

50141GI 193

50141NA 193

50141RA 193

50148BR 192

50148CD 192

50148CR 192

50148DB 192

50148DC 192

50148DO 192

50148GI 192

50148NA 192

50148RA 192

50165BR 194

50165CD 194

50165CR 194

50165DB 194

50165DC 194

50165DO 194

50165GI 194

50165NA 194

50165RA 194

50166BR 189

50166CD 189

50166CR 189

50166DB 189

50166DC 189

50166DO 189

50166GI 189

50166NA 189

50166RA 189

50167BR 190

50167CD 190

50167CR 190

50167DB 190

50167DC 190

50167DO 190

50167GI 190

50167NA 190

50167RA 190

50180BR 187

50180CD 187

50180CR 187

50180DB 187

50180DC 187

50180DO 187

50180GI 187

50180NA 187

50180RA 187

50181BR 188

50181CD 188

50181CR 188

50181DB 188

50181DC 188

50181DO 188

50181GI 188
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50485BR 194

50485CD 194

50485CR 194

50485DB 194

50485DC 194

50485DO 194

50485GI 194

50485NA 194

50485RA 194

50490BR 183

50490CD 183

50490CR 183

50490DB 183

50490DC 183

50490DO 183

50490GI 183

50490NA 183

50490RA 183

50551BR 471

50551CR 471

50551DO 471

50551GI 471

50551NA 471

50552BR 474

50552CR 474

50552DO 474

50552GI 474

50552NA 474

50563BR 473

50563CR 473

50563DO 473

50563GI 473

50563NA 473

50570BR 462

50570CR 462

50570DO 462

50570GI 462

50570NA 462

50570RA 462

50574BR 463

50574CR 463

50574DO 463

50574GI 463

50574NA 463

50574RA 463

50578BR 468

50578CR 468

50578DO 468

50578GI 468

50578NA 468

513D1CR 594

51D12GI 594

55100SX 123

55105SX 123

55110SX 122

55120SX 123

55125SX 122

55126SX 122

55134SX 124

55137SX 123

55140SX 124

55141SX 124

55165SX 124

55185SX 125

55190SX 122

55315SX 125

55317SX 126

55373SX 449

55377SX 456

55378SX 442

55411SX 128

55420SX 125

55430SX 125

55707SX 126

55734SX 126

55757SX 127

55758SX 127

55A35SX 126

55B20SX 127

55B30SX 127

55L15SX 128

56D01CR 559

56D34CR 559

57D01CR 560

57D10BR 579

57D10CR 579

57D10DO 579

57D10NA 579

57D10RA 579

57D12BR 579

57D12CR 579

57D12DO 579

57D12NA 579

57D12RA 579

57D34CR 560

58D01CR 558

58D12CR 583

58D34CR 558

58D38CR 583

59D01CR 557

59D34CR 557

60100CR 300

60110CR 300

60120CR 300

60130CR 301

60131CR 301

60140CR 302

60141CR 302

60166CR 301

60167CR 301

60810CR 506

60850CR 507

60860CR 507

60D01CR 558

60D34CR 558

61D01CR 556

61D34CR 556

62072BR 459

62072C2 459

62072CR 459

62072DO 459

62072G1 459

62072GI 459

62072NA 459

62072RA 459

62102BR 211

62102CD 211

62102CR 211

62102DB 211

62102DC 211

62102DO 211

62102GI 211

62102NA 211

62102RA 211

62103BR 211

62103CD 211

62103CR 211

62103DB 211

62103DC 211

62103DO 211

62103GI 211

62103NA 211

62103RA 211

62109BR 219

62109CD 219

62109CR 219

62109DB 219

62109DC 219

62109DO 219

62109GI 219

62109NA 219

62109RA 219

62148BR 216

62148CD 216

62148CR 216

62148DB 216

62148DC 216

62148DO 216

62148GI 216

62148NA 216

62148RA 216

62151BR 470

62151CR 470

62151DO 470

62151GI 470

62151NA 470

62152BR 474

62152CR 474

62152DO 474

62152GI 474

62152NA 474

62154BR 206

62154CD 206

62154CR 206

62154DB 206

62154DC 206

62154DO 206

62154GI 206

62154NA 206

62154RA 206

62155BR 206

62155CD 206

62155CR 206

62155DB 206

62155DC 206

62155DO 206

62155GI 206

62155NA 206

62155RA 206

62156BR 210

62156CD 210

62156CR 210

62156DB 210

62156DC 210

62156DO 210

62156GI 210

62156NA 210

62156RA 210

62160BR 475

62160CR 475

62160DO 475

62160GI 475

62160NA 475

62163BR 473

62163CR 473

62163DO 473

62163GI 473

62163NA 473

62166BR 214

62166CD 214

62166CR 214

62166DB 214

62166DC 214

62166DO 214

62166GI 214

62166NA 214

62166RA 214

62167BR 214

62167CD 214

62167CR 214

62167DB 214

62167DC 214

62167DO 214

62167GI 214

62167NA 214

62167RA 214

62170BR 465

62170CR 465

62170DO 465

62170GI 465

62170NA 465

62170RA 465

62174BR 465

62174CR 465

62174DO 465

62174GI 465

62174NA 465

62174RA 465

62200BR 210

62200CD 210

62200CR 210

62200DB 210

62200DC 210

62200DO 210

62200GI 210

62200NA 210

62200RA 210

62205BR 219

62205CD 219

62205CR 219

62205DB 219

62205DC 219

62205DO 219

62205GI 219

62205NA 219

62205RA 219

62210BR 207

62210CD 207

62210CR 207

62210DB 207

62210DC 207

62210DO 207

62210GI 207

62210NA 207

62210RA 207

62220BR 209

62220CD 209

62220CR 209

62220DB 209

62220DC 209

62220DO 209

62220GI 209

62220NA 209

62220RA 209

62222BR 222

62222CD 222

62222CR 222

62222DB 222

62222DC 222

62222DO 222

62222GI 222

62222NA 222

62222RA 222

62224BR 220

62224CD 220

62224CR 220

62224DB 220

62224DC 220

62224DO 220

62224GI 220

62224NA 220

62224RA 220

62225BR 220

62225CD 220

62225CR 220

62225DB 220

62225DC 220

62225DO 220

62225GI 220

62225NA 220

62225RA 220

62226BR 221

62226CD 221

62226CR 221

62226DB 221

62226DC 221

62226DO 221

62226GI 221

62226NA 221

62226RA 221

62227BR 221

62227CD 221

62227CR 221

62227DB 221

62227DC 221

62227DO 221

62227GI 221

62227NA 221

62227RA 221

62228BR 222

62228CD 222

62228CR 222

62228DB 222

62228DC 222

62228DO 222

62228GI 222

62228NA 222

62228RA 222

62230BR 215

62230CD 215

62230CR 215

62230DB 215

62230DC 215

62230DO 215

62230GI 215

62230NA 215

62230RA 215

62231BR 215

62231CD 215

62231CR 215

62231DB 215

62231DC 215

62231DO 215

62231GI 215

62231NA 215

62231RA 215

62232BR 216

62232CD 216

62232CR 216

62232DB 216

62232DC 216

62232DO 216

62232GI 216

62232NA 216

62232RA 216

62240BR 217

62240CD 217

62240CR 217

62240DB 217

62240DC 217

62240DO 217

62240GI 217

62240NA 217

62240RA 217

62241BR 217

62241CD 217

62241CR 217

62241DB 217

62241DC 217

62241DO 217

62241GI 217

62241NA 217

62241RA 217

62242BR 208

62242CD 208

62242CR 208

62242DB 208

62242DC 208

62242DO 208

62242GI 208

62242NA 208

62242RA 208

62243BR 208

62243CD 208

62243CR 208

62243DB 208

62243DC 208

62243DO 208

62243GI 208

62243NA 208

62243RA 208

62244BR 209

62244CD 209

62244CR 209

62244DB 209

62244DC 209

62244DO 209

62244GI 209

62244NA 209

62244RA 209

62245BR 218

62245CD 218

62245CR 218

62245DB 218

62245DC 218

62245DO 218

62245GI 218

62245NA 218

62245RA 218

62246BR 218

62246CD 218

62246CR 218

62246DB 218

62246DC 218

62246DO 218

62246GI 218

62246NA 218

62246RA 218

62280BR 212

62280CD 212

62280CR 212

62280DB 212

62280DC 212

62280DO 212

62280GI 212

62280NA 212

62280RA 212

62281BR 212

62281CD 212

62281CR 212

62281DB 212

62281DC 212

62281DO 212

62281GI 212

62281NA 212

62281RA 212

62282BR 213

62282CD 213

62282CR 213

62282DB 213

62282DC 213

62282DO 213

62282GI 213

62282NA 213

62282RA 213

62286BR 223

62286CD 223

62286CR 223

62286DB 223

62286DC 223

62286DO 223

62286GI 223

62286NA 223

62286RA 223

62287BR 223

62287CD 223

62287CR 223

62287DB 223

62287DC 223

62287DO 223

62287GI 223

62287NA 223

62287RA 223

62288BR 224

62288CD 224

62288CR 224

62288DB 224

62288DC 224

62288DO 224

62288GI 224

62288NA 224

62288RA 224

62290BR 207

62290CD 207

62290CR 207

62290DB 207

62290DC 207

62290DO 207

62290GI 207

62290NA 207

62290RA 207

62500BR 210

62500CD 210

62500CR 210

62500DB 210

62500DC 210

62500DO 210

62500GI 210

62500NA 210

62500RA 210

62502BR 211

62502CD 211

62502CR 211

62502DB 211

62502DC 211

62502DO 211

62502GI 211

62502NA 211

62502RA 211

62503BR 211

62503CD 211

62503CR 211

62503DB 211

62503DC 211

62503DO 211

62503GI 211

62503NA 211

62503RA 211

62505BR 219

62505CD 219

62505CR 219

62505DB 219

62505DC 219

62505DO 219

62505GI 219

62505NA 219

62505RA 219

62509BR 219

62509CD 219

62509CR 219

62509DB 219

62509DC 219

62509DO 219

62509GI 219

62509NA 219

62509RA 219

62510BR 207

62510CD 207

62510CR 207

62510DB 207

62510DC 207

62510DO 207

62510GI 207

62510NA 207

62510RA 207

62520BR 209
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62590DB 207

62590DC 207

62590DO 207

62590GI 207

62590NA 207

62590RA 207

62D01CR 557

62D34CR 557

63D01CR 556

63D34CR 556

63L04CR 581

63L06CR 581

63L08CR 581

63L10CR 581

64D01CR 557

64D34CR 557

65D01CR 556

65D34CR 556

66D01CR 559

66D34CR 559

67D01CR 561

67D34CR 561

68D12NC 662

68D34NC 662

70100BR 294

70100CR 294

70100RA 294

70110BR 294

70110CR 294

70110RA 294

70120BR 294

70120CR 294

70120RA 294

70130BR 295

70130CR 295

70130RA 295

70131BR 295

70131CR 295

70131RA 295

70140BR 296

70140CR 296

70140RA 296

70141BR 296

70141CR 296

70141RA 296

70166BR 295

70166CR 295

70166RA 295

70167BR 295

70167CR 295

70167RA 295

71D50NC 563

71D55NC 563

71D60NC 563

72A35BR 351

72A35CR 351

72A35DB 351

72A35DC 351

72A35DO 351

72A35GF 351

72A35NA 351

72A35NP 351

72A35NS 351

72A35OU 351

72A35RU 351

72B20CR 353

72B20GF 353

62520CD 209

62520CR 209

62520DB 209

62520DC 209

62520DO 209

62520GI 209

62520NA 209

62520RA 209

62522BR 222

62522CD 222

62522CR 222

62522DB 222

62522DC 222

62522DO 222

62522GI 222

62522NA 222

62522RA 222

62524BR 220

62524CD 220

62524CR 220

62524DB 220

62524DC 220

62524DO 220

62524GI 220

62524NA 220

62524RA 220

62525BR 220

62525CD 220

62525CR 220

62525DB 220

62525DC 220

62525DO 220

62525GI 220

62525NA 220

62525RA 220

62526BR 221

62526CD 221

62526CR 221

62526DB 221

62526DC 221

62526DO 221

62526GI 221

62526NA 221

62526RA 221

62527BR 221

62527CD 221

62527CR 221

62527DB 221

62527DC 221

62527DO 221

62527GI 221

62527NA 221

62527RA 221

62528BR 222

62528CD 222

62528CR 222

62528DB 222

62528DC 222

62528DO 222

62528GI 222

62528NA 222

62528RA 222

62530BR 215

62530CD 215

62530CR 215

62530DB 215

62530DC 215

72B20NP 353

72B20OU 353

72B20RU 353

72B20SX 353

72B30CR 353

72B30GF 353

72B30NP 353

72B30OU 353

72B30RU 353

72B30SX 353

72B40CR 353

72B40GF 353

72B40NP 353

72B40OU 353

72B40RU 353

72B40SX 353

73A20BR 351

73A20CR 351

73A20DB 351

73A20DC 351

73A20DO 351

73A20GF 351

73A20NA 351

73A20NP 351

73A20NS 351

73A20OU 351

73A20RU 351

73A30CR 352

73A40CR 352

73B20BR 354

73B20DB 354

73B20DC 354

73B20DO 354

73B20GI 354

73B20NA 354

73B30BR 354

73B30DB 354

73B30DC 354

73B30DO 354

73B30GI 354

73B30NA 354

74A10BR 364

74A10CR 364

74A10DB 364

74A10DC 364

74A10DO 364

74A10GI 364

74A10NA 364

74A10NP 364

74A10OU 364

74A10RA 364

74A20BR 364

74A20CR 364

74A20DB 364

74A20DC 364

74A20DO 364

74A20GI 364

74A20NA 364

74A20NP 364

74A20OU 364

74A20RA 364

74A30BR 365

74A30CR 365

74A30DB 365

74A30DC 365

74A30DO 365

74A30GI 365

62530DO 215

62530GI 215

62530NA 215

62530RA 215

62531BR 215

62531CD 215

62531CR 215

62531DB 215

62531DC 215

62531DO 215

62531GI 215

62531NA 215

62531RA 215

62532BR 216

62532CD 216

62532CR 216

62532DB 216

62532DC 216

62532DO 216

62532GI 216

62532NA 216

62532RA 216

62540BR 217

62540CD 217

62540CR 217

62540DB 217

62540DC 217

62540DO 217

62540GI 217

62540NA 217

62540RA 217

62541BR 217

62541CD 217

62541CR 217

62541DB 217

62541DC 217

62541DO 217

62541GI 217

62541NA 217

62541RA 217

62542BR 208

62542CD 208

62542CR 208

62542DB 208

62542DC 208

62542DO 208

62542GI 208

62542NA 208

62542RA 208

62543BR 208

62543CD 208

62543CR 208

62543DB 208

62543DC 208

62543DO 208

62543GI 208

62543NA 208

62543RA 208

62544BR 209

62544CD 209

62544CR 209

62544DB 209

62544DC 209

62544DO 209

62544GI 209

62544NA 209

62544RA 209

74A30NA 365

74A30NP 365

74A30OU 365

74A30RA 365

74A40BR 365

74A40CR 365

74A40DB 365

74A40DC 365

74A40DO 365

74A40GI 365

74A40NA 365

74A40NP 365

74A40OU 365

74A40RA 365

74B20BR 360

74B20DB 360

74B20DC 360

74B20DO 360

74B20GI 360

74B20NA 360

74B30BR 360

74B30DB 360

74B30DC 360

74B30DO 360

74B30GI 360

74B30NA 360

75A30BR 356

75A30CR 356

75A30DB 356

75A30DC 356

75A30DO 356

75A30GF 356

75A30GI 356

75A30NA 356

75A30NP 356

75A30NS 356

75A30OU 356

75A30RU 356

75A40BR 356

75A40CR 356

75A40DB 356

75A40DC 356

75A40DO 356

75A40GF 356

75A40GI 356

75A40NA 356

75A40NP 356

75A40NS 356

75A40OU 356

75A40RU 356

75A50BR 357

75A50CR 357

75A50DB 357

75A50DC 357

75A50DO 357

75A50GF 357

75A50GI 357

75A50NA 357

75A50NP 357

75A50NS 357

75A50OU 357

75A50RU 357

75B20CR 359

75B20GF 359

75B20NP 359

75B20OU 359

75B20RU 359

62545BR 218

62545CD 218

62545CR 218

62545DB 218

62545DC 218

62545DO 218

62545GI 218

62545NA 218

62545RA 218

62546BR 218

62546CD 218

62546CR 218

62546DB 218

62546DC 218

62546DO 218

62546GI 218

62546NA 218

62546RA 218

62551BR 470

62551CR 470

62551DO 470

62551GI 470

62551NA 470

62552BR 474

62552CR 474

62552DO 474

62552GI 474

62552NA 474

62554BR 206

62554CD 206

62554CR 206

62554DB 206

62554DC 206

62554DO 206

62554GI 206

62554NA 206

62554RA 206

62555BR 206

62555CD 206

62555CR 206

62555DB 206

62555DC 206

62555DO 206

62555GI 206

62555NA 206

62555RA 206

62556BR 210

62556CD 210

62556CR 210

62556DB 210

62556DC 210

62556DO 210

62556GI 210

62556NA 210

62556RA 210

62560BR 475

62560CR 475

62560DO 475

62560GI 475

62560NA 475

62563BR 473

62563CR 473

62563DO 473

62563GI 473

62563NA 473

62570BR 465

62570CR 465

75B20SX 359

75B30CR 359

75B30GF 359

75B30NP 359

75B30OU 359

75B30RU 359

75B30SX 359

75B40CR 359

75B40GF 359

75B40NP 359

75B40OU 359

75B40RU 359

75B40SX 359

762F1BR 330

762F1CR 330

762F1DO 330

762F1GI 330

762F1NA 330

762F1NP 330

762F1RA 330

762F2BR 330

762F2CR 330

762F2DO 330

762F2GI 330

762F2NA 330

762F2NP 330

762F2RA 330

762F3BR 330

762F3CR 330

762F3DO 330

762F3GI 330

762F3NA 330

762F3NP 330

762F3RA 330

762F4BR 330

762F4CR 330

762F4DO 330

762F4GI 330

762F4NA 330

762F4NP 330

762F4RA 330

763F1CR 329

763F1DB 329

763F1DC 329

763F1DO 329

763F1GF 329

763F1NP 329

763F1NS 329

763F2CR 329

763F2DB 329

763F2DC 329

763F2DO 329

763F2GF 329

763F2NP 329

763F2NS 329

763F3CR 329

763F3DB 329

763F3DC 329

763F3DO 329

763F3GF 329

763F3NP 329

763F3NS 329

763F4CR 329

763F4DB 329

763F4DC 329

763F4DO 329

763F4GF 329

62570DO 465

62570GI 465

62570NA 465

62570RA 465

62574BR 465

62574CR 465

62574DO 465

62574GI 465

62574NA 465

62574RA 465

62580BR 212

62580CD 212

62580CR 212

62580DB 212

62580DC 212

62580DO 212

62580GI 212

62580NA 212

62580RA 212

62581BR 212

62581CD 212

62581CR 212

62581DB 212

62581DC 212

62581DO 212

62581GI 212

62581NA 212

62581RA 212

62582BR 213

62582CD 213

62582CR 213

62582DB 213

62582DC 213

62582DO 213

62582GI 213

62582NA 213

62582RA 213

62586BR 223

62586CD 223

62586CR 223

62586DB 223

62586DC 223

62586DO 223

62586GI 223

62586NA 223

62586RA 223

62587BR 223

62587CD 223

62587CR 223

62587DB 223

62587DC 223

62587DO 223

62587GI 223

62587NA 223

62587RA 223

62588BR 224

62588CD 224

62588CR 224

62588DB 224

62588DC 224

62588DO 224

62588GI 224

62588NA 224

62588RA 224

62590BR 207

62590CD 207

62590CR 207

Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag Cod. pag
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763F4NP 329

763F4NS 329

764F1CR 330

764F1DB 330

764F1DC 330

764F1DO 330

764F1GF 330

764F1NP 330

764F1NS 330

764F2CR 330

764F2DB 330

764F2DC 330

764F2DO 330

764F2GF 330

764F2NP 330

764F2NS 330

764F3CR 330

764F3DB 330

764F3DC 330

764F3DO 330

764F3GF 330

764F3NP 330

764F3NS 330

764F4CR 330

764F4DB 330

764F4DC 330

764F4DO 330

764F4GF 330

764F4NP 330

764F4NS 330

76A20CR 358

76A20GF 358

76A20NP 358

76A20SX 358

76A40CR 358

76A40GF 358

76A40NP 358

76A40SX 358

76B10CR 361

76B10GF 361

76B10NP 361

76B10SX 361

76B20CR 361

76B20GF 361

76B20NP 361

76B20SX 361

78A20BR 358

78A20CR 358

78A20DB 358

78A20DC 358

78A20DO 358

78A20GF 358

78A20NA 358

78A20NP 358

78A20NS 358

78A30CR 358

79A30CR 357

79A30GF 357

79A30NP 357

79A30SX 357

79A40CR 357

79A40GF 357

79A40NP 357

79A40SX 357

79B20CR 354

79B25CR 354

80B20CR 360

Cod. pag Cod. pag Cod. pag

80B25CR 360

81A30BR 363

81A30CR 363

81A30DB 363

81A30DC 363

81A30DO 363

81A30GI 363

81A30NA 363

81A30NP 363

81A30OU 363

81A30RA 363

81A40BR 363

81A40CR 363

81A40DB 363

81A40DC 363

81A40DO 363

81A40GI 363

81A40NA 363

81A40NP 363

81A40OU 363

81A40RA 363

81A50BR 364

81A50CR 364

81A50DB 364

81A50DC 364

81A50DO 364

81A50GI 364

81A50NA 364

81A50NP 364

81A50OU 364

81A50RA 364

81B15BR 366

81B15CR 366

81B15DB 366

81B15DC 366

81B15DO 366

81B15GI 366

81B15NA 366

81B15NP 366

81B15RA 366

81B20BR 366

81B20CR 366

81B20DB 366

81B20DC 366

81B20DO 366

81B20GI 366

81B20NA 366

81B20NP 366

81B20RA 366

81B30BR 367

81B30CR 367

81B30DB 367

81B30DC 367

81B30DO 367

81B30GI 367

81B30NA 367

81B30NP 367

81B30RA 367

82B15BR 367

82B15CR 367

82B15DB 367

82B15DC 367

82B15DO 367

82B15GI 367

82B15NA 367

82B15NP 367

82B15RA 367

82B20BR 367

82B20CR 367

82B20DB 367

82B20DC 367

82B20DO 367

82B20GI 367

82B20NA 367

82B20NP 367

82B20OU 367

82B20RA 367

82B30BR 368

82B30CR 368

82B30DB 368

82B30DC 368

82B30DO 368

82B30GI 368

82B30NA 368

82B30NP 368

82B30OU 368

82B30RA 368

85A40CR 347

85A40NP 347

85A40SX 347

85D16NC 592

85D18NC 592

85D21NC 592

96D01CR 558

96D34CR 558

97D01CR 560

97D34CR 560

98D25CR 561

98D30CR 561
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IT - Ordini

Tutti gli ordini si intendono assunti a titolo di prenotazione e non impegnano 
la nostra Ditta alla consegna anche parziale di quanto ordinato. Verrà 
addebitato un costo aggiuntivo per ordini di piccole quantità. I prezzi riportati 
in questo listino si intendono al netto di I.V.A.

IT - Spedizioni

La merce viaggia a rischio del committente anche se la spedizione viene 
effettuata porto franco. Porta & Bini declina ogni responsabilità per eventuali 
ammanchi, danni e ritardi che si verificassero durante il trasporto.

IT - Garanzia

La garanzia Porta & Bini è valida per la rubinetteria. 
La garanzia Porta & Bini perde la sua validità in questi casi:
1 - Deterioramento della cromatura dovuta all’uso di detersivi abrasivi o acidi 

(anticalcare).
2 - L’inefficienza del rubinetto Porta & Bini può essere causato dalla qualità 

dell’acqua (es. calcare).
3 - Tutti gli articoli di nostra produzione sono accuratamente controllati, danni 

provocati da installazioni improprie o cattivo uso non sono coperti da 
alcuna garanzia.

Non si accettano resi di merce se non autorizzati: in ogni caso dovranno 
avvenire in porto franco. Il materiale con difetti di fabbricazione viene 
sostituito dopo gli opportuni controlli.
Qualora i prodotti fossero ritenuti difettosi, la nostra responsabilità si limita 
alla loro sostituzione, senza alcun ulteriore indennizzo per danni diretti o 
indiretti causati dal loro impiego.

IT - Pagamenti

Le condizioni sono quelle indicate nelle copie commissioni e sono tassative.
La vendita si intende fatta sotto la clausola di riserva di proprietà. La proprietà 
della merce passerà all’acquirente solo dopo che questi abbia pagato il 
relativo costo. 
Trascorse le scadenze convenute, saranno conteggiati gli interessi di mora al 
tasso indicato in fattura. Il ritardo pagamento ci autorizza a sospendere, senza 
alcun preavviso, le forniture in corso.

IT - Reclami
Sono validi solo se fatti per iscritto entro otto giorni dal ricevimento della 
merce.

IT - Controversie
In caso di controversie è riconosciuta la sola competenza del Tribunale di 
Novara.

IT - Modelli
La nostra Ditta si riserva di apportare ai prodotti, qualunque modifica che si 
ritenesse tecnicamente necessaria senza nessun preavviso. Con l’accettazione 
delle commissioni il committente approva incondizionatamente le suddette 
clausole.

GB - Orders

All orders are taken in terms of booking and, as such, do not commit our 
company to deliver neither the whole order nor a part. An additional cost is 
foreseen for small quantity orders. The prices listed are intended net of VAT.

GB - Consignments

The goods travel at risk of the purchaser, even if the transportation is carriage 
paid. Porta & Bini accepts no responsibility for possible loss, damage or delay 
during the transportation.

GB - Guarantee

The Porta & Bini guarantee applies to taps.
The Porta & Bini guarantee does not apply in the following cases:
1 - Chromium deterioration due to the use of detergents or abrasive products 

(anti-scale).
2 - Deficiencies of Porta & Bini taps can be due to poor water quality (e.g. 

scale).
3 - All our goods are carefully checked, damages caused by improper 

installations or use are not covered by any form of guarantee.
The return of goods is not accepted unless authorised: in any case the goods 
will have to be delivered carriage paid.
Defective goods will be replaced after appropriate checking.
In the case of defective goods, our responsability is limited to their 
replacement, without any subsequent compensation for direct or indirect 
damages caused by their use.

GB - Payments

The conditions are those indicated in the delivery notice and are peremptory.
The sale is made subject to ownership reserve clause. Ownership is 
transferred to the purchaser only when payment has been made. If payment 
is not made by the deadline, interest will be charged at the rate indicated 
on the invoice. In the case of late payment, we reserve the right to postpone 
delivery of goods without warning.

GB - Complaints
Complaints must be made in writing within 8 days after receiving the goods.

GB - Legal action
In case of legal action, the only competent authority will be the Court of 
Novara.

GB - Models
Our company will make any necessary technical alterations without warning. 
By accepting the delivery, the purchaser agrees to the above-mentioned 
clauses unconditionally.
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FR - Commandes

Toutes les commandes ont le caractère de réservation et n’engagent 
nullement notre Entreprise à la livraison, même partielle. Des frais 
supplémentaires seront facturés en cas des commandes de petites quantités.  
Les prix indiqués dans cette liste de prix sont hors taxes.

FR - Livraisons

Les marchandises voyagent aux risques et périls du client même si l’envoi est 
effectué aux frais de l’expéditeur. Porta & Bini décline toute responsabilité en 
cas de défaut de paiement, de dommages ou de retards pouvant survenir 
durant le transport.

FR - Garantie

La garantie Porta & Bini s’étend à la robinetterie.
La garantie Porta & Bini perd sa validité dans les cas suivants :
1 - Détérioration du chromage due à l’utilisation de détergents abrasifs ou 

acides (détartrants).
2 - L’inefficacité du robinet Porta & Bini peut être causée par la qualité de l’eau 

(le calcaire).
3 - Tous nos articles sont soigneusement contrôlés. Les dommages résultant 

d’une installation ou d’une utilisation inappropriée ne sont couverts par 
aucune garantie.

Aucun retour de marchandises ne sera accepté sans notre autorisation : dans 
tous les cas, il devra être effectué aux frais du client. Le matériel présentant 
des défauts de fabrication sera remplacé après les contrôles appropriés.
Si les produits s’avèrent défectueux, notre responsabilité se limite à leur 
remplacement, sans aucune autre indemnisation des dommages directs ou 
indirects dus à leur utilisation.

FR - Paiements
Les conditions des paiements sont indiquées dans les copies de commission 
et sont péremptoires.
La vente est conclue sous la clause de réserve de propriété. La propriété de la 
marchandise ne passera à l’acheteur qu’après le paiement du coût relatif.
En cas de dépassement du délai convenu, des intérêts de retard seront 
facturés au taux indiqué sur la facture. Le retard de paiement nous autorise à 
suspendre les livraisons en cours sans préavis.

FR - Réclamations
Elles ne sont valables que si elles ont été faites par écrit dans les huit jours 
suivant la réception de la marchandise.

FR - Controverses
Le seul organe compétent en cas de controverses sera le Tribunal de Novara.

FR - Models
Notre Entreprise se réserve le droit d’apporter aux produits toute modification 
jugée nécessaire sans préavis. En acceptant les commissions, le client 
approuve sans réserve les clauses susmentionnées.

DE - Bestellungen

Alle Bestellungen sind als Reservierungen gedacht und verpflichten 
unser Unternehmen nicht, die Bestellung auch nur teilweise zu liefern. Für 
Bestellungen in kleinen Mengen wird eine zusätzliche Gebühr erhoben. 
Die in dieser Preisliste angegebenen Preise verstehen sich zuzüglich der 
gesetzlichen Mehrwertsteuer.

DE - Versand

Die Transportgüter unterliegen dem Risiko des Auftraggebers, auch wenn der 
Versand portofrei durchgeführt wird. Porta & Bini lehnt jede Verantwortung 
für eventuelle Engpässe, Schäden und Verzögerungen ab, die während des 
Transports auftreten können.

DE - Garantiebedingungen

Porta & Bini übernimmt die Garantie für Armaturen.
In den folgenden Fällen übernimmt Porta & Bini keine Garantie:
1 - Beschädigung der Verchromung, die auf das Verwenden von 

Scheuermitteln oder säurehaltigen Reinigungsmitteln (Entkalker) 
zurückzuführen sind.

2 - Die Ineffizienz der Armatur kann auf die Qualität des Wassers 
zurückzuführen sein (zum Bsp. kalkhaltig/Kalkstein).

3 - Alle Artikel unserer Produktion sind sorgfältig überprüft worden. Schäden, 
die durch unsachgemäße Installation oder durch unsachgemäße 
Verwendung verursacht wurden, sind nicht durch eine Garantie 
abgedeckt.

Warenrücksendungen werden nur nach vorhergehender Autorisation 
angenommen: Auf jeden Fall müssen sie Freihafen durchgeführt werden. 
Das Material mit Herstellungsfehlern wird nach entsprechender Prüfung 
ausgetauscht.
Wenn sich herausstellt, dass die Produkte defekt sind, beschränkt sich unsere 
Verantwortung auf deren Ersatz, ohne weitere Entschädigung für direkte oder 
indirekte Schäden, die durch ihre Verwendung verursacht wurden.

DE - Zahlungsbedingungen
Die Bedingungen entsprechen den Angaben in den Kommissionskopien und 
sind verbindlich.
Der Verkauf erfolgt unter Anwendung der Eigentumsvorbehaltsklausel. Das 
Eigentum an der Ware geht erst dann auf den Käufer über, nachdem dieser 
die relativen Kosten bezahlt hat.
Nach Ablauf der vereinbarten Fristen, werden die, auf der Rechnung 
angegebenen, Verzugszinsen berechnet. Bei verspäteter Zahlung sind wir 
dazu berechtigt die laufenden Lieferungen ohne vorherige Ankündigung 
einzustellen.

DE - Reklamationen
Reklamationen sind nur gültig, wenn sie innerhalb von acht Tagen nach 
Erhalt der Ware schriftlich erfolgen.

DE - Streitigkeiten
Im Falle von Streitigkeiten wird die alleinige Zuständigkeit des Gerichtsstands 
Novara anerkannt.

DE - Modelle
Unsere Firma behält sich das Recht vor, ohne vorherige Ankündigung, 
Änderungen an den Produkten vorzunehmen, die als technisch notwendig 
erachtet werden.
Mit Annahme der Aufträge stimmt der Kunde den vorgenannten Klauseln 
vorbehaltlos zu.
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made in Italy
since 1958



CR
IT - Cromo
GB - Chrome
FR - Chrome
DE - Chrom

GI
IT - Ottone lucido
GB - Natural brass
FR - Laiton poli
DE - Poliertes Messing

CD
IT - Cromo oro
GB - Chrome gold
FR - Chrome or
DE - Goldverchromt

NP
IT - Nero opaco
GB - Black matt
FR - Noir opaque
DE - Mattschwarz

BR
IT - Bronzato
GB - Bronze
FR - Bronzé
DE - Brüniert

RA
IT - Ramato
GB - Copper
FR - Cuivré
DE - Kupfer

DB
IT - Bronzo scuro
GB - Dark bronze
FR - Bronze foncé
DE - Dunkle Bronze

DC
IT - Rame scuro
GB - Dark copper
FR - Cuivre foncé
DE - Dunkles Kupfer

NA
IT - Nichel antico
GB - Old nickel
FR - Nickel antique
DE - Antikes Nickel

NS
IT - Nichel satinato
GB - Satin nickel
FR - Nickel satiné
DE - Satinierter Nickel

GF
IT - Grafite
GB - Graphite
FR - Graphite
DE - Graphitgrau

DO
IT - Dorato
GB - Gold
FR - Doré
DE - Vergoldet

IT - COLORI
GB - COLORS
FR - COULEURS
DE - FARBSEITE



SX
IT - Inox satinato
GB - Satin inox
FR - Inox satiné
DE - Satinierter Edelstahl

C1
IT - Terra di Francia
GB - Terre de France
FR - Terre de France
DE - Französisch-Ocker

C2
IT - Colorato bianco
GB - White colored
FR - Colorié blanc
DE - Weiß gefärbt

G1
IT - Granito avena
GB - Avena granite
FR - Granit d’avoine
DE - Hafergranit

G2
IT - Granito beige
GB - Beige granite
FR - Granit beige
DE - Beiger Granit

G3
IT - Granito grigio
GB - Grey granite
FR - Granit gris
DE - Grauer Granit

G4
IT - Granito bianco
GB - White granite
FR - Granit blanc
DE - Weißer Granit

G5
IT - Granito nero
GB - Black granite
FR - Granit noir
DE - Schwarzer Granit

RU
IT - Rame ultrasatinato
GB - Ultrasatin copper
FR - Cuivre ultrasatiné
DE - Ultrasatiniertes Kupfer

OU
IT - Ottone ultrasatinato
GB - Ultrasatin brass
FR - Laiton ultrasatiné
DE - Ultrasatiniertes Messing

IT - ATTENZIONE!
La stampa potrebbe modificare le tonalità di colore 
relative ai materiali presentati in questo catalogo.

GB - CAUTION!
The printing process may affect the tone of some 
colours in comparison to the materials shown in 
this catalogue.

K1
IT - Cromo maniglia rossa
GB - Chrome red handle
FR - Chrome poignée rouge
DE - Chrom Griff ROT

K2
IT - Cromo maniglia blu
GB - Chrome blue handle
FR - Chrome poignée bleue
DE - Chrom Griff BLAU

K3
IT - Cromo maniglia turchese
GB - Chrome turquoise handle
FR - Chrome poignée turquoise
DE - Chrom Griff TÜRKIS

PVD PVD



Porta&Bini Srl
Via per Alzo, 60 - San Maurizio d’Opaglio (NO) 
Tel. (0322) 96160 - Fax (0322) 967585
info@portaebini.it 

www.portaebini.it 
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